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TAMIYA R/C CATALOG 2023
DEUTSCH/ENGLISH

TAMIYAs Qualitätsversprechen „First in Quality Around the World“ gibt Ihnen die Sicherheit, dass ausschließlich erstklassige Präzisionsteile verwendet werden, in jedem Modell! Das ist der Grund für TAMIYAs guten Ruf unter RC-Enthusiasten.
TAMIYA's commitment to be “First in Quality Around the World” ensures that only top-notch parts are used for each and every item, and is the reason why TAMIYA has become a household name among R/C enthusiasts around the world.
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Hochwertige RC-Modelle von TAMIYA, dem japanischen Marktführer 
für ferngesteuerte Elektrofahrzeuge, haben sich im Laufe der Jahre 
einen guten Ruf geschaff en und werden zu Recht mit dem Slogan 
„First in Quality Around the World“ beworben. TAMIYA produziert 
seit Ende der 50er Plastikmodelle und feierte 2007 das 30-jährige 
Produktionsjubiläum von RC-Fahrzeugen.

TAMIYA bietet im RC-Sektor vom Einsteiger bis zum Weltmeister 
jedem sein passendes Automodell. Das LKW- und Kettenfahrzeug-
programm begeistert seit über 2 Jahrzehnten die Modellbauszene. 

TAMIYA – das weltweite Netzwerk
TAMIYA Inc. Japan, mit seinem Hauptsitz in Shizuoka, wurde 1946 gegründet und 

hat heute ein weltweites Netzwerk mit 4 Tochtergesellschaften und über 60 Ver-
tretungen, z. B. in den USA, Hong Kong und natürlich Deutschland.

TAMIYA Philippines Incorporated - die Produktionsanlage
Vor über 15 Jahren legte TAMIYA auf den Philippinen den Grundstein zu einer 

hochmodernen Produktionsanlage, die Maßstäbe setzt. Auf aktuell vier Hektar 
Fläche werden die TAMIYA-Modelle hergestellt. Hier arbeiten hochqualifi zierte 
Mitarbeiter in den Bereichen Produktentwicklung, 3D-Modellage, Formenbau, 
Fertigung und Qualitätskontrolle. Hinzu kommt eine eigene Druckerei für alle 

TAMIYA-Verpackungen, Bauanleitungen und andere Drucksachen. Aufgrund der 
kompletten, eigenen Produktion ist TAMIYA in der Lage, Produkte auf höchstem 

Qualitätsniveau zu produzieren.

First in Quality Around the World - das TAMIYA-Qualitätsversprechen
Wir verpfl ichten uns zur Herstellung und Auslieferung von Top-Qualitätsproduk-

ten und Service. Unser Ziel ist die höchstmögliche Zufriedenheit unserer Kunden 
und Geschäftspartner. Wir verbessern kontinuierlich unsere Prozesse und Produk-
te, um unsere Position als weltweit führender Hersteller im Modellbau zu festigen.

Shunsaku Tamiya
Vorstandsvorsitzender

TAMIYA – the worldwide network
TAMIYA Inc. Japan, which has its headquarters in Shizuoka, was established in 1946 and 
today has a worldwide network with 4 subsidiaries and more than 60 agents, for instance 
in the USA, Hong Kong and of course Germany.

TAMIYA Philippines Incorporated - the production site
More than fi fteen years ago TAMIYA laid the foundation stone in the Philippines for a state-
of-the-art production plant, which sets new standards. The TAMIYA models are manufac-
tured at the site which currently covers an area of 4 hectares. Here highly qualifi ed staff  
work in the fi elds of product development, 3D model design, mould construction, as well as 
production and quality control. In addition to this, the site also has its own printing plant 
for all TAMIYA packaging, construction guides and other printed materials.  As it has its own 
production plant, TAMIYA is able to produce products to the highest quality standard.

First in quality around the world - the TAMIYA quality promise
We are committed to manufacturing and supplying top quality products and to providing 
a top quality service. Our objective is to achieve the highest possible level of satisfaction 
amongst our customers and business partners. We are continuously improving our proces-
ses and products, in order to strengthen our position as worldwide leading manufacturer in 
the fi eld of model construction even further. 

Shunsaku Tamiya
Chairman

High-quality RC models from TAMIYA, the Japanese market leader for 
remote controlled electric vehicles, have built up a good reputation over 
the years and are rightly advertised under the slogan“First in Quality 
Around the World“. TAMIYA has been producing plastic models since the 
end of the 1950s, and in 2007 it celebrated its 30th anniversary of making 
RC vehicles.

TAMIYA has been providing everyone in the RC sector, from beginners 
to world champions, with the car model most appropriate to them. The 
truck and tracked vehicle range has been thrilling the model making 
scene for over 2 decades. 

TAMIYA-Firmenzentrale Japan
TAMIYA Headquarter Japan

First in Quality Around the World 
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Mit dem TAMIYA FIGHTER-CUP und dem TAMIYA EURO-CUP gibt es zwei RC-Renn-
serien, die seit über 20/25 Jahren für Nachwuchs sorgen und Fans die Möglichkeit 
geben, ihr „schnelles“ Hobby auszuüben. Der FIGHTER-CUP ist mit bis zu 3000 Teil-
nehmern jährlich die weltweit größte Jugendrennserie für RC-Autos.

Kundennähe
Wir präsentieren unser Sortiment auf zahlreichen Modellbaumessen in ganz 
Deutschland und Österreich. Hier wird der Kontakt mit Kunden und Fans gep� egt, 
Neuheiten präsentiert und gefachsimpelt. Besuchen auch Sie uns auf einer der 
nächsten Messen.

Informationen und Termine � nden Sie unter www.tamiya.de 

With the TAMIYA FIGHTER-CUP and the TAMIYA EURO-CUP, there are two RC racing 
series that, for the past 20/25 years, have successfully nurtured the next generation 
and given fans the opportunity to practise their „high-speed“ hobby. With up to 3,000 
participants each year, the FIGHTER-CUP is the world’s largest youth racing series for 
RC cars.

In close touch with the client
We present our range of products at numerous model making exhibitions throughout 
Germany and Austria. There, the contact with customers and fans is maintained, new 
products are presented, and everyone talks shop. Why not visit us at one of the exhi-
bitions near to you? 

You can � nd information and relevant dates at www.tamiya.de

https://www.tamiya.de/
https://www.tamiya.de/
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Monocoque Chassis / Monocoque Chassis
Stoßfänger vorne / Heavy Duty Front Bumper
Einzelrad-Aufhängung vorne / Double Wishbone Suspension front
Buggy-Felge Astral vorne 60/20 mitlaufend / Buggy-Front Wheel Astral 60/20 for Ball Bearing
Buggy-Rillenreifen vorne breit 60/20 / Buggy Tires Grooved front wide 60/20
Lenkgestänge einstellbar / Adjustable Steering Tie-Rod 
C.V.A.II Öldruckstoßdämpfer kurz vorne / C.V.A.II Oil Dampers short front
Buggy-Felgen Astral 60/29 (2) hinten / Buggy-Wheel Astral 60/29 (2) rear 
Buggy-Reifen Stud Spike 38mm breit (2) hinten / Buggy-Tire Wide Stud Spike 38mm (2) rear
Einzelrad-Aufhängung hinten / Double Wishbone Suspension rear

15

18

16

19

11
12
13

17

20

14

Elektromotor 540 TORQUE-Tuned  / Electric Motor TORQUE-Tuned 540 Size
Polycarbonat Heckspoiler und Karosserie / Polycarbonate Body with rear wing
Elektronischer Fahrtregler TBLE-02S Brushed/Brushless (inkl.) / Electronic Speedcontroller TBLE-02S Brushed/Brushless (incl.) 
2-Kanal Empfänger (nicht im Lieferumfang enthalten) / 2-Channel Receiver (not included)
7,2V Fahrakku (nicht im Lieferumfang enthalten) / 7,2V Racing Pack (not included)
Fahrakku Halter / Racing Pack Mount
Lenkservo (nicht im Lieferumfang enthalten) / Steering Servo (not included)
C.V.A.II Öldruckstoßdämpfer lang hinten / C.V.A.II Oil Dampers large rear
Getriebegehäuse hinten mit Kegeldi� erenzial / Gearbox with Bevelgear-Di� erential
Dämpferbrücke vorn / Front Shock Tower

Der 2WD-Buggy für Einsteiger und Pro� s.
Das TAMIYA-DT-03-Chassis ist das Chassis für den TAMIYA FIGHTER-CUP, aber nicht nur, sondern auch für Spaß- und ambitionierte 
RC-Fahrer. Ausgestattet mit elektronischem Fahrtregler, C.V.A.-Öldruckstoßdämpfern, Einzelradaufhängung, Doppelquerlenkern, 
Kugellagern und einem langen, schlanken und sehr robusten Monocoque-Chassis macht dieser Buggy auf allen Strecken eine gute 
Figur. Sein leistungsstarker und kräftiger „Torque Tuned“-Elektromotor (Typ 540) treibt die Hinterachse mit gri�  gen Spikereifen 
an. Die Vorderachse ist um 25 Grad angewinkelt und mit Rillenreifen bestückt und hält den Buggy in jeder Lage in der Spur. Mit 
den zahlreichen zusätzlich erhältlichen Tuningteilen kann das DT-03-Chassis zur Hochleistungsrennmaschine aufgerüstet werden.

The 2WD buggy for beginners and professionals
The TAMIYA-DT-03 chassis is the chassis for the TAMIYA FIGHTER-CUP – but not only for that but also for fun-seeking and ambitious RC 
drivers. Equipped with electronic speed controller, C.V.A. oil-pressure shock absorbers, independent suspension, double wishbone, ball be-
arings and a long, slim and very robust monocoque chassis, this buggy cuts a � ne � gure on all routes. Its high-performance and powerful 
torque-tuned electric motor (type 540) drives the rear suspension arms with high-grip spike tyres. The front suspension arms are attached 
at a 25-degree angle and � tted with grooved tyres, keeping the buggy on course in any situation. With the added availability of numerous 
tuning parts, the DT-03 chassis can be upgraded to a high-performance racing machine. 
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A  Die Vorderachse ist um 25 Grad angewinkelt 
– verbessert die Fahreigenschaften im O� -Road 
Einsatz. / Front suspension arms are attached at 
a 25-degree angle to improve o� -road ability. 
B  Schmutz- und staubdichte Getriebebox mit 
integriertem Kegeldi� erenzial. / Rear gearbox is 
sealed to protect from dust and dirt, and the built-
in di� erential provides smooth cornering.  
C  Abdeckung für 2-Kanalempfänger, schützt 
den Empfänger vor Staub und Schmutz. / Dust 
cover protects receiver from sand and dust, giving 
the chassis excellent reliability. 

A

B

C

https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
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ESC

300058587    Neo Fighter Buggy
1:10 RC Neo Fighter Buggy DT-03 Bausatz/ Kit Radstand / Wheelbase: 287 mm L: 400 mm 4WD

1/10

ESC

300058628     Racing Fighter
1:10 RC Racing Fighter DT-03 The Real Bausatz/ Kit Radstand / Wheelbase: 287 mm L: 400 mm 2WD

Neo Fighter Buggy
1:10 RC Neo Fighter Buggy DT-03 Bausatz/ Kit Radstand / Wheelbase

Racing Fighter
1:10 RC Racing Fighter DT-03 The Real Bausatz/ Kit Radstand / Wheelbase

Neo Fighter Buggy
1:10 RC Neo Fighter Buggy DT-03 Bausatz/ Kit Radstand / 
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Benötigtes Zubehör:
Recomended accessories:

500500091
Carson RC-Re� ex Pro 3 
Elektro Set / Carson RC-
Re� ex Pro 3 Electric Set

Benötigtes Zubehör:
Recomended accessories:

500500091
Carson RC-Re� ex Pro 3 
Elektro Set / Carson RC-
Re� ex Pro 3 Electric Set
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2WD-O� -Road-Bausätze mit erweiterter Ausstattung / Assembly Kits w/ extended equipment
Der 2WD-Truggy für Einsteiger und Pro� s.
Der AQROSHOT ist eine neue Variante des Hinterradgetriebenen  DT-03 Chassis.  Ausgestattet mit elektronischem Fahrtregler, 
C.V.A.-Öldruckstoßdämpfern, Einzelradaufhängung, Doppelquerlenkern, Kugellagern und einem langen, schlanken und sehr 
robusten Monocoque-Chassis, dies bietet eine leichte Montage und überzeugt mit seinem wartungsfreundlichen Aufbau. Sein 
leistungsstarker und kräftiger „Torque Tuned“-Elektromotor (Typ 540) treibt die Hinterachse mit gri�  gen Pro� lreifen an. Die Vorder-
achse ist um 25 Grad angewinkelt und gleicht nahezu alle Unebenheiten im Gelände aus. Die breite Spur und der niedrige Schwer-
punkt verleihen dem Fahrzeug ein exzellentes Fahrverhalten. Die Pro� lierten Reifen überlassen Ihnen den Einsatz des Fahrzeuges 
– On-Road oder O� -Road, egal wie Sie sich entscheiden, Spaß bereitet beides, denn es ist FUN TIME!

The 2WD truggy for beginners and professionals
The AQROSHOT is a new version of the rear-wheel-drive DT-03 chassis.  Equipped with electronic speed controller, C.V.A. oil-pressure shock 
absorbers, independent suspension, double wishbone, ball bearings and a long, slim and very robust monocoque chassis, it o� ers easy 
assembly and boasts a maintenance-friendly superstructure. Its high-performance and powerful torque-tuned electric motor (Type 540) 
drives the rear suspension arms with anti-skid pro� le tyres. The front suspension arms are attached at a 25-degree angle and compensa-
tes for almost all uneven surfaces in the terrain. The broad track and the low centre of gravity provide the vehicle with excellent handling. 
The pro� le tyres allow you to choose where the vehicle is used – on-road or o� -road. But, regardless of what you decide, you’re guaranteed 
excitement, because it’s FUN TIME!

5
4
3
2
1

6
7
8
9

15

10

16
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17

19
20
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18

21
22

13
14

Monocoque Chassis / Monocoque Chassis
C.V.A.II Öldruckstoßdämpfer kurz vorne / C.V.A.II Oil Dampers short front
Einzelrad-Aufhängung vorne / Double Wishbone Suspension front
Cross-Countryreifen vorn 84/47 / Cross-Country Tires front 84/47
Speichenfelge einteilig vorne 84/47 mitlaufend / One-pieced Spoke front wheel 84/47 for Ball Bearing
Karosseriehalter vorne / Body Mount front
Karosseriehalter hinten / Body Mount rear
Cross-Countryreifen hinten 84/47 / Cross-Country Tires rear 84/47
Speichenfelge einteilig hinten 84/47 / One-pieced Spoke rear wheel 84/47
Einzelrad-Aufhängung hinten / Double Wishbone Suspension rear
Elektromotor 540 TORQUE-Tuned  / Electric Motor TORQUE-Tuned 540 Size
Getriebegehäuse hinten mit Kegeldi� erenzial / Gearbox with Bevelgear-Di� erential
C.V.A.II Öldruckstoßdämpfer lang hinten / C.V.A.II Oil Dampers large rear
Dämpferbrücke hinten / Rear Shock Tower
Elektronischer Fahrtregler / Electronic Speedcontroller TBLE-02S Brushed/Brushless (incl.)
2-Kanal Empfänger (nicht im Lieferumfang enthalten) / 2-Channel Receiver (not included)
Fahrakku Halter / Racing Pack Mount
Lenkservo (nicht im Lieferumfang enthalten) / Steering Servo (not included)
Lenkgestänge einstellbar / Adjustable Steering Tie-Rod 
Dämpferbrücke vorn / Front Shock Tower
7,2V Fahrakku (nicht im Lieferumfang enthalten) / 7,2V Racing Pack (not included)
Stoßfänger vorne / Heavy Duty Front Bumper

300158610    AQROSHOT
1:10 RC AQROSHOT DT-03T Bausatz/ Kit L: 425 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 287 mm
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tes for almost all uneven surfaces in the terrain. The broad track and the low centre of gravity provide the vehicle with excellent handling. 
The pro� le tyres allow you to choose where the vehicle is used – on-road or o� -road. But, regardless of what you decide, you’re guaranteed 
excitement, because it’s FUN TIME!
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https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
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1/10 Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 

Karosserie-Splinte-Set (10+5)
Snap Pin Set (10+5)

300050197

RC Standard Servo-Saver Baukasten
RC Standard Servo-Saver-Set Kit

300050204

Hi-Torque Servo Saver weiss
Hi-Torque Servo Saver white

300050473

C.V.A.II Öldruckstoßdämpfersatz Mini (2)
C.V.A.II Oil Damper Set Mini (2)

300050519

C.V.A.II Öldruckstoßdämpfersatz kurz (2)
C.V.A.II Oil Damper Set Short (2)

300050520

Buggy-Reifen Stud Spike 38mm breit (2) 
hinten / Buggy-Tire Wide Stud Spike 38mm 
(2) rear

300053059

Elektromotor 540 Sport Tuned
Electric-Motor 540 Sport Tuned

300053068

DF-02 Buggy Reifen Square-Spike (2) hinten 
60/29 / DF-02 Square Spike Tire rear (2) rear 
60/29

300053084

F104/F103 Alu Ruderhorn f. High Torque 
Servo Saver Blau eloxiert / F104/F103 Alum. 
High Torque Servo Saver Horn Blue anodized

300054159

DB02/DF03 Alu Öldämpfer Set (4)
DB02/DF03 Alum. Oil Damper Set (4)

300053926

DF-02 Kugel-Kardanwellen (2)
DF-02 Universal Shaft Assembly (2)

300053791

DT-02 Sturz- und Spurstangen-Set einstell-
bar / DT-02 Turnbuckle Suspension Arm & 
Tie-Rod Set

300053828

DT-02 Alu-Motorkühlkörper
DT-02 Alum. Motor Heat Sink

300053831

DT-02 Tuningfedern-Set (2x4)
DT-02 Spring Set (2x4)

300053832

E-Motor RS-540 Torque-Turned 25T
RS-540 Torque-Turned 25T Motor

300054358

DT-03 Alu Lenkservo-Halterung
DT-03 Alum. Steering Servo Mount

300054565

DT-03 Alu Akkuhalter-Verschluß
DT-03 Alum. Battery Bar

300054564

DT-03 Dämpferbrücke vorn carbon verst.
DT-03 Carbon Damper Stay front

300054563

DT-03 Dämpferbrücke vorn carbon verst.
DT-03 Carbon Damper Stay front

300054562

DT-03 Stabilisator-Set vorn/hinten (2+2)
DT-03 Stabilizer Set front/rear (2+2)

300054561

DT-03 Li/Re Gewindestangen-Set einst.(6)
DT-03 Full Turnbuckle Set (6)

300054572

DT-03 CVA Öldämpfer-Set Kurz/Mini (2+2)
DT-03 CVA Damper Set Short/Mini (2+2)

300054567

DT-03T/TL-01/FF-02 Karosseriehalter-Set
DT-03T/TL-01/FF-02 Body Mount Set

300050855

Buggy-Felge Astral 60/19 (2) vorn ml
Buggy-Wheel Astral 60/19 (2) front BB

300051205

Buggy-Felgen Astral 60/29 (2) hinten
Buggy-Wheel Astral 60/29 (2) rear 

300051206

Buggy-Reifen Rillen vorn breit 60/26 (2)
Buggy-Tire Grooved Front wide 60/26 (2)

300051207

DT-02 Kugeldi� erenzial-Satz
DT-02 Ball Di� ernetial Set

300053863

DT-03 Antriebswelle (2) Kugeldi� .
DT-03 Drive shaft  (2) Ball Di� .

309805551

Radachsen (2) TT01R/DF03/TNS/TL01
Wheel Axle (2) TT01R/DF03/TNS/TL01

300050823

DT-03 Alubrücke Getriebegeäuse
DT-03 Alum. Gearbox Bridge

300054566
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https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
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Karosserie Racing Fighter 58628 PC
Body Racing Fighter 58628 PC

311825871

3x22mm Schraubzapfen (4)
3x22mm Screw pin (4)

309805755

DT-03 E-Teile Querlenker oben (1+1) v/h
DT-03 E Parts Upper Arm f/r (1+1)

310004255

DT-03/02/01/DF-03 P-Teile Servo Saver 
Bausatz / DT-03/02/01/DF-03 P Parts Servo 
Saver Kit 

300115065

Stadium Blitzer Achsschenkel Links (1) 
Lange Ausführung / Stadium Blitzer Left 
Upright front (1) Long Version

300445169

Stadium Blitzer Achsschenkel Rechts (1) 
Lange Ausführung / Stadium Blitzer Right 
Upright front (1) Long version

300445207

DT-03/02 A-Teile Getriebegehäuse
DT-03/02 A Parts Gearbox

309005783

DT-03/02 Getriebe-Beutel
DT-03/02 Gear bag

309335432

M4/4mm Sicherungsmutter mit Flansch (4)
M4/4mm Flange lock nut (4)

309805557

DT-03T Aqroshot Karosserie m. Spoiler 
Polycarbonat / DT-03T Aqroshot Body with 
Rear wing Aqroshot Polycarbonat

311825675

DT-03 Neo Fighter Karosserie m. Spoiler 
Polycarbonat / DT-03 Neo Fighter Body with 
Rear wing Polycarbonat

311825824
Anwendungsbeispiel / 
sample of use

DT-03 C-Teile Chassis/Dämpferbrücken
DT-03 C Parts Chassis/Damper stays

319000626

DT-03/TT-02B N-Teile Antriebswellen mit 
Radachsen / DT-03/TT-02B N Parts Drive shaft 
with Wheel axles

319115153

DT-03T Aqroshot Felgen-Satz weiss (2+2) 
vorn/hinten / DT-03T Aqroshot Wheel-Set 
white (2+2) front/rear

319335110

DT-03 Sticker Neo Fighter Buggy
DT-03 Sticker Neo Fighter Buggy

319495811

DT-03T Pro� l-Reifen (2) Aqroshot
DT-03T Aqroshot Radial-Tires (2)

319804577

Felgen Racing Fighter (2) vo/sw 58628
Front Wheels (2) Blk 58628

310448047

Felgen Racing Fighter (2) hi/sw 58628
Rear Wheels (2) Blk 58628

310448048

Sticker Racing Fighter 58628
Sticker Racing Fighter 58628 PC

319495877

Stahl-Motorritzel 17Z M0.8
Steel Pinion Gear 17T M0.8

500013407

Stahl-Motorritzel 19Z M0.8
Steel Pinion Gear 19T M0.8

500013409

Buggy-Reifen/Felgen-Set All Terrain 
Chrom (2+2) / Buggy-Tire/Wheel Set All 
Terrain Chrome (2+2)

500900028

1:10 All Terrain 2WD Reifen-Set (4) schwarz  
1:10 All Terrain 2WD Wheel-Set (4) black

500900134

Buggy-Reifen/Felgen-Set All Terrain schwarz 
(2+2) / Buggy-Tire/Wheel Set All Terrain 
black (2+2)

500900027

TAMIYA Kugellager-Satz 1150 (16)
TAMIYA Ball Bearing Set 1150 (16)

300054579

DT-03/02 17 Z Stahl Motorritzel M0,8
DT-03/02 M0,8 Module 17T Steel Pinion

300054628

DT-03/02 D-Teile Querlenker unten vorn/
hinten (1) / DT-03/02 D Parts Front/Rear lower 
Suspension arm (1)

300004254

Buggy-Reifen Rillen vorn 60/21 (2)
Buggy-Tires Grooved front 60/21 (2)

309805552

DT-03/02 B-Teile Achsschenkel hinten/C-Hal-
ter vorn (1) / DT-03/02 B Parts Rear Upright/ 
front C-Hub (1)

300004252

DT-03/02 19 Z Stahl Motorritzel M0,8
DT-03/02 M0,8 Module 19T Steel Pinion

300054629
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Der 2WD-Buggy für Einsteiger und Pro� s.
Das TAMIYA-DT-02-Chassis ist das Chassis für den TAMIYA FIGHTER-CUP, aber nicht nur, sondern auch für Spaß- und ambitionierte 
RC-Fahrer. Ausgestattet mit Einzelradaufhängung, Doppelquerlenkern und einer breiten Chassiswanne macht dieser Buggy auf 
allen Strecken eine gute Figur. Sein kräftiger und langlebiger Elektromotor Typ 540 treibt die Hinterachse mit gri�  gen Spikereifen 
an. Die Vorderachse ist mit Rillenreifen bestückt und hält den Buggy in der Spur. Mit den zahlreichen zusätzlich erhältlichen Tuning-
teilen kann das DT-02-Chassis zur Hochleistungsrennmaschine aufgerüstet werden.

The 2WD buggy for beginners and professionals.
The TAMIYA DT-02 chassis is the chassis for the TAMIYA FIGHTER CUP, but is also ideal for fun-loving and ambitious RC drivers.  With inde-
pendent wheel suspension, double wishbones and a wide chassis pan, this buggy looks good on any track. Its powerful and durable 540 
type electric motor drives the rear axle with its rugged spike tyres. The front axle has grooved tyres and holds the buggy on the track. There 
are lots of extra tuning components available to upgrade the DT-02 chassis into a high performance racing machine.

5
4
3
2
1

6
7
8
9

15

10

16

11
12
13

17

14

Stoßfänger vorn / Heavy Duty Front Bumper
Federbeine vorn / Frictionsdamper front
Einzelradaufhängung vorne / Double Wishbone Suspension front
Buggy-Rillenreifen vorn breit 60/21 / Buggy Tires Grooved front wide 60/21
Buggy-Felge vorn 60/20 mitlaufend / Buggy-Front Wheel 60/20 for Ball Bearing
Lenkgestänge einstellbar / Steering Tie Rod adjustable
Lenkservo* / Steering Servo*
Wannenrahmen-Chassis mit zentralem Akkuschacht / Bathtub Type Chassis/Frame w/ Center Battery box
2-Kanal-Empfänger * / 2-Channel Receiver *
Buggy-Reifen Stud Spike 38 mm breit (2) hinten / Buggy-Tire Wide Stud Spike 38 mm (2) rear
Buggy-Felgen 60/29 (2) hinten / Buggy-Wheel 60/29 (2) rear 
Federbein hinten / Frictionsdamper rear
Einzelradaufhängung hinten / Double Wishbone Suspension rear
Getriebegehäuse mit Kegelraddi� erenzial / Gearbox with Bevelgear-Di� erential
Elektromotor 540 (300058470: RS380) / Electric Motor 540 Size (300058470: RS380)
Heckspoiler-Halterung / Rear Wing Mount
Elektronischer Fahrtregler (serienmäßig) / Electronic Speedcontroller (included)

* nicht im Lieferumfang enthalten / not included

2WD-O� -Road-Bausatz / Assembly Kit

2

1

8
9

10

15

11

3

5

4
6

7

13

16

141217

DT03 Alu Felgenmitnehmer vorn (2) mitlau-
fend / DT03 Alum. 12mm Hex Drive Washer 
(2) Ball bearing

500530819

1:10 2WD Paddle Reifenset (4) neon gelb
1:10 2WD 1:10 2WD Paddle Tires (4) Flour. 
yellow

500900155

DT03 Verst. Dämpferbrücke vo. Carbon 2mm 
DT03 Carbon Fr. Reinforc. Damperstay 2mm

500530932

DT03 Alu Stoßfänger vorn 2mm
DT03 Alum. Front Bumper 2mm

500530933

DT03 Alu Stoßfänger hinten 2mm
DT03 Alum. Rear Buzmper 2mm

500530934

Fighter Cup Elektromotor Cup Machine
Fighter Cup Electric Motor Cup Machine

500906052

DT03 Alu 12mm Felgenmitnehmer (2) 
Klemm / DT03 Alum. 12mm Hex Drive Washer 
(2) clamp version

500530803

Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 

DT03 Alu C-Halter/Achsschenkelhalter (2)
DT03 Alum. Front C-Hub (2)

500530804

DT03 Alu Dämpferbrücke vorn (1)
DT03 Alum. Front Shock Tower (1)

500530807

DT03 Alu Servo Saver Hebel P3 (1)
DT03 Alum. Servo Saver Arm/Lever P3 (1)

500530815
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Leider keine Abbildung 
vorhanden!

Sorry, no image 
currently!

Leider keine Abbildung 
vorhanden!

Sorry, no image 
currently!
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*Benötigte Teile für Umbau auf 540er-Motor: 300053068 (Sport Tuned Motor),  300054628 (17T Ritzel) o. 300054629 (19T Ritzel), 300050038 (Werkzeugsatz) / 
Required Parts for 540 Size Motor: 300053068 (Sport Tuned Motor), 300054628 (17T Pinion) o. 300054629 (19T Pinion), 300050038 (Toolset)  

1:10 RC Holiday Buggy 2010 DT-02 2WD / Kit DT-02

ESC

300058470    Holiday Buggy 2010 (Motor RS380)* LIMITED EDITION

DF-02 Kugel-Kardanwellen (2)
DF-02 Universal Shaft Assembly (2)

300053791

DT-02 B-Teile Achsschenkel hinten/C-Halter 
vorn (1) / DT-02 B Parts Rear Upright/ front 
C-Hub (1)

300004252

DT-02 D-Teile Querlenker unten vorn/
hinten (1) / DT-02 D Parts Front/Rear lower 
Suspension arm (1)

300004254

Radstand / Wheelbase: 260 mm L: 384 mm 2WD

Karosserie-Splinte-Set (10+5)
Snap Pin Set (10+5)

300050197

RC Standard Servo-Saver Baukasten
RC Standard Servo-Saver-Set Kit

300050204

Welle 2x10mm (10) Radmitnehmer
2x10mm Shaft (10) Wheelhub

300050594

Hi-Torque Servo Saver weiss
Hi-Torque Servo Saver white

300050473

C.V.A.II Öldruckstoßdämpfersatz Mini (2)
C.V.A.II Oil Damper Set Mini (2)

300050519

C.V.A.II Öldruckstoßdämpfersatz kurz (2)
C.V.A.II Oil Damper Set Short (2)

300050520

Buggy-Reifen Rillen vorn breit 60/26 (2)
Buggy-Tire Grooved Front wide 60/26 (2)

300051207

TAMIYA Splint 6mm rund (15)
TAMIYA 6mm Snap Pin (15)

300051537

Kar.-Satz Sand-Viper DT02/DN01
Body Set Sand-Viper DT02/DN01

300051518

Anwendungsbeispiel /
sample of use

Buggy-Reifen Stud Spike 38mm breit (2) 
hinten / Buggy-Tire Wide Stud Spike 38mm 
(2) rear

300053059

Elektromotor 540 Sport Tuned
Electric-Motor 540 Sport Tuned

300053068

DF-02 Buggy Reifen Square-Spike (2) hinten 
60/29 / DF-02 Square Spike Tire rear (2) rear 
60/29

300053084
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Alu-Radmitnehmer 12 mm Sechskant (4)
Alum. Pin Type Wheel Adapter Set (4)

300053056

https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
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DT-02 C-Teile Dämpferbrücken vorn/hinten
DT-02 C Parts Front/Rear Damper stay

319005987

Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts &1/10

DT-02 A-Teile Getriebegehäuse
DT-02 A Parts Gearbox

309005783

DT-01/02/DF-03 P-Teile Servo Saver Bausatz
DT-01/02/DF-03 P Parts Servo Saver Kit 

300115065

DT-02 Achsschenkel vorn (Links/Rechts)
DT-02 Front upright (Left/Right)

300555059

TAMIYA Kugellager-Satz 1150 (16)
TAMIYA Ball Bearing Set 1150 (16)

300054579

DT-03/02 17 Z Stahl Motorritzel M0,8
DT-03/02 M0,8 Module 17T Steel Pinion

300054628

DT-03/02 19 Z Stahl Motorritzel M0,8
DT-03/02 M0,8 Module 19T Steel Pinion

300054629

DT-03 CVA Öldämpfer-Set Kurz/Mini (2+2)
DT-03 CVA Damper Set Short/Mini (2+2)

300054567

DB02/DF03 Alu Öldämpfer Set (4)
DB02/DF03 Alum. Oil Damper Set (4)

300053926

DT-02 Sturz- und Spurstangen-Set einstell-
bar / DT-02 Turnbuckle Suspension Arm & 
Tie-Rod Set

300053828

DT-02 Alu-Motorkühlkörper
DT-02 Alum. Motor Heat Sink

300053831

DT-02 Tuningfedern-Set (2x4)
DT-02 Spring Set (2x4)

300053832

DT-02 Kugeldi� erenzial-Satz
DT-02 Ball Di� ernetial Set

300053863

3x22mm Schraubzapfen (4)
3x22mm Screw pin (4)

309805755

Buggy-Reifen/Felgen Set 5-Star gelb 80/32 
(2) hinten / Buggy-Tire/Wheel Set 5-Star 
yellow 80/32 (2) rear

309400239

Buggy-Reifen Rillen vorn 60/21 (2)
Buggy-Tires Grooved front 60/21 (2)

309805552

DT-03/02 Getriebe-Beutel
DT-03/02 Gear bag

309335432

DT-03/TT-02B N-Teile Antriebswellen mit 
Radachsen / DT-03/TT-02B N Parts Drive shaft 
with Wheel axles

319115153

Stadium Blitzer Achsschenkel Links (1) 
Lange Ausführung / Stadium Blitzer Left 
Upright front (1) Long Version

300445169

Stadium Blitzer Achsschenkel Rechts (1) 
Lange Ausführung / Stadium Blitzer Right 
Upright front (1) Long version

300445207

DT-03T Aqroshot Felgen-Satz weiss (2+2) 
vorn/hinten / DT-03T Aqroshot Wheel-Set 
white (2+2) front/rear

319335110

Spike-Rillen Reifen vor.(2) Stad.Blitzer 
Spike-Groove Tires frn.(2) Stad.Blitzer

300050449

Cross-Spike Reifen hi. (2) Stad.Blitzer
Cross-Spike Tires rea. (2) Stad.Blitzer

300050450

Stahl-Motorritzel 17Z M0.8
Steel Pinion Gear 17T M0.8

500013407

1:10 Räder-Set 2WD Buggy Pin-Spike  (4) 
schwarz / 1:10 Wheel Set 2WD Buggy Pin 
Spike (4) Black

500900137

Stahl-Motorritzel 19Z M0.8
Steel Pinion Gear 19T M0.8

500013409

Buggy-Reifen/Felgen-Set All Terrain 
Chrom (2+2) / Buggy-Tire/Wheel Set All 
Terrain Chrome (2+2)

500900028

1:10 All Terrain 2WD Reifen-Set (4) schwarz  
1:10 All Terrain 2WD Wheel-Set (4) black

500900134

Buggy-Reifen/Felgen-Set All Terrain schwarz 
(2+2) / Buggy-Tire/Wheel Set All Terrain 
black (2+2)

500900027

1:10 2WD Paddle Reifenset (4) neon gelb
1:10 2WD 1:10 2WD Paddle Tires (4) Flour. 
yellow

500900155

Ba
us

ät
ze

 / 
A

ss
em

bl
y 

Ki
ts



12

4WD-O� -Road-Bausatz / Assembly Kit 
Das TAMIYA TT-02B Chassis ist eine Variante des innovativen TT-02 On-Road 4WD Chassis. Der Neo Scorcher ist das erste Modell 
mit dieser Chassiskonfiguration. Dank einfachem Aufbau und wartungsfreundlichen Lösungen eignet sich das Chassis auch für 
Einsteiger. Der längs im Wannenrahmenchassis platzierte Akku und die tief sitzenden RC-Komponenten sorgen für einen niedrigen 
Schwerpunkt. Einzelradaufhängung und doppelte Querlenker, Öldruckstoßdämpfer und die High-Grip Spikereifen bieten exzellen-
te Traktion. Vorder- und Hinterachse sind mit abgedichteten Kegelraddifferenzialen ausgestattet. Für viel Kraft im Gelände sorgt 
der Elektromotor Typ 540 RS Torque Tuned.

Tamiya is pleased to announce the addition of the Neo Scorcher on the TT-02B chassis. The TT-02B is a buggy version of the 4WD TT-02 
chassis. With the same easy assembly and maintenance as that offered by the TT-02, the TT-02B chassis is an excellent starting point for 
users who are just starting out in the world of R/C. The bathtub-type frame features longitudinally-placed battery and R/C mechanism 
placed flat for a low center of gravity. 4-wheel double wishbone suspension features oil dampers and is combined with high-grip spiked 
tires to give excellent traction. Front and rear gearboxes have differentials to ensure smooth cornering. A wide range of option parts are 
available to customize the chassis. The RS-540 Torque-Tuned Motor offers power for off-road action.

Benötigtes Zubehör:
Recomended accessories:

500500091  Carson RC-Re� ex Pro 3 Elektro Set
Carson RC-Re� ex Pro 3 Electric Set

Getriebegehäuse hinten mit Kegelraddifferenzial / Rear Gearbox with Bevelgear-Differential
Öldruckstoßdämpfer hinten /  Oil Damper rear
Multispike-Reifen hinten 60/29 / Multispike Tires rear 60/29
Racing-Felge 5-Star hinten leicht 62/29 / Racing Wheels 5-Star rear light 62/29
Wannenrahmenchassis / Bathtub Type Frame/Chassis
Zentral-Antriebswelle / Central Propeller shaft Dustproof
Lenkgestänge / Steering Tie Rod
Multispike-Reifen vorn 60/24 / Multispike Tires front 60/24
Racing-Felge 5-Star vorn leicht 62/24 / Racing Wheels 5-Star front light 62/24
Öldruckstoßdämpfer vorn /  Oil Damper front

5
4
3
2
1

6
7
8
9

10

Stoßfänger / Front Bumper
Getriebegehäuse vorn mit Kegelraddifferenzial / Front Gearbox with Bevelgear-Differential
Einzelradaufhängung vorn und hinten / Front & Rear Double Wishbone Suspension
Elektromotor 540 Torque Tuned mit Abdeckung / Electric Motor 540 Size Torque Tunded with cover
Heckspoiler-Halterung / Rear Wing Mount

11
12
13
14
15

Einsteiger. Der längs im Wannenrahmenchassis platzierte Akku und die tief sitzenden RC-Komponenten sorgen für einen niedrigen 
Schwerpunkt. Einzelradaufhängung und doppelte Querlenker, Öldruckstoßdämpfer und die High-Grip Spikereifen bieten exzellen-
te Traktion. Vorder- und Hinterachse sind mit abgedichteten Kegelraddifferenzialen ausgestattet. Für viel Kraft im Gelände sorgt 

users who are just starting out in the world of R/C. The bathtub-type frame features longitudinally-placed battery and R/C mechanism 
placed flat for a low center of gravity. 4-wheel double wishbone suspension features oil dampers and is combined with high-grip spiked 
tires to give excellent traction. Front and rear gearboxes have differentials to ensure smooth cornering. A wide range of option parts are 
available to customize the chassis. The RS-540 Torque-Tuned Motor offers power for off-road action

9

8 7 6 14 3 15

413 135

11

2

1

10

12
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ESC

ESC

ESC

ESC

Karosserie vorlackiert / 
Body prepainted

1:10 RC 1st Try Plasma Edge II L/G (TT02B) Bausatz /  Kit L: 370 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 266 mm

ESC ESC

1:10 RC 1st Try Plasma Edge II L/G (TT02B) Bausatz /  Kit L: 370 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 266 mm

300057988    1st Try Plasma Edge II
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ESC

300047446    Plasma Edge II GunMetal Edition LIMITED EDITION
1:10 RC Plasma Edge II GunMetal Edition TT-02B Bausatz/ Kit L: 370 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 266 mm

300058568    NEO Scorcher
1:10 RC Neo Scorcher TT-02B 4WD / Kit L: 380 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 266 mm

300058630    Plasma Edge II
1:10 Plasma Edge II TT-02B Bausatz / Kit L: 400 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 266 mm

1/10



14

DB02/DF03 Buggy-Felgen DF-Dish weiss 
vorn (2) 62/25 / DB02/DF03 Buggy-Wheels 
DF-Dish white front (2) 62/25

300053880

DB02/DF03 Buggy-Felgen DF-Dish weiss 
hinten (2) 62/35 / DB02/DF03 Buggy-Wheels 
DF-Dish white rear (2) 62/35

300053881

DB02/DF03 Alu Öldämpfer Set (4)
DB02/DF03 Alum. Oil Damper Set (4)

300053926

DB02/DF-03 Tuning-Federn-Set (3x4) weich/
mittel/hart / DB02/DF-03 Damper Spring 
Setting Set (3x4) soft/medium/hard

300053927

Dual-Block Reifen vorn 62/25  Baukasten (2) 
m. Einlagen / Dual-Block Tires front 62/25 Kit 
(2) w/Inserts

300054185

Dual-Block Reifen hinten 62/35 Baukasten (2) 
m. Einlagen / Dual-Block Tires rear 62/35 Kit 
(2) w/Insert

300054186

TT-02B Li/Re-Gewindestangen-Set einstellbar 
(7) / TT-02B Full Turnbuckle-Set adjustable (7)

300054539

TT-02/B Schaftschraube 3x18mm (2)Low Fr.
TT-02/B 3x18 Low Friction Step Screw (2)

300054550

TT-02/B Alu Antriebswelle zentral blau
TT-02/B Alum. Propeller Shaft (central) blue

300054501

TT-02/B Alu Mitnehmer Antriebswelle zentral 
blau / TT-02/B Alum. Propeller Joint blue

300054502

TT-02/B Alu Motorhalter Blau eloxiert
TT-02 Alum. Motor Mount blue anodized

300054558

TT-02B/DT-03 CVA Öldämpfer-Set Kurz/Mini 
(2+2) / TT-02B/DT-03 CVA Damper Set Short/
Mini (2+2)

300054567

TT-02 Alu Lenkhebel-Set Blau eloxiert
TT-02 Alum. Racing Steering Set blue anodized

300054574

TT-02 Alu Motorkühlkörper Blau eloxiert
TT-02 Alum. Motor Heat Sink Blue anodized

300054571

TT-02B/DF-02 B-Teile Achsschenkel/
Lenkhebel / TT-02B/DF-02 B-Parts Upright/
Steering Arm

300051076

TT-01/E/R P-Teile Servohebel/Saver-Set
TT-01/E/R P-Parts Servo Horn/Saver-Set

300051005

TT-02/B G-Teile Getriebe-Zahnrad-Set
TT-02/B G-Parts Gear bag

300051531

TT-02/B C-Teile Antriebswellen und 
Mitnehmer / TT-02/B C-Parts Propeller shafts 
and joints

300051529

TT-02/B D-Teile Motorhalter / Abdeckungen
TT-02/B D-Parts Motor mount / Chassis covers

300051530

TT-02/B Wannenrahmen-Chassis Kunststo� 
TT-02/B Bathtub Chassis Plastic

300051532

Alu-Radmitnehmer 12 mm Sechskant (4)
Alum. Pin Type Wheel Adapter Set (4)

300053056

DF-02 Buggy Reifen Square-Spike (2) hinten 
60/29 / DF-02 Square Spike Tire rear (2) rear 
60/29

300053084

TT-02B/DF Reifen (2) Square-Spike vorne
TT-02B/DF-02 Square Spike Tire (2) front

300053088

TT-01 Kugellagersatz
TT-01 Ball Bearing Set (16)

300053497

TAMIYA Splint 6mm rund (15)
TAMIYA 6mm Snap Pin (15)

300051537

2/4WD Buggy-Reifen Stud Spike 38mm 
breit (2) hinten / 2/4WD Buggy-Tire Wide Stud 
Spike 38mm (2) rear

300053059

Alu Radmitnehmer 6 mm Klemm-Version (4)
Aluminum Wheel Hub Clamp Type 6 mm (4)

300053569

TRF Alu Kugelkopf 5mm M3 Blau eloxiert
TRF 5mm M3 Alum. Ball Connector Blue 
anodized (10)

300053642
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DF-02 Kugeldi� erenzial-Set (1)
DF-02 Ball Di� erential Set (1)

300053663

DF-02 Kugel-Kardanwellen (2) 
DF-02 Universal Shaft Assembly (2)

300053791
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TT-02 Alu Lenkhebelverbinder Blau elox.
TT-02 Alum. Steering Bridge blue anodized

300054575

TT-02/B/T/D Alu Di� erenzial-Sperre (1)
TT-02/B/T/D Alum. Di� erential Lock Block (1)

300054649

TT-02B Carbon Dämpferbrücken-Set Vorne/
Hinten / TT-02B Carbon Front/Rear Damper Stays

300054754

TT-02B Neo Scorcher Karosserie mit Flügel PC
TT-02B Body with rear wing  Neo Scorcher PC

319804746

TT-02B Dual Ridge Karosserie mit Flügel PC
TT-02B Body with rear wing Dual Ridge PC

319804824

Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 

TT-02 Hi-Torque Servo-Set mit Alu-Horn
TT-02 HT ServoSaver & Alu.Horn

300054799

Alu Schrauben (4) f. Servomontage
Alum. Servo Step Screw (4)

300054862

TT-02 Kegeldi� .-Öl befüllt
TT-02 Oil Gear Di�  Unit

300054875

TT-02 Chassis (Hart/Schwarz)
TT-02 Lower Deck (Hard/Black)

300054926

TT02 Alu Lenkservo-Halter blau elox.
TT-02 Aluminum Servo Mount

300054977

TT-02B/DF-03 Alu Öldämpfer-Set (2+2)
TT-02B/DF-03 Alum. Damper Set (2+2)

300054993

TT-02B A-Teile Dämpferbrücken vorn/hinten
TT-02B A Parts Damper Stay front/rear

319000562

TT-02B Sticker Neo Scorcher
TT-02B Sticker Neo Scorcher

319495798

TT-02B C-Teile Querlenker/Karosserie-Halter
TT-02B C Parts Suspension Arms/Body Mount

319000563

TT-02B N-Teile Antriebswellen mit Radach-
sen / TT-02B N Parts Drive shaft with Wheel 
axles

319115153

TT02B 12mm Alu Felgenmitn. Br. 9mm (2) 
TT02B Alum. Drive Hex Adapter 12x9mm (2)

500530929

15

TT-02B Neo Scorcher Karosserie mit Flügel PC
TT-02B Body with rear wing  Neo Scorcher PC

TT-02B Dual Ridge Karosserie mit Flügel PC
TT-02B Body with rear wing Dual Ridge PC

TT02B 12mm Alu Felgenmitn. Br. 9mm (2) 
TT02B Alum. Drive Hex Adapter 12x9mm (2)

Passende Polycarbonatfarben 

(PS) finden Sie ab Seite 169.

Matching polycarbonate colors 

(PS) can be found from page 

169.
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Hauptzahnrad M0.5 / Spur Gear M0.5 Aufhängung hinten / Rear Suspension

4WD-O� -Road-Bausätze / Assembly Kits 
DF-03 – das 4WD-Buggychassis für Racer.
Das TAMIYA-DF-03-Chassis ist der nächste Schritt in Richtung Wettbewerb. Ausgestattet mit Wettbewerbskomponenten wie Alu-
Kardanwelle, Öldruckstoßdämpfern und Kugeldi� erenzialen, hat es das Potenzial für mehr Fahrspaß und mehr Leistung. Das her-
vorragend ausbalancierte DF-03-Chassis und der tief liegende Schwerpunkt garantieren super Handling und Fahrstabilität in jeder 
Rennsituation. Der Akku ist längs, mittig positioniert und kann blitzschnell gewechselt werden, da er von unten eingesetzt wird. 
Dank dem großen Kugellagerset werden Verschleiß und Reibungen reduziert. Spur und Sturz sind für ein perfektes Set-up einstell-
bar. Mit den optional erhältlichen Tuning- und Upgradeteilen wird aus dem DF-03-Chassis eine kompromisslose Rennmaschine.

Hauptzahnrad M0.5 / Hauptzahnrad M0.5 / 

14

1311

9

1210

10

8

8

6

7

5

1

432

5
4
3
2
1

6
7
8
9

10
11
12
13
14

Polycarbonat-Racing-Heckspoiler / Polycarbonat Racing Rear Wing
C.V.A. II Öldruckstoßdämpfer lang hinten /  C.V.A. II Oil Dampers large rear
H.D. Micro-Pin-Spike-Reifen K-Typ mit Einlagen hinten 62/35 / H.D. Micro-Pin-Spike Tires K-Type with shaped foarm inserts rear 62/35 
Einteilige Racing-Felgen leicht hinten 60/35 / Lightweigt 1 piece Racing Wheels rear 60/35
Öldruckstoßdämpfer kurz vorn / Oil Dampers short front
H.D. Micro-Pin-Spike Reifen K-Typ mit Einlagen vorn 62/25 / H.D. Micro-Pin-Spike Tires K-Type with shaped foarm inserts front 62/25 
Einteilige Racing-Felgen leicht vorn 60/25 / Lightweigt 1 piece Racing Wheels front 60/25
Querlenker vorn & hinten verstärkt / Front & Rear Suspension Arm reinforced 
Getriebegehäuse vorn mit Kugeldifferenzial / Front Gearbox with Ball-Differential
Antriebswelle verstärkt vorn & hinten / Front & Rear Universal Shaft reinforced 
Sturz und Spur einstellbar / Turnbuckle adjustable
Lenkgestänge einstellbar / Steering Tie Rod adjustable
Wannenchassis / Bathtub Type Chassis
Getriebegehäuse hinten mit Kugeldifferenzial und Vorgelege-Getriebe / Front Gearbox with Ball-Differential and Counter-Gears

Kugeldifferenzial vorn / Front Ball Differential

DF-03 - The 4WD buggy chassis for racers
The TAMIYA DF-03 chassis is the next step on the road to competing. Fitted with competition components like an aluminium cardan shaft, 
oil pressure shock absorbers and ball di� erentials, it‘s certainly got the potential for more fun and more performance. The excellently ba-
lanced DF-03 chassis and low centre of gravity guarantee superb handling and stability in any racing situation. The battery is positioned 
lengthways in a central position and is inserted from underneath, making it incredibly quick to change. A large set of ball bearings reduces 
wear and friction. Toe and camber are adjustable to ensure the perfect setup. Tuning and upgrade components are available to turn the 
DF-03 chassis into an uncompromising racing machine.

Benötigtes Zubehör:
Recomended accessories:

500500091  Carson RC-Re� ex Pro 3 Elektro Set
Carson RC-Re� ex Pro 3 Electric Set

300045069   Tamiya Fahrtregler ESC TBLE-04S / 
Tamiya ESC TBLE-04S
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L: 387 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 272 mm

H.D. Micro-Pin-Spike Tires K-Type with shaped foarm inserts rear 62/35 H.D. Micro-Pin-Spike Tires K-Type with shaped foarm inserts rear 62/35 

H.D. Micro-Pin-Spike Tires K-Type with shaped foarm inserts front 62/25 H.D. Micro-Pin-Spike Tires K-Type with shaped foarm inserts front 62/25 
L: 387 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 272 mm

1/10

3000158370    Dark Impact
1:10 RC Dark Impact 4WD Buggy DF-03 Bausatz / Kit
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Hi-Torque Servo Saver weiss
Hi-Torque Servo Saver white

300050473

Öldruckstoßdämpfersatz Mini C.V.A.II (2)
C.V.A. Mini Shock Unit Set II (2)

300050519

C.V.A.II Kurz Öldruckstoßdämpfersatz (2)
C.V.A.II Short Shock Unit Set (2)

300050520

Welle 2x10mm (10) Radmitnehmer
2x10mm Shaft (10) for Wheelhex

300050594

TA-04/TA-05 Schaft-Schrauben Achschenkel (4)
TA-04/TA-05 King Pin Set (4)

300050882

TB Evo.IV/DF-03 Kragenrohr 4,6x4,7mm (2)
TB Evo.IV/DF-03 Flanged Tube 4,6x4,7mm (2)

300051100

Kugelpfanne 5mm M3 (8)
5mm Adjuster M3 (8)

300050875

TA-04/TA-05 Druckplatten Kugeldi� erenzial (2)
TA-04/TA-05 Ball Di�  Plate Set (2)

300050880

Radachsen (2) TT01R/DF03/TNS/TL01
Wheel Axle (2) TT01R/DF03/TNS/TL01

300050823

Hi-Torque Servo Saver Schwarz
Hi-Torque Servo Saver Black

300051000

TAMIYA Splint 6mm rund (15)
TAMIYA 6mm Snap Pin round (15)

300051537

DF-03 D-Teile Achsschenkel hinten/C-Halter 
Set / DF-03 D-Parts Rear Upright/Hub Carrier 
Set 

300051251

DF-03 E-Teile Querlenker vorn/hinten (1)
DF-03 E-Parts Suspension Arm front/rear (1)

300051252

DF-03 B-Teile Dämpferbrücke vorn/hinten
DF-03 B-Parts Damper Stay front/rear

300051249

DF-03 C-Teile Achsschenkel vorn/Lenkhebel 
Set / DF-03 C-Parts Front Upright/Steering 
Arm Set

300051250

TRF501X/511/201 Kugelpfannen 5mm (8) 
25mm / TRF501X/511/201 5mm Heavy Duty 
Adjuster (8) 25mm

300051283

DF-03 Getriebe-Kegelrad-Set (5)
DF-03 Bevel Gear Set (5) 

300051247

DF-03 Hauptzahnrad-Set (4)
DF-03 Spur Gear Set (4)

300051248

Alu-Radmitnehmer 12 mm Sechskant (4)
Alum. Pin Type Wheel Adapter Set (4)

300053056

Alu Radmitnehmer 6 mm Klemm-Version (4)
Aluminum Wheel Hub Clamp Type 6 mm (4)

300053569

DF-02 Kugel-Kardanwellen (2) 
DF-02 Universal Shaft Assembly (2)

300053791

DF-03 Buggy-Felgen DF-Dish weiss vorn (2) 
62/25 / DF-03 Buggy-Wheels DF-Dish white 
front (2) 62/25

300053880

DF-03 Buggy-Felgen DF-Dish weiss hinten 
(2) 62/35 / DF-03 Buggy-Wheels DF-Dish 
white rear (2) 62/35

300053881

DF-03 Stahl-Motorritzel 23/25 Z M0.5
DF-03 Pinion Gear 23/25 T Steel M0.5

300053922

DF-03 Rutschkupplung Set
DF-03 Slipper Set

300053925

DF-03 Alu-Öldämpfer-Set (4)
DF-03 Alum. Oil Damper Set (4)

300053926

DF-03 Tuning-Federn-Set (3x4) weich/
mittel/hart / DF-03 Damper Spring Setting Set 
(3x4) soft/medium/hard

300053927

DF-03 Kühlkörper Set (3)
DF-03 Heat Sink Bar (3)

300053924

Alu Ruderhorn Blau eloxiert H.T.Servo Saver 
300051000 / H.T. Servo Saver 300051000  
Alum. Horn Blue anodized

300054121

DF-03 Sturz- und Spurstangen-Set ein-
stellbar gehärtet / DF-03 Hard Turnbuckle 
Shaft Set 

300053940
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1/10 Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 

https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 
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Anwendungsbeispiel /
sample of use

Dual-Block Reifen vorn 62/25  Baukasten (2) 
m. Einlagen / Dual-Block Tires front 62/25 Kit 
(2) w/Inserts

300054185

Dual-Block Reifen hinten 62/35 Baukasten (2) 
m. Einlagen / Dual-Block Tires rear 62/35 Kit 
(2) w/Insert

300054186

DF-03 A-Teile Getriebegehäuse vorn/hinten
DF-03 A-Parts Front/Rear Gearbox

300004432

DT-01/02/DF-03 P-Teile Servo Saver Bausatz
DT-01/02/DF-03 P Parts Servo Saver Kit 

300115065

TAMIYA Antennenrohr schwarz 300mm
TAMIYA Antenna Pipe black 300mm

306095010

DF-03 Schrauben-Beutel D (MD)
DF-03 Screw Bag D (MD)

309400420

DF-03 Getriebeteile-Beutel (MK)
DF-03 Gear Parts Bag (MK)

309400411

DF-03 Chassis
DF-03 Chassis

309335449

DF-03 Schrauben-Beutel A (MA)
DF-03 Screw Bag A (MA)

309400417

Karosserie-Splinte-Set (10+5)
Snap Pin Set (10+5)

300050197

C.V.A.II X-Teile Dämpfer-Kolben/ 
Einsteller / C.V.A.II X-Parts Damper Collar 

300050950

DF-02 Wannenrahmenchassis
DF-02 Bathtub Chassis/Frame

300051074

DF-02 A-Teile Dämpferbrücken/Getrie-
beabdeckungen / DF-02 A-Parts Damper/
Gear Cover

300051075

DF-02 B-Teile Achsschenkel/Lenkhebel
DF-02 B-Parts Upright/Steering Arm

300051076

DF-02 Hauptzahnrad 70 Z M0.6 (1)
DF-02 Spur Gear 70 T M0.6 (1)

300051080

DF-02 Antriebswellen 64 mm (2)
DF-02 Drive Shaft 64 mm (2)

300051081

DF-02 Kugeldi� erenzial-Set (1)
DF-02 Ball Di� erential Set (1)

300053663

DF-02/TT-01 Alu Motorkühlkörper Blau 
eloxiert / DF-02/TT-01 Alum. Motor Heat Sink 
Blue anodized

300053664

DF-02 Alu Motorhalter
DF-02 Metal Motor Mount

300053666

DF-02 Freilaufgetriebe vorn
DF-02 Front One-way Unit

300053671

DF-02 Speed Hauptzahnrad 67 Zähne M0.6
DF-02 Speed Spur Gear 67 Teeth M0.6

300053703

DF-02/TT-01 Abtriebe Kugel-
Kardan&Antriebswellen / DF-02/TT-01 Cup 
Joint Universal Shaft

300053790

DF-02 Kugel-Kardanwellen (2) 
DF-02 Universal Shaft Assembly (2)

300053791

DF-02 E-Teile Radschen/Abtriebe 
DF-02 E-Parts Wheel Axle/Di� . Joints

309005756

DF-03 Dark Imapact Karosserie mit Flügel
DF-03 Body with Wing dark Impact

300555108

https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
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1/10

4

3
2
1

5
6

7
8

9
10

Stoßfänger vorne / Heavy Duty Front Bumper
Einzelrad-Aufhängung vorne / Double Wishbone Suspension front
Spur- und Sturz vorne einstellbar (Recht-/Links Gewinde)/ Adjustable Turnbuckle and 
Steering Tie-Rod (Left-/Right Thread)
Verbindungsstange / Push-rod
Umlenkarm zur indirekten Dämpferansteuerung / Rocker arm for inboard front suspension
C.V.A. II Öldruckstoßdämpfer Mini vorne mit Tuning Federn (weich) / C.V.A. II Front Oil 
Dampers Mini with soft coil spring
Buggy-Rillenreifen vorne breit 60/21 / Front Grooved Buggy Tires wide 60/21
Star-Dish Buggy-Felge vorne 60/20 (12mm Sechskantmitnehmer) / Star-Dish Front Buggy 
Wheel 60/20 (12mm Hex)
Wannenrahmen-Chassis mit Akkuschacht / Bathtub Type Chassis/Frame w/ Battery box
C.V.A. II Öldruckstoßdämpfer kurz hinten mit Tuning Federn (weich) / C.V.A. II Short Oil 
Dampers rear with soft coil spring

14

17

15

18

12
11

13

16

19
20
21
22

Star-Dish Buggy Felgen hinten 60/29 (12mm Sechskantmitnehmer) / Rear Buggy Wheel Star-Dish 60/29 (12mm Hex)
Buggy Reifen Square Spike 38mm breit hinten / Rear Buggy Square Spike Tires 38mm wide
Aluminium Motorhalterung (Motor Baugröße 540 nicht im Lieferumfang enthalten) / Aluminum Motor mount 
(Motor Type 540 not included)
Getriebeabdeckung hinten mit Hauptzahnrad (M0,6) / Rear gearbox cover with Spur gear (M0,6)
Dämpferbrücke Hinten / Rear Damper Stay
Heckspoiler Halterung / Rear Wing Mount
Polycarbonat Racing Heckspoiler / Polycarbonate Racing rear wing
Getriebeschutz hinten / Rear Gearbox guard
Getriebegehäuse mit Kugeldi� erential / Gearbox with Ball-Di� erential
Querlenker und Sturz hinten einstellbar / Adjustable rear Turnbuckle and Suspension
Fahrer� gur mit 2 verschiedenen Helmen enthalten / Driver � gure with 2 di� erent Helmets included
Akku Halterung / Racing Pack Mount

TD2 Astute 2022 - Ist ein 2WD Buggy von TAMIYA der vor allem ambitionierte Fahrer anspricht,  die mehr wollen. Nicht nur das 
revolutionäre Design, sondern auch die technischen Ra�  nessen sorgen für enormes Racingfeeling. Bei diesem Modell war der 
Tamiya Klassiker „ASTUTE“ nicht nur Namensgeber, sondern hat auch dessen Gene. Für eine ausgewogene Gewichtsbalance sorgt 
ein einteiliges verwindungssteifes Monocoque-Chassis, welches den Fahrakku mittig vor der Hinterachse aufnimmt.  Der japa-
nische Designer Kota Nezu von znug-Design hat die Karosserie in Anlehnung an den Tamiya Klassiker Astute entworfen. Diese 
besteht aus transparentem und schlagfestem Polycarbonat. Der ASTUTE 2022 ist basierend auf dem Schwesterauto TD4 Super 
Avante. Hiervon wurden zahlreiche Teile übernommen. Unter anderem wurde auch das sehr e�  ziente und einstellbare Fahrwerk 
mit den vier Öldruckstoßdämpfern übernommen. Die technische Ra�  nesse ist an der Vorderachse versteckt, hier wurde keine 
normale Dämpferbrücke verbaut, sondern die Dämpfer liegend untergebracht. Dies sorgt für ein � aches Vorderachsdesign und 
eine besondere Optik - AWSOME!

The TD2 Astute 2022 is the latest 2WD buggy from TAMIYA. Designed for ambitious, demanding drivers, it has a revolutionary design 
and sophisticated features for guaranteed racing fun. The name and design of this latest model were inspired by the Tamiya classic “AS-
TUTE”. It features a single-shell torsion-resistant monocoque chassis, which ensures an optimal weight balance and accommodates the 
battery in front of the rear axle. The chassis was developed by Japanese designer Kota Nezu from znug-Design in the style of the classic 
Tamiya Astute. It is made of transparent and impact-resistant polycarbonate. Many of the parts in the ASTUTE 2022 are identical to those 
in its sister car, the TD4 Super Avante, including the highly e�  cient and adjustable chassis with four oil-pressure shock absorbers.  Its tech-
nical sophistication is hidden on the front axle - instead of the usual absorber bridge, the absorbers are placed horizontally. This keeps the 
front axle � at and gives the vehicle a unique look - AWESOME!

2WD-O� -Road-Bausatz / Assembly Kit

eine besondere Optik - AWSOME!

1

7

8

2

1715141321 1633 4

19

12

20

18

11105 6 9 22

Star-Dish Buggy Felgen hinten 60/29 (12mm Sechskantmitnehmer) /Star-Dish Buggy Felgen hinten 60/29 (12mm Sechskantmitnehmer) / Rear Buggy Wheel Star-Dish 60/29 (12mm Hex) Rear Buggy Wheel Star-Dish 60/29 (12mm Hex)Star-Dish Buggy Felgen hinten 60/29 (12mm Sechskantmitnehmer) / Rear Buggy Wheel Star-Dish 60/29 (12mm Hex)Star-Dish Buggy Felgen hinten 60/29 (12mm Sechskantmitnehmer) /Star-Dish Buggy Felgen hinten 60/29 (12mm Sechskantmitnehmer) / Rear Buggy Wheel Star-Dish 60/29 (12mm Hex)Star-Dish Buggy Felgen hinten 60/29 (12mm Sechskantmitnehmer) /
Rear Buggy Square Spike Tires 38mm wide

19

12

20

18

11
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1:10 RC Astute 2022 (TD2) Bausatz /  Kit 

300047482     Astute 2022 lackiert / pre-painted  LIMITED EDITION*
* Karosserie Mica Rot hell lackiert / Body pre-painted Bright Mica Red
* Polycarbonat Karosserie / Spoiler ausgeschnitten / Pre-cut Polycarbonate Body / Rear Wing

300058697    Astute 2022 unlackiert / unpainted

EP

Radstand / Wheelbase: 283 mm L: 387 mm 2WD

• Das Karosserie Design stammt vom Japanischen Designer 
Kota Nezu von znug design / The Body is designed by Japa-
nese designer Kota Nezu of znug design

• Inklusiv Fahrerfigur / driver figure included
• TD2 2WD Chassis mit liegender Vorderradaufhängung / 

TD2 2WD Chassis with front inboard suspension
• Einteiliges Monocoque-chassis / one-pieced monocoque 

frame
• komplett kugelgelagert / full ball-beared
• Kugeldifferenzial / Ball Differential
• C.V.A. Öldruckstoßdämpfer / C.V.A. oil dampers
• Griffige Rillenreifen vorne und Square-Spikereifen hinten / 

Ribbed front and rear square-spike tires with great grip
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4

3
2
1

5
6

8
7

9

12

10
11

Stoßfänger vorne / Heavy Duty Front Bumper
Einzelrad-Aufhängung vorne / Double Wishbone Suspension front
Spur- und Sturz vorne einstellbar (Recht-/Links Gewinde) / Adjustable Turnbuckle and 
Steering Tie-Rod (Left-/Right Thread)
Verbindungsstange / Push-rod
Umlenkarm zur indirekten Dämpferansteuerung / Rocker arm for inboard front suspension
C.V.A. II Öldruckstoßdämpfer Mini vorne / C.V.A. II Front Oil Dampers Mini
Buggy-Reifen Square Spike vorne 30mm breit / Front Buggy Tires Square Spike 30mm wide
Star-Dish Buggy-Felge vorne 60/20 (12mm Sechskantmitnehmer) / Star-Dish Front Buggy 
Wheel 60/20 (12mm Hex)
Wannenrahmen-Chassis mit Akkuschacht / Bathtub Type Chassis/Frame w/ Battery box
C.V.A. II Öldruckstoßdämpfer kurz hinten / C.V.A. II Short Oil Dampers rear
Star-Dish Buggy Felgen hinten 60/29 (12mm Sechskantmitnehmer) / Rear Buggy Wheel 
Star-Dish 60/29 (12mm Hex)
Buggy Reifen Square Spike 38mm breit hinten / Rear Buggy Square Spike Tires 38mm wide

16

19

17

20

13

14
15

18

21
22
23
24
25
26

Aluminium Motorhalterung (Motor Baugröße 540 nicht im Lieferumfang enthalten) / Aluminum Motor mount 
(Motor Type 540 not included)
Getriebeabdeckung hinten mit Hauptzahnrad (M0,6) / Rear gearbox cover with Spur gear (M0,6)
Dämpferbrücke Hinten / Rear Damper Stay
Heckspoiler Halterung / Rear Wing Mount
Polycarbonat Racing Heckspoiler / Polycarbonate Racing rear wing
Getriebeschutz hinten / Rear Gearbox guard
Getriebegehäuse mit Kugeldi� erential hinten / Rear Gearbox with Ball-Di� erential
Querlenker und Sturz hinten einstellbar / Adjustable rear Turnbuckle and Suspension
Fahrer� gur enthalten / Driver � gure included
Akku Halterung / Racing Pack Mount
Lenkgestänge abnehmbar / Steering rod detachable
Aluminium Zentralantriebswelle (4WD) / Aluminum Center Drive Shaft (4WD)
Getriebegehäuse mit Kugeldi� erential vorne / Front Gearbox with Ball-Di� erential
Antriebswelle vorne und hinten Stahl / Steel Front and Rear Drive shaft

TD4 Super Avante - Ein semi-professioneller 4WD Racing Buggy von Tamiya der neusten Generation. Er besitzt nicht nur den 
Namen des Tamiya Klassikers „AVANTE“ sondern auch dessen Gene. Das Chassis verfügt über einen e�  zienten Allradantrieb, dieser 
mittels Kardanwellen an die Vorderachse übertragen wird. Für eine ausgewogene Gewichtsbalance sorgt ein einteiliges verwin-
dungssteifes Monocoque-Chassis, welches den Fahrakku in der Fahrzeugmitte aufnimmt.  Der japanische Designer Kota Nezu 
von znug-Design hat die Karosserie in Anlehnung an den Tamiya Klassiker Avante entworfen. Diese besteht aus transparentem 
und schlagfestem Polycarbonat. Für eine maximale Bodenhaftung sorgen das sehr e�  ziente Fahrwerk mit vier C.V.A.-Öldruck-
stoßdämpfern, eine einstellbare Einzelradaufhängung und die gri�  gen Square-Spike Reifen. Die technische Ra�  nesse ist an der 
Vorderachse versteckt, hier wurde keine normale Dämpferbrücke verbaut, sondern die Dämpfer liegend untergebracht. Dies sorgt 
für ein � aches Vorderachsdesign und eine besondere Optik - BEING NUTS IS NEAT!

TD4 Super Avante - This semi-professional 4WD racing buggy ranks among the latest generation of Tamiya RC vehicles. Inspired by 
the classic Tamiya “AVANTE”, it features a chassis with an e�  cient all-wheel drive powered by a drive shaft on the front axle. It also has a 
single-shell torsion-resistant monocoque chassis, which ensures an optimal weight balance and accommodates the battery in the middle 
of the vehicle. The chassis was developed by Japanese designer Kota Nezu from znug-Design in the style of the classic Tamiya Avante. It is 
made of transparent and impact-resistant polycarbonate. The highly-e�  cient chassis is also equipped with four CVA oil-pressure shock 
absorbers, an adjustable independent suspension system and high-grip square-spike tyres for maximum traction.  Its technical sophis-
tication is hidden on the front axle - instead of the usual absorber bridge, the absorbers are placed horizontally. This keeps the front axle 
� at and gives the vehicle a unique look - BEING NUTS IS NEAT!

2WD-O� -Road-Bausatz / Assembly Kit

2

1

7

8

25

16

20

18
19

12

11

3

5 24 9 10

6 23
223

21

13
4

14
15

17



23

1/10

Ba
us

ät
ze

 / 
A

ss
em

bl
y 

Ki
ts

300047481     Super Avante lackiert / pre-painted  LIMITED EDITION*
 *  Lackierte Karosserie (Gelb/Met. Blau) / 

Painted Body (Yellow/Met. Blue)
*  Polycarbonat Karosserie/Spoiler ausgeschnitten / 

Pre-cut Polycarbonate Body/Rear Wing
 * Tuning Federn gelb/mittel / Tuning coil spring yellow/medium

* Wannenrahmenchassis gelb / Yellow Bath-hub chassis
1:10 RC Super Avante (TD4) Bausatz /  Kit 

EP

Radstand / Wheelbase: 283 mm L: 387 mm 4WD

300058696    Super Avante unlackiert / unpainted

• Das Karosserie Design stammt vom Japanischen Designer 
Kota Nezu von znug design / The Body is designed by Japa-
nese designer Kota Nezu of znug design

• Inklusiv Fahrerfigur / driver figure included
• TD4 4WD Chassis mit liegender Vorderradaufhängung / 

TD4 4WD Chassis with front inboard suspension
• Einteiliges Monocoque-chassis / one-pieced monocoque 

frame
• komplett kugelgelagert / full ball-beared
• Kugeldifferenzial / Ball Differential
• C.V.A. Öldruckstoßdämpfer / C.V.A. oil dampers
• Griffige Square-Spikereifen vorne und hinten / Front and 

rear Square-Spike tires with great grip

Abbildung zeigt Artikel 300047481 / 
Image shows item 300047481

Abbildung zeigt Artikel 300058696 / 
Image shows item 300058696
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AV Motorritzel-Set 16/17 Zähne M0,6 
AV Pinion Gear Set 16/17 Teeth M0,6 

300050354

AV Motorritzel-Set 18/19 Zähne M0,6 
AV Pinion Gear Set 18/19 Teeth M0,6

300050355

AV Motorritzel Set 22/23 Zähne M0,6 
AV Pinion Gear Set 22/23 Teeth M0,6

300050357

Alu-Motorritzel-Set 24/25 Zähne M0,6 
Alu Pinion Gear Set 24/25 Teeth M0,6

300050477

TD2/TD4/TA-05/IFS/Ver.II Hauptzahnrad 70Z 
M0.6 (1) / TD2/TD4/TA-05/IFS/Ver.II Spur Gear 
70T M0.6 (1)

300051215

AV Motorritzel Set 20/21 Zähne M0,6 
AV Pinion Gear Set 20/21 Teeth M0,6

300050356300049299

TD4/TRF/TAxx Druckfeder Kugeldi� . (2)
TD4/TRF/TAxx Balldi� .Spring (2)

Karosserie-Splinte-Set (10+5)
Snap Pin Set (10+5)

300050197

C.V.A.II Öldruckstoßdämpfersatz Mini (2)
C.V.A.II Oil Damper Set Mini (2)

300050519

C.V.A.II Öldruckstoßdämpfersatz kurz (2)
C.V.A.II Oil Damper Set Short (2)

300050520

TD2/TD4/DB-01/TRF501 Schaftschrauben 
(4) / TD2/TD4/DB-01/TRF501 King Pin  (4)

300051290

Karosserie Splinte 7mm groß (10) 
7mm Body Snap Pin Set large (10)

300050956

TD2/TD4/XV-01 G-Teile Getriebe
TD2/TD4/XV-01 G Parts Gears

300051506

TAMIYA Schmiermittel Kugeldi� erenzial 10g
TAMIYA Ball Di� erential Grease 10g

300053042

Hi-Torque Servo Saver Schwarz
Hi-Torque Servo Saver Black

300051000

TAMIYA Splint 6mm rund (15)
TAMIYA 6mm Snap Pin (15)

300051537

Buggy-Reifen Rillen vorn breit 60/26 (2)
Buggy-Tire Grooved Front wide 60/26 (2)

300051207

TRF501X/511/201 Kugelpfannen 5mm (8) 
25mm / TRF501X/511/201 5mm Heavy Duty 
Adjuster (8) 25mm

300051283

TD2/TD4 D-Teile Querlenker (2)
TD2/TD4 D Parts Suspension Arms (2)

300051675

Kar.-Satz Super Avante TD4
Body Set Super Avante TD4

300051676

TD2/TD4 C-Teile Achsschenkel vo/hi (2)
TD2/TD4 C Parts Upright fr/re (2)

300051674

DF-02 Buggy Reifen Square-Spike (2) hinten 
60/29 / DF-02 Square Spike Tire rear (2) rear 
60/29

300053084

TD4/DB-01 Stahl Kugelkopf 5x5mm(5) 
Innensec. / TD4/DB-01 5x5mm Steel Hex 
Head Ball Con.(5)

300053968

TT-02B/DF Reifen (2) Square-Spike vorne
TT-02B/DF-02 Square Spike Tire (2) front

300053088

DB-01 Staubschutz Kugelkopf (20)
DB-01 Dust Cover for Ball Head&Adjuster (20)

300053980

TD2/DT-02 Tuningfedern-Set (2x4)
TD2/DT-02 Spring Set (2x4)

300053832

TD2/TD4/DF-03 Buggy-Felgen DF-Dish 
weiss vorn (2) 62/25 / TD2/TD4/DF-03 Buggy-
Wheels DF-Dish white front (2) 62/25

300053880

TD2/TD4/DF-03 Buggy-Felgen DF-Dish 
weiss hinten (2) 62/35 / TD2/TD4/DF-03 
Buggy-Wheels DF-Dish white rear (2) 62/35

300053881

TD4/DF-03 Tuning-Federn-Set (3x4) weich/
mittel/hart / TD4/DF-03 Damper Spring 
Setting Set (3x4) soft/medium/hard

300053927
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Kar.-Satz TD2 Astute 2022
Body Set TD2 Astute 2022

300051692

https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
https://c.v.a.ii/
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TD2/TD4 Alu BigBore  Dämpfer-Set hint.(2)
TD2/TD4 Alum. BigBore Damper Rear (2)

300054505

TD2/XV-02 Alu BigBore Dämpfer-Set vorn (2)
TD2/XV-02 Alum. BigBore Damper Front (2)

300054504

TD2/TD4/TRF201 Kugeldi� .-Zahnrad-Set 
52Z verstärkt / TD2/TD4/TRF201 Rein.52T 
Ball Di�  Gear

300054262

TD4/TD2 Kugeldi� .-Einstell-Set (2)
TD4/TD2 Ball-Di� .. Nut/Screw Set

300022029

TD4/TD2 Alu Umlenkhebel (2) Dämpf. 
kugelgel. / TD4/TD2 Alum. Rocker Arms (2) 
Damp. BB

300022036

TD2 BigBore Dämpfer Befestigungsset vor.
TD2 Fr. BigBoreDamp. Mount Pivots

300022060

TD4/TT-02B Buggy-Felgen Star 60/29 vo. (2) 
neongelb / TD4/TT-02B Fron. Buggy Wh.Star 
60/29 (2) � uor.yel.

310440340

TAMIYA CA Reifenkleber Super dünn 25g
TAMIYA Rubber Tire Cement LoVis. 25g

300054511

TD4/TD2/M08 Kugeldi� erenzial Set (1)
TD4/TD2/M08 Ball Di� erential Set (1)

300022025

TD4/TD2 Alu Lenkhebel-Set (1+1) kugelgel. 
/ TD4/TD2 Alum. Steering Arms (1) BB

300022033

TD4 Ersatz-Pads (2)Wei. Slipper/Rutschk. / 
TD4 Slipper Clutch Pads White (2)

300022045

TD2/TD4 Z-Teile Fahrer� gur/Helm
TD2/TD4 Z Parts Driver Torso w/ Helmet

310225033

TD4/TD2 Kugelkardanwellen 73mm (2) Stahl
TD4/TD2 Assembly Universal Shaft (2) Steel

300022028

TD4 Alu Umlenkhebel (1) kugelgel.
TD4 Alum. Crank Arm (1) Steering BB

300022034

TD4/DB02/TB04 20Z Metall-Kegelrad (2)
TD4 20T Metal Bevel Gears (4)

300022059

TD4/TT-02B Buggy-Felgen Star 60/35 hi. (2) 
neongelb / TD4/TT-02B Rear Buggy Wh.Star 
60/35 (2) � uor.yel.

310440339

TAMIYA CA-Aktivator 5g Stift Reifenkl.
Rubber Tire Accelerator Pen 5g

300054512

TD4 Rutschkupplungs-Set
TD4 Slipper Clutch Set

300022031

TD4/TD2 Alu Querlenkerhalter hint. einstell.
TD4/TD2 Alum. Rear Suspension Mount 
adjust.

300022038

TD2 Z-Teile Fahrer� gur/Helm
TD2 Z-Parts Driver Figure/Helmet

300225055

TD2/TD4/TT-02B/DF-03 Alu Öldämpfer-Set 
(2+2) / TD2/TD4/TT-02B/DF-03 Alum. Damper 
Set (2+2)

300054993

TD4/TD2 Alu Lenkhebelverbinder (1) kugel-
ge. / TD4/TD2 Alum. Steering Bridge (1) BB

300022032

TD2 2WD Buggy SD Felg. 60/19mm We.(2) 
12mm / TD2 2WD Buggy Fr. SD Wheel Whi. (2) 
60/19mm Hex

300022044

TD2/TD4 A-Teile Halterungen (1)
TD2/TD4 A PARTS Mounts (1)

310015153

TD4/TD2 Alu Lenkservohalter-Set (2)
TD4/TD2 Aluminum Servo Stays (2)

300022030

TD4 Stabilisator-Set w/h (1+1) vo/hi
TD4 Stabilizer Set so./ha. (1+1) Fr/Re

300022037

TD4/TD2 Carbon Dämpferbrücke Hint. (1)
TD4/TD2 Carbon Damper Stay Rear (1)

300022061

TD2 Buggy Felgen Star 60/35 hi. (2) sw
TD2 Rear Buggy Wheels Star 60/35 (2) Blk

310448048

Dual-Block Reifen vorn 62/25  Baukasten (2) 
m. Einlagen / Dual-Block Tires front 62/25 Kit 
(2) w/Inserts

300054185

Dual-Block Reifen hinten 62/35 Baukasten (2) 
m. Einlagen / Dual-Block Tires rear 62/35 Kit 
(2) w/Insert

300054186
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TD2 Buggy-Felgen Star 60/29 vo. (2) sw
TD2 2WD Fr. Wheel Star 60/29 (2) blk.

319335870

TD4 L-Teile Getriebegeh.-/abdeck.
TD4 L Parts Gearbox/cover

319115536

TD2 M-Teile Getriebegeh.-/abdeckung
TD2 M Parts Gearboxhouse. w/ Cover

319115547

TD2/TD4 B-Teile Rammer/Streben
TD2/TD4 B Parts Bumper/Sti� ener

319007292

TD2/TD4 K-Teile Lenkhebel/Halter
TD2/TD4 K Parts Steering arm/Post 

319115535

TD2/TD4 Antriebswelle 73mm (2) v/h
TD4 73mm Drive Shaft (2) black

319803359

TD2/TD4 Di� .-Abtrieb lang/kurz
TD2/TD4 Di� erential Joint long/short

319803360

TD4 Titan Schraubensatz (65)
TD4 Titanium Screw Set (65)

300047464

Passende Polycarbonatfarben 

(PS) finden Sie ab Seite 169.

Matching polycarbonate colors 

(PS) can be found from page 

169.
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Abbildungen zeigen Artikel 
300058696 und  300058697 / Images 
show items 300058696 and 300058697

Abbildung zeigt Artikel 300058697 / 
Image shows item 300058697
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11
12
13

5
4
3
2
1

6
7
8
9

10

Servo-Saver Hi-Torque (schwarz) / Hi-Torque Servo-Saver (black)
Halterung Lenkservo (Servoposition stehend/liegend) / Steering Servo mount (Servoposition standard/upside-down)
Alu Hilfsrahmen mit Dämpferhalterung / Aluminum Subaframe with Damper mount
Hauptrahmen Außen / Main frame outside
540er Elektromotor mit 16 Z (M0,6) Motorritzel/ Electric Motor Type 540 w/ 16 T Pinion gear (M0,6)
Hauptgetriebe mit Verteilergetriebe* / Maingearbox w/ inlcuded transferbox*
Empfängerbox / Receiverbox
Fahrakkuhalterung (für 7,2V Racing Packs) / Racing Pack Mount (for 7,2V Racing Packs)
Rahmenabschluss m. Akkuhalterung / Main frame rear end w/ Racing pack mount
4-Punkt Längslenker-Aufhängung starr/oben / (4-Link) Rigid upper Suspension Link
Elektronischer Fahrtreger m. Ein-Ausschalter / Electronic Speedcontroller w/on-O� -switch
Radial-Geländereifen / Radial-O� -Road Tires
Einteilige O� -Road Felge / One-pieced O� -Road Wheel

18

21

19

22

14
15
16

20

23

17

4-fach Öldruckstoßdämpfer vorne/hinten / 4-fold oil dampers front/rear
Chassis mit Hauptgetriebe-Schutz / Chassis with Maingearbox guard
Felgenmitnehmer 12mm Sechskant / Drive wahser 12mm hex
Antriebswelle hinten mit Längenausgleich / Rear propeller shaft w/ length compensation
Starre Hinterachse mit manueller Di� erenzialsperre / Rigid Rear axle w/ manual di� erential lock
4-Punkt Längslenker-Aufhängung starr/unten / (4-Link) Rigid lower Suspension Link
Halterung Längslenker (oben/unten) / Arm pivot mount (upper/lower)
Antriebswelle vorne mit Längenausgleich / Front propeller shaft w/ length compensation
Starre Vorderachse mit manueller Di� erenzialsperre / Rigid Rear axle w/ manual di� erential lock
Verstärktes Lenksgestänge / Heavy duty steering rod

* 2 Übersetzungen sind möglich  - Baukasten oder Langsame Gelände: Baukastenübersetzung: Motorritzel M0,6 von 16 Z (17,33:1) - 25 Z 
(11,09:1) / Langsame Geländeübersetzung: Motorritzel M0,6 von 16 Z (29,28:1) - 25 Z (18,74:1)

Das TAMIYA CC-02 Chassis ein maßstäblicher Allrad-Kletterer.
Entwickelt für den harten Geländeeinsatz und den original Fahrzeugen nachempfunden. Eine ausgewogene Chassisbalance ermög-
licht hohe Schräglagen. Steile Auf- und Abfahrten auf unwegsamen Terrain sowie sandiger und steiniger Untergrund sind ein will-
kommener Weggefährte. Die Basis bildet ein verwindungssteifer Leiterrahmen/Hauptchassis aus verstärktem Kunststo� . Eine zentral 
angeordnete Getriebebox mit drehmomentstarken 540er Elektromotor liefert die Kraft mittels Kardanwellen an die beiden Starrach-
sen. Wahlweise können die Kegeldi� erenziale in Vorder- und Hinterachse mit der beiliegenden Di� erenzialsperre (manuell) versehen 
werden, dies erhöht nicht nur die Traktion, sondern verteilt auch die Kraft gleichmäßig an alle Räder. Robuste Achsgehäuse schützen 
die Di� erenziale auch in schwerem Gelände. Der Clou ist eine sogenannte 4-Link/Punkt-Aufhängung, dies ermöglicht den beiden 
Starrachsen einen hohen Grad an Achsverschränkung. Für mehr Traktion und Fahrstabilität sorgt zusätzlich die weiche Abstimmung 
der enthaltenen Öldruckstoßdämpfer. Der elektronische Fahrregler regelt feinfühlig die Motorleistung auch bei schweren Gelände-
fahrten. Wem das noch nicht reicht, dem stehen zahlreiche Tuningteile für weitere Tuningmaßnahmen zur Verfügung. Technische 
Daten: (nur Chassis) Länge 372 mm, Breite 195 mm. Bodenfreiheit: Verteilergetriebe: ca. 42 mm; Achse ca. 28 mm.

The TAMIYA CC-02 Chassis, a true-to-scale all-wheel climber.
Developed for tough off-road use and modelled after the original vehicles. High tilts are made possible by a well-balanced chassis. 
Steep ascents or descents on impassable terrain, as well as on sandy or stony ground, are a welcome challenges. The foundation 
is a torsion-resistant ladder frame / main chassis made of reinforced plastic. A centrally located gearbox with a high-torque 540 
electric motor supplies power to the two rigid axles by means of cardan shafts. Alternatively, the cone differentials in the front and 
rear axles can be fitted with the accompanying differential lock (manual), which not only increases traction but also distributes 
power evenly to all wheels. Robust axle housings protect the differentials, even in difficult terrain. The kicker is a so-called 4-link/
point suspension, which allows the two rigid axles a high degree of axle articulation. More traction and driving stability are also 
provided by the soft tuning of the included oil-pressure shock absorbers. The electronic cruise control sensitively regulates the 
engine output, even on difficult off-road drives. And if that’s not enough for you, there are numerous tuning parts available for 
further tuning measures. Technical data: (chassis only) Length 372 mm, Width 195 mm. Ground clearance: Transfer case: approx. 
42 mm; axle approx. 28 mm.

2WD-O� -Road-Bausatz / Assembly Kit

Benötigtes Zubehör:
Recomended accessories:

500500091  Carson RC-Re� ex Pro 3 Elektro Set
Carson RC-Re� ex Pro 3 Electric Set

300045069   Tamiya Fahrtregler ESC TBLE-04S / 
Tamiya ESC TBLE-04S
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300058705    Ford Bronco

540ESC

1:10 RC Ford Bronco (CC-02) Bausatz /  Kit 

• Polycarbonat-Karosserie mit Lichteinsätzen / 
Polycarbonate with Lightcases

• LED-Beleuchtung / LED Light Unit
• ABS Karosseriebeschlagteile (Kühlergrill, Spiegel, und 

Überrollbügel) / ABS Body Fitting parts (Radiatorgrill, 
Mirrors, and Roll cage)

• Griffige All-Terrain Reifen / All-Terrain Tires with great grip

LED
540ESC

Radstand / Wheelbase: 252 mm L: 447 mm 4WD

1:10 RC LandRover Defender 90 (CC-02) Bausatz /  Kit L: 429 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 242 mm

• Polycarbonat-Karosserie mit Lichteinsätzen / Polycarbona-
te with Lightcases

• LED-Beleuchtung / LED Light Unit
• ABS Karosseriebeschlagteile (Kühlergrill, Spiegel, Türgriffe 

und Reserveradabdeckung) / ABS Body Fitting parts (Radia-
torgrill, Mirrors, Door handle and Spare tire cover)

• ABS Dachträger inklusive / ABS Roof rack included
• 12-Speichen 26 mm Off-Roadfelgen (Offset +6mm) / 

12-Spoke Off-Road Wheels 26mm (Offset +6 mm)
• CVA Öldruckstoßdämpfer / CVA Oil dampers
• Leiterrahmen-Chassis / Ladderframe Chassis
• Starrachsen mit manueller Differenzialsperre / Rigid axles 

with manual differential lock
• 12-Speichenfelgen 300051686 / 12-spoke rims 300051686

• ABS Karosseriebeschlagteile (Kühlergrill, Spiegel, und 
ABS Body Fitting parts (Radiatorgrill, 

All-Terrain Tires with great grip

LED
Radstand / 

Radstand / 

Polycarbona-

• ABS Karosseriebeschlagteile (Kühlergrill, Spiegel, Türgriffe 
ABS Body Fitting parts (Radia-

Rigid axles 

12-spoke rims 300051686
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300047478     Land Rover Defender 90 lackiert / 
pre-painted

300058700     Land Rover Defender 90 unlackiert / 
unpainted
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300047465    Mercedes-Benz Unimog 406 lackiert / pre-painted
Limited Edition

1:10 RC MB Unimog 406 (CC-02) Bausatz /  Kit 

540

Radstand / Wheelbase: 242 mm L: 384 mm 4WD

Mercedes-Benz Unimog 406 lackiert / pre-painted

Radstand / Wheelbase

ESC

540ESC

1/10

1:10 RC Mercedes-Benz G-Klasse G500 (CC-02) Bausatz /  Kit 

300058675    Mercedes-Benz G-Klasse G500
Radstand / Wheelbase: 267 mm L: 455 mm 4WD

• Inkl. TLU-01 LED Lichteinheit / incl. TLU-01 Light Unit
• ABS Karosseriebeschlagteile (Kühlergrill, Spiegel, Blinker 

und Reserveradabdeckung) / ABS Body Fitting parts 
(Radiatorgrill, Mirror, Winker and Spare tire cover)
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300058692   Mercedes-Benz Unimog 406 unlackiert / unpainted

• 4WD Allradantrieb / 4WD All-Wheel-Drive
• Leiterrahmen-Chassis / Ladderframe Chassis
• Starrachsen mit manueller Differenzialsperre / 

Rigid axles with manual differential Lock
• LED Beleuchtung nachrüstbar / LED Light Unit sold separetly
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CC-02 Alu Dämpfer-Set (4)
CC-02 Alum. Damper-Set (4)

300054991

CC-02 Alu Motorhalter/Brücke
CC-02 Alum. Motor Mt. Bridge Spacer

300054971

CC-02 Kardanwellen vorne (1x A&B) 
CC-02 Front Assembly Universal Shafts (1x 
A&B)

300054984

CC-02 Achswelle hinten verstärkt (2)
CC-02 Reinforced Rear Drive Shafts (2)

300054978

CC-02 Alu Mitnehmer Hauptzahnrad
CC-02 Alum. Spur Gear Mount

300054970

CR-01 Antriebswelle Kunststo�  (1)
CR-01 Propeller Shaft Plastic (1)

300051327

CC-02 J-Teile Kar.-Halter (2)
CC-02 J Parts Body Mounts (2)

300051634

CC-02 12-Sp.-Felgen 26mm (4) Sw. O� set+6
CC-02 12-Sp.-Wheels 26mm (4) 
blk. O� set+6

300051686

CC-02 6-Sp.-Felgen 26mm (4) Sw. O� set+4
CC-02 6-Sp.-Wheels 26mm (4) 
blk. O� set+4

300051688

CC-02/CR-01 Antriebswelle 85mm Carbon-
stahl / CC-02/CR-01 Carbon Steel Propeller 
Shaft 85mm

300054112

CC-02/M-05/06 3x14mm Low Frict. Pass-
Schrauben (4) / CC-02/M-05/06 3x14mm Low 
Frict. Step Screw (4)

300054409

CC-02/CC-01 HL Rock Block 6-Sp.Taper 
R/F-Set / CC-02/CC-01/HL Rock Block 6-Sp. 
Whl. Taper

300054483

CC-02/CC-01/HL Rock Block Reifen mit 2tlg. 5-
Speichen Felgen chrom (2) / CC-02/CC-01/HL Rock 
Block Tires w/ 2piece 5-Spoke Wheel chrome (2)

300054554

CC-02 Kugellager-Satz
CC-02 Full Ball Bearing Set

300054910

CC-02 Stahl Anlenkungs-Set einstellbar
CC-02 Adjust Tie-Rod Set Stainless Steel

300054929

CC-02/CC-01/HL Rock Block Reifen weich (2)
CC-02/CC-01/HL Rock Block Tire Soft (2)

300054598

Alu Servohorn-Set einst. m. HT-Servos. / 
Alum. Adjustable Servo Horn for High-Toruqe 
Servo Saver

300054893

CC-02 Alu Halterung Längslenker (A + B)
CC-02 Alum. Arm Pivots (A + B)

300054944

CC-02 Low Friction Stahlkugelhülsen 6mm 
(18) Längslenker / CC-02 Low Friction 6mm 
Ball Collar (18)

300054945

CC-02 Federn Set  (3x2) ID 12,6mm
CC-02 Damper Spring Set (3x2) ID12,6mm

300054992

CC-02/S/M Stahl Kugel-Kardanwel. 75mm(1)
CC-02/S/M Propeller Shaft 75mm (1) 
Carb.-Steel

300054998

CC-02 C-Teile Lenkhebel (1)
CC-02 C Parts (1) Steering Arm

310015091

CC-02 Hauptzahnrad 83Z (1)
CC-02 83T Spur Gear (1)

310445800

CC-02 7-Speichen Felgen  (4) 58675
CC-02 7-Spoke Wheel (4)

319335830
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Passend für / Fitting for
CC-02/CC-01
G6-01/G6-01TR
GF-01/GF-01TR/GF-01CB
TT-02

1/10Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 

TT-02/CC-01/02 Kettenlaufwerk (2)
TT-02/CC-01/02 Track Unit Sets (2)

300054948

CC-02 Alu Lenkservohalterung
CC-02 Alum. Servo Mount 

300022002

CC-02 Alu Rahmenverbinder
CC-02 Alum. Rear Member

300022041

Hi-Torque Servo Saver Schwarz
Hi-Torque Servo Saver Black

300051000
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Der Klassiker unter den O� -Road Fahrzeugen, das Cross-Country Chassis CC-01 von TAMIYA.
Das leicht zu bauende CC-01 Chassis verfügt über einen sehr e�  zienten und permanenten Allradantrieb. Der leistungsstarke 540er 
Elektromotor ist zentral im Wannenrahmenchassis platziert. Ein im Chassis integriertes und gekapseltes Getriebe überträgt die 
Motorleistung an das vordere Di� erenzial, sowie mittels Kardanwelle an die Hinterachse. Für eine ausgewogene Traktion auf san-
digen bis hin zum steinigen Gelände sorgt die Einzelradaufhängung an der Vorderachse sowie eine 4-Link/Punkt-Aufhängung 
an der Hinterachse. Weich abgestimmte Öldruckstoßdämpfer absorbieren eine Vielzahl der Unebenheiten. Für mehr Vortrieb im 
schweren Gelände emp� ehlt es sich die Hinterachse mit der enthaltenen Di� erenzialsperre (manuell) zu versehen. Ein massiver 
Frontrammer und Unterfahrschutz schützen die Vorderachse und auch die Lenkung vor Beschädigungen. Technische Daten: (Nur 
Chassis) Länge 412 mm, Breite 195 mm. Bodenfreiheit: Verteilergetriebe: ca. 28 mm; Achse ca. 25 mm.

The classic among o� -road vehicles, the Cross-Country Chassis CC-01 from TAMIYA.
The easy-to-build CC-01 Chassis has a very e�  cient and permanent four-wheel drive. The powerful 540 electric motor is centrally loca-
ted in the tub frame chassis. An encapsulated gearbox integrated into the chassis transmits the engine power to the front di� erential 
and, via a cardan shaft, to the rear axle. The independent suspension on the front axle and a 4-link/point suspension on the rear axle 
ensure balanced traction on sandy to stony terrain. Soft-tuned, oil-pressure shock absorbers absorb a variety of bumps. For more pro-
pulsion on di�  cult terrain, it’s recommended to equip the rear axle with the included di� erential lock (manual). A solid front bumper 
and underride guard protect the front axle and also the steering from damage. Technical data: (chassis only) Length 412 mm, Width 
195 mm. Ground clearance: Transfer case: approx. 28 mm; axle approx. 25 mm.

14

1311109 12
8

5 4 36

15

6

7
2

1

5
4
3
2
1

6
7
8
9

10

All-Terrain-Reifen / O� -Road Tires
26-mm-Speichenfelge einteilig  / 26mm One piece Spoke-Wheel
Längslenker-Aufhängung hinten / Rear Semi-Trailing Arm Suspension
7.2V Fahrakku* / 7.2V Racing Pack*
Lenkservo* mit Servo Saver / Steering Servo* w/ Servo Saver
Öldämpfer vorn/hinten / Front/Rear Oil-Damper
Massiver Stoßfänger / Heavy Duty front Bumper
Karosserie-Halter vorn / Front Body Mount  / 
Haupt-Getriebeabdeckung / Main Gear Cover
540er-Elektromotor  / Electric Motor Type 540

15

11
12
13
14

2-Kanal-Empfänger* / 2-Channel Receiver*
Elektronischer Fahrtregler / Electronic Speedcontroller
Wannenrahmenchassis / Bathtub Chassis/Frame
Karosserie-Halter hinten / Rear Body Mount
Starrachse hinten / Rigid Axle

4WD-O� -Road-Rallye-Bausätze / Assembly Kits

*nicht im Lieferumfang enthalten / not included

Benötigtes Zubehör:
Recomended accessories:

500500091  Carson RC-Re� ex Pro 3 Elektro Set
Carson RC-Re� ex Pro 3 Electric Set

300045069  Fahrtregler TBLE-04S
Electronic Speed Controller TBLE-04S
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Welle 2x10mm (10) Radmitnehmer
2x10mm Shaft (10) for Wheelhub

300050594

CC-01 Kegelrad-Di� erenzial-Set (1) Baukasten
CC-01 Bevel gear Di� erential Set (1) Kit

300050602

Karosserie-Splinte-Set (10+5)
Snap Pin Set (10+5)

300050197

CC-01/TA02/FF01 Achsschenkel vorn blau (2)
CC-01/TA02/FF01 Front upright blue (2)

300050705

Hi-Torque Servo Saver Schwarz
Hi-Torque Servo Saver Black

300051000

CC-01 Antriebswellen VA 45mm (2) Metall
CC-01 Drive shaft front 45mm (2) Metal

300051216

Kugellager geschlossen 1150 (4)
Ball Bearing sealed 1150 (4)

300053008

Alu-Radmitnehmer 12 mm Sechskant (4)
Alum. Pin Type Wheel Adapter Set (4)

300053056

CR-01 Crawler-Motor CR-Tuned 35T
CR-01 Crawler Motor CR-Tuned 35T

300054114

LED Lichteinheit TLU-01  m. LEDs Weiss/Rot
LED Lightunit TLU-01 w/ LEDs White/Red

300053909

CC-01/HL Rock Block Reifen m. Tapered 6-Spei-
chenfelge chrom (2) / CC-01/HL Rock Block Tires 
w/ Tapered 6-Spoke wheels chrome (2)

300054483

CC-01 Cross-Country Fahrwerks-Erhöhung
CC-01 Stroke extension Link

300054519

CC-01 Alu Öldruckstoßdämpfer-Satz (4)
CC-01 Alum. Oil Damper Set (4)

300054541

CC-01/HL Rock Block Reifen mit 2tlg. 5-Spei-
chen Felgen chrom (2) / CC-01/HL Rock Block 
Tires w/ 2piece 5-Spoke Wheel chrome (2)

300054554

CC-01/HL Rock Block Reifen weich (2)
CC-01/HL Rock Block Tire Soft (2)

300054598

1:10 RC Mercedes-Benz Unimog 425 CC-01 Bausatz / Kit

300058609    Mercedes-Benz Unimog 425    Limited Edition

ESC

Radstand / Wheelbase: 252 mm L: 425 mm 4WD

300051000 300051216 300053008300054114

1:10 RC Mercedes-Benz Unimog 425 CC-01 Bausatz / Kit Radstand / Wheelbase: 252 mm L: 425 mm

Mercedes-Benz Unimog 425    Limited Edition
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1/10 Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 

TAMIYA Dekorbogen O� -Road
TAMIYA O� -Road Stickers

300054630

CC-01 Kugel-Kardanwelle (2) vorn
CC-01 Assembly Univ. Shaft (2) front

300054608

CC-01 A-Teile Achsgehäuse verchromt
CC-01 Plated A Parts

300054616

CC-01 Tonnenfedern-Set (3x2) soft/medium/
hart / CC-01 Barrel Spring Set (3x2) soft/
medium/hard

300054666

CC-01 Mud-Block O� -Road Reifen (2)
CC-01 Mud Block Tires (2)

300054735

CC-01 A-Teile Achsgehäuse
CC-01 A-Parts Axle housing

300005519

CC-01 B-Teile Lenkung/Servo Saver
CC-01 B-Parts Steering/Servo Saver

300005520

CC-01 C-Teile Getriebeschutz/Motorhalter
CC-01 C-Parts Front Gearbox cover/Motor mount

300005521

CC-01 E-Teile Stoßfänger Standard
CC-01 E-Parts Front bumper standard

300005523

CC-01 Kreuzgelenk 
CC-01 Universal Joint

304135042

CC-01 G-Teile Getriebesatz mit Di� eren-
zialsperren / CC-01 G-Parts Gear Set with 
Di� -Lock

309005422

CC-01/CR-01 H & J-Teile Außenspiegel/Licht-
einsätze / CC-01/CR-01 H & J-Parts Side Side 
Mirror/Re� ector

309005439

CC-01 Karosseriehalter (2+2) Polycarbonat
CC-01 Polycarbonate Body mounts (2+2)

309005741

1:10 Felgen O� -Road schwarz 26 mm (4)
1:10 O� -Road Wheels black 26 mm (4)

309335205

CC-01/CR-01 K-Teile Gläser klar vorne / CC-01/
CR-01 K-Parts headlight glasses clear front

309115062

CC-01/CR-01 L-Teile Gläser klar hinten / CC-01/
CR-01 L-Part Tail light glasses clear rear

309115238

CC-01 M-Teile Stoßfänger/Kar.-Halter Toyota 
LandCruiser / CC-01 M-Parts Front Bumper/
Body mount Toyota LandCruiser

309115264

CC-01/CR-01 Karosserie ABS
CC-01/CR-01 Body Plastic

309335171

1:10 Geländereifen High Lift 26 mm (4)
1:10 O� -Road Tires High Lift 26 mm (4)

309400462

1:10 Geländereifen 26 mm (4)
1:10 O� -Road Tires 26 mm (4)

309445529

Abtriebe Kegeldi� erenzial (lang/kurz)
Gear Box Joint (long/short)

309805368

1:10 Geländereifen Desert 26 mm (2)
1:10 Desert O� -Road Tires 26 mm (2)

309805481

Kugellagersatz CC-01 4WD 18teilig
Ball Bearing Set CC-01 4WD (18)

500904029
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CC-01 Alu Motorhalterung Gun Metal elox.
CC-01 Alum. Motor Mount gun Metal 
anodized

300054665

Für Motorritzel 
16-20Z /
For Pinion 
Gear 16-20T
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1/10

4WD-O� -Road-Crawler-Bausätze / Assembly Kits
Das TAMIYA-CR-01-Trail-Chassis ist der Allrad-Kletter-Star, der jedes Hindernis bezwingt. Die Basis bildet ein verwindungssteifer 
und leichter Aluminiumleiterrahmen. Die hohe Bodenfreiheit und das verwindbare Fahrwerk bezwingen jede noch so unwegsame 
Piste. Robuste Achsgehäuse schützen die Kegelraddifferenziale im schweren Gelände. Das Chassis lässt sich optional als Allrad-
lenker aufbauen. Die einzeln aufgehängten Räder verfügen über separate Spiralfedern. Innen liegende Öldruckstoßdämpfer sind 
über Schubstangen mit der Radaufhängung verbunden. Ein zusätzlicher Stabilisator sorgt für Bodenhaftung in schwerem Gelände. 
Die zentral angeordnete Getriebebox mit dem Planetengetriebe hat ein Untersetzungsverhältnis von 40.5:1 und wird von einem 
robusten Elektromotor Typ 540 angetrieben. Die Reifen werden mit  Beadlock-Ringen auf den 3-teiligen Felgen verschraubt und 
garantieren so eine sichere Befestigung, die beim Trial benötigt wird. Um Reibungsverluste zu minimieren, ist das CR-01-Chassis 
komplett kugelgelagert. Wem das noch nicht reicht, dem stehen zahlreiche Tuningteile zur Verfügung.

The TAMIYA CR-01 trail chassis is the four-wheel drive climbing ace that tackles all obstacles. It is based on a light, torsion-resistant alu-
minium ladder frame. High ground clearance and a flexible chassis conquer virtually any obstacle and the roughest dirt tracks. Robust 
axle housings protect the bevel gear differentials over tough terrain. The chassis can be built for four-wheel steering if desired. The wheels 
feature individual suspension and have separate spiral springs. Internally mounted oil pressure shock absorbers are linked to the suspen-
sion by connecting rods. An additional stabiliser ensures good road holding over rough terrain. The centrally positioned gearbox with 
planetary transmission has a 40.5:1 gear ratio and is driven by a robust 540 type electric motor. The tyres are screwed into the 3 part rim 
with a beadlock ring to ensure that they are firmly secured – a prerequisite for trials. To minimise friction loss, the CR-01 chassis is fully ball 
bearing mounted. And if that‘s still not enough, there are lots of tuning components available.
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Weiche, supergri�  ge Crawler-Reifen / High Grip Crawler Tires soft
Crawler-Felgen mit verschraubten Klemmringen (Beadlock) / Bead Lock Crawler Wheels
Indirekte Öldämpfer/Stabilisator-Anlenkung / Push-Rod Linkage Oildamper/Stabilizer
Antriebswelle Hinterachse / Rear Axle Propeller Shaft
4-Punkt-Längslenker-Aufhängung / 4-Link Suspension
CVA Öldruckdämpfer kurz hinten / CVA Shock Unit short rear
Seitlicher Chassis-Rahmen  / Side Frame
7.2V Fahrakku* / 7.2V Racing Pack*
CVA-Öldruckdämpfer kurz hinten / CVA Shock Unit short rear
Crawler-Fahrwerksfedern / Crawler Suspension Spring
Lenkservo* mit Servo Saver  / Steering Servo* w/ Servo Saver
Massiver Stoßfänger / Heavy Duty front Bumper
Fahrakkuhalterung / Racing Pack Mount
2-Kanal-Empfänger* / 2-Channel Receiver*
Elektronischer Fahrtregler* / Electronic Speedcontroller*
Aluminium-Leiterrahmen / Aluminum Ladder Frame
Chassisverbinder mit Abschleppöse / Chassis connecter w/ tow lug
Servo-Halterung für zweites Lenkservo / Servo Mount for a additionales Steering Servo
Lenkgestänge einstellbar / Tie Rod adjustable
Manuelle Di� erenzialsperre / Manual di� erential lock

*nicht im Lieferumfang enthalten / not included

10

20

Benötigtes Zubehör:
Recomended accessories:

500500091  Carson RC-Re� ex Pro 3 Elektro Set
Carson RC-Re� ex Pro 3 Electric Set

300045069  Fahrtregler TBLE-04S
Electronic Speed Controller TBLE-04S
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Radstand / Wheelbase: 287 mm

300058414    Mercedes-Benz Unimog 406 Serie 900
1:10 Mercedes-Benz Unimog 406 Serie 900 CR-01 Bausatz /Kit L: 435 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 287 mm

Mercedes-Benz Unimog 406 Serie 900

Videos unter www.tamiya.de
Videos on www.tamiya.de

300058405    Toyota Land Cruiser 40
1:10 Toyota Land Cruiser 40 CR-01 Bausatz / Kit L: 435 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 287 mm Radstand / Wheelbase: 287 mm

1/10

300058592    Rock Socker
1:10 RC Rock Socker CR-01 Bausatz /Kit L: 435 mm 4WD
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CR-01 Kegel-Di� erenzial-Set (1)
CR-01 Bevel-Gear-Set (1)

300051326

CR-01 Antriebswelle Kunststo�  (1)
CR-01 Propeller Shaft Plastic (1)

300051327

CR-01 Reifen Vise Crawler Baukasten (2)
CR-01 Vise Crawler Tires Kit (2)

300051324

TGM-02/04/CR-01 Kugelpfannen 6mm (16)
TGM-2/04/CR-01 6mm Adjuster (16)

300050953

Kugelpfanne 5mm (6) Länge 19mm (50592)
5mm Adjuster (6) Length 19mm (50592)

300050596

Karosserie Splinte 7mm groß (10) 
7mm Body Snap Pin Set large (10)

300050956

Hi-Torque Servo Saver Schwarz
Hi-Torque Servo Saver Black

300051000

Welle 2x10mm (10) Radmitnehmer
2x10mm Shaft (10) for Wheelhub

300050594

TAMIYA Splint 6mm rund (15)
TAMIYA 6mm Snap Pin (15)

300051537

Aluminium Felgenmitnehmer 12mm Sechs-
kant (4) / Aluminum Pin Type Wheel Adapter 
Set (4) 12 mm Hex

300053056

4mm Alu Stoppmutter Blau eloxiert (5)
4mm Alum. Flanged Lock Nut Blue Anodized (5)

300053159

Alu Radmitnehmer 6 mm Klemm-Version (4)
Aluminum Wheel Hub Clamp Type 6 mm (4)

300053569

LED Lichteinheit TLU-01  m. LEDs Weiss/Rot
LED Lightunit TLU-01 w/ LEDs White/Red

300053909

CR-01 Radachsen gehärtet (2)
CR-01 Reinforced Wheel Axle (2)

300054048

Karosserie O-Ring 5mm (10)
5mm Body O-Rings (10)

300054384300054121

Alu Ruderhorn blau eloxiert H.T.Servo Saver 
300051000 / H.T. Servo Saver 300051000  
Alum. Horn blue anodized

CR-01 Alu-Längslenker gebogen 
hinten/unten (2)
CR-01 Aluminum Bent Lower Arm rear (2)

300054107

CR-01 Alu-Längslenker gebogen 
vorn/unten (2) 
CR-01 Aluminum Bent Lower Arm front (2)

300054106

CR-01 Achswellen m. Di� .-Sperre verstärkt (1)
CR-01 Reinforced Di� .-Shaft and Di� .-Lock (1)

300054108

CR-01 Crawler-Motor CR-Tuned 35T
CR-01 Crawler Motor CR-Tuned 35T

300054114

O-Ring schwarz 3mm (10)
3mm O-Ring black (10)

300084195

TAMIYA Dekorbogen O� -Road
TAMIYA O� -Road Stickers

300054630

H & J-Teile Außenspiegel/Lichteinsätze
H & J-Parts Side Side Mirror/Re� ector

309005439

1/10Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 

CR-01 Karosserie-Satz Mercedes-Benz 
Unimog 406 Ser. U900 / CR-01 Body-Kit 
Mercedes-Benz Unimog 406 Ser. U900

300051358

K-Teile Gläser klar vorn
K-Parts headlight glasses clear front

309115062

L-Teile Gläser klar hinten
L-Part Tail light glasses clear rear

309115238

Karosserie Geländewagen ABS
Body O� -Road Vehicle ABS

309335171

5mm Kugelkopfmutter (4)
Ball connector nut 5mm (4)

309804206

Kugelhülse 6x6mm I-Ø 3mm (10)
6x6mm Ball collar Inner-Ø 3mm (10)

309805903

CR-01 Rock Socker Karosserie
Body CR-01 Rock Socker

311825831
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1/10 2WD-O� -Road-Vintage-Bausätze / Assembly Kits

37

2WD-O� -Road-Vintage-Bausätze / Assembly Kits2WD-O� -Road-Vintage-Bausätze / Assembly Kits2WD-O� -Road-Vintage-Bausätze / Assembly Kits1/10
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300054997 Kugellager-Satz Hornet/Grasshopper (10) / Ball Bearing Set (10) Hornet/Grasshopper 300022043 Alu 5-Punkt Felgenmit.(2) Hornet/Vintage / Alum. Hornet Clamp Alu Wheel Hub (2)
Passend zu den Modellen / Fitting to the Models: 300058336 The Hornet / 300058346 The Grasshopper:

1/102WD O� -Road Bausätze / Assembly Kits

300058346    The Grasshopper
1:10 RC The Grasshopper I 2005 2WD LWA Bausatz / Kit L: 389 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 251 mm

ESC

300058346    The Grasshopper
1:10 RC The Grasshopper I 2005 2WD LWA Bausatz / 1:10 RC The Grasshopper I 2005 2WD LWA Bausatz / Kit L: 389 mmRadstand / Wheelbase: 251 mm

ESC

Wiederau� age vom 
14.05.1984
Reissue Item
of 05/14/1984

Limitierte Wiederau� age
vom 09.10.1984
Limited Reissue Item 
of 10/09/1984

300058336    The Hornet 2004
1:10 RC The Hornet 2004 2WD Buggy LWA Bausatz/ Kit Radstand / Wheelbase: 251 mm L: 400 mm 2WD

300047471    Grasshopper II „Black Special“ LIMITED EDITION
1:10 RC Grasshopper II „Black Special“ Bausatz /  Kit Radstand / Wheelbase: 253 mm L: 400 mm 2WD

ESC

ESC

300058643    The Grasshopper II 2017
1:10 RC The Grasshopper II 2017 Bausatz / Kit L: 400 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 253 mm

ESC

1/10thSCALER/CHIGHPERFORMANCEOFFROADRACER

Wiederau� age vom 
09.08.1988
Reissue Item
of 08/09/1988

Limitierte Wiederau� age
vom 09.10.1984
Limited Reissue Item 
of 10/09/1984

300058336    The Hornet 2004
1:10 RC The Hornet 2004 2WD Buggy LWA Bausatz/ 1:10 RC The Hornet 2004 2WD Buggy LWA Bausatz/ KitKit Radstand / Radstand / WheelbaseWheelbase: 251 mm: 251 mm L: 400 mmL: 400 mm 2WD2WD

ESC

47471    Grasshopper II „Black Special“ LIMITED EDITION
1:10 RC Grasshopper II „Black Special“ Bausatz /  Kit Radstand / Wheelbase: 253 mm L: 400 mm 2WD

ESC

• Karosserie (ABS) schwarz eingefärbt / 
Black injection molded ABS body

• Felgen grau eingefärbt / Grey injection 
molded ABS body

• CVA-Öldruckstoßdämpfer 
 enthalten / 

CVA Oil Dampers 
 included

Ba
us

ät
ze

 / 
A

ss
em

bl
y 

Ki
ts



39
300022027 CW-01 Alu Motorträger/ CW-01 Alum. Motor Mount 300022043 Alu 5-Punkt Felgenmit.(2) Hornet/Vintage / Alum. Hornet Clamp Alu Wheel Hub (2)
Passend zu den Modellen / Fitting to the Models: 300158347 Lunch Box / 300058546 Lunch Box Black Edition:

300058695    
Wild One O� -Roader Blockhead Motor
1:10 RC Wild One O� -Roader Blockhead Motor Bausatz /  Kit Radstand / Wheelbase: 255 mm L: 425 mm 2WD

ESC

• Polycarbonat Karosserie mit Fahrerfigur / Polycarbonate Body with 
Driver figure

• Karosserie ausgeschnitten / Pre-cut Body
• Karosserie Hell-Blau lackiert / Body pre-painted in light blue
• A-, E-, G-Teile und Felgen verchromt / A-, E-, G-Parts and 

Wheels are metal plated
• Neuer Dekorbogen / New Stickers - 

Designed by Jun Watanabe 
brand „BLOCKHEAD MOTORS“

1/10 1/12

Wiederau� age
Reissue Item

300158347    Lunch Box
1:12 RC Lunch Box Bausatz / Kit L: 385 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 207 mm

ESC

300058546    Lunch Box Black Edition LIMITED EDITION
1:12 RC Lunch Box Black Edition Bausatz / Kit L: 385 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 207 mm

ESC

Wiederau� age vom 
23.06.1987
Reissue Item
of 06/23/1987

300058452    Sand Scorcher 2010 LIMITED EDITION
1:10 RC Buggy Sand Scorcher 2010 2WD Bausatz / Kit L: 400 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 250 mm

ESC

Wiederau� age vom 
15.12.1979
Reissue Item
of 12/15/1979

300054897

Buggy Champ Kugel.-Di� .-Set II
Buggy Champ Ball.-Di� .-Set II

2WD O� -Road Bausätze / Assembly Kits
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1/10

300022027 CW-01 Alu Motorträger/ CW-01 Alum. Motor Mount 300022043 Alu 5-Punkt Felgenmit.(2) Hornet/Vintage / Alum. Hornet Clamp Alu Wheel Hub (2)
Passend zu den Modellen / Fitting to the Models: 300058365 Midnight Pumpkin Metallic Special / 300058547 Midnight Pumking. Artikel 300022043 ist passend für 300058618 Monster Beetle und 300047419 Monster Beetle Black Edition / Item 300022043 fits also for 300058618 Monster Beetle and Monster Beetle Black Edition:

2WD O� -Road Bausätze / Assembly Kits

300058547    Midnight Pumpkin Black Edition LIMITED EDITION
1:12 RC Midnight Pumpkin Black Edition Bausatz / Kit L: 385 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 207 mm

ESC

ESC

1/10

300047419    Monster Beetle Black Edition LIMITED EDITION
1:10 RC Monster Beetle Black Edition Bausatz / Kit L: 410 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 247 mm

ESC

300058618    Monster Beetle 2015
1:10 Monster Beetle 2015 2WD Bausatz / Kit L: 410 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 247 mm

ESC

Wiederau� age vom 
23.12.1986
Reissue Item
of 12/23/1986

300058365    Midnight Pumpkin Metallic/Chrome
1:12 RC Midnight Pumpkin Metallic/Chrome (CW-01) Bausatz / Kit L: 385 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 207 mm

• Karosserie verchrom
Body Metal plated
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1/10

300022043 Alu 5-Punkt Felgenmit.(2) Hornet/Vintage / Alum. Hornet Clamp Alu Wheel Hub (2)
Artikel 300022043 ist passend für 300058354 The Frog / 300058633 Blackfoot / Item 300022043 fits also for 300058354 The Frog / 300058633 Blackfoot:

Wiederau� age vom 
08.10.1986
Reissue Item
of 10/08/1986

1/10

Wiederau� age vom 
16.12.1983
Reissue Item of 12/16/1983

ESC

1:10 RC Wild Willy 2000 WR-02 Bausatz / Kit

300058242    
Wild Willy 2000 LIMITED EDITION

Radstand / Wheelbase: 172 mm L: 325 mm 2WD

300058004    XR311 Combat Support Vehicle LIMITED EDITION
1:12 RC XR311 Combat Support Vehicle Bausatz / Kit L: 400 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 256 mm

ESC

2WD O� -Road Bausätze / Assembly Kits

300058354    The Frog 2005 LIMITED EDITION
1:10 RC The Frog 2005 2WD Buggy LWA Bausatz / Kit

Wiederau� age
vom 16.12.1977
Reissue Item 
of 12/16/1977

300058633    Blackfoot 2016 LIMITED EDITION
1:10 Blackfoot 2016 Bausatz / Kit L: 440 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 247 mm

ESC

ESC

Radstand / Wheelbase: 248 mm L: 400 mm 2WD
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1/10

ST

Radstand / Wheelbase: 261 mm L: 435 mm 2WD

2WD/4WD On-/O� -Road Bausätze / Assembly Kits

300047486    Tyrell P34 Six Wheeler LIMITED EDITION
1:10 RC Tyrell P34 Six Wheeler 1977 Argentinien GP Bausatz /  Kit 

300158502    Blitzer Beetle LIMITED EDITION
1:10 RC Blitzer Beetle 2WD (2011) Bausatz / Kit L: 394 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 260 mm

ESC

ESC

300047484    Mercedes-Benz C11 LIMITED EDITION
1:10 RC Mercedes-Benz C11 1990 Bausatz /  Kit 

300058518    Super Clod Buster 2012
1:10 RC Super Clod Buster 2012 Bausatz / Kit L: 480 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 270 mm

Wiederau� age
Reissue Item

Wiederau� age
 Item

• Wiederauflage aus den Jahren 11.05.1977 (58003) 
und 16.11.2000 (49154) / Re-issue from the years 
05/11/1977 (58003) and 11/16/2000 (49154)

• ABS Karosserie in weiß und blau eingefärbt / ABS 
Body moulded in white and blue

• High-Gripp Moosgummireifen / High-Grip sponge Tires 
• Inklusive 540er Sport Tuned Motor / 540 Sport Tuned 

included

300047484    Mercedes-Benz C11 LIMITED EDITION
1:10 RC Mercedes-Benz C11 1990 Bausatz /  Kit 

Wiederau� age

Wiederau� age
Reissue Item

• Wiederauflage aus den Jahren 30.10.1990 (58088) und 10.08.2005 (58351)  / 
Re-issue from the years 10/30/1990 (58088) and 08/10/2005 (58351)

• Kugeldifferential hinten / Rear Ball Differential
• T-Bar Aufhängung hinten mit CVA-Öldruck-
 stoßdämpfer / Rear oil-damperd T-Bar Suspension
• High-Gripp Moosgummireifen vorne/hinten / 

Front/Rear High-Grip Sponge tires 

ST

Radstand / Wheelbase: 280 mm L: 490 mm 2WD

300158502    Blitzer Beetle LIMITED EDITION
1:10 RC Blitzer Beetle 2WD (2011) Bausatz / 1:10 RC Blitzer Beetle 2WD (2011) Bausatz / Kit L: 394 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 260 mm

ESC

Wiederau� age vom 
31.08.1993
Reissue Item of 
08/31/1993
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58518    Super Clod Buster 2012
1:10 RC Super Clod Buster 2012 Bausatz / Kit L: 480 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 270 mm
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1/10

ESC

ESCESC

1:10 RC Fire Dragon (2020) Bausatz /  Kit 

300047457    Fire Dragon LIMITED EDITION
Radstand / Wheelbase: 260 mm L: 390 mm 4WD

300058706    Thunder Shot 2022 LIMITED EDITION
1:10 RC Thunder Shot (2022) Bausatz /  Kit 

4WD O� -Road Bausätze / Assembly Kits

300047458    Thunder Dragon LIMITED EDITION
1:10 RC Thunder Dragon (2021) Bausatz /  Kit Radstand / Wheelbase: 260 mm L: 390 mm 4WD

Wiederau� age vom 29.11.2005
Reissue Item of 11/29/2005

• Karosserie in Weiß und Blau vorlackiert / Body pre-painted 
in White and Blue

• Heckspoiler in Weiß vorlackiert / Rear Wing pre-painted in 
White

• Karosserie und Heckspoiler ausgeschnitten / Pre-cut Body 
and Rear Wing

• Aluminium Motorträger / Aluminum Motor mount
• C.V.A.II Öldruckstoßdämpfer / C.V.A.II Oil damper
• Stabilisator vorne / front stabilizer

Radstand / Wheelbase: 260 mm L: 390 mm 4WD

Wiederau� age
Reissue Item of 04/27/1989

• Karosserie Rot 
vorlackiert / Body 
pre-painted in Red

• Alu Motorhalte-
rung / Aluminum 
Motor mount

Wiederau� age
Reissue Item of 03/10/1988

• Karosserie Silber 
vorlackiert / Body 
pre-painted in Silver

• Karosserie 
ausgeschnitten / 
Pre-cut Body

ESC

1:10 RC Fire Dragon (2020) Bausatz /  Kit 

47457    Fire Dragon LIMITED EDITION
Radstand / Wheelbase: 260 mm L: 390 mm 4WD

30003000
1:10 RC Thunder Dragon (2021) Bausatz 

Wiederau� age vom 27.04.1989
Reissue Item of 04/27/1989

• Karosserie Rot 
Body 

pre-painted in Red
• Alu Motorhalte-

Aluminum 
Motor mount

Wiederau� age
Reissue Item of 03/10/1988

• Karosserie Silber 

• Karosserie 

ESC
47458    47458    Thunder Dragon Thunder Dragon LIMITED EDITIONLIMITED EDITION

1:10 RC Thunder Dragon (2021) Bausatz /  Kit Radstand / Radstand / Wheelbase: 260 mm L: 390 mm 4WD

Wiederau� age vom 10.03.1988
Reissue Item of 03/10/1988

• Karosserie Silber 
Body 

pre-painted in Silver

ausgeschnitten / 
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1/10

300047459    Saint Dragon LIMITED EDITION
1:10 RC Saint Dragon 4WD (2021) Bausatz /  Kit 

300058517   Super Hotshot 2012 LIMITED EDITION
1:10 RC Super Hotshot 2012 4WD Bausatz /  Kit 

ESC

Radstand / Wheelbase: 265 mm L: 390 mm 4WD

EP

LIMITED EDITION

LIMITED EDITION
Radstand / 

LIMITED EDITION

4WD O� -Road Bausätze / Assembly Kits

540ESC

Radstand / Wheelbase: 260 mm L: 390 mm 4WD

Wiederau� age vom 22.02.2012
Reissue Item of 11/29/2005

• Polycarbonat Karosserie mit Fahrerfigur / Polycarbonate 
body with driver figure

• C.V.A. Öldruckstoßdämpfer / C.V.A. oil dampers
• Griffige Pin-Spike Reifen vorne und hinten / Front and rear 

Pin-Spike tires with great grip 
• Tuningmotor 25T GT Tuned / 25T GT Tuned Motor
• ABS Monoque-Chassis / ABS Monoque-Chassis

• Karosserie Weiß vorlackiert / Body pre-painted in White
• Karosserie ausgeschnitten / Pre-cut Body
• Aluminium Motorträger / Aluminum Motor mount
• CVA Öldruckstossdämpfer / CVA Oil damper
• Stabilisator vorne / front stabilizer
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1/10

300047390    Avante (2011) Black Special  LIMITED EDITION
1:10 RC Avante (2011) Black Special 4WD Radstand / Wheelbase: 260 mm L: 420 mm 4WD

EP

• 2 mm Carbon Chassis (Oberdeck, Chassisplatte unten, 
Dämpferbrücke hinten) / 2 mm Carbon-fibre rear damper 
stay, upper and lower deck

• Avante (2011) Racing Lenkung (kugelgelagert, Carbon 
Lenkhebelverbinder)  / Avante (2011) Racing Steering Set 
(ball raced, carbon-fibre steering bridge)

• Spezieller 25 Turn Motor Avante 
Black Special / Specialized 25 Turn 
Motor Avante Black Special

• Avante (2011) Drehmoment-
verteiler / Avante (2011) Torque splitter 

• Alu Achsschenkelhalter vorne / 
Aluminum front uprights

• Alu Öldruckstoßdämpfer 
 vorne/hinten / Aluminum 
 oil dampers front/rear

Wiederau� age vom 
15.12.2018
Reissue Item 
of 12/15/2018

4WD O� -Road Bausätze / Assembly Kits

Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop up Parts

Pin-Spike Reifen vorne (2) 30mm VQS / Front 
Pin-Spike Tires (2) 30mm VQS

319804557

Felgen-Set 4WD Off-Road VQS (2+2) lei. / 
Wheel-Set 4WD Off-Road VQS (2+2) light

319335061

Pin-Spike Reifen hinten (2) 38mm VQS /  Rear 
Pin-Spike Tires (2) 38mm VQS

319804446

Stud-Spike Reifen vorne (2) 30mm Egress / 
Front Stud-Spike Tires (2) 30mm Egress

319804545

Stud-Spike Reifen hinten (2) 38mm Egress /  
Rear Stud-Spike Tires (2) 38mm Egress

319805536
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Vormontierte Modelle / semi-assembled models
Die TAMIYA X-SA Modelle sind Bausätze die im Hause TAMIYA von Experten aufgebaut wurden.  Im aufgebauten Modell sind der 
elektronische Fahrtregler als auch der Elektromotor betriebsfertig eingebaut. Zum Lieferumfang zählt auch eine lackierte und mit 
Stickern versehene Karosserie (je nach Modelltyp ABS-Kunststoff oder Polycarbonat). Zum Betrieb des Modells wird nur noch eine 
Fernsteueranlage (min. 2-Kanal) mit Empfänger, Lenkservo, 7,2V NiMH Akkupack, Ladegerät für Akkupack und Batterien benötigt.

The TAMIYA X-SA Model are semi-assembled models made by experts. The body is ready painted (with applyed Sticker) and the chassis 
is assembled, electricmotor and included electronic speedcontroller are installed. Recomended Accessories: Radio Control system with 
receiver (min. 2-Channel), Steering Servo, 7,2V NiMH Racing battery pack, Charger for Racing Pack and Batteries.

ESC

300046701   X-SA Lunch Box
1:12 RC X-SA Lunch Box Bausatz / Kit L: 385 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 207 mm

Benötigtes Zubehör:
Recomended accessories:

500500091  Carson RC-Re� ex Pro 3 Elektro Set
Carson RC-Re� ex Pro 3 Electric Set

300046702   X-SA Racing Fighter
1:10 RC X-SA Racing Fighter (DT-03) Bausatz / Kit 2WDL: 400 mmRadstand / Wheelbase: 287 mm

ESC

Passende Tuningteile 
für das DT-03 Chassis 

ab Seite 7
Hop-Up Option parts you 

will � nd at Page 7.

• Karosserie lackiert und beklebt
painted bodies with applyed decals

• Elektromotor und Fahrtregler eingebaut
Elektricmotor and ESC pre-installed
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370

Radstand / Wheelbase: 92 mm L: 435 mm 4WD

370300046705   
X-SA Midnight Pumkin
1:12 RC X-SA Midnight Pumkin Bausatz /  Kit Radstand / Wheelbase: 207 mm L: 385 mm 2WD

ESC

300046704    X-SA Grasshopper I
1:10 RC X-SA Grasshopper I Bausatz / Kit L: 389 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 251 mm

ESC

300046706    X-SA Lunch Box Gold Edition
1:24 X-SA Lunch Box Gold Edition Bausatz /  Kit 

300046703    X-SA Hornet
1:10 RC X-SA Hornet Bausatz / Kit L: 400 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 251 mm

ESC

300046703    X-SA Hornet
1:10 RC X-SA Hornet Bausatz / Kit L: 400 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 251 mm

ESC

• Modell vormontiert / 
Semi-assembled

• Karosserie lackiert (Gold) und 
beklebt / Painted body (Gold) 
with applyed decals

• 4WD Allradantrieb / 4-Wheel 
drive

300046704    X-SA Grasshopper I
1:10 RC X-SA Grasshopper I Bausatz / Kit Radstand / Wheelbase

ESC

46705   
X-SA Midnight Pumkin

ESC

1:10 RC X-SA Grasshopper I Bausatz / 

3000

1:10 RC X-SA Hornet Bausatz / Kit L: 400 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 251 mm1:10 RC X-SA Hornet Bausatz / Kit L: 400 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 251 mm

• Modell vormontiert / 

• Karosserie lackiert (Gold) und 

• 4WD Allradantrieb / 

Ba
us

ät
ze

 / 
A

ss
em

bl
y 

Ki
ts



48

1/18

5
4
3
2
1

6
7
8
9

10
11

15

12
13
14

Weiche, supergri�  ge Monsterreifen (AD-ØxB) 114 x 69mm / High Grip Monster tires (OD-ØxW) 114 x 69 mm
Chromfelgen mit 12mm Sechskant / Metal plated wheels w/ 12mm hex
Achse mit Kegeldi� erenzial (3) / Axle w/ Bevelgear-Di� erential (3)
Leistungsstarker 540er Elektromotor / Powerful Elektricmotor 540 Size
2-teiliges Chassis / 2 piced main chassis
Anlenkhebel Lenkung / Steering pivot point
Karosseriehalterung vorne/hinten / Front/Rear Body mount
7,2 V Fahrakku* / 7,2V Racing Pack*
Stoßfänger hinten / Rear chassis bumber
6-fach Einzelradaufhängung mit Federbeinen / multiple (6) double wishbone suspension w/ friction dampers
Lenkservo* mit Servo Saver / Steering Servo* w/ Servo Saver 
Massiver gefederter Stoßfänger / Heavy Duty spring mounted front Bumper
Fahrakkuhalterung / Racing Pack Mount
2-Kanal-Empfänger* / 2-Channel Receiver* 
Elektronischer Fahrtregler* / Electronic Speedcontroller* 

300058646   Konghead
1:18 RC Konghead 6x6 Bausatz / Kit

540

G6-01 – Das Erste 6-Rad angetriebene Chassis von TAMIYA
Es basiert auf dem GF-01 Chassis und wurde um eine Achse verlängert. Die drei permanent angetriebenen Achsen sind mit je einem 
Kegelrad-Di� erenzial versehen und machen das Modell, trotz seiner Länge, agil und wendig. Der leistungsstarke 540er Elektromotor 
sitzt hinter der Vorderachse, was dem Modell insbesondere bei Bergau� ahrten besonders viel Gripp bietet (bis 40 Grad Steigung!). 
Die weichen Monsterreifen und das abgestimmte Fahrwerk (Einzelradaufhängung) steigern die Geländegängigkeit des Chassis. Im 
Bausatz wird das Modell mit einer lenkbaren Vorderachse ausgeliefert. Es kann optional auch mit einer lenkbaren Hinterachse verse-
hen werden, welche die Wendigkeit des Modells noch erhöht. Hierfür wird ein zusätzliches Servo benötigt. Die leichte und schlagfeste 
Polykarbonat Karosserie reduziert den Schwerpunkt und verzeiht auch den einen oder anderen Fahrfehler im harten Gelände.

G6-01 – The � rst 6-wheel drive chassis from TAMIYA
It is based on the GF-01 chassis, extended to accommodate an additional axle. The three permanently driven axles are each equipped 
with a bevel gear di� erential and make the model, despite its length, agile and manoeuvrable. The powerful 540 electric motor sits be-
hind the front axle, which gives the model particularly high grip, especially uphill (up to 40 degrees gradient!). The soft monster tyres and 
the tuned suspension (independent on all wheels) increase the o� -road capabilities of the chassis. In the kit, the model is supplied with 
a steerable front axle. As an option, it can be equipped with a steerable rear axle, further increasing the model‘s manoeuvrability. This 
requires an additional servo. Th light and impact-resistant polycarbonate bodywork lowers the centre of gravity and is also forgiving of 
the occasional driving error.

*nicht im Lieferumfang enthalten / not included

1311710
6

2

1415133

4 8

3

7

9

5

5

12

6WD O� -Road Bausätze / Assembly Kits

High Grip Monster tires (OD-ØxW) 114 x 69 mmHigh Grip Monster tires (OD-ØxW) 114 x 69 mm
Metal plated wheels w/ 12mm hexMetal plated wheels w/ 12mm hex

Powerful Elektricmotor 540 Size

multiple (6) double wishbone suspension w/ friction dampersmultiple (6) double wishbone suspension w/ friction dampers

Heavy Duty spring mounted front BumperHeavy Duty spring mounted front Bumper

540

hind the front axle, which gives the model particularly high grip, especially uphill (up to 40 degrees gradient!). The soft monster tyres and 
the tuned suspension (independent on all wheels) increase the o� -road capabilities of the chassis. In the kit, the model is supplied with 
a steerable front axle. As an option, it can be equipped with a steerable rear axle, further increasing the model‘s manoeuvrability. This 
requires an additional servo. Th light and impact-resistant polycarbonate bodywork lowers the centre of gravity and is also forgiving of 
the occasional driving error.

13 2

5

6WDL: 453 mmRadstand / Wheelbase: 173 mm + 126 mm

Benötigtes Zubehör:
Recomended accessories:

500500091  Carson RC-Re� ex Pro 3 Elektro Set
Carson RC-Re� ex Pro 3 Electric Set

300045069  Fahrtregler TBLE-04S
Electronic Speed Controller TBLE-04S
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1/181/18
Der Dynahead ist ein weiteres Modell aus der Serie 6-Rad angetriebener TAMIYA Modelle. Er basiert auf dem GF-01 Chassis und wurde 
um eine Achse verlängert. Im Bausatz wird das Modell mit einer lenkbaren Vorderachse ausgeliefert. Es kann optional auch mit einer 
lenkbaren Hinterachse versehen werden. Hierfür wird ein zusätzliches Servo benötigt. Highlight sind die Portalachsen, die dem Mo-
dell eine 15 mm höhere Bodenfreiheit verleihen. Dieses Zusatzgetriebe an der Radaufnahme reduziert noch einmal die Untersetzung 
und zusammen mit dem 18er Motorritzel kommt der DYNAHEAD auf eine Untersetzung von 37,35:1. Dies macht das Modell beson-
ders stark für Geländefahrten und Crawler Passagen. Der 540er Elektromotor sitzt hinter der Vorderachse, was dem Modell, insbeson-
dere bei Bergauffahrten, besonders viel Grip bietet (bis 40 Grad Steigung!). Die 3 Differenziale machen das Modell trotz seiner Länge 
agil und wendig. Die Karosserie wurde von dem japanischem Designer Takayuki Yamazaki entworfen (Dual Ridge etc.). Technische 
Daten: Länge 453 mm, Breite 244 mm, Höhe 232 mm, Radstand 173+126 mm.

Tamiya is delighted to announce the latest 6-wheeled beast in our line-up, the Dynahead 6x6, which takes inspiration from the big trucks 
used in the gruelling offroad world of truck trials. It appears on a new chassis variant named the G6-01TR, based upon the G6-01, with 
hub reduction axles providing extra height for taking on rougher terrain. With a stylish body penned by self-proclaimed „hyper designer“ 
Takayuki Yamazaki from Japan, (Dual Ridge, etc.). Hub reduction axles raise ground clearance by 15mm; in conjunction with the traction 
provided by a 37.35:1 gear ratio (with kit-included 18T pinion), the Dynahead 6x6 has awesome off-road and crawling capability! 5-spoke 
wheels are paired with V-tread block tires (Item 53854) for superlative bite. With suspension reassembly and a separately-sold transmitter 
with 4WS function and R/C equipment, the rear wheels can be made steerable. Technical Specs: Length 453 mm, width 244 mm, height 
232 mm, Wheelbase 173+126 mm.

* nicht im Lieferumfang enthalten / not included         ** zusätzliches Lenkservo wird benötigt / additional Steering Servo is required

Massiver gefederter Stoßfänger / Heavy Duty spring mounted front Bumper
6-fach Einzelradaufhängung mit Federbeinen / multiple (6) double wishbone suspension w/ friction dampers
Supergriffige Monsterreifen mit 5-Speichenfelgen schwarz/ High Grip Monster tires w/ black 5-Spoke wheels
Fahrakkuhalterung mit (7,2V Fahrakku*) / Racing Pack Mount w/ (7,2V Racing Pack*)
Elektronischer Fahrtregler* / Electronic Speedcontroller* 
Achsschenkel hinten mit integriertem Untersetzungsgetriebe (erhöhen die Bodenfreiheit um 15mm) / Rear hub reduction axles raise ground clearance by 15mm
Karosseriehalterung vorne/hinten / Front/Rear Body mount
2-teiliges Chassis / 2 piced main chassis
Lenkservomontageplatz** für AWS-Lenkung / AWS Steering Servo mount** w/ Servo Saver
Lenkservo* mit Servo Saver / Steering Servo* w/ Servo Saver
Achsschenkel vorne mit integriertem Untersetzungsgetriebe (erhöhen die Bodenfreiheit um 15mm) / Front hub reduction axles raise ground clearance by 15mm
Antriebszahnrad / Drive gear
Vorgelege-Zahnrad / Counter gear
Achszahnrad / Axle gear
Achse mit Kegeldifferenzial (3) / Axle w/ Bevelgear-Differential (3)
Leistungsstarker 540er Elektromotor mit 18 Z Motorritzel / Powerful Elektricmotor 540 Size w/ 18 T Pinion gear
Zwischenräder / Idler gears
2-Kanal-Empfänger* / 2-Channel Receiver*

5
4
3
2
1

6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18

Rear hub reduction axles raise ground clearance by 15mmRear hub reduction axles raise ground clearance by 15mm
300058660    Dynahead 6x6
1:10 RC Dynahead 6x6 (G6-01TR) Bausatz/ Kit

540

Radstand / Wheelbase: 173 mm + 126 mm L: 453 mm 6WD

12

14

13

15 15 15
16 17

10 9

8

761843

2

11

1

7

516

Benötigtes Zubehör:
Recomended accessories:

500500091  Carson RC-Re� ex Pro 3 Elektro Set
Carson RC-Re� ex Pro 3 Electric Set

300045055  Fahrtregler TEU-105BK (BEC)
Electronic Speed Controller TEU-105BK BEC

300045069  Tamiya Fahrtregler ESC TBLE-04S
Tamiya ESC TBLE-04S
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300058690    Landfreeder Quadtrack
1:10 RC Landfreeder Quadtrack (TT-02FT PB) Bausatz /  Kit 

Benötigtes Zubehör:
Recomended accessories:

500500091  
Carson RC-Re� ex Pro 3 
Elektro Set / Carson RC-
Re� ex Pro 3 Electric Set

Benötigtes Zubehör:
Recomended accessories:

500500091  
Carson RC-Re� ex Pro 3 
Elektro Set / Carson RC-
Re� ex Pro 3 Electric Set

540

Radstand / Wheelbase: 174 mm L: 337 mm 4WD

540

Radstand / Wheelbase: 237 mm L: 425 mm 4WD

ESC

ESC
300058704    Toyota LandCruiser 40
1:12 RC Toyota LandCruiser 40 4Track Bausatz /  Kit 

1/121/104WD-Quadtrack Bausätze / Assembly Kits

• 4-Raupenfahrwerke mit einer Lauffläche von 60 mm und 
einer Breite von 39,3 mm  / 4 Track units with an contact 
area of 60 mm and 39,3 mm width

• 2 verschiedene Kettenpolster (Standard und mit Steg) 
enthalten / 2 types of elastomer track links (standard and 
grouser) inkluded

• Polycarbonat Karosserie mit Fahrerfigur / Polycarbonate 
Body with driver figure

• Gekapselter 4WD Allradantrieb / encapsulated 4 Wheel 
drive

• Karosserie schwarz vorlackiert (Fenster in Rauch-
farben) / Pre-painted Body in Black with smoked 
windows (PS-5/PS-31)

• 4 Raupenfahrwerke mit einer Lauffläche von 
60mm und einer Breite von 39,3 mm / 4 Track 
units with an contact area of 60 mm and 39,3 mm 
width

• 2 verschiedene Kettenpolster (Standard und mit 
Steg) enthalten / 2 types of elastomer track links 
(standard and grouser) included

Passende Tuning-
teile � nden Sie ab 
Seite 51 / Hop-Up 
Option you will 
� nd at page 51

Passende Tuning-
teile für TT-02 
Chassis � nden Sie 
ab Seite 70 / Hop-
Up Option for TT-02 
Chassis you will � nd 
at page 70.
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 

FourTracks FT G6-01/GF-01/TR

Passend zu folgen-
den Tamiya - Chassis 
Typen / Fitting to 
following Tamiya 
Chassis:

TT-02
GF-01, GF-01CB, 
G6-01
GF01TR, G6-01TR
CC-01
CC-02

TT-02/CC-01/02 Kettenlaufwerk (2)
TT-02/CC-01/02 Track Unit Sets (2)

300054948

TT-02 Chassisabdeckung Polycarbonate
TT-02 Chassis Polycarbonate Cover Set

300022023

TAMIYA Kegeldi� erenzial-Sperr-Knete 
TAMIYA Gear Di� erenzial Putty

300042247

GF-01FT/TT-02FT Kr.-Hülse (4) 2,1x4x3mm
GF-01FT/TT-02FT 2.1x4x3 Alum. Collar(4)

319803317

TT-02FT Chassis-Abdeckung 58690
TT-02FT Chassis Cover w/o holes 58690

311820030

GF-01FT/TT-02FT Achse (6) 5x45mm
GF-01FT/TT-02FT 5x45mm Shaft M3 (6)

319803316

GF-01FT/TT-02FT Achse Kettenrad (1) 
8x37,5mm / GF-01FT/TT-02FT 8x37.5mm 
Sprocket Sh.BLK

313485266

GF-01FT/TT-02FT Kettenglied A (38)
GF-01FT/TT-02FT Tracks (S) BAG(38)

319335848

GF-01FT/TT-02FT Kettenglied B (38)
GF-01FT/TT-02FT Tracks (L) BAG (38)

319335849

GF-01/TR Kugellager-Satz (24+2)
GF-01/TR Full Ball Bearing Set (24+2)

300054924

G6-01 Alu Motorschutz (1) GF-01/WR-02
G6-01 Alum. Motor guard (1) GF-01/WR-02

300054817

M-08/07C HFC M0,6 18Z Alu Motorritzel
M-08/07C M0.6 Hard Coated Alum. Pinion 
18 Teeth

300054769

G6-01TR/GF-01TR 630 Kugellager (8)
G6-01TR/GF-01TR 630 Ball Bearings (8)

300054925 *

*3 Sets werden benötigt / 3 Set required

C.V.A.II Öldruckstoßdämpfersatz Mini (2). 
Bei Verwendung mit dem G6-01 Chassis 
(6x6) sind 3 Sätze erforderlich /  C.V.A.II Oil 
Damper Set Mini (2). When used with the 
G6-01 chassis (6x6), 3 sets are required.

300050519

Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 

G6-01/GF-01/TR

Passend zu folgen-
den Tamiya - Chassis 

Fitting to 
following Tamiya 

GF-01, GF-01CB, 

GF01TR, G6-01TR
G6-01TR/GF-01TR 630 Kugellager (8)
G6-01TR/GF-01TR 630 Ball Bearings (8)

3000

51

G6-01 Alum. Motor guard (1) GF-01/WR-02
C.V.A.II Öldruckstoßdämpfersatz Mini (2). 
Bei Verwendung mit dem G6-01 Chassis 
(6x6) sind 3 Sätze erforderlich /  C.V.A.II Oil 
Damper Set Mini (2). When used with the 
G6-01 chassis (6x6), 3 sets are required.
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300054412

4x4 Rutschkupplungs-Set(Slipper) 
Bruiser / 4x4 Slipper Clutch Set Bruiser

300054414

RC 4x4 Bruiser Felgen 4-teilig chrom 
(2) / RC 4x4 4-Piece Wheel (2) Bruiser

300058519   Toyota 4x4 Pick Up Bruiser 2012 LIMITED EDITION
1:10 RC Toyota 4x4 Pick Up Bruiser 2012 Bausatz / Kit L: 520 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 287 mm

300054415

RC 4x4 Bruiser D-Teile Stossfänger 
schwarz / RC 4x4 Black Bumper D-Parts 
Bruiser

300054416

RC 4x4 Bruiser Fahrer� gur
RC 4x4  Driver � gure Bruiser

Wiederau� age vom 
22.08.1985
Reissue Item
of 08/22/1985
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Die High-Lift-Fahrzeuge von TAMIYA sind echte Technik-Leckerbissen. Diese Bausatzmodelle sind perfekte Nachbildungen von 
Pick-up-Trucks, die speziell auf dem amerikanischen Markt verbreitet sind. Die Modelle besitzen ein realistisches Rahmenchassis, 
3-Gang-Schaltgetriebe und einen 4WD-Allradantrieb über Kardanwelle. Weiteres Highlight sind die originalgetreuen Karosserien 
mit vielen Zusatzteilen aus Chrom, mit Unterfahrschutz, Überrollbügel und vielem mehr. Die übergroßen Geländereifen auf Chrom-
Felgen zusammen mit speziellen Dämpfern runden das Fahrwerk ab. Starten Sie durch mit den TAMIYA-High-Lift-Fahrzeugen!

“The High-Lift vehicles from TAMIYA are a real technical treat. These kit models are perfect replicas of American pick-up trucks. The mo-
dels are equipped with a realistic frame chassis, 3-speed transmission and 4WD via a prop shaft. Other impressive features include the 
authentic bodywork with many additional chrome components, an under guard, roll bar and much, much more.  The oversized cross 
country tyres on chrome rims, together with the special dampers provide the perfect � nishing touches. Get o�  to a � ying start with TAMIYA 
High-Lift vehicles!”

4WD-O� -Road-High-Lift Bausätze / Assembly Kits 
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Grobstollige Geländereifen / Cross Country Tires
6-Speichen-Felgen / 6-Spoke Wheels
Blattfeder-Aufhängung einstellbar (2-5 Federn) / Leafspring-Suspension adujustable (2-5 Leafspring)
Halterung MFC-02 Hauptschalteinheit / Mount for MFC-02 Main-Switching Unit
Lenkgestänge / Steering Linkage
Alu-Friktionsdämpfer rot eloxiert / Alum. Frictiondamper red anodized
Dämpfer-Feder / Damping-Spring
Dämpfer-Kolbenstange / Damper Piston Rod
Alu-Dämpfergehäuse rot eloxiert / Alum. Damper Case red anodized
Massiver Frontbügel / Heavy duty Bumper
Abtrieb Vorderachse / Output side frontaxle
Schaltgabeln / Shifter Fork
Schaltgestänge / Shiftingrod
Hauptzahnrad / Spur Gear
Rutschkupplung / Slipper Clutch
Verteilergetriebe Vorder-/Hinterachse / Transfer Gearbox front-/rear Axle
Abtrieb Hinterachse / Output side rearaxle
Lenkhebel Vorderachse / Steering Arm Front axle
Lenkservo (nicht im Lieferumfang enthalten) / Steeringservo (not included)
Lenkhebel Hinterachse / Steering Arm Rear axle
Verwindungssteifer Leiterrahmen / Ladder frame warp resitant 
Kegelrad klein (Achseingang) / Bevel gear (axle entrance)
Achsgehäuse (Kunststo� ) / Axle case (Plastic)
Manuelle Di� erenzialsperre / Di� erential Lock (manual operation)
Antriebswelle radseitig / Drive shaft wheel axle
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300058397   Toyota Hilux
1:10 RC Toyota HiLux HighLift 4x4 3-Gang Bausatz / Kit L: 508 mm 4WD

300058415   Toyota Tundra
1:10 RC Toyota Tundra HighLift 3-Gang Bausatz / Kit L: 500 mm 4WD

Videos unter www.tamiya.de
Videos on www.tamiya.de

Radstand / Wheelbase: 305 mmRadstand / Wheelbase: 282 mm

Radstand / Wheelbase: 280 mm

300058415   Toyota Tundra

Videos unter www.tamiya.deVideos unter www.tamiya.deVideos unter www.tamiya.de
Videos on www.tamiya.de

300058397   Toyota Hilux
1:10 RC Toyota HiLux HighLift 4x4 3-Gang Bausatz / Kit

Radstand / Wheelbase: 280 mm

300058372   Ford F-350
1:10 RC Ford F-350 HighLift 4x4 3-Gang Bausatz / Kit L: 492 mm 4WD
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https://www.tamiya.de/
https://www.tamiya.de/
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Einzelteile High-Lift-Chassis

300053957   Multifunktions-Einheit
Multifunktions-Einheit MFC-02 High-Lift / Multifunction-Unit MFC-02 High-Lift

Blattfedern / Leafsprings High-Lift-Chassis
309808091 Blattfeder A 115 mm (4) /  Leafspring A 115 mm (4)
309808092 Blattfeder B 86 mm (4) / Leafspring B 86 mm (4)
309808093 Blattfeder C 68 mm (4) / Leafspring C 68 mm (4)
309808094 Blattfeder D 50 mm (4) / Leafspring D 50 mm (4)

Sticker-Sets / Sticker Bag High-Lift-Chassis
309495521 Sticker-Satz Toyota Hilux / Sticker Bag Toyota Hilux
309495491 Sticker-Satz Ford F-350 / Sticker Bag Ford F-350

Achse / Axle High-Lift-Chassis (Einzelteile/ Spare Parts)

300050867 C-Teile Achsschenkel vorn/hinten / C-Parts Front/Rear Uprights
300004447 B-Teile Achsgehäuse (1) / B-Parts Axle housing (1)

TECHNISCHE DETAILS:

Lichte� ekte für bis zu 33 LEDs:
Standlicht • Abblendlicht • Fernlicht •
Nebelscheinwerfer • Zusatzscheinwerfer • 
Blinker • Bremslicht • Rückfahrlicht • Warnblinker

Geräusche� ekte je V8-Motor/Turbo-Motor 
wählbar:
Motorstart • Leerlauf • Fahren • Motor abstellen • 
Hochschalten • Runterschalten • Hupe • 
Blinkersignal • Alarm und weitere

Sonderfunktionen:
vorprogrammierter Demomodus • 
Vibrationse� ekt beim Motorstart • 
Anschlussmöglichkeit für MP3-Player 
und weitere

TECHNICAL DATA:

Light e� ect for up to 33 LEDs:
Parking light • Dipped headlights • Main beam • 
Fog lights • Extra headlights • Indicators • 
Brake light • Reversing light • Hazard lights

Sound e� ects for each V8 Motor/Turbo Motor:
Motor start • Idle • Drive  • Turn engine o�  • 
Change up • Change down • Horn • Indicator 
signal • Alarm and other 

special features:
pre-programmed demo mode  • Vibrating e� ect 
when engine starts • Connections for 
MP3 Players etc.

309335489 Surfbrett / Surfboard
309495521 Aufkleber/Sticker Toyota Hilux

Surfboard

Gestaltungs-
beispiel /
example

Passende TS-Farben 

ab Seite 166

TS-Colors you will find 

at 166CR-01 Crawler-Motor CR-Tuned 35T
CR-01 Crawler-Motor CR-Tuned 35T

300054114

E-Motor RS-540 Torque-Turned 25T
RS-540 Torque-Turned 25T Motor

300054358

Elektromotor Tractor Truck Mighty-Tuned
Elektric Motor Tractor Truck Mighty-Tuned

317435116
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4WD-O� -Road-High-Lift Bausätze / Assembly Kits 



56

Ba
us

ät
ze

 / 
A

ss
em

bl
y 

Ki
ts

4WD-O� -Road-High-Lift Bausätze / Assembly Kits 

Karosserie / Body Ford-350 Karosserie / Body Toyota Tundra
309400462 Geländereifen High Lift (4) / Off-Road Tires High Lift (4)
309335535 Karosserie-Vorderteil / Body Front
309335536 Karosserie-Heckteil / Body Rear

309400462 Geländereifen High Lift (4) / Off-Road Tires High Lift (4)
309335455 Karosserie-Vorder-&Heckteil / Body Front&Rear
309335459 Verglasung/Scheiben getönt / Window smoke-clear
309495491 Sticker-Beutel / Sticker Bag
300004449 F-Teile Frontrammer/Auspuff (1) (2 Sätze erforderlich) / 

F-Parts Front Bumper/Exhaust (1) (Requires 2 Sets)
309115170 N-Teile Hecktür /Spiegel / N-Parts Hatchback/Mirror
309115171 P-Teile Gläser klar/gelb Scheinwerfer /
 P-Parts Glases Clear/Yellow Head-&Taillights
309115169 M-Teile Stoßstange Chrom / M-Parts Bumper Chrome
309115167 K-Teile Überrollbügel / K-Parts Rolbar
309400458 Metallteile-Beutel H / Metal-Part Bag H

Karosserie / Body Toyota Hilux
309400462 Geländereifen High Lift (4) / Off-Road Tires High Lift (4)
309335487 Karosserie-Vorderteil / Body Front
309335488 Karosserie-Heckteil / Body Rear
309225104 T-Teile Verglasung/Scheiben getönt / Window smoke-clear
309495521 Sticker-Beutel Toyota Hilux / Sticker Bag Toyota Hilux
309335489 Surfbrett / Surfboard
309225105 W-Teile Kühlergrill / W-Parts Radiator Grille
309115196 P-Teile Gläser klar/gelb Scheinwerfer /  P-Parts Glases Clear/Yellow Head-/Taillights
309005869 D-Teile Spiegel Rauch-Chrom / D-Parts Mirror Smoke-Chrome 
300004449 F-Teile Frontrammer (1) (2 Sätze erforderlich) / F-Parts Front Bumper (1) 
 (Requires 2 Sets)

Karosserie / Body Toyota HiluxBody Toyota HiluxBody
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Monocoque-Chassis (leicht und robust) mit 4WD-Zahnradantrieb / Monocoque-Chassis (lightweight and tough) w/ gear-driven 4WD
Karosseriehalter / Body mount
Elektromotor Typ 370 / Electricmotor Type 370
Einteiliger Querlenker oben/beweglich / Upper suspension arm (movable)
Felgenmitnehmer 12 mm 6-Kant / Drive washer 12 mm Hex 
Kardanantriebswellen vorne/hinten / Front/Rear Universal Joint
Lenkgestänge einstellbar / Adjustable Steering Tie-Rod
Lenkservo* (Standardgröße) / Steering Servo* (Regular size) 
Servo Saver für Lenkservo / Servo Saver for Steering Servo
Lenk- und Neigemechanik / Steering- and tilting mechanism
Anlenkung für Lenk- und Neigemechanik / Tie-Rod for Steering and tiliting mechnism
Elektronischer Fahrtregler* / Electronic Speedcontroller* 
SW-01/T3-01 Fahrakku Batteriebox 300051610 (4x AA)* / Battery Box/Pack (4x AA)* 
Fahrakku LiFe 6,6V/1100mAh ** / Racing Pack LiFe 6,6V/1100mAh** 
Fahrakkuhalterung / Racking Pack mount
Wheelie-Stützrad / Wheelie-Bar
4-Federbeine / 4 suspension strut
Gri�  ge Reifen (A-Ø 70 mm) / Traction Tires (Out-Ø 70 mm)
Felgen 12 mm Mitnehmer / Wheels 12 mm Drive Hex

* nicht im Lieferumfang enthalten / not included
**  1, 300155105 Racing Pack LiFe 6,6V/1100 mAh oder 2, 300051610 SW-01/T3-01 Batteriebox (4x AA)
* nicht im Lieferumfang enthalten / 
**  1, 300155105 Racing Pack LiFe 6,6V/1100 mAh oder 2, 300051610 SW-01/T3-01 Batteriebox (4x AA)

Radstand / Wheelbase: 92 mm L: 190 mm 4WD

300057409   Lunch Box Mini
1:24 RC Lunch Box Mini SW-01 Bausatz /  Kit 

30003000
1:24 RC Lunch Box Mini SW-01 Bausatz 

4WD-O� -Road-Bausätze / Assembly Kits 
TAMIYA SW-01 Mini Chassis: Superkompakter Allradantrieb.
Das handliche Fun-Chassis hat eine Länge von 190 und eine Breite von 150 mm. Hier passt das Modell in jeden Rucksack und keine 
Fläche ist zu klein um mit einem vollwertigen RC-Car Spaß zu haben. Im schlanken Monocoque-Chassis spielt der Elektromotor Typ 
370 eine zentrale Rolle. Er verteilt seine Leistung über Zahnräder an alle 4-Räder. Die gri�  gen 70 mm großen Räder setzen diese 
Kraft in Vortrieb um. Auf dem Monocoque-Chassis sitzen die Elektronikkomponenten, sowie die Stromversorgung. Beim Beschleu-
nigen beginnt die Wheelie-Action (fahren auf den Hinterrädern). Ein montiertes „Wheelie-Bar“ sorgt dafür, dass sich das Fahrzeug 
beim Beschleunigen nicht nach hinten überschlägt. Durch abruptes bremsen erreichen wir das Gegenteil, einen sogenannten 
„Stoppi“, dabei stellt sich das Fahrzeug auf die Vorderräder. Die oberen Querlenker sind einteilig und verbinden das linke mit dem 
rechten Rad. Beim Einlenken in Kurven neigt sich das Fahrzeug in die Kurve, was das Wanken minimiert. Zusammen mit den beiden 
Di� erenzialen wird auch noch ein enger Wendekreis erzielt. Technische Daten SW-01 Chassis: Länge 190 mm, Breite 150 mm, Höhe 
115 mm, Radstand 92 mm. Felgenmitnehmer: 12 mm 6-Kant

TAMIYA SW-01 Mini Chassis: Super-compact four-wheel drive.
This fun, convenient chassis has a length of 190 mm and a width of 150 mm. In this case the model � ts into any backpack and no area 
is too small to have fun with a full-featured RC car. The Type 370 electric motor plays a central role in its slim monocoque chassis. It 
distributes its power via gear wheels to all four wheels. The easy-grip 70 mm wheels convert this power into propulsion. The electronic 
components and the power supply are located on the monocoque chassis. When accelerating, the wheelie action starts (driving on the 
rear wheels). A mounted “wheelie bar” ensures that the vehicle doesn’t roll over backwards when accelerating. By braking abruptly, 
the opposite is achieved, a so-called “stoppie”, where the vehicle places itself on its front wheels. The upper wishbones are in a single 
section and connect the left and right-hand wheels. When turning in corners, the vehicle tilts into the bend, which minimises swaying. 
Together with the two di� erentials, a tight turning circle is also achieved. Technical data SW-01 Chassis: Length 190 mm, width 150 
mm, height 115 mm, wheelbase 92 mm. Hex wheel hubs: 12 mm hexagon

1/24
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370

SW-01 Federn-Set weich/hart (4+4)
SW-01 Spring Set Soft/Hard (4+4)

300054899

Tamiya Fahrtregler TBLE-04S
Tamiya ESC TBLE-04S

300045069

SW-01 Kugellager-Satz (20) 1280/1060/630
SW-01 Full Ball Bearing Set

300054900

SW-01 Verbinder Querl./oben 4WS
SW-01 Upper Arm 4WS Connectors

300054898

Kar.-Satz Lunch Box Mini (1:24/Unlack.)
Lunch Box Mini Clear Body

300054927

SW-01 AW-Kreuzverbinder(4) Metall
SW-01 Metal Cross Joints (4)

300054928

SW-01 C-Teile Mitnehmer vers.
SW-01 Rein. C Parts (Joints)

300054951

SW-01/T3-01 Batteriehalterung (4xAA)
SW-01/T3-01 Battery Case (4x AA)

300051610

1/24

Radstand / Wheelbase: 92 mm L: 190 mm 4WD

300046706    X-SA Lunch Box Gold Edition
1:24 X-SA Lunch Box Gold Edition Bausatz /  Kit 

4WD Bausätze / Assembly Kits

• Modell vormontiert / Semi-assembled
• Karosserie lackiert (Gold) und beklebt / Painted body 

(Gold) with applyed decals
• 4WD Allradantrieb / 4-Wheel drive

Radstand / 

4WD Bausätze / Assembly Kits

Painted body 

Tamiya TSU-04 Analog Servo (Drip proof )
Tamiya TSU-04 Analog Servo (Drip proof)

300145061

Akku LiFe 6,6V/1.100 mAh
Tamiya LiFe Racing Pack 
1100/6,6V M-Size

300155105
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 
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Das innovative TAMIYA TT-02 Chassis markiert den Beginn einer neuen Ära, dem Nachfolger des legendären TT-01 und TT-01 Type E 
Chassis. Radstand, Bodenfreiheit, Spur und Getriebeübersetzung sind vielfach einstellbar und mit den unzähligen optionalen 
Tuningteilen lässt sich das Chassis schnell zum Racer tunen oder für den O� -Roadeinsatz umrüsten. Der 4WD-Antrieb mit zentraler 
Welle, doppelte Querlenker und Federbeine an allen vier Rädern sorgen für ein vorbildgetreues Fahrbild und beste Traktion. Die 
Chassisunterseite ist extra glatt gestaltet und das Batteriefach nimmt alle gängigen Akkutypen auf, sowohl LiPo als auch NiMH-
Akkus. Die Bodenfreiheit kann um 4 mm erhöht werden, um ein rallyetaugliches Set-Up zu erhalten.

The high tech TAMIYA TT-02 chassis shows the state of the art and follows up the legendary TT-01 and Type chassis. Wheelbase, track and 
gear ratio are adjustable and lots of option parts makes the chassis become a racing machine, both on- and o� -road. The shaft-driven 
4WD chassis features fully-enclosed front and rear gearboxes and ensures dynamic R/C driving. It can be used with square-shaped batte-
ries. Bathtub-type frame features skid-shaped underside to reduce contact with the track surface during cornering. Ground clearance can 
be raised 4mm by changing upright assembly, making the TT-02 into a rally set-up.

4WD-On-Road-Touring-Car Bausätze / Assembly Kits

*nicht im Lieferumfang enthalten / not included

Rennreifen / Racing Radial Tire
540er-Elektromotor mit Abdeckung / Type 540 Motor with Cover
Elektronischer Fahrtregler / Electronic Speed Controller
Empfänger* / Receiver *
Lenkservo* / Steering Servo*
Polyurethan-Schaumstofframmer / Urethane Bumper
Einzelradaufhängung vorn / Double Wishbone Suspension
verwindungssteifes Wannenrahmen-Chassis / Bathtub Type Frame/Chassis
7.2 V Racing Pack* / Tamiya Battery Pack*
Einzelradaufhängung hinten / Double Wishbone Suspension
Federdämpfer vorn/hinten / Friction Damper Unit Front/Rear
Zentrale Antriebswelle / Main Drive Shaft

5
4
3
2
1

6
7
8
9

10
11
12

6 7 8 9 12 11

11 1 5 3 4 2 10
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• Polycarbonat Karosserie mit Spiegel / 
Polycarbonate Body with Mirror

• 2teilige Gitterspeichen-Felgen / 2pieced Mesh wheels

• Polycarbonat Karosserie mit Spiegel und Heckspoiler 
Polycarbonate Body with Mirror and rear wing

• Polycarbonat Karosserie mit Spiegel und Heckspoiler 
Polycarbonate Body with Mirror and rear wing

300058703    TOM´s GR Supra
1:10 RC au TOM´s GR Supra (TT-02) Bausatz / Kit L: 466 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESC

1/104WD-On-Road-Touring-Car Bausätze / Assembly Kits 

300058699    Audi V8 Tourenwagen 1992
1:10 RC Audi V8 Tourenwagen 1992 (TT-02) Bausatz /  Kit L: 463 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESC

300058711    McLaren Senna 300058713    Mitsubishi Lancer Evo V
1:10 RC McLaren Senna (TT-02) Bausatz /  Kit 1:10 RC Mitsubishi Lancer Evo V (TT-02)

TT TT

TT

L: 466 mm L: 445 mm4WD 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm Radstand / Wheelbase: 257 mm

ESC ESC

• Polycarbonat Karosserie mit Spiegel / 
Polycarbonate Body with Mirror

• 2teilige Gitterspeichen-Felgen /

300058703    TOM´s GR Supra
1:10 RC au TOM´s GR Supra (TT-02) Bausatz / Kit L: 466 mm 4WD4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESCESC

3000
1:10 RC Audi V8 Tourenwagen 1992 (TT-02) Bausatz 

300058711    McLaren Senna 3000
1:10 RC McLaren Senna (TT-02) Bausatz /  Kit 1:10 RC Mitsubishi Lancer Evo V (TT-02)L: 466 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

• Polycarbonat Karosserie mit Spiegel und Heckspoiler 
Polycarbonate Body with Mirror and rear wing

• Polycarbonat Karosserie mit Spiegel und Heckspoiler 
Polycarbonate Body with Mirror and rear wing

TT

ESC
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4WD-On-Road-Touring-Car Bausätze / Assembly Kits 1/10

300058691    Ford Escort Custom
1:10 RC Ford Escort Custom (TT-02) Bausatz /  Kit L: 425 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESC

300058689    Ford GT Mk.II
1:10 RC Ford GT Mk.II 2020 (TT-02) Bausatz /  Kit L: 479 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESC

4WD-On-Road-Touring-Car Bausätze / Assembly Kits 

• Polycarbonat Karosserie mit Spiegel  / Polycarbonate 
Body with Miorror

• 10-Speichen-Felgen / 10-Spoke wheels
• Griffige Radial-Reifen / 

Radial tires with great grip

300058702    Subaru BRZ
1:10 RC Subaru BRZ (ZD8) (TT-02) Bausatz /  Kit L: 426 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESC

TT

TT

• Polycarbonat Karosserie mit Spiegel  / 

• 10-Speichen-Felgen / 
• Griffige Radial-Reifen / 

3000
1:10 RC Subaru BRZ (ZD8) (TT-02) Bausatz 

• Polycarbonat Karosserie mit Spiegel  / 
Polycarbonate Body with Miorror

• 10-Speichen-Felgen / 10-Spoke wheels
• Griffige Radial-Reifen / Radial tires with 

great grip

300058694   Toyota GR 86
1:10 RC Toyota GR 86 (TT-02) Bausatz /  Kit L: 428 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESC

TT

TT

• Polycarbonat Karosserie mit Spiegel 
und Heckspoiler/ Polycarbonate 
Body with Mirror and rear wing

• Polycarbonat Karosserie mit Spiegel 
und Heckspoiler/ Polycarbonate 
Body with Mirror and rear wing
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300057986    TT-02 Chassis First Try On-Road LIMITED EDITION
1:10 RC TT-02 Chassis First Try On-Road Bausatz / Kit L: 376 mm 4WD

ESC

300047439    TT-02 Type-SR Chassis Kit LIMITED EDITION
1:10 RC TT-02 Type-SR Chassis Kit L: 361 mm 4WD

1/10
Tuningteile TT-02R Chassis Kit
300054501 TT-02 Alu Antriebswelle zentral blau / TT-02 Alum. Propeller Shaft (central) blue
300054247 Alu Spannachse M3x18 mm Blau eloxiert (2) / M3x18 mm Alum. Turnbuckle Shaft Blue anodized (2)
300053159 Alu Stoppmutter mit Bund M4/4mm Blau eloxiert (5) / M4/4mm Alum. Flanged Lock Nut Blue anodized (5)
300053642 XV-01 Alu Kugelkopf 5mm (10) Blau eloxiert / XV-01 5mm Alum. Ball Connector (10) Blue anodized
300054500 TT-02 Highspeed Getriebeset 68Z / TT-02 High Speed Gear set 68T
300054502 TT-02/B Alu Mitnehmer Antriebswelle zentral blau / TT-02/B Alum. Propeller Joint blue
300054558 TT-02/B Alu Motorhalter Blau eloxiert / TT-02/B Alum. Motor Mount blue anodized
300054549 Aluminium Achsschenkel 2,5° Vorspur Blau eloxiert / Aluminum Upright (2,5 degree toe-in) blue anodized
300054476 Komplett Kugelgelagert / Full Ball bearing

300047326    TT-02R Chassis Kit LIMITED EDITION
1:10 RC TT-02R Chassis Bausatz / Kit L: 376 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 251 mm / 257 mm

Radstand / Wheelbase: 251 mm / 257 mm Radstand / Wheelbase: 251 mm / 257 mm

Komponenten 
vormontiert / 
Pre-assembled 
Components *

* Wannenrahmenchassis mit Getriebe (vorne/hinten), Federbeine, Motor mit Halter und Zahnrad, Hauptzahnradabdeckung / Bathub-Chassis w/mounted 
gearboxes (incl. geared differential front/rear), Friction damper, electric motor with mount and pinion, spurgear cover

Abbildung zeigt montiertes Modell / 
Image shows assembled models

4WD-On-Road-Touring-Car Bausätze / Assembly Kits 
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4WD-On-Road-Touring-Car Bausätze / Assembly Kits 1/10

300058639    Mercedes-AMG GT3
1:10 RC Mercedes-AMG GT3 (TT-02) Bausatz / Kit L: 453 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESC

4WD-On-Road-Touring-Car Bausätze / Assembly Kits 4WD-On-Road-Touring-Car Bausätze / Assembly Kits 

300058631    Subaru Impreza STi Monte-Carlo 1999
1:10 RC Subaru Impreza STi Monte-Carlo 1999 TT-02 Bausatz / Kit L: 442 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESC

300058645    Subaru WRX STI 24H Nürburgring
1:10 RC Subaru WRX STI 24H Nürburgring (TT-02) Bausatz / Kit L: 497 mm 4WD

300058682    Audi V8 Tourenwagen
1:10 RC Audi V8 Tourenwagen (TT-02) Bausatz / Kit L: 497 mm 4WD Radstand / Wheelbase: 257 mmRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESCESC

Ba
us

ät
ze

 / 
A

ss
em

bl
y 

Ki
ts



64

300058570    Lancia Delta HF Integrale
1:10 RC Lancia Delta HF Integrale TT-02 Bausatz / Kit L: 400 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESC

1/104WD-On-Road-Touring-Car Bausätze / Assembly Kits 

300058571    Porsche 911 Carrera RSR
1:10 Porsche 911 Carrera RSR – TT-02 Bausatz / Kit L: 457 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 251 mm

ESC

300058599    RAYBRIG NSX Concept-GT
1:10 RC RAYBRIG NSX Concept-GT TT-02 Bausatz / Kit L: 475 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESC

TT

300058578    Ford Zakspeed Turbo Capri Würth LIMITED EDITION
1:10 RC Ford Zakspeed T.Capri Würth TT02 Bausatz /  Kit L: 500 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 251 mm

ESC
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300047433    Toyota Supra Racing (A80) LIMITED EDITION
1:10 RC Toyota Supra Racing (A80) (TT-02) Bausatz /  Kit L: 452 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

300058664    Ford Mustang GT4
1:10 RC Ford Mustang GT4 (TT-02) Bausatz / Kit L: 459 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

300058667    Audi quattro Rally A2
1:10 RC Audi quattro Rally A2 (TT-02) Bausatz / Kit L: 458 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

4WD-On-Road-Touring-Car Bausätze / Assembly Kits 1/10

300058659    Toyota Gazoo Racing WRT Yaris WRC
1:10 RC Toyota Gazoo Racing WRT Yaris WRC (TT-02) Bausatz / Kit L: 416 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

TT

ESC

TT

ESC

TT

ESC

540

ESC
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300058626    Raikiri GT
1:10 RC Raikiri GT (TT-02) Bausatz / Kit L: 432 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESC

300058607    Subaru BRZ R&D Sport 2014
1:10 RC Subaru BRZ R&D Sport 2014 (TT-02) Bausatz / Kit L: 442 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESC

300058690    Landfreeder Quadtrack
1:10 RC Landfreeder Quadtrack (TT-02FT PB) Bausatz /  Kit 

1/104WD-On-Road-Touring-Car Bausätze / Assembly Kits 

• Karosserie schwarz vorlackiert (Fenster in Rauch-
farben) / Pre-painted Body in Black with smoked 
windows (PS-5/PS-31)

• 4 Raupenfahrwerke mit einer Lauffläche von 
60mm und einer Breite von 39,3 mm / 4 Track 
units with an contact area of 60 mm and 39,3 mm 
width

• 2 verschiedene Kettenpolster (Standard und mit 
Steg) enthalten / 2 types of elastomer track links 
(standard and grouser) included

540

Radstand / Wheelbase: 251 mm L: 425 mm 4WD

ESC

Passende Farben finden 

Sie ab Seite 169

Colors will find 

on Page 169

Passende Tuningteile � nden Sie ab Seite 70
Hop-Up Option you will � nd at page 70
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KICK THE TAIL OUT! 

DRIFT-TECHNIKEN / DRIFT RACING TECHNIQUES

ÜBEN DES FAHRENS EINER ACHT
Die Figur einer Acht ist perfekt geeignet, die Mischung aus Geraden und Kurven zu probieren für einen perfekten Drift-Stil. Üben Sie das sooft Sie können, 
perfektionieren Sie den Zeitpunkt für das Anreißen der Lenkung und die beste Gaseinstellung für das Aufrechterhalten der Drift-Position. Wenn Sie soweit sind, 
dann gehen Sie auf eine RC-Car-Rennstrecke und fahren im Drift um den ganzen Kurs. Tipp: Nach einer Weile beherrschen Sie sogar das Rückwärts-Einparken 
durch Schleudern!

PRACTICE DRIVING FIGURE EIGHT
The � gure eight is perfect for mastering the mixture of straights and turns that drift driving entails. Practice as often as you can, perfecting the timing of when to 
steer and the best throttle position for maintaining drift posture. When you’re ready, practice high speed oval course driving and wild drift parking!

Bekannt geworden durch Filme wie „The Fast and the Furios: Tokyo Drift“ hat der einstige Außenseitersport der Driftrennen sich erheblich ausgeweitet und wird nun in professionellen Rennserien betrieben. 
TAMIYA präsentiert eine Reihe von Fahrzeugen, die speziell auf das Driften abgestimmt wurden. / Drifting is a popular style of “extreme” racing in which the driver forces the rear tires to lose traction and slides the 
car sideways around corners using the car’s steering and throttle. As it gains in popularity around the world, Tamiya’s TT-02D chassis now lets you experience exciting drift action without burning up your real car’s tires!

AM KURVENEINGANG / ENTERING TURNS

Kurz das Gas zurücknehmen, wodurch sich die Kraft 
auf die Vorderachse verlagert, und dabei das Lenkrad 
anreißen. / Release throttle for an instant, transferring force 
to front of car while cutting the steering wheel.

OF

IN DEN DRIFT GEHEN / BEGINNING DIFT

Sobald das Heck zu rutschen beginnt, gegensteuern, 
um Schleudern zu vermeiden. Mit dem Gashebel den 
Driftwinkel steuern. / As rear starts to slide, counter-steer to 
prevent spinning out. Use throttle to maintain drift posture.

KURVENFAHRT / TURNING

Gas und Lenkung zur Steuerung des Kurvenradius einset-
zen. Sobald Sie sich dem Kurvenausgang nähern, damit 
beginnen, die Lenkung in die Neutralstellung zu bringen. 
/ Use throttle and steering to control turning radius. Start re-
turning controls to neutral position as you near exit of turn.

KURVENAUSFAHRT / EXITING TURNS

Das Lenkrad in die Neutralstellung bringen und, nach-
dem das Modell wieder in die gewünschte Fahrtrichtung 
zeigt, gleichmäßig beschleunigen. / Return controls to 
neutral position, after car‘s position has stabilized, accele-
rate gradually.

GERADEAUSFAHRT / STRAIGHT DRIVING 

Gleichmäßige Gasstellung beibehalten. Plötzliche Wech-
sel können das Fahrzeug instabil machen. / Maintain 
consistent throttle control. Sudden changes can throw the 
machine out of balance.

1

2

3

4

5
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300058584    TT-02D Chassis Drift Spec
1:10 TT-02D Drift Spec Chassis Bausatz / Kit L: 376 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 251/257 mm

300058604    Nissan Skyline GT-R R33 Drift Spec
1:10 RC Nissan Skyline GT-R R33 TT-02D Bausatz / Kit L: 445 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESC

300058613    Toyota Supra Drift Spec
1:10 RC Toyota Supra Drift Spec TT-02D Bausatz / Kit L: 455 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESC

58613    Toyota Supra Drift Spec
1:10 RC Toyota Supra Drift Spec TT-02D Bausatz / 

1/104WD-Drift Bausätze / Assembly Kits

Drift Spec

4WD-Drift Bausätze / Assembly Kits

• Komplett Kugelgelagert / fully Ball raced
• CVA Super Mini Öldämpfer / 

CVA Oil damper Super Mini
• 540 Sport Tuned Elektromotor / 

540 Sport Tuned Electricmotor
• Super Drifttech Reifen 24 mm / 

24 mm Super Drifttech Tires
• Alu Motorkühlkörper Blau eloxiert / 

Aluminum Motor Heat sink blue anodized
• Urethan Schaumstofframmer / Urethan Bumper

• Komplett Kugelgelagert / fully Ball raced
• CVA Öldruckstoßdämpfer / CVA Oil Dampers
• Alu Motorkühlkörper / 

Aluminum Motor Heat sink
• Super Drifttech Reifen 24 mm / 

24 mm Super Drifttech Tires

• Komplett Kugelgelagert / fully Ball raced
• CVA Öldruckstoßdämpfer / CVA Oil Dampers
• Alu Motorkühlkörper / 

Aluminum Motor Heat sink
• Super Drifttech Reifen 24 mm / 

24 mm Super Drifttech Tires

ST

STST
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4WD-Drift Bausätze / Assembly Kits1/10

L: 442 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESC

NISMO R34 GT-R Z-Tune Drift Spec
300058605 1:10 RC NISMO R34 GT-R Z-Tune TT-02D Bausatz / Kit

Nissan GT-R Drift Spec
300058623  1:10 RC Nissan GT-R Drift Spec TT-02D Bausatz / Kit L: 444 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 251 mm

ESC

Featurepunkte zu den Fahrzeugen dieser Seite
Featurepoint for the Models on this page

• Polycarbonat Karosserie mit Spiegel und Heckspoiler /  
Polycarbonate Body with Mirror and rear wing

• mit Lichteinsätzen / with Light cases
• Komplett Kugelgelagert / fully Ball raced
• CVA Öldruckstoßdämpfer / CVA Oil Dampers
• Alu Motorkühlkörper / Aluminum Motor Heat sink
• Super Drifttech Reifen 24 mm / 

24 mm Super Drifttech Tires
• 540 Sport Tuned Elektromotor / 

540 Sport Tuned Electricmotor
• TLU-01 LED Lichteinheit optional erhältlich / 

TLU-01 LED Light Unit sold separatly

STST

ST

69

L: 442 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

ESC

NISMO R34 GT-R Z-Tune Drift Spec
300058605 1:10 RC NISMO R34 GT-R Z-Tune TT-02D Bausatz / Kit

NISMO R34 GT-R Z-Tune 
3000L: 444 mm 4WDRadstand / Radstand / WheelbaseWheelbase: 251 mm

ESC

Featurepunkte zu den Fahrzeugen dieser Seite

STST

ST

Radstand / Wheelbase: 257 mm L: 452 mm 4WD

300058651    Nissan Skyline GT-R Drift Spec
1:10 RC Nissan Skyline GT-R (R32) TT-02D Bausatz / Kit

ESC
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1/10Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 

Silikon-Dämpferöl-Set Weich #200/300/400
Silicone Damper Oil Set Soft #200/300/400

300053443

TAMIYA CA Reifenkleber Super dünn 25g
TAMIYA Rubber Tire Cement LoVis. 25g

300054511

300042102

TRF Öldämpfer-Set schwarz beschichtet (4)
TRF Special Damper Set Hard black coated (4)

TAMIYA Kegeldi� erenzial-Sperr-Knete 
TAMIYA Gear Di� erenzial Putty

300042247

Doppelseitiges Klebeband „Hitzebeständig“ 
(5) 20x120mm / Heat Resistant Double Sided 
Tape (5) 20x120mm

300050171

Karosserie-Splinte-Set (10+5)
Snap Pin Set (10+5)

300050197

TAMIYA Werkzeugsatz Universal 
TAMIYA Toolkit Universal

300050038

Schneidschrauben 2x8mm (10) Di� erenzial
2x8mm Tapping Screw (10) Di� erential

300050573

Welle 2x10mm (10) Radmitnehmer
2x10mm Shaft (10) for Wheelhex

300050594

C.V.A II Öldämpfer-Set Extra kurz (2) 
C.V.A II Oil-Shock-Set Super Short (2)

300050746

1:10 Semi Racing Slick (2) 26 mm Baukasten
1:10 Semi Racing Slick (2) 26 mm Kit

300050810

Hi-Torque Servo Saver schwarz
Hi-Torque Servo Saver black

300051000

TT-01/E/R P-Teile Servohebel/Saver-Set
TT-01/E/R P-Parts Servo Horn/Saver-Set

300051005

TGS/TT-01 Urethan-Schaumsto� rammer M (1)
TGS/TT-01 Urethan-Bumper M (1)

300051007

TT-02/FF-03 Hauptzahnrad 68Z M0,6 (1)
TT-02/FF-03 Spur gear 68 T/M 0.6 (1)

300051423

TT-02/TB-03 Hauptzahnrad 64Z  M0,6 (1)
TT-02/TB-03 Spur Gear 64T M0.6 (1)

300051356

TT-02 A-Teile Dämpferbrücken/Achs-
schenkel/Felgenmitnehmer / TT-02 A-Parts 
Damper stay/Upright/Wheel hex

300051527

TT-02 C-Teile Antriebswellen und Mitneh-
mer / TT-02 C-Parts Propeller shafts and joints

300051529

TT-02 B-Teile Querlenker/Kar.-Halter/Dämp-
fer / TT-02 B-Parts Suspension Arm/ Body 
support/ Damper

300051528

TT-02 D-Teile Motorhalter / Abdeckungen
TT-02 D-Parts Motor mount / Chassis covers

300051530

TT-02/B G-Teile Getriebe-Zahnrad-Set
TT-02/B G-Parts Gear bag

300051531

TT-02/B Wannenrahmen-Chassis Kunststo� 
TT-02/B Bathtub Chassis Plastic

300051532

TAMIYA Splint 6mm rund (15)
TAMIYA 6mm Snap Pin round (15)

300051537

Tamiya Schmiermittel Kugeldi� erenzial 10g
Tamiya Ball Di� erential Grease 10g

300053042

Aluminium Felgenmitnehmer 12mm Sechs-
kant (4) / Aluminum Pin Type Wheel Adapter 
Set (4) 12 mm Hex

300053056

Tuning-Federnsatz On-Road (3x2)
On-Road Tuned Spring Set (3x2) 

300053163

Rot=weich
Gelb=mittel
Blau=hart

Red=soft
Yellow=
medium

Blue=hard

Reifenklebevorrichtung für 26 mm & 24 mm 
Tire Cementing  Helper

300053338

Silikon-Dämpferöl-Set Mittel #500/600/700
Silicone Damper Oil Set Medium 
#500/600/700

300053444

Silikon-Dämpferöl-Set Hart #800/900/1000
Silicone Damper Oil Set Hard #800/900/1000

300053445

Alu Radmitnehmer 6mm Klemmversion 
(4) 12mm / Clamp Type Alum. Wheel Hub 
6mm (4) 

300053569
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1/10 Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 
300053570

Alu- Radmitnehmer 4mm Klemmversion 
(4) blau / Clamp Type Alum. Wheel Hub 4mm 
(4) blue

TRF Öldruckstoßdämpfer-Set Flourine 
beschichtet (4) / TRF Oil-Damper Set Flourine 
coated (4)

300053571

C.V.A.II Mini Stoßdämpfer-Set (4) ohne 
Federn / C.V.A.II Mini Shock Unit (4) without 
Springs

300053619

TRF On-Road Federn-Set Soft/kurz Rot (2)
TRF On Road Short Spring Set Soft Red (2)

300053630

TRF On-Road Federn-Set Hart/kurz Blau (2)
TRF On Road Short Spring Set Hard Blue (2)

300053632

TRF On-Road Federn-Set Extra Hart/kurz 
Weiß (2) / TRF On Road Short Spring Set Extra 
Hard White (2)

300053633

TRF On-Road Federn-Set Mittel/kurz Gelb (2)
TRF On Road Short Spring Set Medium 
Yellow (2)

300053631

TT-01 Urethan-Schaumsto� rammer M blau
TT-01 Urethan Bumper M blue

300053683

TT-02 Abtriebe Kugel-Kardan & 
Antriebswellen / TT-02 Cup Joint Universal 
Shaft

300053790

TT-02 Kugel-Kardanwellen (2) Stahl
TT-02 Assembly Universal Shaft (2) Stahl

300053792

TT-02 Kugeldi� erenzial Set (1)
TT-02 Ball Di� erential Set (1)

300053663

TT-01 Freilaufgetriebe vorn
TT-01 Front One-way Unit

300053671

TA-05 Alu-Federteller -1 mm (4)
TA-05 Alum. Damper Retainer 1 mm down (4)

300053876

Alu Kugelkopf 5x5mm (5) Blau eloxiert
5x5mm Alum. Ball Connector (5) Blue anodized

300053906

Alu Kugelkopf 5x8mm (5) Blau eloxiert
5x8mm Alum. Ball Connector (5) Blue anodized

300053907

TRF Titanwellen 2,6mm (4) Aufhängung
TRF 2.6mm Titanium Suspension Shaft

300053917

TRF Alu M-Chassis Dämpfer-Set (4) Schwarz 
eloxiert / TRF M-Chassis Alum. Damper Set (4) 
Hard Coated

300054000

Alu Ruderhorn Blau eloxiert H.T.Servo Saver 
300051000 / H.T. Servo Saver 300051000  
Alum. Horn Blue anodized

300054121

1:10 Tourenwagen-Cockpit Rechtslenker
1:10 Touring Car Cockpit Set Right-Hand-Drive

300054157

Alu-Spannachse M3 x 23 mm blau 
eloxiert (2) / M3 x 23 mm Alum. Turnbuckle 
Shaft blue anodized (2)

300054248

Alu-Spannachse M3 x 32 mm blau 
eloxiert (2) / M3 x 32 mm Alum. Turnbuckle 
Shaft blue anodized (2)

300054249

1:10 Tourenwagen-Cockpit Linkslenker
1:10 Touring Car Cockpit Set Left-Hand-Drive

300054298

Karosserie O-Ring 5mm (10)
5mm Body O-Rings (10)

300054384

TT-01/DT-02 3x22 Low Fric.Querl.welle(4)
DT02&TT01 3x22 LF Sus. Shaft (4)

300054395

TT-02 Kugellagersatz
TT-02 Ball Bearing Set

300054476

TT-02 Di� erenzial-Abtrieb (2)
TT-02 Gear Box Joint Universal Shaft (2)

300054477

TT-02 Highspeed Getriebeset 68Z
TT-02 High Speed Gear set 68T

300054500

TT-02 Alu Antriebswelle zentral blau
TT-02 Alum. Propeller Shaft (central) blue

300054501

TT-02 Alu Mitnehmer Antriebswelle zentral 
blau / TT-02 Alum. Propeller Joint blue

300054502

TT-02 Alu Achsschenkel 2,5°/hinten
TT-02 Alum. Rear Upright 2.5°

300054549
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1/10Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 

TT-02 Chassisabdeckung Polycarbonate
TT-02 Chassis Polycarbonate Cover Set

300022023

TT-02/B Schaftschraube 3x18mm (2)Low Fr.
TT-02/B 3x18 Low Friction Step Screw (2)

300054550

TT-02 Querlenkerkugeln Low Friction (4)
TT-02 Low Friction Suspension Ball (4)

300054559

TT-02/B Alu Motorhalter Blau eloxiert
TT-02/B Alum. Motor Mount blue anodized

300054558

TT-02 Alu Motorkühlkörper Blau eloxiert
TT-02 Alum. Motor Heat Sink Blue anodized

300054571

TT-02 Alu Lenkhebel-Set Blau eloxiert
TT-02 Alum. Racing Steering Set blue anodized

300054574

TT-02 Alu Lenkhebelverbinder Blau elox.
TT-02 Alum. Steering Bridge blue anodized

300054575

Kar.-Halter Verlängerungsset 5,5mm (4)
Body Mount Extension Set 5,5mm (4)

300054604

TT-02S Dämpferbrücke vorn Carbon
TT-02-S Carbon Front Damper Stay

300054632

TT-02S Dämpferbrücke hinten Carbon
TT-02-S Carbon Rear Damper Stay

300054633

TT-02-S Aufhängungsset vo./hi. Stahl
TT-02-S Steel Suspension Mount Set Front/Rear

300054634

TT-02 Type-S Querlenkerhalter 3° Stahl hinten 
(1) / TT-02 Type-S Steel Suspension Mount 
Rear (1)

300054637

TT-02 Type-S Ausfederwegsbegrenzer
TT-02 Type-S Steel Rebound Stopper (2)

300054638

TT-02/B/T/D Alu Di� erenzial-Sperre (1)
TT-02/B/T/D Alum. Di� erential Lock Block (1)

300054649

TT-02S Alu Befestigung Querlenker oben (2)
TT-02S Alum. Upper arm Mount (2)

300054651

TT-02 CVA Super Mini Dämpfer-Set (4) m. Fe-
dern / TT-02 CVA Super-Mini Set w/ Coil Springs

300054753

TT-02 Alu Lenkungsset m. HT Servo Saver
TT-02 Steering Parts Set w/ High-Torque Servo 
Saver

300054752

TT-02 Hi-Torque Servo-Set mit Alu-Horn
TT-02 HT ServoSaver & Alu.Horn

300054799

TT02S Querl.-Halter-Set hi. Stahl einst.
TT-02S Steel Adjustable Suspension Mount 
Rear

300054967

TT-02 Querlenker-Set oben/einstellbar
TT-02 Adjustable Upper Arm Set

300054874

TT02 Alu Lenkservo-Halter blau elox.
TT-02 Aluminum Servo Mount

300054977

TT-02 Chassis (Hart/Schwarz)
TT-02 Lower Deck (Hard/Black)

300054926

TT-02 3,5mm Carbon Dämpferbrücke II
TT-02 Carbon Damper stay II 3.5mm

300054947

TT-02-S Alu Lenkungsset Spurstangen lang
TT-02 Alum. Steering Set Long Tierod

300054965

TT-02 Kegeldi� .-Öl befüllt
TT-02 Oil Gear Di�  Unit

300054875

TT-02/D A-Teile Achsschenkel vorne (2)
TT-02/D A-Parts Front Uprights (2)

319000614

Tuningsatz TT-02
Tuningsatz TT-02

500908234

Kugellagersatz TT-02 OnRoad Cha. (16)
TT-02 On Road Cha. Ball bearing set (16)

500904055

Einstellwerkzeug Kugeldi� . GFK Uni
Adjustment tool for Balldi� .  FRP Uni

500530937

TT02 Carbon Oberdeck 2mm
TT02 Carbon Topdeck 2mm

500530936
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1/10

*nicht im Lieferumfang enthalten / not included

Das TT-01-Type-E-Chassis als Bausatz.
Das TT-01-Type-E-Chassis (E = Enhanced, dt. weiterentwickelt/verbessert) ist die weiterentwickelte Version des legendären TT-01- 
Chassis. Dämpferbrücken und Getriebebox bestehen aus sehr stabilem, faserverstärktem Kunstharz und erhöhen so die Crash-
stabilität. Beides sind separate Einzelteile, die einzeln getauscht werden können und damit sehr servicefreundlich sind. Das ro-
buste Wannenrahmenchassis verfügt über eine zentrale Kardanwelle, diese verteilt die Kraft des Elektromotors Typ 540 über je 
ein Kegelraddifferenzial v/h an die Räder. Differenziale und Getriebe sind gekapselt und so vor Staub und Schmutz geschützt. Die 
Räder sind an äußerst stabilen, doppelten Dreiecksquerlenkern befestigt. Wer mit dem Type-E-Chassis Rennen fahren will, wird die 
Transponder-Halterung zu schätzen wissen, die in das neu gestaltete und verstärkte Oberdeck integriert wurde. Der feinfühlige 
Fahrtregler (siehe Seite 210) ist ausgelegt für Elektromotoren der Stärke Sport Tuned (siehe Seite 209) von TAMIYA.

The TT-01 Type E Chassis in kit form
The TT-01 Type E Chassis (E = Enhanced) is the upgraded version of the legendary TT-01 chassis. The shock towers and gearbox are made 
from very sturdy, fibre-reinforced synthetic resin to enhance crash stability.  Both are separate individual components that can be indi-
vidually replaced, making them very easy to service. The robust bathtub chassis frame features a central cardan shaft which transfers 
the power from the 540 type electric motor to the wheels via bevel gear differentials at the front and rear. The differentials and gears are 
encased to protect them from dirt and dust. The wheels feature an extremely sturdy, double wishbone design. RC fans wanting to race the 
Type E Chassis will appreciate the transponder mount that has been integrated into the newly designed and strengthened top deck. The 
sensitive controller (see page 210) is designed for electric motors with the power of the Sport Tuned motor (see page 209) from TAMIYA.

5
4
3
2
1

6
7

11

8
9

13

10

14
15

12

TT-01E verbesserter Radträger / TT-01 Type E enhanced Rear Upright
Rennreifen / Racing Radial Tire
Motorschutz / Motor Guard
540er-Elektromotor / Type 540 Motor
Elektronischer Fahrtregler / Electronic Speed Controller
Empfänger* / Receiver *
Lenkservo* / Steering Servo*
Polyurethan-Schaumstofframmer / Urethane Bumper
Einzelradaufhängung vorn / Double Wishbone Suspension
verwindungssteifes Wannenrahmen-Chassis / Bathtub Type Frame/Chassis
7.2 V Racing Pack* / Tamiya Battery Pack*
Transponder-Halterung / Transponder Stay
Oberdeck-Chassis-Versteifung / Upper Deck
Einzelradaufhängung hinten / Double Wishbone Suspension
Federdämpfer vorn/hinten / Friction Damper Unit Front/Rear

TT-01 Type E Features

TT-01 Type E Features

TT-01 Type E Features
TT-01 Type E Features

4WD-On-Road-Touring-Car Bausätze / Assembly Kits

2 1345678

9 14 1510 11 12 13
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300058701    Opel Calibra V6 DTM Cli� 
1:10 RC Opel Calibra V6 DTM Cli�  (TT01E) Bausatz /  Kit L: 448 mm

ESC

4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

4WD Bausätze / Assembly Kits 1/10

300047372    Subaru Impreza LIMITED EDITION
1:10 RC Subaru Impreza WRX Sti 2004 TT-01E Bausatz / Kit L: 441 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

TT

TT

ESC

47372    Subaru Impreza LIMITED EDITION
TT

ESC

1:10 RC Opel Calibra V6 DTM Cli�  (TT01E) Bausatz /  Kit 

300047372    
1:10 RC Subaru Impreza WRX Sti 2004 TT-01E Bausatz / 

300047429    Porsche 911 GT3 LIMITED EDITION
1:10 RC Porsche 911 GT3 Cup08 (TT-01E) Bausatz /  Kit L: 465 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 251 mm

TT

ESC

• Polycarbonat-Karosserie mit Beschlagteile (Spiegel, Spoi-
ler, Scheibenwischer) und „Cliff-Dekor“ / Polycarbonate 
Body with fitting Parts (Mirror, Rear Wing, Wiper) and „Cliff 
Sticker“

• Dish-Rennfelgen (silbergrau) mit Slickreifen / Dish Racing 
Wheels (grey) with Slick tires

• TT-01 Type E Chassis mit 4WD Kardanantrieb / shaft-drive 
4WD TT-01 Type E Chassis

• Inkl. Lichteinsätzen / Included Light cases
• TLU-01 LED-Einheit optional erhältlich / 

TLU-01 LED Unit sold separatly

Wiederau� age vom 23.01.1997
Reissue Item 01/23/1997
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TTTT

ESCESC

ESC ESC

TTTT

ESC ESC

TTTT

1/10

1:10 RC  MB CLK-GTR 1997 (TT-01E) Bausatz /  Kit 1:10 RC VW Scirocco GT24 R-Line (TT-01E) Bausatz /  Kit L: 470 mmL: 443 mm 4WD4WD Radstand / Wheelbase: 257 mmRadstand / Wheelbase: 257 mm

Radstand / Wheelbase: 257 mm

300058638    Mercedes-Benz 190E AMG Evo.II Diebels Alt Zakspeed
1:10 RC Mercedes-Benz 190E AMG Evo.II Diebels Alt  Team Zakspeed (TT-01E) Bausatz / Kit L: 445 mm 4WD Radstand / Wheelbase: 257 mm

300058656    Mercedes-Benz 190E Evo.II Team Zakspeed „debis“
1:10 RC Mercedes-Benz 190E Evo.II Team Zakspeed debis (TT-01E) Bausatz / Kit L: 445 mm 4WD

300047437    Mercedes-Benz CLK-GTR 1997 LIMITED EDITION300158508    VW Scirocco GT24 R-Line LIMITED EDITION

4WD Bausätze / Assembly Kits

TT

ESC

58508    VW Scirocco GT24 R-Line LIMITED EDITION
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Mercedes-Benz Race Truck ACTROS MP4
300058683 1:14 RC Mercedes-Benz Race Truck ACTROS MP4 (TT-01E) Bausatz / Kit 4WD

Buggyra Fat Fox RaceTruck
300058661  1:14 RC Buggyra Fat Fox RaceTruck 
 (TT-01E) Bausatz / Kit

L: 420 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

L: 441 mmRadstand / Wheelbase: 257 mm

4WD Bausätze / Assembly Kits 1/14

TT

ESC

TT

ESC

4WD Bausätze / Assembly Kits

Mercedes-Benz Race Truck ACTROS MP4
58683 1:14 RC Mercedes-Benz Race Truck ACTROS MP4 (TT-01E) Bausatz / 

Radstand / 

Radstand / 58683 1:14 RC Mercedes-Benz Race Truck ACTROS MP4 (TT-01E) Bausatz / Kit Radstand / 

• Inkl. Lichteinsätzen / Included Light cases
• TLU-01 LED-Einheit optional erhältlich / 

TLU-01 LED Unit sold separatly
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TT TTTT TT

1/14 4WD Bausätze / Assembly Kits

Team Reinert Race Truck MAN TGS
300058642 1:14 RC Team Reinert Race Truck MAN TGS TT-01E Bausatz / Kit Radstand / Wheelbase: 257 mm L: 438 mm

ESC

Radstand / Wheelbase: 257 mm

Racing Truck Team Hahn Racing
300058632 1:14 RC Racing Truck Team Hahn Racing TT-01E Bausatz / Kit L: 438 mm 4WD

ESCESC

1:10 Felgen Race Truck Vorne/Hinten (2+2) 
12mm schwarz / 1:10 Race Truck Wheels Front/
Rear (2+2) Black

300054741

1:10 Reifen Race Truck (2) 28mm
1:10 Race Truck Tires (2) 28mm

300051589300051588

1:10 Felgen Race Truck Vorne/Hinten 
(2+2) 12mm silber / 1:10 Race Truck Wheels 
Front/Rear (2+2) 12mm silver

1:14 Felgen Race Truck Vorne/Hinten (2+2) 
12mm weiß / 1:14 Race Truck Wheels Front/
Rear (2+2) white

300054964

• Inkl. Lichteinsätzen / Included Light cases
• TLU-01 LED-Einheit optional erhältlich / 

TLU-01 LED Unit sold separatly

TAMIYA-Licht-Einheit TLU-01 LED 8/16
TAMIYA Light Unit TLU-01 LED 8/16

300053909

3-mm-LED orange TLU-01 (1)
3 mm LED-Light orange TLU-01 (1)

300053912
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1/10Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 

C.V.A II Öldämpfer-Set Extra kurz (2) 
C.V.A II Oil-Shock-Set Super Short (2)

300050746

Hi-Torque Servo Saver schwarz
Hi-Torque Servo Saver black

300051000

TT-01/E/R P-Teile Servohebel/Saver-Set
TT-01/E/R P-Parts Servo Horn/Saver-Set

300051005

TT-01 Wannenrahmen-Chassis Kunststo� 
TT-01 Bathtub Chassis Plastic

300051001

TT-01 A-Teile Lenkhebel/Achsschenkel
TT-01 A-Parts Steering Arm/Upright

300051002

TT-01/E/TGS B-Teile Karosseriehalter-Set
TT-01/E/TGS B-Parts Body Mount Set

300051003

TT-01/E/R G-Teile Getriebe-Set 
TT-01/E/R G-Parts Gear Set

300051004

TT-01/E/R Radachsen/Antriebswellen-Set (2)
TT-01/E/R Drive Shaft Set (2)

300051006

TGS/TT-01 Urethan-Schaumsto� rammer M 
(1) Baukasten / TGS/TT-01 Urethan-Bumper 
M (1) Kit

300051007

TT-01/TNS/M-05 Kegelrad-Set Di� eren-
zial (1) / TT-01/TNS/M-05 Bevel Gear Set 
Di� erential (1)

300051008

TT-01/D B-Teile Karosseriehalter/Stoßfänger
TT-01/D B-Parts Body Holder/Bumper

300051217

TT-01/D Urethan-Schaumsto� rammer
TT-01/D Urethan-Bumper

300051218

A-Teile Dämpferbrücke/Getriebegehäuse 
A-Parts Damper Stay/Gearbox front

300051318

D-Teile Oberdeck/Akkuhalter/Motorhalter 
D-Parts Upper deck/Batt.-Holder/Motor 
Mount

300051319

TAMIYA Splint 6mm rund (15)
TAMIYA 6mm Snap Pin round (15)

300051537

Silikon-Dämpferöl-Set Mittel #500/600/700
Silicone Damper Oil Set Medium 
#500/600/700

300053444

Silikon-Dämpferöl-Set Hart #800/900/1000
Silicone Damper Oil Set Hard #800/900/1000

300053445

Tuning-Federn-Satz On-Road Hart (4x2) 
26 mm / On-Road Spring Set Hard (4x2) 
26 mm

300053440

Silikon-Dämpferöl-Set Weich #200/300/400
Silicone Damper Oil Set Soft #200/300/400

300053443

Stoppmuttern-/Distanzscheiben-Set (16)
4 mm Hard Lock Nut & Spacer Set (16)

300053448

TT-01 Kugellagersatz
TT-01 Ball Bearing Set (16)

300053497

Alu Radmitnehmer 6mm Klemmversion 
(4) 12mm / Clamp Type Alum. Wheel Hub 
6mm (4) 

300053569

TRF Öldruckstoßdämpfer-Set Flourine 
beschichtet (4) / TRF Oil-Damper Set Flourine 
coated (4)

300053571

Spannachsen-Steckschlüssel Alu Blau eloxiert
Alum. Turnbuckle Wrench Blue anodized

300053602

C.V.A.II Mini-Stoßdämpfer-Set (4) ohne 
Federn / C.V.A.II Mini Shock Unit (4) without 
Springs

300053619

TRF On-Road Federn-Set Soft/kurz Rot (2)
TRF On Road Short Spring Set Soft Red (2)

300053630

TRF On-Road Federn-Set Hart/kurz Blau (2)
TRF On Road Short Spring Set Hard Blue (2)

300053632

TRF On-Road Federn-Set Extra Hart/kurz 
Weiß (2) / TRF On Road Short Spring Set Extra 
Hard White (2)

300053633

TRF On-Road Federn-Set Mittel/kurz Gelb (2)
TRF On Road Short Spring Set Medium 
Yellow (2)

300053631

TT-01 Spurstangen-Set
TT-01 Turnbuckle Tie-Rod Set

300053662
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Carson Tuning-
teile für Tamiya  
/ Carson Hop Up 
Parts for Tamiya

TT-01/TT-01E Spurstangen-Set einstellbar 
(3) / TT-01/TT-01E Alum. Tie Rod - Set (3)

500530020

TT-01 Alu Lenkung komplett
TT-01 Alum. Steering Assembly Set

500530010

TT-01/TT-01E Alu Felgenmitnehmer 12 mm 
(4) / TT-01/ TT-01E Alum. Wheel Hex Drive 
Adaptor (4)

500530003

TT-01/TT01E Alu Öldämpfer 50 mm (2)
TT-01/TT-01E Alum. Oil-Damper 50 mm (2)

500530026

Kugellagersatz TT02B/TT01E/TT01 (16)
TT02B/TT01E/TT01 Ball bearing set (16)

500904054

1/10 Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 

DF-02/TT-01 Alu Motorkühlkörper Blau 
eloxiert / DF-02/TT-01 Alum. Motor Heat Sink 
Blue anodized

300053664

TT-01 Hauptzahnräder-Set 55/58Z
TT-01 Spur Gear Set 55/58T

300053665

TT-01 Alu-Motorhalter
TT-01 Alum Motor Mount

300053666

TT-01 Freilaufgetriebe vorn
TT-01 Front One-way Unit

300053671

TT-01 Achsschenkel hinten Vorspur+2° (2)
TT-01 Toe-In +2° Rear Upright (2)

300053673

TT-01 Querlenker oben Sturz einstellbar
TT-01 Adjustable Upper Arm Set

300053674

TT-01 Alu-Stoßfängerhalter blau eloxiert
TT-01 Alum. Bumper Stopper blue

300053682

TT-01 Urethan-Schaumsto� rammer M blau
TT-01 Urethan Bumper M blue

300053683

TT-01 Alu Lenkhebel-Verbinder Blau eloxiert
TT-01 Alum. Steering Link

300053864

Abtriebe Kugel-Kardan- & Antriebswellen
Cup Joint Universal Shaft

300053790

TT-01 Kugel-Kardanwellen (2)
TT-01 Assembly Universal Shaft (2)

300053792

TA-05 Alu-Federteller -1 mm (4)
TA-05 Alum. Damper Retainer 1 mm down (4)

300053876

TRF Alu M-Chassis Dämpfer-Set (4) Schwarz 
eloxiert / TRF M-Chassis Alum. Damper Set (4) 
Hard Coated

300054000

TT-01E Alu-Antriebswelle blau eloxiert
TT-01E Alu Propeller Joint&shaft Set blue

300054026

TT-01E Kugellagersatz (20)
TT-01E Bal Bearing Set (20)

300054025

TT-01E Alu-Racing-Lenkhebel-Set blau elo-
xiert / TT-01E Alum. Racing Steering Set blue

300054058

TT-01E Carbon-Dämpferbrücken Set hinten
TT-01E Carbon Damper Stay rear

300054060

Fighter Cup Elektromotor Cup Machine
Fighter Cup Electric Motor Cup Machine

500906052

Tuningsatz TT-01 / TT-01E
Tuningsatz TT-01 / TT-01E

500908123

Einstellwerkzeug Kugeldi� . GFK Uni
Adjustment tool for Balldi� .  FRP Uni

500530937

TT01E Carbon Oberdeck 2mm
TT01E Carbon Topdeck 2mm

500530935

TT-02 Kugeldi� erenzial Set (1)
TT-02 Ball Di� erential Set (1)

300053663

Weitere Karosserien � nden Sie ab Seite 114 
und PS-Farben � nden Sie ab Seite 169

Further Bodys you will � nd at page 114 
and PS-colors you will � nd at page 169
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1/102WD Formula Chassis

300047486    Tyrrell P34 SixWheeler LIMITED EDITION
1:10 RC Tyrrell P34 SixWheeler F103 Bausatz /  Kit 

300058652    F104 PRO II Chassis Kit
1:10 RC F104 PRO II Chassis Kit L: 410 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 270 mm

Kar. F104 2017 Lightweight
F104 Lightweight Body 2017

300047436

ST

Radstand / Wheelbase: 261 mm L: 435 mm 2WD

• Wiederauflage aus den Jahren 11.05.1977 (58003) 
und 16.11.2000 (49154) / Re-issue from the years 
05/11/1977 (58003) and 11/16/2000 (49154)

• ABS Karosserie in weiß und blau eingefärbt / 
ABS Body moulded in white and blue

• High-Gripp Moosgummireifen / 
High-Grip sponge Tires 

• Inklusive 540er Sport Tuned Motor / 
540 Sport Tuned included

Wiederau� age
Reissue Item

Akku LiFe 6,6V/1.100 mAh
Tamiya LiFe Racing Pack 
1100/6,6V M-Size

300155105

2WD Formula Chassis

Tyrrell P34 SixWheeler LIMITED EDITION
/  Kit Radstand / WheelbaseWheelbase

• Wiederauflage aus den Jahren 11.05.1977 (58003) 
Re-issue from the years 

05/11/1977 (58003) and 11/16/2000 (49154)
• ABS Karosserie in weiß und blau eingefärbt / 

ABS Body moulded in white and blue

• Inklusive 540er Sport Tuned Motor / 

Akku LiFe 6,6V/1.100 mAh
Tamiya LiFe Racing Pack 
1100/6,6V M-Size

300155105

• GFK Doppeldeck-Chassis / 
FRP Doubledeck Chassis

• Inkl. Standard Polycarbonat 
Karosserie-Satz 2017 /
Incl. 2017 Standard Polycarbonate Body Set
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1/10

• Polycarbonat Karosserie mit 
ABS Beschlagteilen (Spiegel, 
Scheibenwischer und Heck-
spoiler) / Polycarbonate Body 
with ABS Fitting parts (Mirror, 
Wiper and rear Wing)

Wiederau� age vom 
21.02.1995
Reissue Item
of 02/21/1995

300047461    Opel Calibra V6 LIMITED EDITION

• ABS-Karosserie mit Anbauteilen / 
ABS Body with Fitting parts

• Inkl. Rallye-Cockpit /
Incl. Rally Cockpit

300047461    Opel Calibra V6 Opel Calibra V6 LIMITED EDITION

• ABS-Karosserie mit Anbauteilen / 
ABS Body with Fitting parts

• Inkl. Rallye-Cockpit /
Incl. Rally Cockpit

4WD Bausätze / Assembly Kits

1:10 RC Opel Calibra V6 (TA02) Bausatz /  Kit 

Lancia 037 Rallye LIMITED EDITION
300058654 1:10 RC Lancia 037 Rallye TA-02S Bausatz / Kit

ESC

L: 422 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 237 mm

Radstand / Wheelbase: 260 mm L: 448 mm 4WD

540ESC

TA01/TA02/DF01 Speed-Getriebe Set 66/69Z
TA02/TA01/DF01 High Speed Gear Set

300047393

TA02 Carbon Chassis Conversion Set
TA02 Carbon Chassis Conversion Set

300047479

TA-02 Antriebswelle/Mitnehmer gehärtet 
kurz / TA-02 Hard Propeller Shaft(Short)/Joint

309805901
Passend nur für 
TA-02 Chassis
Fitting only for 
TA-02 Chassis

Passend nur für 
TA-02 Chassis
Fitting only for 
TA-02 Chassis

TA01/TA02/DF01 Speed-Getriebe Set 66/69Z
TA02/TA01/DF01 High Speed Gear Set

300047393

TA02 Carbon Chassis Conversion Set
TA02 Carbon Chassis Conversion Set

300047479

TA-02 Antriebswelle/Mitnehmer gehärtet 
kurz / TA-02 Hard Propeller Shaft(Short)/Joint

309805901
Passend nur für 
TA-02 Chassis
Fitting only for 
TA-02 Chassis

Passend nur für 
TA-02 Chassis
Fitting only for 
TA-02 Chassis
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1/10

Radstand / Wheelbase: 257 mm L: 384 mm 4WD

EP

• Rallye-Chassis 4WD-Kardanantrieb / Shaft-driven 4WD Rally-Chassis
• Front-Mittelmotor-Antrieb / Front-Midshipmotor drive train
• Aluminium Öldruckstoßdämpfer vorn/hinten / Front/Rear Alumi-

num Oil dampers
• Zwei 39 Z und ein 40 Z Differenzial-Kegelrad zum Einstellen der 

Antriebsbalance (Allrad oder mehr Heckantrieb oder mehr Front-
antrieb) / Includes two 39 T and one 40 T Differential Gear for drive 
balance (all wheel-drive, more rear wheel- or more front wheel-drive)

• Neues Wannenrahmen Chassis / newly designe bathub frame chassis
• Polycarbonat Chassisabdeckung / Polycarbonate Chassis cover 
• Rallye-Blockreifen mit Rallye-Dish Felgen / Rally-Block tires with 

Rally-Dish Wheels

300058707    XV-02 Pro Chassis Kit
1:10 RC XV-02 Pro Chassis Kit Kardan

4WD-Crossover-Bausätze / Assembly Kits

333 22
1717

10

13 5
5 14

14
6

6

1515

1

9
16

8 7
18

TAMIYA XV-02 Pro Chassis Kit - Ist die Entwicklung eines Rallye-Chassis mit Kardanwellenantrieb und ergänzt die XV-Chassis Linie. 
Es wurde speziell für den Einsatz auf Schotter, Sand und andere losen Untergründen konstruiert und ist mit zahlreichen Features 
versehen, das die Herzen von Rallye Fans höherschlagen lässt.  Die PRO-Version beinhaltet bereits einige Tuningteile wie z. B. Alu 
Öldruckstoßdämpfer (lange Federwege), Alu Motorhalterung, Alu Servohalter, Alu Zentralantriebswellen, u. v. m.  Der Motor wurde 
nun in die Mitte des Chassis verbaut und die Kraft wird über 2 Antriebswellen an die Vorder- und Hinterachse übertragen. Highlight 
sind die serienmäßigen Kegeldi� erenziale (mit Di� .-Öl gefüllt) die mit 39 bzw. 40 Zähnen Tellerrädern ausgestattet werden kön-
nen. Dadurch kann die Antriebscharakteristik je nach eigener Vorliebe eingestellt bzw. angepasst werden (mehr Vorderachs- bzw. 
Hinterachsantrieb). Zum Schutz des Chassis und der elektronischen Komponenten vor Verschmutzung, ist eine Chassisabdeckung 
(mit Kot� ügeln) aus Polycarbonat enthalten. Let´s Race.

The latest addition to the XV-Chassis range, the TAMIYA XV-02 Pro Chassis Kit is a rally chassis with a drive shaft system. It was spe-
cially designed for use on gravel, sand and other loose surfaces, and is equipped with numerous impressive features for rally fans. 
The PRO version comes with a number of tuning parts such as aluminium oil-pressure shock absorbers (long spring pitch), an 
aluminium motor mount, aluminium servo holder, aluminium central drive shafts, and much more.  The motor is positioned in the 
middle of the chassis, and the power is transferred by 2 drive shafts to the front and rear axles. Another highlight is the standard 
ball di� erentials (� lled with di� erential oil), which can be equipped with 39 or 40-teeth crown wheels and adjusted to suit your 
preferences (more drive on front or rear axle). The kit also comes with a polycarbonate chassis cover (with mudguards) to keep the 
chassis and electronic components clean. Let’s race!

5
4
3
2
1

6
7
8

12

16

9

13

17

10

14

18

11

15

Stoßfänger vorne / Heavy Duty Front Bumper
Einzelrad-Aufhängung vorne / hinten / Double Wishbone Suspension front / rear
Spur- und Sturz vorne/hinten einstellbar (Recht-/Links Gewinde) / Adjustable Turnbuckle and Steering Tie-Rod (Left-/Right Thread)
Querlenker vorne / hinten einstellbar / Front / Rear Suspensionarms adjustable
Kegeldi� erenzial vorne / hinten ölgefüllt/einstellbar / Oil � lled bevel gear di� erential adjustable
Aluminium Öldruckstoßdämpfer lang vorne / hinten / Front / Rear Aluminum Oil Dampers long
26mm gri�  ge Rally Block Reifen / High Grip Rally Block Tires 26mm
Einteilige Rallye-Dish Felgen 26mm O� set +2mm / 26mm Rally-Dish Wheels (one-pieced) O� set +2mm
Wannenrahmen-Chassis mit Polycarbonat Abdeckung (ohne Abb.) / Bathtub Type Chassis/Frame with Polycarbonate Chassis cover (w/o Image)
Aluminium Motorhalterung (Motor Baugröße 540 nicht im Lieferumfang enthalten) / Aluminum Motor mount (Motor Type 540 not included)
Kugelkardanwellen vorne / hinten / Front and Rear Universal propeller joint
Kugelgelagerte Lenkung  / Ball beared Steering
Getriebeabdeckung Verteilergetriebe mit 70Z Hauptzahnrad (M0,6) / Center Gearbox cover with 70T Spur gear (M0,6)
Dämpferbrücke vorne / hinten / Front / Rear Damper Stay
Halterung Stabilisator vorne / hinten / Stabilizer bar mount front / rear
Aluminium Lenkservohalterung / Aluminum Steering Servo mount
Aluminium Antriebswelle Getriebe vorne/hinten / Aluminum Prepeller shaft front/rear Gearbox
Akku Halterung / Racing Pack Mount

newly designe bathub frame chassis

8 7

Passende Karosserie-Sätze 
� nden Sie ab Seite 114 

Fitting Body-Sets you will 
� nd at page 114

4

16

11 4

12
12

11
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 1/10

XV-02/XV-01 F-Teile Querlenker
XV-02/XV-01 F-Teile Querlenker

300051505

XV-02 Hauptzahnrad 70Z/M06 (1) Baukasten
XV-02 06 Module Spur Gear 70T (1) Kit

300051694

XV-02/TT02 Getriebe-Set 39Z Kegeldi� .
XV-02/TT-02 39T Ring Gear Gear-Di� erential

300051695

XV-02 B-Teile Rammer/Kar.-Halter
XV-02 B Parts Bumper/Body Mount

300051697

XV-02 D-Teile Caster Block 6 Grad (2)
XV-02 D Parts CasterBlock 6deg (2)

300051698

XV-02 Getriebe-Set 40Z Kegeldi� . (1)
XV-02 40T Ring Gear Gear-Di� ernetial

300051696

XV-02 Urethane Stoßfänger (1)
XV-02 Urethane Bumper (1)

300051701

XV-02/TT02 Kegelrad-Set 39Z Kugeldi� .
XV-02/TT02 39T Ring Gear Ball-Di� erential

300051702

XV-02 Kegelrad-Set 40Z Kugeldi� .
XV-02 40T Ring Gear Ball-Di� erential

300051703

XV-02 E-Teile Achsschenkel hinten (2)
XV-02 E Parts Rear Uprights (2)

300051699

XV-02/TT02 37mm Halbwelle (2)
XV-02 37mm SwingShafts for Ass. Univ. (2)

300051700

XV-02/TT02 Kegelrad-Set 39/40Z Spool.
XV-02/TT02 39/40T RingGear Direct-Coupling

300051704

XV-02/TD4 Alu BigBore Dämpfer-Set vorn (2)
XV-02/TD4 Alum. BigBore Damper Front (2)

300054504

XV-02/XV-01/T Stabilisator-Set vo/hi. (2)
XV-02/XV-01/T Front/Rear Stabilizer Set (2)

300054514

XV-02/TT02 Radachse (2) Kugelkardan
XV-02/TT02 Axle & Ring (2)

300054623

XV-02/TRF Alu A-a/A-b (XA-C) Querlenk. 
(1/1) / XV-02/TRF Alum. Adjustable Separate 
Suspension Mount (A)

300054884

XV-02/TT02 Kugeldi� .-Set 39Z
XV-02/TT02 Ball Di�  Set 39T

300022046

XV-02/TT02 Starrer Durchtrieb 39Z Spool.
XV-02/TT02 Front Direct Coupling 39T

300022047

XV-02 Rutschkupplung/Slipper Di� .
XV-02 Slipper Clutch Set

300022048

XV-02/TT02 Kegeldi� . Öl gefüllt
XV-02/TT-02 Oil Gear Di�  Unit

300022049

XV-02 Hauptzahnrad 70Z/M06 Mitteldi� .
XV-02 Center Gear Di� . Spur Gear 70T M06 (Mid.)

300022050

XV-02 Tuning Federn Set (3x2) we/mi/ha
XV-02 Setting Spring Set (3x2) so/me/ha

300022051

XV-02 Zentral-Antriebswelle (1) vo.o.hi.
XV-02 Center Univ. Prop. Shaft (1) fr. or re.

300022052

XV-02 Alu Hauptzahnradhalter (1) blau 
eloxiert / XV-02 Alum. Spur Gear Holder (1) 
blue anodized

300022053

XV-02 37mm Halbwelle Doppelkardan (2)
XV-02 37mm Drive Shafts for Double-Cardan 
(2)

300022054

XV-02 Alu Querlenkerhalter XH einst.
XV-02 Alum. Adjustable XH Suspension Mount

300022055

XV-02 Alu Halterung Dämpferbrücke (1) A19
XV-02 Alum. Damper Stay Mount (1) A19

300022056

XV-02 Carbon Dämpferbrücke vorne
XV-02 Carbon Damper Stay Front

300022057

XV-02 Carbon Dämpferbrücke hinten
XV-02 Carbon Damper Stay Rear

300022058

300047488

XV-02 Titan Schraubensatz (100) 
XV-02 Titanium Screw Set (100)

Limitiert!
Limited! Ba
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1/10

Das TAMIYA XV-Chassis ist eine variable Basis für On- und O� -Road Modelle mit Allradantrieb. Der vorne montierte Motor treibt 
über einen reibungsarmen Riemenantrieb beide Achsen an. Bei O� -Road-Modellen ist der Riemenantrieb und die Elektronik ge-
kapselt um Schmutz außen vor zu halten. Doppelte Querlenker und Öldruckstoßdämpfer sorgen für eine exzellente Straßenlage 
On- und O� -Road. Kugellager reduzieren die Reibung und erhöhen Topspeed sowie Fahrzeit. Der Akku wird von unten eingesetzt.

The TAMIYA XV-crossover chassis provides technic for both on- and o� -road models. The front motor-driven 4WD chassis is equipped with 
a belt drive. Ccvers are used to protect the drivetrain and R/C units from dirt and debris. 4-wheel double wishbone suspension features 
plenty of stroke and is equipped with CVA shock units to ensure dynamic R/C o� -road driving. Ball bearings reduce friction and o� er 
higher top speed and longer drive time. The battery is placed on the underside of the bathtub chassis.

4WD-Crossover-Bausätze / Assembly Kits

1 13 11 10 3 9 12

5 2 14 4 6 7 8

5
4
3
2
1

6
7
8

12

9

13

10

14

11

Einzelradaufhängung vorn / Double-Wishbone Suspension front
Alu Öldruckstoßdämpfer vorn (nur Pro-Kit) / Alum. Oil Dampers front (only Pro-Kit)
Wannenrahmenchassis / Bathtub Type Chassis/Frame / Dust proof
7.2 V RacingPack *  Akkuschacht staubdicht / Battery Box Dust proof
540er-Elektromotor / Electric Motor Type 540 
Rallye-Block-Reifen vorn/hinten / Rally Block Tires front/rear
Einzelradaufhängung hinten / Double-Wishbone Suspension rear
Alu Öldruckstoßdämpfer hinten / Alum. Oil Dampers rear
Empfänger / Receiver *
Elektronischer Fahrtregler / Electronic Speedcontroller *
Lenkservo / Steering Servo *
Radhaus hinten / Rear Wheel hausing
Radhaus vorne / Front Wheel hausing
Zahnriemen Abdeckung / Drive Belt Cover

300058569    Lancia Delta HF Integrale
1:10 Lancia Delta HF Integrale XV-01 Bausatz / Kit L: 400 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

*nicht im Lieferumfang enthalten / not included

Hi-Torque Servo Saver schwarz
Hi-Torque Servo Saver black

300051000

XV-01/FF-03 Hauptzahnrad 68 Zähne M0.6
XV-01/FF-03 spur Gear 68 Teeth M0.6

300051423

XV-01/TA06 
300051466

TA06 Abtriebe Kegeldi� erenzial (2)
TA06 Gear Di� .Unit Cup Joint Set (2)

XV-01/TA06 
300051460

TA06 Kegelrad-Satz Di� erenzial (2)
TA06 Bevel Gear Di� erential Unit Set(2)

XV-01/TA06 
300051464

TA06 Dichtung Kegeldi� erenzial (2)
TA06 Gear Di� erential Gasket Set (2)

XV-01/TA06 
300051462

TA06 Kegelrad-Di� .-Gehäuse 52 Z.hinten
TA06 Rear Gear Di� erential Case Set 52T
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 1/10
300051502

XV-01 B-Teile Stossfänger
XV-01 B Parts Bumper

300051510

XV-01 NN-Teile Abstandhalter
XV-01 NN Parts Spacers 2

XV-01 J-Teile Dämpferbrücken
XV-01 J Parts Damper Stays

300051507

XV-01 K-Teile Lenkhebel
XV-01 K Parts Steering Arm

300051508

XV-01 G-Teile Getriebe
XV-01 G Parts Gears

300051506

TAMIYA Splint 6mm rund (15)
TAMIYA 6mm Snap Pin (15)

300051537

Tuning-Federn-Satz On-Road Hart (4x2)
On-Road Spring Set Hard (4x2) 

300053440

TRF Öldruckstoßdämpfer-Set Flourine 
beschichtet (4) / TRF Oil-Damper Set Flourine 
coated (4)

300053571

FF-03 Alu Felgenmitnehmer Klemm 5mm 
(4) Blau eloxiert / FF-03 Clamp Type Alum. 
Wheel Hub 5mm (4) Blue anodized

300053823

TA-05 Alu-Federteller -1 mm (4)
TA-05 Alum. Damper Retainer 1 mm down (4)

300053876

TA07/DB-01/TRF416 18 Z Zentralriemenrad 
(2) TA07/DB-01/TRF416 18 T Center Pully (2)

300053989

Alu Ruderhorn Blau eloxiert H.T.Servo Saver 
300051000 / H.T. Servo Saver 300051000  
Alum. Horn Blue anodized

300054121

XV-01/DB02/TRF201 Hauptzahnrad 77 
Zähne 48Pitch / XV-01/DB02/TRF201 Spur 
Gear 77 Teeth 48Pitch

300054219 300054378

XV-01 Rutschkupplungs-Set (Slipper)
XV-01 Slipper Clutch Set

XV-01 Alu Querlenkerhalter 1XJ geteilt (1+1)
XV-01 Alum. Separate Suspension Mounts 
1XJ (1+1)

300054376

XV-01 Alu Querlenkerhalter XJ (1)
XV-01 Alum. Suspension Mount XJ (1)

300054379

XV-01 Alu Querlenkerhalter 1XM geteilt 
(1+1) / XV-01 Alum. Separate Suspension 
Mounts 1XM (1+1)

300054377

Karosserie O-Ring 5mm (10)
5mm Body O-Rings (10)

300054384

TA06 Di� erenzial-Kegelräder Stahl 
TA06 Gear Di� erential Steel Bevel Gears

300054428

XV-01 Zahnriemen verstärkt (573mm)
XV-01 Reinforced Drive Belt (573mm)

300054448

TA06/XV01 Alu Riemenrad 18 Zähne
TA06/XV01 18 Teeth Alum. Pully

300054450

XV-01 J&JJ Teile Dämpferbrücken Carbon-
verstätkt / XV-01 J&JJ Parts Damper stay 
Carbon� bre reinforced

300054445

XV-01 F-Teile Querlenker vorn/hinten (1+1) 
Carbonverstärkt / XV-01 F Parts Front/Rear 
Suspension Arms Carbon� bre reinforced (1+1)

300054444

TA06 Stahl Kegeldi� erenzial-Satz hinten
TA06 Steel Gear Di� erential Unit rear

300054471

XV-01 O� -Road Federn Satz Hart/Mittel/
Weich (3x2) / XV-01 Dirt Spring Set Hard/
Medium/Soft (3x2)

300054465

XV-01/T Stabilisator-Set vo/hi. (2)
XV-01/T Front/Rear Stabilizer Set (2)

300054514

XV-01/T Halbkardan vorn 42mm (2)
XV-01/T Front Assy. Univ. Shaft 42mm (2)

300054515

XV-01/T Halbkardan hinten 39mm (2)
XV-01/T Rear Assy. Univ. Shaft 39mm (2)

300054516
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1/10
4WD-On-Road-Touring-Car Bausätze / Assembly Kits
Technik bis ins letzte Detail, das widerspiegelt TAMIYA mit dem TC-01 Chassis.
Formula E Gen.2 – Das ultra� ache futuristische Hightech Karosseriedesign bildet TAMIYA im Modellmaßstab 1:10 kompromisslos nach. Da-
runter verbirgt sich Technik bis ins letzte Detail mit dem TC-01-Chassis. Die Besonderheiten: Robustes Monocoque-Chassis aus verstärktem 
Kunststo� , 4WD Allradantrieb über Kardanwelle, zentral gelagerte Antriebseinheit, extrem tiefer Schwerpunkt, innenliegende Öldruck-
stoßdämpfer, komplett kugelgelagert und vieles mehr…. Die Leistung der zentral gelagerten Antriebseinheit wird mittels Kardanwellen 
an die Kegelradgetriebe (vorne/hinten) übertragen und gleichmäßig von den beiden ölgefüllten Kegeldi� erenzialen an alle Räder verteilt. 
Das verwindungssteife Monocoque-Chassis in Verbindung mit den indirekt angesteuerten Stoßdämpfern generieren ein hohes Maß an 
Traktion. Dies ermöglicht eine ultra� ache Chassis-Konstruktion und den Einsatz von extrem � achen, aerodynamisch begünstigten Karos-
serien. Jedoch kann das Chassis mit den enthaltenen Teilen super schnell auf die Verwendung „normaler“ Tourenwagen-Karosserien um-
gebaut werden. Das komplett einstellbare Fahrwerk sollte keine Wünsche für den jeweiligen Fahrstil o� en lassen. Technische Daten: Länge 
430 mm, Breite 188 mm, Höhe (mit Formula E Karosserie) 99 mm, Radstand 257 mm. Abmessung Reifen: Breite 24 mm (MN),  A-Ø 64 mm.

TAMIYA re� ects technology down to the last detail with its TC-01 Chassis.
Formula E Gen.2 – TAMIYA uncompromisingly reproduces the ultra-� at, futuristic, high-tech body design on a model scale of 1:10. Under-
neath, technology down to the last detail is concealed with the TC-01 Chassis. The special features: robust monocoque chassis made of rein-
forced plastic, 4WD all-wheel drive via cardan shaft, centrally mounted drive unit, extremely low centre of gravity, internal oil-pressure shock 
absorbers, completely ball-bearing mounted and much more... The power of the centrally mounted drive unit is transmitted to the bevel 
gears (front/rear) by means of cardan shafts and evenly distributed to all wheels by the two oil-� lled bevel di� erentials. The torsion-resistant 
monocoque chassis in conjunction with the indirectly controlled shock absorbers generate a high degree of traction. This enables an ultra-
� at chassis construction and the use of extremely � at, aerodynamically favourable bodies. However, the chassis with the included parts can 
be converted super fast to the use of “normal” touring car bodies. The completely adjustable chassis should leave nothing to be desired for 
the respective driving style. Technical data: Length 430 mm, width 188 mm, height (with Formula E body) 99 mm, wheelbase 257 mm. Tyre 
dimensions: Width 24 mm (MN),  A-D 64 mm.

1/10

300058681    Formula E Gen2 Champion Livery
1:10 RC Formula E Gen2 Champion Livery TC01 Bausatz / Kit L: 430 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

*nicht im Lieferumfang enthalten / not included

5
4
3
2
1

6
7
8
9

10
11

15

12
13
14

16
17

21

18
19
20

23

21
22

Umlenkarm zur indirekten Dämpferansteuerung / Rocker arm for inboard suspension
4fach CVA Öldruckstossdämpfer liegend / 4fold CVA horizontal oil dampers
Elektromotor Typ 540* (Brushed/Brushless) / Electricmotor Type 540* (Brushed/Brushless)
Elektronischer Fahrtregler* (Brushed/Brushless) / Electronic Speedcontroller* (Brushed/Brushless)
Heckdi� usor Formula E / Rear Di� usor Formula E
Haupt-Antriebseinheit mit Motorhalterung / Main Gearbox with Motor mount
Fahrakku 6,6V LiFe/7,2V NiMH* / Racing Pack 6,6V LiFe/7,2V NiMH*
Fahrakkuhalterung / Racking Pack mount
Verstärktes einteiliges Monocoque-Chassis / Reinforced one-pieced Monocoque-Chassis
Lenkservo* (Bauform Low-Pro� le) / Steering servo* (Size Low-Pro� le)
Gri�  ge Radial Reifen 24mm (MN-Medium-Narrow) / Radial Traction Tires 24mm (MN-Medium-Narrow)
Einteilige 6-Speichen Felge 24mm (MN-Medium-Narrow) / 6-Spoke one-pieced Wheel 24mm (MN-Medium-Narrow)
Frontrammer Formula E / Front Bumper Formula E
Einteiliger Querlenker unten / one-piece lower suspension arm
Umlenkhebel / Push-rod
Einteiliger Querlenker oben / one-piece upper suspension arm
Frontrammer Tourenwagen / Front Bumper Touring Car (im Lieferumfang enthalten / included)
Karosseriehalter vorne Tourenwagen / Front Body mount Touring Car (im Lieferumfang enthalten / included)
Transpondorhalterung / Transponder mount (im Lieferumfang enthalten / included)
Karosseriehalter hinten Tourenwagen / Rear Body mount Touring Car (im Lieferumfang enthalten / included)
Heckrammer Tourenwagen / Rear bumper Touring Car (im Lieferumfang enthalten / included)
4-WD Allrandantrieb über Kardanwelle / 4WD by Proppeller Shaft
Öl gefüllte Kegeldi� erenziale vorne/hinten / Front/Rear Gear-di� erential oil � lled

*nicht im Lieferumfang enthalten / not included

5
4
3

6
7
8
9

10
11

15

12
13
14

16
17
18
19
20

23

21
22

dimensions: Width 24 mm (MN),  A-D 64 mm.
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1/10 Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 
300042102

TRF Öldämpfer-Set schwarz beschichtet (4)
TRF Special Damper Set Hard black coated (4)

TAMIYA Kegeldi� erenzial-Sperr-Knete 
TAMIYA Gear Di� erenzial Putty

300042247

TC-01 B-Teile Rammer (1)
TC-01 B Parts Bumper (1)

300051662

TRF Big Bore Dämpfer-Set + (4)
TRF Big Bore Dampers+ (4)

300042354

Kar.-Satz Formula E Gen2 Ch. Livery
Body Set Formula E Gen2 Ch. Livery

300051660

TC-01 A-Teile Kar.-Halter (2)
TC-01 A Parts Body Mounts (2)

300051661

TC-01 C-/D-Teile Aufhängung (2)
TC-01 C/D Parts Suspension (2)

300051663

TC-01/TB-04/Pro Freilauf-Set vorn 40 Z
TC-01/TB-04/Pro Front One-Way Set 40 T

300054521

TC-01/TB-04/Pro Alu Kugeldi� erenzial-Set 
40 Z / TC-01/TB-04/Pro Alum. Ball Di� erent.-
Set 40 T

300054522

TC-01/TB-04 G-Teile Kegelrad Carbon 
verstärkt / TC-01/TB-04 Carbon Reinforced G 
Parts Bevelgears

300054593

TC-01/M-08/07C Alu Querlenkerhalter 
hi./+0,5 blau / TC-01/M-08/07C Alum. Rear 
Suspension Mount +0,5° / Blue anodized

300054787

TC-01 Alu Umlenkhebel (2)
TC-01 Alu. Rocker Arms (2)

300054955

TC-01 Stabilisator-Set (1) w/m/h
TC-01 Stabilizer Set (1) s/m/h

300054956

TC-01 Alu Lenkbrücke blau elox.
TC-01 Alu. Steering Bridge blue anodized

300054957

TC-01 Alu Lenkhebel-Set blau elox.
TC-01 Alu. Steering Arms L/R blue anodized

300054958

TC-01 Alu Dämpfer Extender (4)
TC-01 Alum. Damper Extenders (4)

300054960

TC-01 Zentral-Doppelkardanwelle (1)
TC-01 Double Cardan Prop Shaft (1)

300054961

TC-01 Kardangelenkwelle (1) Mitte
TC-01 Universal Prop Shaft (1) set

300054975

1:10 TRF On TC Federn-Set II kurz sw (3)
1:10 TRF Touring Car short spring Set II (3x2) 
black

300054797

Tuning-Federn-Satz On-Road Hart (4x2) 
26 mm / On-Road Spring Set Hard (4x2) 
26 mm

300053440

TC-01/M-08/07C Alu Querlenkerhalter hinten 
(4) Blau eloxiert / TC-01/M-08/07C Alum. Rear 
Suspension Mount (4) Blue anodized

300054760

TC-01/TB-05 Alu Hpt.-Zahnradhalter
TC-01/TB-05 Alum. Spur Gear Holder

300054903

TC-01/M-07/08 Carbon Akku-Halter
TC-01/M-07/08 Carbon Battery Holders

300054986
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ab Seite 114 

Fitting Body-Sets you will � nd at page 114
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Passende Karosserie-
Sätze finden ab Seite 

114 und passende 
Reifen ab Seite 133

Fitting Body-Sets you 
will find at page 
114 and fitting 

tires at page 133.
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1/104WD Bausätze / Assembly Kits
TA08 PRO - The next Generation - der TAMIYA TA-Chassis Reihe 
TAMIYA TA08 PRO ist ein allradangetriebener Tourenwagen für den Wettberwerbseinsatz. Eine hervorragende Chassisbalance gewährt 
das neu konstruierte V-förmige Chassis, hier sind der Racing Pack sowie Lenkservos, Empfänger und Regler schräg verbaut (ca. 10 Grad). 
Zu einem niedrigen Schwerpunkt trägt der sehr flache Chassisaufbau, als auch die neue zentral angebrachte A-Arm Aufhängung bei. Die 
beiden Zahnriemen sorgen für einen effizienten verlustarmen Antrieb und die öl gefüllten Kegeldifferenziale aus dem TRF420 Chassis 
sorgen für die nötige Traktion. Je nach Streckenbeschaffenheit und Fahrstil kann die Sperrwirkung, mit Differenzialöl angepasst werden. 
Für eine optimale Bodenhaftung sorgen die bereits enthaltenen Tamiya Super Short Big Bore Alu Öldruckstoßdämpfer sowie eine Viel-
zahl an verschiedenen Fahrwerkseinstellungen. Kugelkardanwellen, Kugellager und weitere Tuningteile sind bereits im Bausatz dieser 
Rennmaschine enthalten - 3 - 2 - 1..... GO! GO! GO!

TA08 PRO - The next Generation - the TAMIYA TA-Chassis range  
The TAMIYA TA08 PRO is an all-wheel drive touring car for competitive races. It features an all-new, perfectly balanced V-shaped chassis, which 
houses the racing pack, steering servos, receiver and controller at a slight angle (approx. 10 degrees). The flat chassis design and the new, cen-
trally positioned A-arm suspension give the model a low centre of gravity. In addition, the two drive belts ensure an efficient, low-loss drive, 
while the oil-filled ball differentials in the TRF420 chassis provide the necessary traction. The valve effect can be adjusted with differential oil to 
accommodate different track surfaces and driving styles. To ensure optimal traction, the vehicle also comes with Tamiya Super Short Big Bore 
Alu oil-pressure shock absorbers and a range of different chassis settings. Ball cardan shafts, ball bearings and other tuning parts are included 
with the kit - 3 - 2 -1..... GO! GO! GO!

Radstand / Wheelbase: 257 mm

300058693    TA08 Pro Chassis Kit LIMITED EDITION
1:10 RC TA08 Pro Chassis Kit L: 373 mm 4WD

5
4
3
2
1

6
7
8
9

15

19

10
11
12

16

13

17

14

18

Urethan Stoßfänger vorne / Urethane front Bumper
Schmales V-förmiges verstärktes Chassis / Reinforced narrow V-shape lower deck 
Spur- und Sturz vorne/hinten einstellbar (Recht-/Links Gewinde) / Adjustable Turnbuckle and Steering Tie-Rod (Left-/Right Thread)
Neues Querlenkerdesign vorne / hinten einstellbar / Newly designed front / rear Suspensionarms adjustable
Kegeldi� erenzial vorne / hinten ölgefüllt/einstellbar / Oil � lled bevel gear di� erential adjustable
Aluminium Super Short Big Bore Öldruckstoßdämpfer vorne / hinten (TSSB) / Front / Rear Super Short Big Bore Aluminum Oil Dampers (TSSB)
Racing-Pro� l-Reifen 24 mm Medium Narrow (MN) (nicht im Lieferumfang enthalten) / Racing Radial Tire 24 mm Medium Narrow (MN) (not included)
Einteilige Felge 24 mm Medium Narrow (MN) / One-Pice Wheel 24 mm Medium Narrow (MN)
Aluminium Motorhalterung (Motor Baugröße 540 nicht im Lieferumfang enthalten) / Aluminum Motor mount (Motor Type 540 not included)
Kugelkardanwellen vorne / hinten / Front and Rear Universal propeller joint
Kugelgelagerte Lenkung / Ball beared Steering
Zahnriemen vorne 132 Zähne / Front drive Belt 132 Teeth
Zahnriemen hinten 101 Zähne / Rear drive Belt 101 Teeth
Dämpferbrücke vorne / hinten / Front / Rear Damper Stay
Brushless Motor (sensored, nicht im Lieferumfang enthalten) / Brushless Motor (sensored, not included) 
Lenkservo (Low Pro� le, nicht im Lieferumfang enthalten) / Low Pro� le Steering Servo (not included)
Brushless-Fahrtregler (nicht im Lieferumfang enthalten) / Brushless ESC (not included)
2-Kanal Empfänger (nicht im Lieferumfang enthalten) / 2-Channel Receiver (not included)
Akku Halterung (Racing Pack, nicht im Lieferumfang enthalten) / Racing Pack Mount (Racing Pack, not included)

*nicht im Lieferumfang enthalten / not included

Passende Karosserie-
Sätze finden ab Seite 

114 und passende 
Reifen ab Seite 133

Fitting Body-Sets you 
will find at page 
114 and fitting 

tires at page 133.

with the kit - 3 - 2 -1..... GO! GO! GO!

: 257 mm

LIMITED EDITION
L: 373 mm

Akku Halterung (Racing Pack, nicht im Lieferumfang enthalten) / Akku Halterung (Racing Pack, nicht im Lieferumfang enthalten) / Racing Pack Mount (Racing Pack, not included)Racing Pack Mount (Racing Pack, not included)

Passende Karosserie-
Sätze finden ab Seite 

114 und passende 
Reifen ab Seite 133

Fitting Body-Sets you 
will find at page 
114 and fitting 

tires at page 133.

with the kit - 3 - 2 -1..... GO! GO! GO!

LIMITED EDITION
Radstand / Wheelbase: 257 mm

Racing Pack Mount (Racing Pack, not included)Racing Pack Mount (Racing Pack, not included)
*nicht im Lieferumfang enthalten / not included 5
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 1/10
300022003

TA08 Stabi-Set Vorn/Hinten (2+2)
TA08 Stabilizer Set F/R (2+2)

TA08 Alu Servohalterung
TA08 Aluminum Servo Mount

300022004

TA08 Carbon Dämpferbrücke Vorn/Hinten
TA08 Carbon Damper Stays F/R

300022005

TC Alu Bodenfreiheit-Messlehre 4-7mm
TC Alum. Ground Clearance Gauge 4-7mm

300022009

TA08 LW Kugel.-Di� . vorne (37Z)
TA08 LW Ball Di�  Set (37T)

300022040

TA08/TRF Doppelkardanwellen (2) Stahl 
44mm / TA08/TRF 44mm Double Cardan Joint 
Schaft (2)

300042216

TA08 LW Freilauf vorne (37Z)
TA08 LW Front One-Way (37T)

300022039

TRF420 C-Teile Achsschenkel vo (1)
TRF420 C-Parts Front Uprights (1)

300051638

TA08/TRF B-Teile Kar.-Halter/Stoßfäng.
TA08/TRF420 B-Parts (Bumper) (1)

300051644

TA07/08/TRF Dichtung Kegeldf. (4)
TRF420/419/TA-07 Gasket (4)

300051648

TRF Dämpferfedern Big Bore (3x2)
TC Large Dia. Short Spring Set (3x2)

300042306

TA08/TA-05/IFS/V2 Hauptzahnrad 70Z/M06
TA08/TA05/IFS/Ver.II Spur Gear 70T M0.6 (1)

300051215

TA08 Hauptzahnrad 71Z/M06 (1)
TA08 06 Module Spur Gear 71T

300051667

TA08 Hauptzahnrad 110Z/M04 (1)
TA08 04 Module Spur Gear 110T (1)

300051668

TA08 D-Teile Querlenker (2)
TA08 D Parts Suspension Arms (2)

300051669

TA08 Zahnriemen Vorne 132Z
TA08 Front Belt (132T)

300051670

TA08 Zahnriemen Hinten 101Z
TA08 Rear Belt (101T)

300051671

TA08/TA-05 Hauptzahnrad 105Z/M04
TA08/TA-05 Spur Gear 105T M04

300053857

TA08/TRF420/419/TA-07 Alu Lenkhebel-Set
TA08/TRF420/419/TA-07 Alu Steering Arm Set

300054704

TA08/TRF Alu A-a/A-b (XA-C) Querlenk. (1/1)
TA08/TRF Alum. Adjustable SepSusMt (A) (1/1)

300054884

TA08 Shim-Set Querlenkerhalt. (10) 
0,2/0,3mm / TA08 Suspension Mount Shim Set 
0,2/0,3mm (10)

300054987

TA08/TB05 M-Teile Querlenkerhalter
TA08/TB05 M Parts Suspension Mounts (M1-M3)

300115527

TA08 A-Teile Lenkhebel/Riemenrad
TA08 A Parts Steering Arm/Pully

310015144

TA08 Alu Motohalter (Blau)
TA08 Alum. Motor Mount (Blue)

313451356

TA08 Frontrammer Urethan
TA08 Urethane Bumper

316275083

TA08 BB-Teile Kar.-Halter/Rammer
TA08 BB Parts Body mount/bumper

319006975

TA08 T-Teile Dämpferbr./Servohal.
TA08 T Parts Damp.stay/servo mount

319115533

TA08 Chassisplatte unten
TA08 Lower Deck

319335853

TA08 Aufhängungskugel (4)
TA08 Suspension Ball Blk. (4)

319803275

TA08 Achsschenkelbolzen (2)
TA08 King Pin Blk. (2)

319803279

Leider keine Abbildung 
vorhanden!

Sorry, no image 
currently!

Leider keine Abbildung 
vorhanden!

Sorry, no image 
currently!
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Die siebte Chassis-Generation der TAMIYA TA-Chassis Reihe
Eine konsequente Weiterentwicklung der TAMIYA TA-Chassis Reihe, diese erschien 1991 mit dem TA01-Chassis und bildete den idealen 
Einstieg in den Wettbewerb. Eine üppige Ausstattung des Basismodells und eine große Auswahl an Tuningteilen bieten eine Vielzahl an 
Einstellmöglichkeiten vom Fahrwerk bis hin zur Übersetzung. Das TA07 Pro Chassis wurde komplett neu entwickelt und beinhaltet auch 
viele Teile von der erfolgreichen High-End-Rennmaschine TRF419, wie z.B. die Aufhängungskomponenten. Highlight ist der 1-Zahn-
riemenantrieb, der die Kraft des Elektromotors (optional) gleichmäßig an alle vier Räder überträgt. Für eine individuelle Gewichtsverteilung 
kann die Antriebseinheit (Elektromotor, Hauptzahnrad, Umlenk- und Spannrolle) in 3 verschiedenen Positionen montiert werden. Die TA07 
Pro Version beinhaltet bereits viele Tuningteile, wie z.B. TRF Alu Dämpfer, Kugelkardanwellen, komplette Kugellagerung, Rechts-/Links-
Gewinde und viele mehr… Das Chassis mit großem Wettbewerbspotenzial.

The seventh generation of the TAMIYA TA chassis range
A significant further development of the TAMIYA TA chassis range, which first appeared in 1991 with the TA01 chassis and represented the 
ideal entry to competition. Generous equipment of the basic model and a wide selection of tuning parts provide a multitude of possible 
settings and adjustments from the chassis to the gearing. The TA07 Pro chassis is a completely new development and also includes many 
parts from the successful high-end racing machine TRF419, such as the suspension components. The highlight is the single toothed belt 
drive that distributes the power from the electric motors (optional) evenly to all four wheels. For customised weight distribution, the drive 
unit (electric motor, main toothed wheel, return and tension rollers) can be mounted in 3 different positions. The TA07 Pro version already 
includes many tuning parts, such as TRF aluminium shock absorbers, ball bearing transmission shafts, ball bearings throughout, right/
left thread etc. The chassis with high competition potential.

5
4
3
2
1

6
7
8
9

15

10
11
12
13
14

Einteilige Felge 24 mm Medium Narrow (MN) / One-Pice Wheel 24 mm Medium Narrow (MN)
Racing-Pro� l-Reifen 24 mm Medium Narrow (MN) / Racing Radial Tire 24 mm Medium Narrow (MN)
Gitterrahmen-Chassis / Grid-frame Chassis
Lenkservo* mit Servo Saver / Steering Servo* w/ Servo Saver
2-Kanal-Empfänger* / 2-Channel Receiver* 
Leistungsstarker 540er Elektromotor (Brushed/Brushless)* / Powerful Elektric Motor 540 Size (Brushed/Brushless)*
Elektronischer Fahrtregler (Brushed/Brushless)* / Electronic Speedcontroller (Brushed/Brushless)* 
6,6 LiFe / 7,2 V Fahrakku* / 6,6 LiFe / 7,2V Racing Pack*
Kegeldi� erenzial vorne/hinten / Front/Rear Bevelgear Di� erential
Hauptzahnrad mit Abdeckung / Spur Gear w/ Cover
Zahnriemen / Belt
TRF Aufhängung vorne/hinten / TRF Front/Rear Suspension
TRF Alu Öldruckstoßdämpfer / TRF Alum. Damper
Einstellbare Rechts-/Links-Gewindestangen (Lenkung/Sturz)  / Adjustable threaded shaft (Steering linkage / Camber)
Polyurethan-Schaumsto� rammer / Urerthane Bumper

*nicht im Lieferumfang enthalten / not included

Radstand / Wheelbase: 257 mm

300058636    TA07 Pro Chassis Kit LIMITED EDITION
1:10 RC TA07 Pro Chassis Bausatz / Kit L: 370 mm 4WD

drive that distributes the power from the electric motors (optional) evenly to all four wheels. For customised weight distribution, the drive 
unit (electric motor, main toothed wheel, return and tension rollers) can be mounted in 3 different positions. The TA07 Pro version already 
includes many tuning parts, such as TRF aluminium shock absorbers, ball bearing transmission shafts, ball bearings throughout, right/
left thread etc. The chassis with high competition potential.

Radstand / Wheelbase: 257 mm

LIMITED EDITION
L: 370 mm

15

133

8

9

11

14

2

10

9

4 5 7 6

12
1

14

1/104WD Bausätze / Assembly Kits
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300042102

TRF Öldämpfer-Set schwarz beschichtet (4)
TRF Special Damper Set Hard black coated (4)

Limitiert!
Limited!

TRF Alu Mutter 4mm geri� elt (4) blau elo-
xiert / TRF Alu serrated Nut (4) blue anodizied

300042143
Limitiert!
Limited!

300042168

TRF Dämpfer-Federn Tourenwagen kurz 
schwarz (3) / TRF Damper Spring Touring Car 
short black (3)

Limitiert!
Limited!

300042216

TRF 44mm Doppelkardanwelle Stahl (2)
TRF 44mm Double Cardan Joint Steel Shaft (2)

Karosserie-Splinte-Set (10+5)
Snap Pin Set (10+5)

300050197 300050994

TA-05/TB Evo.V Aufhängungs-Kugeln 
5 mm (8) / TA-05/TB Evo.V 5 mm Suspension 
Balls (8) 

Hi-Torque Servo Saver Schwarz
Hi-Torque Servo Saver Black

300051000

TA07/TB-03/TRF416 Karosseriehalter-Set
TA07/TB-03/TRF416 Body Mount Set

300051253 300051333

TRF416/TB-03 E-Teile Achsschenkel hinten 
(2) / TRF416/TB-03 E-Parts Rear Upright (2)

300051332

TRF416 C-Teile Achsschenkel vorn Carbon 
verstärkt (2) / TRF416 C-Parts Front Upright 
front Carbon reinforced (2)

300051352

TB-03/D/TA-05Ver.II Achsschenkel vorn (2)
TB-03/D/TA-05Ver.II Front Upright (2)

TT-02/FF-03 Hauptzahnrad 68Z M0,6 (1)
TT-02/FF-03 Spur gear 68 T/M 0.6 (1)

300051423

TB-03/D/R Hauptzahnrad 64Z M0.6
TB-03/D/R Spur Gear 64T M0.6

300051356

300051444

TRF417 Kreuzverbinder Kardan
TRF417 Cross Joint

TAMIYA Splint 6mm rund (15)
TAMIYA 6mm Snap Pin round (15)

300051537

TA07/TB-04 Hauptzahnrad 66 Z Modul 0,6 
(1) / TA07/TB-04 Spur Gear 66T Module 0,6 (1)

300051548 300053415

Universal-Urethan-Schaumsto� rammer 
225 x 70 x 25 mm / Universal Urethan Front 
Bumper 225 x 70 x 25 mm

Ba
us

ät
ze

 / 
A

ss
em

bl
y 

Ki
ts

1/10 Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 

300053433

1:10 Slick-Reifen verstärkt Typ A 24 mm (2)
1:10 Medium Narrow Slick Tires Type A 24 
mm (2)

300053434

1:10 Reifeneinlage 24 mm  Blau/weich (2)
1:10 Medium-Narrow Soft Inner Foam Blue (2)

300053435

1:10 Reifeneinlage 24 mm  Schwarz/hart (2)
1:10 Medium-Narrow 24 mm Hard Inner Foam 
Black (2)

300053440

Tuning-Federn-Satz On-Road Hart (4x2)
On-Road Spring Set Hard (4x2)

300053443

Silikon Dämpferöl Set Weich #200/300/400
Silicone Damper Oil Set Soft #200/300/400

300053444

Silikon Dämpferöl Set Mittel #500/600/700
Silicone Damper Oil Set Medium #500/600/700

300053445

Silikon Dämpferöl Set Hart #800/900/1000
Silicone Damper Oil Set Hard #800/900/1000

TRF On-Road-Federn-Set hart/kurz blau (2)
TRF On Road Short Spring Set hard blue (2)

300053632

Alu-Radmitnehmer 6 mm Klemm-Version (4) 
Aluminum Wheel Hub Clamp Type 6 mm (4)

300053569 300053570

Alu- Radmitnehmer 4mm Klemmversion 
(4) blau / Clamp Type Alum. Wheel Hub 4mm 
(4) blue

TRF On-Road-Federn-Set mittel/kurz gelb 
(2) / TRF On Road Short Spring Set medium 
yellow (2)

300053631

TRF On-Road-Federn-Set soft/kurz rot (2)
TRF On Road Short Spring Set soft red (2)

300053630

TRF On-Road Federn-Set extra hart/kurz 
weiß (2) / TRF On Road Short Spring Set extra 
hard white (2)

300053633
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 1/10

Querlenkerhalter
Suspension Mount

300054069-72

300054069  1A / 1A
300054071 1C / 1C
300054072 1D / 1D

Passende Karosserien finden 
Sie ab Seite 114

Matching bodies you will find 
at page 114

TA07 Achsschenkel-Befestigungs-Set Flouri-
ne beschichtet / TA07 Ball Head King Pin Set 
Flourine Coated

300054075

TA07/TRF416/TB-03 Urethan Schaum-
sto� rammer grau / TA07/TRF416/TB-03 
Urethane Front Bumper grau

300054145

TA07/TRF416 Alu Halbkardanwelle 44 mm 
(2) Bl. / TA07/TRF416 44 mm Lighthweight 
Rear Swing Shaft (2) Blue anodized

300054077

Alu Ruderhorn Blau eloxiert H.T.Servo Saver 
300051000 / H.T. Servo Saver 300051000  
Alum. Horn Blue anodized

300054121 300054172

TA07/TA05V.II Querlenkerhalter (1A / 1XA)
TA07/TA05V.II Suspension Mounts (1A / 1XA)

TA07/DB-01/TRF416 18 Z Zentralriemenrad 
(2) TA07/DB-01/TRF416 18 T Center Pully (2)

300053989

TA07/TRF418 D-Teile Querlenker (1+1) 
Carbon verstärkt / TA07/TRF418 D-Parts 
Suspension Arms (1+1) Carbon reinforced

300054569

TA07/TRF418 E-Teile Achsschenkel hi. (2) 
Carbon verstärkt / TA07/TRF418 E-Parts Rear 
Upright (2) Carbon reinforced

300054570

TA07 Alu Lenkhebel-Set Blau eloxiert
TA07 Alum. Steering Arms Blue anodized

300054704

TA07 Alu Lenkhebelverbinder/Brücke Blau 
eloxiert / TA07 Alum. Steering Bridge Blue 
anodized

300054705

TA07 Alu Umlenkrolle Blau elox.
TA07 Alum. Counter Pulley Blue anodized

300054706

TA07 Starrer Durchtireb vo. 37Z (Spool)
TA07 F Direct Coupling (37T)

300054690

TA07 Alu Riemenrad 18Zähne Blau elox.
TA07 Alu. Center Pulley 18T

300054722

TA07 Alu Halterung Motorträger (2) Blau 
eloxiert / TA07 Alum. Motor Mount Posts (2) 
Blue anodized

300054725

TA07 Chassis Carbon verstärkt
TA07 Carbon Reinforced Lower Deck

300054745

TRF Low-Fric. Kugeln 5mm (8) Aufhängung
TRF Low-Fric. Resin Suspension Ball (8)

300054747

TA07 Zentralwellen-Versteifung Stahl
TA07 Center Shaft Bridge Steel

300054751

TA07Pro/R L.F. Zahnriemen 3,5mm 
750mm/W. / TA07Pro/R LowFriction Belt 
3,5mm L750mm/White

300054798

TA07 Chassis-Versteifung-Set vorne Carbon  / 
TA07 Carbon Sti� ener-Set Front

300054788

TA07 Chassis-Versteifung-Set hinten Carbon / 
TA07 Carbon Sti� ener-Set Rear

300054789
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4WD Bausätze / Assembly Kits1/10

4

8
10

9

14

915

11 12 834712 15

67 13

5

17

16

15

17

5
4
3
2
1

6
7
8

14

9
10
11
12
13

16

Rally-Block-Reifen 69x27 mm / Rally-Block Tires 69x27 mm
Einteilige Speichenfelge 26 mm / 26 mm One-piece Spoke wheel
Elektronischer Fahrtregler / Electronic Speedcontroller
540er-Elektromotor / Electric Motor Type 540
3 verschiedene Radstände möglich (kurz 210 mm / mittel 225 mm / lang 239 mm) **
3 di� erent Wheelbases possible (short 210 mm / medium 225mm / long 239 mm) **
Frontrammer / Front Bumper
Einzelradaufhängung vorn/hinten / Front/ Rear Double Wishbone Suspension
Karosseriehalter vorn / Front Body Mount
Lenkhebel / Steering Arm
Lenkgestänge / Steering Tie Rod
Lenkservo* / Steering Servo*
2-Kanal-Empfänger* / 2-Channel Receiver*
Karosseriehalter hinten / Rear Body Mount
Federbeine vorn/hinten / Frictionsdamper front/rear
Getriebe mit Kegeldi� erenzial / Gearbox with Bevelgear Di� erential
7,2V Racing Pack*
Zentralwelle (Allradantrieb) (Radstand mittel 225 mm) / 4x4 Propeller Shaft (Wheelbase medium 225 mm)

* nicht im lieferumfang enthalten / not included
** im Baukasten enthalten / included the Kit
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ESC

300058650    Volkswagen Beetle Rally
1:10 RC Volkswagen Beetle Rally Bausatz / Kit L: 397 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 239 mm
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 1/10

Karosserie vorlackiert / 
Body prepainted

TAMIYA Light Unit TLU-01 kann nachgerüstet 
werden 300053909 (LED 5mm) / Compa-
tible in use with TAMIYA Light Unit TLU-01 
300053909 (LED 5mm)

Karosserie-Splinte-Set (10+5)
Snap Pin Set (10+5)

300050197

Welle 2x10mm (10) Radmitnehmer
2x10mm Shaft (10) for Wheelhex

300050594

G-Teile Getriebe-Satz TL-01
G-Parts Gear-Set TL-01

300050738

Radachsen (2) TT01R/DF03/TNS/TL01
Wheel Axle (2) TT01R/DF03/TNS/TL01

300050823

Hi-Torque Servo Saver schwarz
Hi-Torque Servo Saver black

300051000

TT-01/TNS/M-05 Kegelrad-Set Di� eren-
zial (1) / TT-01/TNS/M-05 Bevel Gear Set 
Di� erential (1)

300051008

TA-04/TA-05 Schaft-Schrauben Achschenkel (4)
TA-04/TA-05 King Pin Set (4)

300050882

300051391

M-05 C-Teile Karosseriehalter
M-05 C-Parts Body Mount

TAMIYA Splint 6mm rund (15)
TAMIYA 6mm Snap Pin round (15)

300051537

Alu-Radmitnehmer 12 mm Sechskant (4)
Alum. Pin Type Wheel Adapter Set (4)

300053056

Elektromotor 540 Sport Tuned
Electric-Motor 540 Sport Tuned

300053068

Kugeldi� erenzial-Satz Manta Ray 
TA-01/02/03/TL-01 / TA-01 Manta Ray Ball 
Di� ernetial Set

300053070

M-Chassis/TL-01 Querlenker-Wellen Stahl (8)
M-Chassis/TL-01 Suspension-Shaft (8)

300053301 300053333

Tuning-Federnsatz On-Road kurz (3x2)
On-Road Tuned Spring Set short (3 x 2) 28 mm

Alu Radmitnehmer 6mm Klemm-Version (4) 
Aluminum Wheel Hub Clamp Type 6mm (4)

300053569
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300058687    Ford Escort Mk.II Rally
1:10 RC Ford Escort Mk.II Rally  (MF-01X) Bausatz /  Kit L: 414 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 239 mm

ESC

TT
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 1/10

Alu Schrauben (4) f. Servomontage
Alum. Servo Step Screw (4)

300054862

Alu Abdeckung HighTorque Servo-Saver
Alum. Cap for High-Torque Servo-Saver

300054863

M-03/M-04/M-05 Kugel-Kardanwellen ver-
stärkt (2) 30 mm / M-03/M-04/M-05 Assembly 
Universal Shaft reinforced (2) 30 mm

300053597

TRF Alu M-Chassis Dämpfer-Set (4) Schwarz 
eloxiert / TRF M-Chassis Alum. Damper Set (4) 
Hard Coated

300054000

M-05 Kugeldi� erenzial-Set
M-05 Ball Di� erenzial Set

300054194

M-05 Achsschenkelschrauben (4)
beschichtet / M-05 Low Friction King Pin (4)

300054237

Alu Spannachse M3x18 mm Blau eloxiert (2)
M3x18 mm Alum. Turnbuckle Shaft Blue 
anodized (2)

300054247

Alu-Spannachse M3 x 32 mm blau 
eloxiert (2) / M3 x 32 mm Alum. Turnbuckle 
Shaft blue anodized (2)

300054249

M-05VII L-Teile Querlenker Carbon verstärkt
M-05 VII L Parts Carbon Reinforced 

300054614

MF-01X Kugellagersatz (24)
MF-01X Ball Bearing Set (24)

300054643

MF-01X Dämpferbrücke Carbon hinten
MF-01X Carbon Damper Stay rear

300054659

Kar.-Halter Verlängerungsset 5,5mm (4)
Body Mount Extension Set 5,5mm (4)

300054604

M-05VII Stahl Querlenkerwellen Set (8)
M-05 VII Stainless Suspension Shaft (8)

300054613

M-05V.II Querlenker-Set vorn/hinten (4) 
einteilig / M-05 VII One pieced Suspension Arm 
Set (4) front/rear

300054606

Passende Reifen und 
Felgen � nden Sie ab 

Seite 129

Suitable tyres and 
wheels can be found at 

page 129

Kugellagersatz MF-01X (19)
MF-01X Ball bearing set (19)

500904056

TRF Kugelpfanne 5mm (8) Low Friction
TRF 5mm Adjuster Low Friction (8)

300053601

XV-01 Alu Kugelkopf 5mm (10) Blau eloxiert
XV-01 5mm Alum. Ball Connector (10) Blue 
anodized

300053642

FF-03 Alu Felgenmitnehmer Klemm 5mm 
(4) Blau eloxiert / FF-03 Clamp Type Alum. 
Wheel Hub 5mm (4) Blue anodized

300053823

TRF Alu Mutter 4mm geri� elt (4) blau elo-
xiert / TRF Alu serrated Nut (4) blue anodizied

300042143
Limitiert!
Limited!

300042300

M-05/06/MF Doppelkardanwelle (2) Stahl
M-05/06/MF Double Cardan Shaft (2)

E-Motor RS-540 Torque-Turned 25T
RS-540 Torque-Turned 25T Motor

300054358
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2WD Bausätze / Assembly Kits 1/10

5
4
3
2
1

6
7
8
9

15

17

10
11
12
13
14

16

22

18
19
20
21

23

4fach CVA Öldruckstoßdämpfer mit Tuningfedern  / 4fold CVA oil dampers w/ Racing Springs
Urethan Frontrammer / Urethane Front Bumper (im Lieferumfang enthalten / included)
Gri�  ge Radial Reifen* vorne/hinten / Front/Rear Traction Radial Tires* 
Karosseriehalter vorne / Front Body mount
Lenkung einstellbar und komplett kugelgelagert / Adujstable Steering full ball raced
Lenkservo* / Steeringservo* 
2-Kanal Empfänger* / 2-Channel Receiver* 
Haupt-Antriebseinheit mit Motorhalterung / Main Gearbox with Motor mount
Karosseriehalter hinten Tourenwagen / Rear Body mount Touring Car
Radsturz einstellbar vorne/hinten / Adjustable Front/Rear camber angle
Fahrakku 6,6V LiFe/7,2V NiMH** / Racing Pack 6,6V LiFe/7,2V NiMH** 
Einteiliger Querlenker unten vorne/hinten / Front/Rear one-piece lower suspension arm
Kugelkardanantriebwellen hinten / Rear Universal Joint
Elektronischer Fahrtregler* (Brushed/Brushless) / Electronic Speedcontroller* (Brushed/Brushless) 
Einteilige 11-Speichen Felgen / 11-Spoke one-pieced Wheel 24mm
Halterung Schaumsto� rammer / Foam Bumper mount
Lenkgestänge einstellbar / adjustable steering tie-rod
Felgenmitnehmer 12 mm 6-Kant / Wheel Hub 12mm Hex-Head
Alu Radchse vorne mitlaufend / Alum. Front Wheel axle (free wheel)
Elektromotor Typ 540* (Brushed/Brushless) / Electricmotor Type 540* (Brushed/Brushless) 
20Z Alu Motorritzel / 20TAlum. Pinion gear
Zahnradgetriebe kugelgelagert / Gear-Drivetrain ball raced
Öl gefülltes Kegeldi� erenzial hinten / Rear Gear-di� erential oil � lled

*nicht im Lieferumfang enthalten / not included

Ein bestehendes Concept weiterentwickelt…
Das Hochleistungs-Medium-Size-Chassis M-08 Concept – Performance und Wartungsfreundlichkeit waren auch bei diesem 
Chassis im Focus der Entwicklung gestanden. Der Hinterradantrieb, das verwindungssteife Chassis in Kombination mit dem 
Mittelmotorantrieb generiert eine hervorragende Traktion. Die voll einstellbare Einzelradaufhängung im Zusammenspiel mit 
den CVA Öldruckstoßdämpfer erhöhen dies zusätzlich. Bei der Beschleunigung sorgen ein ölgefülltes Kegeldifferenzial und 
Kardanantriebswellen für einen reibungslosen Vortrieb. Mit der präzisen und superleichtgängigen Lenkung behalten Sie in 
jeder Fahrsituation die Kontrolle. Das zweiteilige Chassis ermöglicht den Bau von 3 verschiedene Radständen. Somit stehen 
eine Vielzahl von M-Chassis Karosserien zur Auswahl. Ein großzügiges Sortiment an optional erhältlichen Tuningteilen und 
Motorisierungen tragen zur perfekten Rennabstimmung bei. Technische Daten: (nur Chassis) Länge 319 mm (M-08M), Breite 
165 mm. Radstand: M-08S 210 mm, M-08M 225 mm und M-08L 239 mm. Motorritzel (Standard) 20 Z, M0,6.

An existing concept further refined...
The high-performance, medium-size chassis M-08 Concept – performance and ease of maintenance were also the design focus for 
this chassis. The rear wheel drive, the torsion-resistant chassis in combination with the mid-engine drive generates excellent trac-
tion. The fully adjustable independent suspension in combination with the CVA oil-pressure shock absorbers further enhance this. 
During acceleration, an oil-filled cone differential and cardan drive shafts ensure smooth propulsion. The precise and super-effort-
less steering keeps you in control in every driving situation. The two-part chassis allows three different wheelbases to be set up. This 
means that there’s a wide range of M-chassis bodies to choose from. A generous range of optional tuning parts and motorisations 
contribute to a perfect race set-up. Technical data: (chassis only) Length 319 mm (M-08M) , Width 165 mm. Wheelbase: M-08S 210 
mm, M-08M 225 mm and M-08L 239 mm. Motor pinion (standard) 20 Z, M0.6.

Radstand / Wheelbase: S=210 mm / M=225 mm / L=239 mm

300058669    M-08 Concept Chassis Kit
1:10 RC M-08 Chassis Kit L: 319 mm 2WD
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2WD Bausätze / Assembly Kits1/10

300047480    M-08R Chassis Kit
1:10 RC M-08R Chassis Kit L: 332 mm 2WDRadstand / Wheelbase: S: 210 / M: 225 / L: 239 mmLenkservo, Motor, Fahrtregler, Empfänger, Racing Pack, Reifen und Reifeneinlagen sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Steering Servo, Motor, Fahrtregler, Receiver, Racing Pack, Tires and inserts are sold separatly.

2WD Bausätze / Assembly Kits1/10

300047480    M-08R Chassis Kit
1:10 RC M-08R Chassis Kit L: 332 mm 2WDRadstand / Wheelbase: S: 210 / M: 225 / L: 239 mmLenkservo, Motor, Fahrtregler, Empfänger, Racing Pack, Reifen und Reifeneinlagen sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Steering Servo, Motor, Fahrtregler, Receiver, Racing Pack, Tires and inserts are sold separatly.

• Kugeldifferenzial (TA06) mit 3/32-inch 
Kugeln (12) / Ball differntial (TA06) utilizes 
twelve 3/32-inch balls

• Carbon Akku- und Karosseriehalter / 
Carbon-fibre battery mount and body mount 
support

• Verstärkte K-Teile (Getriebegehäuse) / 
Reinforced K-Parts (Gearbox)

• Spezielles Chassis-Zusatzgewicht (20g) / 
dedicated chassis weight (20g)

• Verstärkte D-Teil (Querlenker) M-07C / 
Reinforced D-Parts (Suspension Arms)

• Alu Rechts/Links-Gewindestangen 
3x18/23/32mm / Alum. Turnbuckle shafts 
3x18/23/32mm

• TRF Super Short Big Bore Alu Dämpfer Blau 
eloxiert / TRF Super Short Big Bore Alum. 
Damper blue anodized

• und viele mehr / and many more
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2WD Bausätze / Assembly Kits 1/10

5
4
3
2
1

6
7
8
9

15

17

10
11
12
13
14

16

Einteilige 8-Speichen Felge verstärkt  / One-Pice 8-Spoke Wheel reinforced
Racing-Pro� l-Reifen* / Racing Radial Tire*
Gitterrahmen-Chassis / Grid-frame Chassis
Lenkservo* mit Servo Saver / Steering Servo* w/ Servo Saver
2-Kanal-Empfänger* / 2-Channel Receiver*
Leistungsstarker 540er Elektromotor (Brushed/Brushless)* / Powerful Elektric Motor 540 Size (Brushed/Brushless)*
Elektronischer Fahrtregler (Brushed/Brushless)* / Electronic Speedcontroller (Brushed/Brushless)*
Einzelradaufhängung vorne/hinten / Front/Rear Double Wishbone Suspension
Alu Motorhalterung / Alum. Motor Mount
Hauptzahnrad mit Abdeckung / Spur Gear w/ Cover
6,6 LiFe / 7,2 V Fahrakku* / 6,6 LiFe / 7,2V Racing Pack*
Karosserie-Halterung vorne/hinten / Front/Rear Body mount
CVA Mini-Öldruckstoßdämpfer vorn/hinten / Front/Rear CVA Mini Shock Unit
Kegeldi� erenzial vorne (Sperrwirkung einstellbar) / Front Bevelgear Di� erential (barrier e� ect adjustable)
Polyurethan-Schaumsto� rammer / Urerthane Bumper
Radstand einstellbar (Mittel = 225mm / Lang=239mm) / Adjustable Wheelbase (Medium=225mm / Long=239mm)
Einstellbare Rechts-/Links-Gewindestangen (Lenkung/Sturz)  / Adjustable threaded shaft (Steering linkage / Camber)

*nicht im Lieferumfang enthalten / not included

Das M-07 Concept Chassis ist DIE Revolution im Bereich der Medium-Size Chassis!
Hier spiegeln sich Designelemente von 1:10er Tourenwagenchassis wieder, jedoch hat das M-07 Concept Chassis nicht mehr viele 
Gemeinsamkeiten mit den Vorgängermodellen. Bei der Entwicklung wurde der Focus auf Wartungsfreundlichkeit und Performance  
gelegt. Der variable Radstand (M: 225 mm, L: 239 mm) dieses Chassis lässt sich mit verschiedenen Karosserien kombinieren. Das 
einteilige Monocoque-Chassis zeichnet sich durch seine Verwindungssteifigkeit und einfacher Wartung aus. Eine Vielzahl an optional 
erhältlichen Tuningteilen und Motorisierungsmöglichkeiten tragen zur perfekten Rennabstimmung bei.

The M-07 Concept Chassis is THE revolution in medium-size chassis!
Design elements of the 1:10 scale touring car chassis are reflected here, although the M-07 Concept Chassis no longer has much in 
common with the predecessor models. When developing this chassis, the focus was placed on easy maintenance and performance. 
The variable wheelbase (M: 225 mm, L: 239 mm) of this chassis allows it to be combined with different body shells. Torsional stiffness 
and simple maintenance are features of this monocoque chassis. Numerous optionally available tuning parts and engine options 
contribute to a perfect race set-up.

Radstand / Wheelbase: M=225 mm / L=239 mm

300058647    M-07 Concept Chassis Kit
1:10 RC M-07 Con. Chassis Kit WB225/239 L: 332 mm 2WD

Passende 
Karosserie-Sätze 
find ab Seite 109

Fitting Body-Sets 
you will find at 

page 109

4
5

11910

16

3
12

13

17 6

8

7

2

1

14

15

13

12
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300042273

TRF TB-04 Alu Dämpfer kurz (4) Schwarz HC
TRF TB-04 Alu Damper short (4) Black HC

Karosserie-Splinte-Set (10+5)
Snap Pin Set (10+5)

300050197

M-07C A-Teile Karosserie-Halter
M-07C A Parts Body Mount.

300051595300051462

TA06 Kegelrad-Di� .-Gehäuse 52 Z.hinten
TA06 Rear Gear Di� erential Case Set 52T

300051464

TA06 Dichtung Kegeldi� erenzial (2)
TA06 Gear Di� erential Gasket Set (2)

300051466

TA06 Abtriebe Kegeldi� erenzial (2)
TA06 Gear Di� .Unit Cup Joint Set (2)

300051444

TRF417 Kreuzverbinder Kardan
TRF417 Cross Joint

Hi-Torque Servo Saver weiss
Hi-Torque Servo Saver white

300050473

C.V.A II Öldämpfer-Set Extra kurz (2) 
C.V.A II Oil-Shock-Set Super Short (2)

300050746

Hi-Torque Servo Saver schwarz
Hi-Torque Servo Saver black

300051000

TB Evo.IV/TA-05IFS Kugelpfannen (8) 4mm/M3
TB Evo.IV/TA-05IFS 4mm Adjuster (8) M3

300051111

300051460

TA06 Kegelrad-Satz Di� erenzial (2)
TA06 Bevel Gear Di� erential Unit Set(2)

Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 1/10

M-07C Hauptzahnrad / Gegenzahnrad
M-07C Spur/Counter Gear

300051601

M-08C/07C C-Halter 2Grad (2) Vorspur
M-08C/07C C Parts Uprights 2deg

300051620

Elektromotor 540 Sport Tuned
Electric-Motor 540 Sport Tuned

300053068

Alu-Radmitnehmer 6 mm Klemm-Version (4) 
Aluminum Wheel Hub Clamp Type 6 mm (4)

300053569

300053570

Alu- Radmitnehmer 4mm Klemmversion 
(4) blau / Clamp Type Alum. Wheel Hub 4mm 
(4) blue

TRF Öldruckstoßdämpfer-Set Flourine 
beschichtet (4) / TRF Oil-Damper Set Flourine 
coated (4)

300053571

Tuning-Federnsatz On-Road (3x2)
On-Road Tuned Spring Set (3x2) 

300053163

Rot=weich
Gelb=mittel
Blau=hart

Red=soft
Yellow=
medium

Blue=hard

300053333

Tuning-Federnsatz kurz (3 x 2) 28 mm
On-Road Tuned Spring Set short (3 x 2) 28 mm

TA-05 Alu-Federteller -1 mm (4)
TA-05 Alum. Damper Retainer 1 mm down (4)

300053876

TRF Titanwellen 2,6mm (4) Aufhängung
TRF 2.6mm Titanium Suspension Shaft

300053917

TA-05/FF-03 Alu Felgenmitnehmer Klemm 
5mm (4) Blau eloxiert / TA-05/FF-03 Clamp 
Type Alum. Wheel Hub 5mm (4) Blue anodized

300053823

TB Evo V/TRF416X Stabilisator Stellringe (4) 
Blau eloxiert / TB Evo V/TRF416X Stabilizer 
Rod Stopper (4) Blue anodized

300053827

TRF Alu M-Chassis Dämpfer-Set (4) Schwarz 
eloxiert / TRF M-Chassis Alum. Damper Set (4) 
Hard Coated

300054000

Alu Ruderhorn Blau eloxiert H.T.Servo Saver 
300051000 / H.T. Servo Saver 300051000  
Alum. Horn Blue anodized

300054121

M-08/F104 Alu Servo Saver Horn HT
M-08/F104 HT Saver Alum. Horn

300054159

M-08/07C/05 Radachsen mitlaufend 
verstärkt (2) / M-08/07C/05 Reinforced Free 
Wheel Axle Set (2)

300054183

Karosserie O-Ring 5mm (10)
5mm Body O-Rings (10)

300054384300054311

TA06/Pro Kegeldi� .-Wellen Metall
TA06/Pro Cross Shaft Met. Bevelge.-Di� .
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1/10Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 

TA06 Di� erenzial-Kegelräder Stahl 
TA06 Gear Di� erential Steel Bevel Gears

300054428

TA06 Stahl Kegeldi� erenzial-Satz hinten
TA06 Steel Gear Di� erential Unit rear

300054471

XV-01 O� -Road Federn Satz Hart/Mittel/
Weich (3x2) / XV-01 Dirt Spring Set Hard/
Medium/Soft (3x2)

300054465

TA06 Alu Abtrieb Kegeldi� . (2) m.Blades
TA06 Alum. Cup Joint Gear Di� erential Unit (2)

300054532

XV-01/TA06 Alu Abdeckung Kegel-
Di� erenzial / XV-01/TA06 Alum. Gear Di�  Cover

300054602

Kar.-Halter Verlängerungsset 5,5mm (4)
Body Mount Extension Set 5,5mm (4)

300054604

TRF Low-Fric. Kugeln 5mm (8) Aufhängung
TRF Low-Fric. Resin Suspension Ball (8)

300054747

M-07C Alu Lenkhebel-Set (L/R) Blau elox.  
M-07C Alum. Steering Arm Set (L/R) Blue 
anodized

300054763

M-07C Carbon Dämpferbrücke Hinten 
M-07C Carbon Damper Stay Rear

300054762

M-07C Carbon Dämpferbrücke Vorne 
M-07C Carbon Damper Stay Front

300054761

M-07C Alu Querlenkerhalter hinten (4) Blau 
eloxiert / M-07C Alum. Rear Suspension Mount 
(4) Blue anodized

300054760

M-07C Alu Motor-Kühlkörper Blau elox. 
M-07C Alum. Heat Sink Blue anodized

300054759

M-07C Stabi-Set (2+2) Soft/Hart Vorne/
Hinten / M-07C Stabilizer Set (2+2) Soft/Hard 
Front/Rear

300054757

M-08/07C Alu Querlenkerhalter vo./4° blau
M-08/07C Alum. Front Suspension Mount 4° / 
Blue anodized

300054786

M-08/07C Alu Querlenkerhalter hi./+0,5 blau
M-08/07C Alum. Rear Suspension Mount +0,5° / 
Blue anodized

300054787

M-07C HFC M0,6 18Z Alu Motorritzel
M-07C M0.6 Hard Coated Alum. Pinion 18 
Teeth

300054769

M-07C HFC M0,6 22Z Alu Motorritzel
M-07C M0.6 Hard Coated Alum. Pinion 22 
Teeth

300054770

M-07C HFC M0,6 24Z Alu Motorritzel
M-07C M0.6 Hard Coated Alum. Pinion 24 
Teeth

300054771

M-07C Carbon Stoßfängerversteifung /
M-07 Concept Carbon Bumper Support

300054791

Alu Servohorn-Set einst. m. HT-Servos.
Alum. Adjustable Servo Horn w/ HT-Servos.

300054893

M-08C TRF Dämpferhalterung Carbon (1+1)
M-08C Carbon Damper Stay TRF Damper

300054909

M-07C C-Teile verst. Achssch./Träg. CF
M-07C C Parts Carbon reinforced C-Hub

300054810

M-07C D-Teile verst. Querlenker CF
M-07C D Parts Carbon reinforced suspension 
arms (2+2)

300054811

M-08C Alu Lenkhebelverb. Blau elox.
M-08C Alum. Steer. Arms (L/R) bl. an.

300054892

M-08C Alu Lenkhebel (L/R) Blau elox.
M-08C Alum. Steer. Arms (L/R) bl. an.

300054891

M-08C Alu Getriebewellen-Set (3)
M-08C Alum. Gear Shaft Set (3)

300054906

Passende M-Chassis Reifen & Felgen 
finden Sie auf der Seite 129

Suitable M-chassis tyres and wheels can 
be found on page 129
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15

5
4
3
2
1

6
7
8

14

9
10
11
12
13

16

Pro� l-Reifen 60x25 mm / Radial Tires 60x25 mm
Einteilige Speichenfelge 24 mm / 24 mm One-piece Spoke wheel
Elektronischer Fahrtregler / Electronic Speedcontroller
540er-Elektromotor / Electric Motor Type 540
3 verschiedene Radstände möglich (kurz 210 mm / mittel 225 mm / lang 239 mm) 
3 di� erent Wheelbases possible (short 210 mm / medium 225mm / long 239 mm)
Frontrammer / Front Bumper
Einzelradaufhängung vorn/hinten / Front/ Rear Double Wishbone Suspension
Karosseriehalter vorn / Front Body Mount
Lenkhebel / Steering Arm
Lenkgestänge / Steering Tie Rod
Lenkservo* / Steering Servo*
2-Kanal-Empfänger* / 2-Channel Receiver*
Karosseriehalter hinten / Rear Body Mount
Federbeine vorn/hinten / Frictionsdamper front/rear
Getriebe mit Kegeldi� erenzial / Gearbox with Bevelgear Di� erential
7,2V Racing Pack*

* nicht im lieferumfang enthalten / not included

13

10 15 41198

31216

5

1

6

14

7

2

TAMIYA-Tourenwagen-Chassis M-06
Das TAMIYA M-06 Chassis ist die schnelle Spaßbasis mit verlustarmen 2WD-Antrieb. Der Heckantrieb erlaubt den vorbildgetreuen 
Nachbau der großen Vorbilder und gibt dank Heckmotor das typische Fahrverhalten wieder. Das M-06-Chassis hat einen variablen 
Radstand und lässt sich daher mit vielen M-Chassiskarosserien kombinieren. Es verfügt über Einzelradaufhängung mit Federbeinen 
und Radialreifen. Der Akku ist in dem kleinen ABS-Monocoque-Chassis mittig längs positioniert. Der feinfühlige Regler ist ausgelegt 
für Elektromotoren der Stärke Sport Tuned von TAMIYA.

TAMIYA m-06 touring car chassis
The TAMIYA M-Chassis cars are nippy fun models with low-loss two-wheel drive. The two-wheel rear drive makes it a faithful reproduction 
of its big role model and thanks to the backside mounted motor, with similar handling too. The M-06 chassis has a variable wheelbase, 
allowing it to be combined with several M-Chassis bodies. It features independent wheel suspension with suspension struts and radial 
tyres. The battery is positioned longitudinal in the centre of the small ABS monocoque chassis. The sensitive controller is designed for 
electric motors with the power of the Sport Tuned
motor from TAMIYA.

1/10
2WD Bausätze / Assembly Kits

300058708    Renault Alpine 110 Jägermeister
1:10 RC Renault Alpine 110 Jägermeister (M-06) Bausatz /  Kit L: 395 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 210 mm

ESC

540

• M-06 Chassis mit Heckantrieb und Heckmo-
tor / M-06 Chassis with Rear wheel drive and 
rear motor

• Polycarbonat-Karosserie mit Beschlagteilen 
(Spiegel, Scheinwerfer, Stoßstangen, Luftein-
lass) / Polycarbonate Body with fitting Parts 
(Mirror, Headlights, Bumper, Air inlet)

• Reifen 60D Radial vorne und 60D Super 
Radial hinten / Front tire Radial 60D and 
rear tire 60D Super Radial
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• Polycarbonat Karosserie mit Anbauteilen / Polycarbonate 
Body with fitting parts

• M-06 Chassis mit Heckantrieb und Heckmotor / M-06 
Chassis with Rear wheel drive and rear motor

• Griffige Radial Reifen vorne und hinten / Front and rear 
Radial tires with great grip

• Lichteinsätze enthalten / Light cases included
• TLU-01 LED Lichteinheit optional erhältlich / 

TLU-01 LED Light Unit sold separately

• Lichteinsätze enthalten / Light cases included
• TLU-01 LED Lichteinheit optional erhältlich

TLU-01 LED Light Unit sold separately

300058698    Lotus Europa Special
1:10 RC Lotus Europa Special (M-06) Bausatz /  Kit L: 390 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 225 mm

ESC

300058572    Volkswagen Beetle
1:10 RC Volkswagen Beetle M-06 Bausatz / Kit L: 390 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 239 mm

ESC

300058677    VW Karmann Ghia
1:10 RC VW Karmann Ghia (M-06L) Bausatz /  Kit L: 410 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 239 mm

ESC

1/102WD Bausätze / Assembly Kits
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• Lichteinsätze enthalten / 
Light cases included

• TLU-01 LED Lichteinheit 
optional erhältlich / 
TLU-01 LED Light 
Unit sold separately

1/10 Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 

Karosserie-Splinte-Set (10+5)
Snap Pin Set (10+5)

300050197

C.V.A II Öldämpfer-Set Extra kurz (2) 
C.V.A II Oil-Shock-Set Super Short (2)

300050746

Hi-Torque Servo Saver weiss
Hi-Torque Servo Saver white

300050473

RC Standard Servo-Saver Baukasten
RC Standard Servo-Saver-Set Kit

300050204

Radachsen (2) TT01R/DF03/TNS/TL01
Wheel Axle (2) TT01R/DF03/TNS/TL01

300050823

Hi-Torque Servo Saver schwarz
Hi-Torque Servo Saver black

300051000

TT-01/TNS/M-05 Kegelrad-Set Di� eren-
zial (1) / TT-01/TNS/M-05 Bevel Gear Set 
Di� erential (1)

300051008

TA-04/TA-05 Schaft-Schrauben Achschenkel (4)
TA-04/TA-05 King Pin Set (4)

300050882

300051391

M-05 C-Teile Karosseriehalter
M-05 C-Parts Body Mount

300051393

M-05 F-Teile Achsschenkel/C-Halter
M-05 F-Parts Upright Set/Hub Carrier

TAMIYA Splint 6mm rund (15)
TAMIYA 6mm Snap Pin round (15)

300051537

Alu-Radmitnehmer 12 mm Sechskant (4)
Alum. Pin Type Wheel Adapter Set (4)

300053056

Kugeldi� erenzial-Satz Manta Ray 
TA-01/02/03/TL-01 / TA-01 Manta Ray Ball 
Di� ernetial Set

300053070

Tuning-Federnsatz On-Road (3x2)
On-Road Tuned Spring Set (3x2) 

300053163

Rot=weich
Gelb=mittel
Blau=hart

Red=soft
Yellow=
medium

Blue=hard

M-Chassis/TL-01 Querlenker-Wellen Stahl (8)
M-Chassis/TL-01 Suspension-Shaft (8)

300053301

• Lichteinsätze enthalten / 
Light cases included

• TLU-01 LED Lichteinheit 
optional erhältlich / 
TLU-01 LED Light 
Unit sold separately

300058668    Volkswagen Bus Type2
1:10 RC Volkswagen Type 2 (T1) Bus (M-06) Bausatz /  Kit L: 426 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 239 mm

ESC

300058486    Alfa Romeo Giulia Sprint GTA
1:10 RC Alfa Romeo Giulia Sprint GTA M-06 Bausatz / Kit L: 382 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 225 mm

ESC
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 1/10

M-05VII L-Teile Querlenker Carbon verstärkt
M-05 VII L Parts Carbon Reinforced 

300054614

Alu-Spannachse M3 x 23 mm blau 
eloxiert (2) / M3 x 23 mm Alum. Turnbuckle 
Shaft blue anodized (2)

300054248 300054277

M-03/04/05/06 Getriebe verstärkt schwarz
M-03/04/05/06 Reinforced Gear Set black

300054295

M-06 Stabilisator Set vorn/hinten
M-06 Stabilizer Set front/rear

300054319

M03/04/05/06 Stahl Getriebewellen (Hohl)
M03/04/05/06 Lightweight Hollow Shaft

Karosserie O-Ring 5mm (10)
5mm Body O-Rings (10)

300054384

Kugelpfanne 5mm LowFr. (8) L.14mm/M3
L.Friction 5mm Adjuster Short (8)

300054489

TRF Alu Distanzscheiben 0,75 mm blau (8)
TRF Alum. Wheel Spacer 0.75 mm Blue (8)

300054573

Kar.-Halter Verlängerungsset 5,5mm (4)
Body Mount Extension Set 5,5mm (4)

300054604

M-05V.II Querlenker-Set vorn/hinten (4) 
einteilig / M-05 VII One pieced Suspension Arm 
Set (4) front/rear

300054606

300053333

Tuning-Federnsatz On-Road kurz (3x2)
On-Road Tuned Spring Set short (3 x 2) 28 mm

Alu Radmitnehmer 6mm Klemm-Version (4) 
Aluminum Wheel Hub Clamp Type 6mm (4)

300053569

M-03/M-04/M-05 Kugel-Kardanwellen ver-
stärkt (2) 30 mm / M-03/M-04/M-05 Assembly 
Universal Shaft reinforced (2) 30 mm

300053597

TRF Alu Rad-Distanzscheiben-Satz 0,5/1,0mm 
(2x4) Blau eloxiert / TRF Alum. Wheel Spacer-
Set 0.5/1.0mm (2x4) Blue anodized

300053646

TA-05 Alu-Federteller -1 mm (4)
TA-05 Alum. Damper Retainer 1 mm down (4)

300053876

M-05 Alu-Lenkhebel-Verbinder blau eloxiert
M-05 Alum. Steering Link blue anodized

300054192

M-05 Alu-Lenkhebel-Wellen-Set blau 
eloxiert / M-05 Alum. Steering Post Set blue 
anodized

300054193

M-05 Alu-Anlenkungs-Set blau eloxiert
M-05 Alum. Turnbuckle Steering Rod Set blue 
anodized

300054195

M-05 Kugeldi� erenzial-Set
M-05 Ball Di� erenzial Set

300054194

M-05 Achsschenkelschrauben (4)
beschichtet / M-05 Low Friction King Pin (4)

300054237

Weitere Karosserien 
� nden Sie ab Seite 114
Further bodies you will 

� nd at page 114

Elektromotor Lightly-Tuned 28T
Elektric Motor Lightly-Tuned 28T

300053983

TRF Alu M-Chassis Dämpfer-Set (4) Schwarz 
eloxiert / TRF M-Chassis Alum. Damper Set (4) 
Hard Coated

300054000

Alu Ruderhorn Blau eloxiert H.T.Servo Saver 
300051000 / H.T. Servo Saver 300051000  
Alum. Horn Blue anodized

300054121 300054182

M-05 Querlenker oben einstellbar
M-05 Adjustable Upper Arm Set

M-05 Radachsen mitlaufend verstärkt (2)
M-05 Reinforced Free Wheel Axle Set (2)

300054183

M-05 Alu-Racing-Lenkhebel-Set blau 
eloxiert / M-05 Alum. Racing Steering Set blue 
anodized

300054191

M-05 TAMIYA-Kugellager-Satz 18.tlg.
M-05 Ball Bearing Set 18 pcs.

300054179

Alu Spannachse M3x18 mm Blau eloxiert (2)
M3x18 mm Alum. Turnbuckle Shaft Blue 
anodized (2)

300054247
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1/10 2WD Bausätze / Assembly Kits

TAMIYA-Tourenwagen-Chassis M-05 und M-05Ra
Die TAMIYA-M-Chassis M-05 und M-05Ra sind schnelle Spaßmodelle mit verlustarmen 2WD-Antrieb. Der Zweiradantrieb erlaubt 
den vorbildgetreuen Nachbau der großen Vorbilder und gibt auch das typische Fahrverhalten wieder. Die M-05-Modelle sind mit 
Frontantrieb und Frontmotor ausgestattet. Das M-05-Chassis hat einen variablen Radstand und lässt sich damit mit sämtlichen 
M-Chassiskarosserien kombinieren. Alle Versionen verfügen über Einzelradaufhängung mit Federbeinen und Radialreifen. Die Ra-
Chassis haben Rallye Blockreifen und zusätzliche Schmutzfänger an der Vorderachse. Der Akku ist in dem kleinen ABS-Monocoque-
Chassis mittig quer positioniert. Der feinfühlige Regler ist ausgelegt für Elektromotoren der Stärke Sport Tuned von TAMIYA.

5
4
3
2
1

6
7
8

14

9
10
11
12
13

15

Pro� l-Reifen 60x25 mm / Radial Tires 60x25 mm
Einteilige Speichenfelge 24 mm / 24 mm One-piece Spoke wheel
Elektronischer Fahrtregler / Electronic Speedcontroller
540er-Elektromotor / Electric Motor Type 540
3 verschiedene Radstände möglich (kurz 210 mm / mittel 225 mm / lang 239 mm) 
3 di� erent Wheelbases possible (short 210 mm / medium 225mm / long 239 mm)
Frontrammer / Front Bumper
Einzelradaufhängung vorn/hinten / Front/ Rear Double Wishbone Suspension
Karosseriehalter vorn / Front Body Mount
Lenkhebel / Steering Arm
Lenkgestänge / Steering Tie Rod
Lenkservo* / Steering Servo*
2-Kanal-Empfänger* / 2-Channel Receiver*
Karosseriehalter hinten / Rear Body Mount
Federbeine vorn/hinten / Frictionsdamper front/rear
Getriebe mit Kegeldi� erenzial / Gearbox with Bevelgear Di� erential

* nicht im lieferumfang enthalten / not included

109158 12 141311

46 3 25 5

7

1

TAMIYA M-05 and M-05Ra touring car chassis
The TAMIYA M-Chassis cars are nippy fun models with low-loss two-wheel drive. The two-wheel drive makes it a faithful reproduction of 
its big role model, with similar handling too. The M-05 chassis have front wheel drive and front motors, whilst the M-04 chassis has rear 
wheel drive and the motor to the rear. The M-05 chassis has a variable wheelbase, allowing it to be combined with all the M-Chassis bo-
dies. All versions feature independent wheel suspension with suspension struts and radial tyres. The Ra-chassis also provides side guards 
on the front axle. The battery is positioned crosswise in the centre of the small ABS monocoque chassis. The sensitive controller is designed 
for electric motors with the power of the Sport Tuned motor from TAMIYA.

300058684    Toyota G.R. Yaris
1:10 RC Toyota G.R. Yaris (M05) Bausatz /  Kit L: 371 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 239 mm

ESC

Benötigtes Zubehör:
Recomended accessories:

500500091  Carson RC-Re� ex Pro 3 Elektro Set
Carson RC-Re� ex Pro 3 Electric Set

Gearbox with Bevelgear Di� erentialGearbox with Bevelgear Di� erential

Radstand / 

Benötigtes Zubehör:
Recomended accessories:

500500091  Carson RC-Re� ex Pro 3 Elektro Set
Carson RC-Re� ex Pro 3 Electric Set
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1/102WD Bausätze / Assembly Kits

ESC ESC

300058649    NSU TT Prinz Jägermeister
1:10 RC NSU TT Prinz Jägermeister (M-05) Bausatz / Kit L: 393 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 239 mm

300058624    Mazda MX-5 Roadster
1:10 RC Mazda MX-5 (M-05) Roadster Bausatz / Kit L: 378 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 225 mm

ESC

300058655    Citroen 2CV Charlston
1:10 RC Citroen 2CV Charlston M-05 Bausatz / Kit L: 383 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 239 mm

300058679    Suzuki Swift sport
1:10 RC Suzuki Swift sport M-05/239mm Bausatz /  Kit L: 381 mm 2WD

ESC

Karosserie vorlackiert / 
Body prepainted

ESC

3000300058655    Citroen 2CV Charlston
1:10 RC Citroen 2CV Charlston M-05 Bausatz / 1:10 RC Citroen 2CV Charlston M-05 Bausatz / Kit L: 383 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 239 mm
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ESC

300058670    Citroen 2CV Rally
1:10 RC Citroen 2CV Rally (M-05Ra) Bausatz / Kit L: 394 mm 2WDRadstand / Wheelbase: 239 mm

Karosserie-Splinte-Set (10+5)
Snap Pin Set (10+5)

300050197

Hi-Torque Servo Saver weiss
Hi-Torque Servo Saver white

300050473

RC Standard Servo-Saver Baukasten
RC Standard Servo-Saver-Set Kit

300050204

Welle 2x10mm (10) Radmitnehmer
2x10mm Shaft (10) for Wheelhex

300050594

C.V.A II Öldämpfer-Set Extra kurz (2) 
C.V.A II Oil-Shock-Set Super Short (2)

300050746

TA-04/TA-05 Schaft-Schrauben Achschenkel (4)
TA-04/TA-05 King Pin Set (4)

300050882

300051391

M-05 C-Teile Karosseriehalter
M-05 C-Parts Body Mount

300051393

M-05 F-Teile Achsschenkel/C-Halter
M-05 F-Parts Upright Set/Hub Carrier

M-05Ra F-Teile Achsschenkel vorn/hinten
M-05Ra F-Parts Upright front/rear

300051425

M-Chassis/TL-01 Querlenker-Wellen Stahl (8)
M-Chassis/TL-01 Suspension-Shaft (8)

300053301 300053333

Tuning-Federnsatz kurz (3 x 2) 28 mm
On-Road Tuned Spring Set short (3 x 2) 28 mm

Hi-Torque Servo Saver Schwarz
Hi-Torque Servo Saver Black

300051000

TT-01/TNS/M-05 Kegelrad-Set Di� eren-
zial (1) / TT-01/TNS/M-05 Bevel Gear Set 
Di� erential (1)

300051008

M-05 A-Teile Chassis 
M-05 A-Parts Chassis/Frame

300051389

M-05 B-Teile Lenkhebel/Akkuhalter
M-05 B-Parts Steering Arm/Battery Holder

300051390

TAMIYA Splint 6mm rund (15)
TAMIYA 6mm Snap Pin round (15)

300051537

Alu-Radmitnehmer 12 mm Sechskant (4)
Alum. Pin Type Wheel Adapter Set (4)

300053056

Elektromotor 540 Sport Tuned
Electric-Motor 540 Sport Tuned

300053068

M-03/M-04/M-05 Kugel-Kardanwellen ver-
stärkt (2) 30 mm / M-03/M-04/M-05 Assembly 
Universal Shaft reinforced (2) 30 mm

300053597

TRF Alu Rad-Distanzscheiben-Satz 0,5/1,0mm 
(2x4) Blau eloxiert / TRF Alum. Wheel Spacer-
Set 0.5/1.0mm (2x4) Blue anodized

300053646

TA-05 Alu-Federteller -1 mm (4)
TA-05 Alum. Damper Retainer 1 mm down (4)

300053876
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts & 1/10

Alu Schrauben (4) f. Servomontage
Alum. Servo Step Screw (4)

300054862

Alu Servohorn-Set einst. m. HT-Servos.
Alum. Adjustable Servo Horn w/ HT-Servos.

300054893

Alu Abdeckung HighTorque Servo-Saver
Alum. Cap for High-Torque Servo-Saver

300054863

M-Chassis Pro� l-Reifen-Baukasten (2)
M-Chassis Radial-Tires Kit Version (2)

300050568

1:10 M-Chassis 8-Speichen Felgen (2) silber
1:10 M-Chassis 8-Spoke Wheels (2) silver

300050569

M-Chassis Pro� l-Reifen 60D (2)
M-Chassis Radial tires 60D (2)

300050683

1:10 M-Chassis 8-Speichen Felgen (2) Chrom 
24 mm / 1:10 M-Chassis 8-Spoke Wheels (2) 
Chrome 24 mm

300050676

300054277

M-03/04/05/06 Getriebe verstärkt schwarz
M-03/04/05/06 Reinforced Gear Set black

M-05 Alu-Anlenkungs-Set blau eloxiert
M-05 Alum. Turnbuckle Steering Rod Set blue 
anodized

300054195

M-05 Achsschenkelschrauben (4)
beschichtet / M-05 Low Friction King Pin (4)

300054237

300054319

M03/04/05/06 Stahl Getriebewellen (Hohl)
M03/04/05/06 Lightweight Hollow Shaft

M05 Carbon Dämpferbrücke vorn
M05 front Carbon Damper Stay

300054320

Karosserie O-Ring 5mm (10)
5mm Body O-Rings (10)

300054384

M-05 Carbon Dämpferbrücke hinten
M-05 Carbon Damper Stay Rear

300054475

Kugelpfanne 5mm LowFr. (8) L.14 mm/M3
L.Friction 5 mm Adjuster Short (8)

300054489

TRF Alu Distanzscheiben 0,75 mm blau (8)
TRF Alum. Wheel Spacer 0.75 mm Blue (8)

300054573

M-05VII Stahl Querlenkerwellen Set (8)
M-05 VII Stainless Suspension Shaft (8)

300054613

M-05VII L-Teile Querlenker Carbon verstärkt
M-05 VII L Parts Carbon Reinforced 

300054614

Kar.-Halter Verlängerungsset 5,5mm (4)
Body Mount Extension Set 5,5mm (4)

300054604

M-05V.II A-Teile Chassis
M-05 Ver.II A-Parts Chassis

300054605

M-05V.II Querlenker-Set vorn/hinten (4) 
einteilig / M-05 VII One pieced Suspension Arm 
Set (4) front/rear

300054606

M-05 Alu-Lenkhebel-Verbinder blau eloxiert
M-05 Alum. Steering Link blue anodized

300054192

M-05 Alu-Lenkhebel-Wellen-Set blau 
eloxiert / M-05 Alum. Steering Post Set blue 
anodized

300054193

M-05 Kugeldi� erenzial-Set
M-05 Ball Di� erenzial Set

300054194

TRF Alu M-Chassis Dämpfer-Set (4) Schwarz 
eloxiert / TRF M-Chassis Alum. Damper Set (4) 
Hard Coated

300054000

Alu Ruderhorn Blau eloxiert H.T.Servo Saver 
300051000 / H.T. Servo Saver 300051000  
Alum. Horn Blue anodized

300054121

M-05 TAMIYA-Kugellager-Satz 18.tlg.
M-05 Ball Bearing Set 18 pcs.

300054179 300054182

M-05 Querlenker oben einstellbar
M-05 Adjustable Upper Arm Set

M-05 Radachsen mitlaufend verstärkt (2)
M-05 Reinforced Free Wheel Axle Set (2)

300054183

M-05 Alu-Racing-Lenkhebel-Set blau 
eloxiert / M-05 Alum. Racing Steering Set blue 
anodized

300054191

Ba
us

ät
ze

 / 
A

ss
em

bl
y 

Ki
ts

https://m-05v.ii/
https://m-05v.ii/


109

1/10 Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts &

M-Chassis Reifen-Einlagen Blau 60D (4)
M-Chassis Inner Sponge Set Blue 60D (4)

300050686

M-Chassis Reifen M-Grip 60D (2)
M-Chassis Tires M-Grip 60D (2)

300050684

1:10 M-Chassis 11-Speichen Felgen weiss (4)
1:10 M-Chassis 11-Spoke Wheels white (4)

300051237

1:10 M-Chassis 8-Sp. Felgen Flach grau (4) 
1:10 M-Chassis 8-Sp. Wheels Flat silver (4)

300051334

1:10 M-Chassis 18-Speichen Felgen-Set 
chrom (4) / 1:10 M-Chassis 18-Spoke Wheel-
Set chrome (4)

300051362

1:10 M-Chassis Felgen-Set 11-Speichen 
Racing weiss (4) / 1:10 M-Chassis Wheel-Set 
11-Spoke Racing white (4)

300051394

1:10 M-Chassis 5-C-Speichen Felgen-Set 
chrom (4) / 1:10 M-Chassis 5-C Spoke Wheel-
Set chrome (4)

300051405

M-05Ra Rallye-Block-Reifen (2)
M-Chassis Rally Block Tires (2)

300051427

Schaumsto� -Reifeneinlagen 26 mm Hart (4)
Hard Inner Sponge 26 mm (4)

300053156

M-Chassis Reifeneinlagen Baukasten grau (4) 
M-Chassis Inner Sponge Kit Type grey (4)

300053204

M-Chassis Slick-Reifen-Baukasten (2)
M-Chassis Slick Tires Kit Version (2)

300053215

Kar.-Satz VW Bus Type 2 (T1)
Body Set VW Bus Type 2 (T1)

300051616

1:10 M-Chassis 16-Loch Felgen-Set grau (2) 
1:10 M-Chassis 16-Hole Wheel-Set gray (2)

300445623

Kar.-Satz Honda MUGEN CR-X RS225mm/M-
Ch. / Body-Set Honda MUGEN CR-X 
RS225mm/M-Ch.

300051467

Kar.-Satz VW Karmann Ghia WB 239mm
Body Set VW Karmann Ghia WB 239mm

300051635

Kar.-Satz Suzuki Swift Sport WB239mm
Body Set Suzuki Swift Sport WB239mm

300051652

Kar.-Satz GoPro Monster Sport Sup. Swift
Body Set GoPro Monster Sport Sup. Swift

300051545

Kar.-Satz Mazda MX-5 M-05/06 2015
Body Set Mazda MX-5 M-05/06 2015

300051583

Kar.-Satz Mazda 2 Demio
Body Set Mazda 2 Demio

300051591

M-Chassis Reifeneinlagen 60D Hart Dunkel-
grau (4) / M-Chassis Inner Sponge 60D Hard 
Dark grey (4)

300053255

M-Chassis Reifen 60D verstärkt Typ A (2) 
M-Chassis Tires 60D Reinforced Type A (2) 

300053340

Kar.-Satz Citroen 2CV Charleston
Body Set Citroen 2CV Charleston

300051605

M-Chassis 10-C-Speichenfelgen (4) sw
M-Chassis C-Shaped 10-Spoke 
Wheel Blk (4)

300051659

Kar.-Satz Ford Escort Mk.II Rally RS239
Body Set Ford Escort MK.II Rally WB239

300051658

Kar.-Satz Lotus Europa M-C RS225mm
Body-Set Lotus Europa SP M-C 
WB225mm

300051672

Kar.-Satz Renault Alpine A110 Jägermeister 
RS210mm / Body Set Alpine A110 Jaegermeis-
ter WB210mm

300051690

Ba
us

ät
ze

 / 
A

ss
em

bl
y 

Ki
ts

https://mk.ii/


110

TA
M

IY
A

 R
ac

in
g 

 F
ac

to
ry

110

1/10

Die Erfolgsgeschichte der TAMIYA RACING FACTORY kurz TRF begann im Jahre 1988 mit 
dem Rennbuggy Avante. Nach einem großartigen Erfolg in der JMRCA Championships 
1988, entwickelte das TRF Team immer wieder Wettbewerbsmodelle und setzte diese 
erfolgreich ein. Es folgten u.a der TA03-Pro, Sieger ROAR Nationals 1996, und schließlich 
der TRF 414X, der den Grundstein zur derzeit weltweit erfolgreichsten Tourenwagen-
Line legte. 

The successful story of the TAMIYA RACING FACTORY (TRF) began in 1988 with the Avante 
racing buggy. After a tremendous success in the 1988 JMRCA Championships, the TRF team 
developed successive competition models. The models that followed included the TA03-Pro 
(winner ROAR Nationals 1996), and finally the TRF 414X, which formed the basis of what is at 
the time the world‘s most successful range of touring cars.
(winner ROAR Nationals 1996), and finally the TRF 414X, which formed the basis of what is at 
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300042382    TRF420X Chassis Kit LIMITED EDITION
L: 370 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 257 mm

4WD Bausatz / Assembly Kit

1:10 RC TRF420X Chassis Kit

• Weiterentwicklung des TRF420 Chassis / 
Further development of the TRF420 Chassis

• 4WD-Antrieb über 2-Zahnriemen (An-
triebszahnriemen basierend auf TA08 Pro 
Chassis) / 2 belt-driven 4-WD drivetrain 
(Drive belts are based on TA08 Pro Chassis)

• Carbon Doppeldeck-Chassis / Carbon-fibre 
double deck chassis

• Je eine Chassisplatte aus Carbon und Alu-
minium enthalten / Kit contains an Carbon-
fibre and Aluminum lower deck

• Chassisflexibilität kann über 6 Positionen 
im Oberdeck eingestellt werden / Upper 
deck allows 6 different adjustment positions 
of chassis rigidity

• Neue Carbon Dämpferbrücken für mehr 
flex vorne/hinten / new carbon-fibre front/
rear damper stay for more flex

• Neue Akkuschnellbefestigung von runden 
und eckigen Hardcase-Akkus / new quick-
plate Battery mount for round and square 
Hardcase batterypacks

• Neue Alu Riemenradhalterungen (Bulk-
heads) vorne/hinten / new aluminum front/
rear bulkheads

• Neue 43 mm Antriebswellen für verschie-
den Setup´s / new 43 mm drive-shaft for 
different Setup´s

• Starrer-Durchtrieb vorne / Front direct Pulley
• Ölgefülltes Kegeldifferenzial hinten / Rear 

oil filled Gear differential
• TRF Präzisions-Kugellager mit Gummidich-

tung / TRF Precision sealed Ball bearings
• TRF Super Short Big Bore Alu Dämpfer 

(TSSBB) / TRF Super Short Big Bore Alu Dam-
pers (TSSBB)

Lenkservo, Motor, Fahrtregler, Empfänger, Racing Pack, Felgen, Reifen und Reifeneinlagen sind nicht im Lieferumfang enthalten. 
Steering Servo, Motor, Fahrtregler, Receiver, Racing Pack, Wheels, Tires and inserts are sold separately.
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300042337

TRF RC-Car Trolley Pit Bag
TRF RC Trolley Pit Bag

300042220

TRF Kugellager 1050 Breite 3mm  (2)
TRF 1050 Bearing Thick 3mm (2)

300042239

TRF Doppelkardanwelle 42mm (2)
TRF Drive Shaft 42mm W Cardan (2)

300042221

TRF Verbinder-Set Doppelkardan (2)
TRF Cross Joint for Double-Cardan (2)

300042236

TRF Li/Re-Gewindestangen Schlüssel
TRF Wrench for Alum.Turnbuckles

300042247

TAMIYA Kegeldi� erenzial-Sperr-Knete
TAMIYA Gear Di� erenzial Putty

300042248

Alu Servohebel  (TAMIYA/FUTABA)
Alum. Direct Servo Horn (TAMIYA/FUTABA)

300042259

TRF O-Ring rot 5 mm (8) Kegeldi� erenz.
TRF 5mm O-Ring red (8) Gear Di� erential

300042293

TRF Dämpferfedern (2) Super Soft L.Dia.
TRF Damper Large Diameter Spring Super 
Soft (2)

300042281

TRF418/417/TB04 Stabi-Set vorn/hinten 
(3+3) / TRF418/417/TB04 Stabilizer Set Front/
Rear (3+3)

300042282

TRF Radmuttern 4mm geri� elt (8) Schwarz
TRF Alu serrated Nut (8) Black anodizied

300042300

M-05/06/MF Doppelkardanwelle (2) Stahl
M-05/06/MF Double Cardan Shaft (2)

300042324

TB-05 Alu Di� .-Gehäuse-Set (40Z)
TB-05 Alum. Di�  Housing Set (40Z)

300042302

TRF Sortiments-Box-Set 8-Fach (3+1)
TRF Storage Box 8-Comp. (3+1)

300042327

TRF 3x6mm HG 6-Kantkopf Alu Schraube (5)
TRF 3x6mm Alum. High-Grade Hex-Head 
Screw (5)

300042273

TRF TB-04 Alu Dämpfer kurz (4) Schwarz HC
TRF TB-04 Alu Damper short (4) Black HC

300042292

TRF Alu Kleinteileschale 110x140mm
TRF Aluminium Parts Tray 110x140mm

300042306

TRF Big Bore Federn-Set (3x2 w/m/h) Kurz
TRF Big Bore Spring Set (3x2 s/m/h) Short

300042329

TRF 3x8mm HG 6-Kantkopf Alu Schraube (5)
TRF 3x8mm Alum. High-Grade Hex-Head 
Screw (5)

300042313

TA07/TRF419X Shim-Set Kegel-Di� erenzial 
(4+4) / TA07/TRF419X Gear Di� . Shim Set 
(4+4)

300042330

TRF 3x8mm HG 6-Kant Senk. Alu Schra. (5) 
/ TRF 3x8mm Alum. High-Grade Countersunk 
Hex-Head Screw (5)

300042314

TAMIYA RC Pit Bag (Mittel/28x47x30cm)
TAMIYA R/C Pit Bag (Medium/28x47x30cm)

TRF Sticker-Set schwarz/weiss
TRF Sticker-Set Black/white

300042164 300042168

TRF Dämpfer-Federn Tourenwagen kurz 
schwarz (3) / TRF Damper Spring Touring Car 
short black (3)

Limitiert!
Limited!

300042129

TRF VG O-Ring/Dämpferfett (3gr.) blau
TRF VG O-Ring/Damper Grease (3gr.) blue

Limitiert!
Limited!

300042101

TAMIYA RC Pit Bag L Transporttasche
TAMIYA RC Pit Bag Large

300042102

TRF Alu-Dämpfer Set (4) Schwarz beschich-
tet / TRF Alu-Damper-Set (4) Black coated

Limitiert!
Limited!

TRF Alu Mutter 4mm geri� elt (4) blau elo-
xiert / TRF Alu serrated Nut (4) blue anodizied

300042143
Limitiert!
Limited!

300042216

TRF 44mm Doppelkardanwelle Stahl (2)
TRF 44mm Double Cardan Joint Steel Shaft (2)

300042214

TRF Dämpfer X-Ringe 50 Durometer (8) für 
Silikon Dämpferöl / TRF Damper X-Rings 50 
Durometer (8) for silicone damper oil
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TC-01/TB-05 39mm Doppelkardanwellen (2)
TC-01/TB-05 39mm Dbl. Cardan 
Joint Shaft (2)

300042372

TRF420 Querl.-Wellen 3x43mm (4) Stahl
TRF420 3x43mm Suspension Shafts (4)

300051636

TRF420 C-Teile Achsschenkel vorne (1)
TRF420 C Parts Front Uprights (1)

300051638

TRF420 D-Teile Querlenker (1+1)
TRF420 D Parts Suspension Arms (1+1)

300051639

TRF420 E-Teile Achsschenkel hi. (2)
TRF420 E Parts Rear Uprights (2)

300051640

TRF420/TA07 37Z Riemenrad star. Durchtr.
TRF420 F Direct Pulley (37T)

300051642

TRF420 F-Teile C-Träger (2) 4Grad.
TRF420 F Parts 4deg Hub Carrier (2)

300051641

TRF420 B-Teile Kar.-/Stoßfäng.Halter (1)
TRF420 B Parts Body-/Bumper mount (1)

300051644

TRF420 Alu Mitnehmer f.Spool-Di� .(2)vo.
TRF420 Alum. Front Direct Cups (2)

300051647

TRF420/419/TA07 Dichtung Kegel-Di� . (4)
TRF420/419 TA07 Gear-Di� . Gasket (4)

300051648

TRF420/419/TA07 Kegeldi� .-Set 37T
TRF420/419/TA07 Gear Di�  Unit Set

300051649

Kabelbinder Nylon 2,5x100mm (20) schwarz
Nylon Band Small Black (20)

300051651

TRF420/419 Blades f. Wellen (4) verstärkt-
TRF420/419 Swing Shaft Caps (2) 
reinforced

300054921

300042338

TRF Touringcar Transportbox (Hart) KST
TRF TC Carrying Case (Hard)

300042339

TRF Werkzeugtasche (Soft)
TRF RC Tool Bag (Soft)

300042340

TRF Touringcar Transportbeutel
TRF RC Car Bag

300042352

TRF 12mm Alu Felgenmitn. (4) Schmal/klem
TRF 12mm Clamp Type Alum. Hubs Narrow (4)

300042358

TRF Sendertasche
TRF Transmitter Bag

TRF SuperShortBigBore Dämpfer+ (4)
TRF SuperShortBigBore Dampers+ (4)

300042353

TRF VG O-Ringe 30° (8) f. Dämpfer
TRF Oil Damper VG O-Rings 30deg (8)

300042359300042357

TRF LowFr. Verbinder Kardanwellen (2)
TRF Cross Joints for Low Friction Universal 
Shafts (2)

300042356

TRF/TT02 Halbkardan 42mm (2) Hart
TRF/TT02 42mm Swing Shaft (Hard) (2)

TRF Big Bore Dämpfer-Set + (4)
TRF Big Bore Dampers+ (4)

300042354

300042355

TRF M-Ch. Alu BigBore Dämpfer-Set+ (4)
TRF M-Chassis Alum. BigBore Dampers+ (4)

300042360-62

TRF LowFric. AW D-Kardan (2)
TRF Drive Shafts for DoubleCardan (2) LowFrict.

300042360  42 mm
300042362 44 mm

300042363

TRF420 Radachse (2) D-Kardan
TRF420 Axle Shafts for DoubleCardan (2)

300042371

TRF Alu RC-Car Montagestand 
160x100x42mm / TRF Alum. Maintenance 
Stand 160x100x42mm

TRF O-Ringe 40° (4) Kegel-Di� erenzial
TRF O-Rings 40° (4) Gear-Di� .

300042374

300042365 TRF Kugellager 1510 (2) Gummidichtung / 1510 (2)
300042366 TRF Kugellager 1050 (2) Gummidichtung / 1050 (2)
300042368 TRF Kugellager 850 (2) Gummidichtung / 850 (2)
300042377 TRF 1150 Kugellager (2) geölt 2Dichts. / 1150 (2)
300042378 TRF 1060 Kugellager (2) geölt 2Dichts. / 1060 (2)
300042379 TRF 1050 3mm Kugellager (2) geölt 2Dichts. / 1050 (3mm) (2)
300042381 TRF 730 Kugellager (2) geölt 2Dichts. / 730 (2)

TRF Kugellager Gummidichtung / TRF Sealed Ball Bearings
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Original TAMIYA Ersatz- & Tuningteile
Original TAMIYA Spare & Hop Up Parts
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Passende PS-Farben 
� nden Sie ab Seite 169
PS-Colors you � nd at 
page 169

Beispiel ABS-Karosserie-Satz
Example of a ABS-Plastic Body Set

Beispiel Polycarbonat-Karosserie-Satz
Example of a Polycarbonate-Plastic Body Set

5
4
3
2
1

6
7

ABS-Kunststo� -Karosserie / ABS-Plastic Body 
Sticker-Satz / Sticker Bag 
H-/J-Teile Re� ./Spiegel Chrom / H-/J-Parts Light Cases/Side Mirror Chr.
Karosserie-Anbauteile / Body Fitting Parts 
Metall-Teile-Beutel Splinte / Metal-Part-Bag Snap Pin
Z-Teile Fahrer� gur/Helm / Z-Parts Driver Figure/Helmet
Scheibe/Glaseinsätze / Window/Light inserts

5
4
3
2
1

6

Polycarbonat-Karosserie / Polycarbonate Body 
Sticker-Satz / Sticker Bag 
H-/J-Teile Re� ektoren/Chrom / H-/J-Parts Light Cases/Chrome
Heckspoiler/Seitenspiegel / Rear Wing /Side Mirror
Metall-Teile-Beutel Splinte / Metal-Part-Bag Snap Pin
LED-Halter / LED Stopper

5

5

6

6

1

4

4

3

2

2 2

3

7

� nden Sie ab Seite 169
PS-Colors you � nd at 
page 169

1
Passende TS-Farben 
� nden Sie ab Seite 166
TS-Colors you � nd at 
page 166
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts Karosserien lackiert / unlackiert
Body sets � nished / clear

300050927

Kar.-Satz Mitsubishi Lancer Evo VII WRC 
257 mm / Body-Set Mitsubishi Lancer Evo VII 
WRC 257 mm 

300051246

Kar.-Satz NISMO R34 GT-R Z-Tune Street 
257 mm / Body-Set NISMO R34 GT-R Z-Tune 
Street 257 mm

300051258

Kar.-Satz NiSMO Coppermix Silvia Drift 
257 mm / Body-Set NiSMO Coppermix Silvia 
Drift 257 mm

300051270

Karosserie-Satz Mazda RX-7 Street 257 mm
Body-Set Mazda RX-7 Street 257 mm

300051289

Kar.-Satz Subaru Impreza WRC 2007
257 mm / Body-Set Subaru Impreza WRC 2007
257 mm

300051291

Kar.-Satz Toyota Supra Street/Drift 257 mm
Body-Set Toyota Supra Street/Drift 257 mm

300051331

Kar.-Satz Toyota Land Cruiser 40 CR-01
Body-Set Toyota Land Cruiser 40 CR-01

300051336

Kar.-Satz Porsche 911 GT3 Cup VIP 2007 RS 
251 mm / Body-Set Porsche 911 GT3 Cup VIP 
2007 WB 251 mm

300051340

Kar.-Satz Nissan GT-R Straßenversion
257 mm / Body-Set Nissan GT-R Roadverion
257 mm

300051358

Kar.-Satz CR-01 Mercedes-Benz Unimog U406 
Serie 900 / Body-Set CR-01 Mercedes-Benz 
Unimog U406 Serie 900

Kar.-Satz Subaru Impreza WRC 2008 Werk-
steam  257 mm / Body-Set Subaru Impreza WRC 
2008 Factoryteam 257 mm

300051365

Kar.-Satz Nissan Skyline R32 Straßen-version 
257 mm / Body-Set Nissan Skyline R32 Roadver-
sion 257 mm

300051376

Kar.-Satz Mitsubishi Lancer Evo X 
Straßenversion  257 mm / Body-Set Mitsubishi 
Lancer Evo X Roadversion 257 mm

300051388

Karosserie-Satz CR-01 Ford Bronco 1973
Body-Set CR-01 Ford Bronco 1973

300051401

Kar.-Satz Lancia Delta HF Integrale Rallye 
257 mm / Body-Set Lancia Delta HF Integrale 
Rally 257 mm

300051406

Kar.-Satz Sand Scorcher 2010 ABS
Body-Set Sand Scorcher 2010 ABS

300051407

Kar.-Satz Datsun 240Z Rally 251 mm
Body-Set Datsun 240Z Rally 251 mm

Kar.-Satz Castrol Honda Civic VTi  257 mm 
Body-Set Castrol Honda civic VTi 257 mm 

300051421

Kar.-Satz Endless 370Z Drift RS 257 mm
Body Set Endless 370Z Drift WB 257 mm

300051428

Kar.-Satz VW T1 Bus Wheelie WR02
Body Set VW T1 Bus Wheelie WR02

300051475

Kar.-Satz VW Scirocco GT24 R-Line RS257mm / 
Body Set VW Scirocco GT24 R-Line WBS257mm

300051473300051467

Kar.-Satz Honda Ballade Sports Mugen CR-X 
Pro 225 mm / Body Set Honda Ballade Sports 
Mugen CR-X Pro 225 mm

Kar.-Satz Sumo Power GT Nissan GT-R 
RS257mm / Kar.-Satz Sumo Power GT Nissan 
GT-R WB257mm

300051453

Kar.-Satz Sand-Viper DT02/DN01
Body Set Sand-Viper DT02/DN01

300051518

300051543

Kar.-Satz Porsche 911 Carrera RSR Martini 
251mm / Body Set Porsche 911 Carrera RSR 
Martini 251mm

Kar.-Satz GoPro Monster Sport Super Swift 
225mm / Body Set GoPro Monster Sport 
Super Swift 225mm

300051545

Kar.-Satz RAYBRIG NSX Concept-GT 257mm
Body Set RAYBRIG NSX Concept-GT 257mm

300051563

Kar.-Satz Subaru BRZ R&D Sport 2014 Fuji 
257mm / Body Set Subaru BRZ R&D Sport 2014 
Fuji 257mm

300051575

Kar.-Satz Mazda MX-5 M-05/06 2015 225mm
Body Set Mazda MX-5 M-05/06 2015 225mm

300051583

Kar.-Satz MOTUL Autech GT-R 257mm
Body Set MOTUL Autech GT-R 257mm

300051584

300051364
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up PartsKarosserien lackiert / unlackiert
Body sets � nished / clear

Kar.-Satz Audi V8 Tourenwagen
Body Set Audi V8 Touring

300051653

Kar.-Satz Toyota GR Yaris Street
Body Set Toyota GR Yaris

300051656

Kar.-Satz Ford Escort Mk.II Rally RS239
Body Set Ford Escort MK.II Rally WB239

300051658

Kar.-Satz Comical Hotshot (GF-01CB)
Body Set Comical Hotshot (GF-01CB)

300051657

Kar.-Satz Ford GT Mk.II 2020
Body Set Ford GT Mk.II 2020

300051664

Kar.-Satz Mazda 2 Demio 239mm
Body Set Mazda 2 Demio 239mm

300051591

Kar.-Satz Mercedes-AMG GT3 257mm
Body Set Mercedes-AMG GT3 257mm

300051590

Kar.-Satz Honda NSX/ACURA NSX 257mm
Body Set Honda NSX/ACURA NSX 257mm

300051586

Kar.-Satz Raikiri GT 257mm
Body Set Raikiri GT 257mm

300051585

F104 Spoiler-Set Schwarz Vo/hi (H/J-Teile) / 
1:14 F104 Spoiler-Set Black fr/re 
(H/J-Parts)

300051604

Kar.-Satz Land Rover Defender 90 CC-01
Body Set Land Rover Defender 90 CC-01

300051607

Kar.-Satz Toyota Hilux Extra Cab CC-01
Body Set Toyota Hilux Extra Cab CC-01

300051611

Karosserie  F104 2017
Body  F104 2017

300051602

Kar.-Satz Toyota Gazoo Racing TS050 Hybrid 
LM / Body Set Toyota Gazoo Racing TS050 
Hybrid LM

300051612

Anwendungsbeispiel /
sample of use

Kar.-Satz Mercedes-Benz G500 CC-02/01 
267mm / Body Set Mercedes-Benz G500 CC-
02/01 267mm

300051623

Kar.-Satz VW Karmann Ghia WB 239mm
Body Set VW Karmann Ghia WB 239mm

300051635

Kar.-Satz Suzuki Swift Sport WB239mm
Body Set Suzuki Swift Sport WB239mm

300051652

Kar.-Satz Comical Avante (GF-01CB)
Body Set Comical Avante (GF-01CB)

300051655

Kar.-Satz NSU Prinz TT Jägermeister
Body Set NSU Prinz TT Jägermeister

300051594

RS/WB: 239 mm

Kar.-Satz Citroen 2CV Charleston
Body Set Citroen 2CV Charleston

300051605

RS/WB: 239 mm

Kar.-Satz Team Hahn Racing MAN TGS / 
Body Set Team Hahn Racing MAN TGS

300051606

RS/WB: 257 mm

Kar.-Satz Ford Mustang GT4
Body Set Ford Mustang GT4

300051614

Anwendungsbeispiel /
sample of use

RS/WB: 257 mm

Kar.-Satz Buggyra Fat Fox
Body Set Buggyra Fat Fox 257mm

300051613

Anwendungs-
beispiel /

sample of use

RS/WB: 257 mm

Kar.-Satz Toyota Gazoo Yaris WRT/WRC
Body Set Toyota Gazoo Yaris WRT/WRC

300051608

RS/WB: 257 mm

Kar.-Satz VW Bus Type 2 (T1)
Body Set VW Bus Type 2 (T1)

300051616

RS/WB: 239 mm

Kar.-Satz Mazda 3
Body Set Mazda 3

300051619

RS/WB: 257 mm

Kar.-Satz Toyota GR Supra
Body Set Toyota GR Supra

300051622

RS/WB: 257 mm

Kar.-Satz Audi Quattro Rallye A2
Body Set Audi Quattro Rallye A2

300051615

RS/WB: 257 mm

Kar.-Satz M-B Race Truck Actros MP4
Body Set M-B Race Truck Actros MP4

300051654

Kar.-Satz Toyota GR 86 RS 257mm
Body Set Toyota GR 86 WB 257mm

300051666
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts Karosserien lackiert / unlackiert
Body sets � nished / clear

Kar.-Satz LW Citroen 2CV Charlston
Body Set LW Citroen 2CV Charleston

300084438

Kar.-Satz Thunder Dragon
Body Set Thunder Dragon

300047473

Kar.-Satz Saint Dragon 4WD
Body-Set Saint Dragon 4WD

300047475

Kar.-Satz Raikiri GT Weiss lackiert 257mm
Raikiri GT Body Whi Painted 257mm

300054774

1:10 Tourenwagen Cockpit Set Rechtslenker
1:10 Touring Car Cockpit Set Right-Hand-Drive

300054157

1:10 Tourenwagen Cockpit Set Linkslenker
1:10 Touring Car Cockpit Set Left-Hand-Drive

300054298

Kar.-Satz au TOM's GR Supra
Body Set au TOM'S GR Supra

300051678

Kar.-Satz Renault Alpine A110 Jägermeister RS 
210mm / Body Set Alpine A110 Jaegermeister 
WB 210mm

300051690

Kar.-Satz McLaren Senna RS257mm
Body Set McLaren Senna WB257mm

300051693

Kar.-Satz Ford Bronco 2021
Body Set Ford Bronco 2021

300051687

Kar.-Satz SW-01 Lunch Box Mini (1:24 / Unlack.)
Body Set SW-01 Lunch Box Mini (1:24 / clear) 

300054927

Kar.-Satz Dancing Rider Chrome
Dancing Rider Chrome Body 

300054856

311825849

319000745

319115420

319495843

Karosserie
Body
H-Teile
H Parts
K-Teile
K Parts
Sticker-Satz
Sticker Bag

Karosserie-Teile / Body Parts 
Mercedes-Benz Unimog 425 CC-01

RS/WB: 252 mm

Kar.-Satz Super Avante TD4
Body Set Super Avante TD4

300051676

Kar.-Satz Subaru BRZ (ZD8) RS257mm
Body-Set Subaru BRZ (ZD8) WB257mm

300051677

Kar.-Satz Lotus Europa M-C RS225mm
Body-Set Lotus Europa SP M-C 
WB225mm

300051672

Kar.-Satz TD2 Astute 2022
Body Set TD2 Astute 2022

300051692

Kar.-Satz Opel Calibra V6 DTM Cli�  RS257
Body Set Opel Calibra V6 DTM 
Cli�  WB257

300051689

Karosserie-Beschlagteile Rechtslenker 
Body Accessory Parts Set 

300054139

RS/WB: 239 mm

Limitiert!
Limited!

Kar.-Satz Ford Mustang GT4 Corsa Grau 
lackiert / Body Set Ford Mustang GT 
Corsa Grey prepainted

300047485

311825879
319335379

319494248

Karosserie / Body

Karosserie m. Spoiler C11 / 
Body w/ rear wing C11

Sticker-Satz / Sticker Bag

Karosserie-Teile / Body Parts Race 
Mercedes-Benz G-Klasse 320 MF-01X

RS/WB: 239 mm

Karosserie-Teile WT-01N VW Amarok
WT-01N Body clear VW Amarok

311825855

RS/WB: 281 mm

Karosserie / Body

Sticker-Satz / Sticker Bag

H-Teile Anbauteile Chrom / 
H-Parts

Karosserie-Teile / Body Parts 
Alfa Romeo Gulia
311825421
309495256
309005512

RS/WB: 225 mm

301825147

309005486

Karosserie
Body
H-/J-Teile Stoßstange/Außen-
spiegel Chrom / H-/J-Parts 
Bumper/Side Mirror Chrome

Karosserie-Teile / Body Parts 
Volkswagen Käfer 1967

RS/WB: 239 mm

311825824

319495811

Karosserie
Body
Sticker-Satz
Sticker Bag

Karosserie-Teile / Body Parts
DT03 Neo Fighter Buggy

Vorlackiert / 
pre-painted
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up PartsKarosserien lackiert / unlackiert
Body sets � nished / clear

319804746

319495798

Karosserie
Body
Sticker-Satz
Sticker Bag

Karosserie-Teile / Body Parts
Neo Scorcher 58568

319335613

310005141

Karosserie
Body
A-Teile Fahrer-Figur
A Parts Driver Figure

Karosserie-Teile / Body Parts
Sand Rover

301825076

301835061

Karosserie
Body
Chassis-Schutzwanne (PC)
Undercowl (PC) 

Karosserie-Teile / Body Parts
Top Force

311825950

319005507

Karosserie
Body
H-Teile Spoiler/Spieg.
H Parts Rear Wing/Mirror

Karosserie-Teile / Body Parts
AUDI A4 STW 47414

311824128

319005451

Karosserie
Body
H-Teile Spoiler/Spieg.
H Parts Rear Wing/Mirror

Karosserie-Teile / Body Parts
Opel Calibra DTM 47461

319335562
319495616
319115270

319115269

Karosserie / Body

Sticker-Satz / Sticker Bag

P-Teile P1-16 Fahrer/Auspu�  
58452 / P Parts Figure/Exhaust

L-Teile L1-4 Verglasung / L 
Parts L1-4 Window/Clear

Karosserie-Teile / Body Parts Sand Scorcher

311825871

319495877

Karosserie
Body
Sticker-Satz
Sticker Bag

Karosserie-Teile / Body Parts
Racing Fighter PC

311825161

319005522

Karosserie
Body
H-Teile Spoiler/Spieg.
H Parts Rear Wing/Mirror

Karosserie-Teile / Body Parts
Porsche 911 GT1 RS

300335080

309005229

309005231

Karosserie (ABS)
Body (ABS)
C-Teile Stoßstange (Chrom)
C-Parts Bumper (Chrome)
E-Teile Scheiben getönt
E-Parts Windows smoke-clear

Karosserie-Teile / Body Parts Lunch Box

311825332

319490028

319005564

Karosserie (klar)
Body (clear)
Sticker-Satz
Sticker Bag
H-Teile Spoiler/Spieg.
H Parts Rear Wing/Mirror

Karosserie-Teile / Body Parts Ford Escort Custom
311825381

319494222

319006833

Karosserie
Body
Sticker-Satz
Sticker Bag
H-Teile Spoiler/Spieg.
H Parts Rear Wing/Mirror

Karosserie-Teile / Body Parts MB CLK-GTR

319000834

319115330

319115431

319115432

319335752

319495866

E-Teile Kar.-Halter
E Parts Body mount
L-Teile Fenstereinsatz (klar)
L Parts Windshield (Clear)
P-Teile Kar./Fahrer� gur
P Parts Body/Driver � gure
Q-Teile Spiegel (Chrom)
Q Parts Mirror (chrome)
Karosserie (ABS)
Body (ABS)
Sticker-Set
Sticker-Set

Karosserie-Teile / Body Parts
Monster Beetle

309335043

300004894

309115021

300115059

309335040

300005970

Karosserie
Body
H-Teile Chrom
H Parts Chrome
J-Teile Stoßstangen Chrom
J Parts Chrome
K-Teile Gläser klar
K Parts
Fenstereinsatz
Window
G-Teile Hecktür
G Parts Hatchback

Karosserie-Teile / Body Parts
Clod Buster 58518  

319804824 Karosserie / Body
Karosserie-Teile / Body Parts TT-02B Dual Ridge

311825675 Karosserie / Body
Karosserie-Teile / Body Parts DT-03T Aqroshot

300555108 Karosserie / Body
Karosserie-Teile / Body Parts DF-03 Dark Impact

311825831 Karosserie / Body
Karosserie-Teile / Body Parts CR-01 Rock Socker

319335576 Karosserie / Body
Karosserie-Teile / Body Parts Holiday Buggy DT-02

Anwendungsbeispiel/
Sample of use

Anwendungsbeispiel/
Sample of use

319005522
H Parts Rear Wing/Mirror

H-Teile Spoiler/Spieg.
H Parts Rear Wing/Mirror
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts

Sticker TAMIYA Dragon
Sticker TAMIYA Dragon

300053887

TAMIYA Dekorbogen O� -Road
TAMIYA O� -Road Stickers

300054630

1:14 Warndekor für LKWs/Au� ieger
1:14 Warning-Sticker Set Tractor/Trailer

300056534

Sticker Zierlinien/Pin Stripe Panel Line
Panel Line Pin Stripe Stickers

300054973

Dekorbogenfolie Klar- Rot,- Orange, Gelb
Clear Color Stickers Red,-Orange,Yellow

300054974

TRF-Sticker-Set schwarz/weiß
TRF Sticker-Set black/white

300042164

309115244 J-Teile Reflektoren chrom Subaru Impreza WRC 2008J-Teile Reflektoren chrom Subaru Impreza WRC 2008
J-Parts Light Cases chrome Subaru Impreza WRC 2008J-Parts Light Cases chrome Subaru Impreza WRC 2008

309115246 J-Teile Reflektoren Nissan Skyline GT-R R32J-Teile Reflektoren Nissan Skyline GT-R R32
J-Parts Light Cases Nissan Skyline GT-R R32J-Parts Light Cases Nissan Skyline GT-R R32

300225055 Z-Teile Fahrerfigur/HelmZ-Teile Fahrerfigur/Helm
Z-Parts Driver Figure/HelmetZ-Parts Driver Figure/Helmet

300053470 1:10 Heckspoiler Set Racing Carbon-Look 175mm1:10 Heckspoiler Set Racing Carbon-Look 175mm
1:10 Racing Rear Wing Set Carbon-Look 175mm1:10 Racing Rear Wing Set Carbon-Look 175mm

300053604 1:10 Heckspoiler Set Racing (2) 175mm unlackiert1:10 Heckspoiler Set Racing (2) 175mm unlackiert
1:10 Racing Rear Wing Set (2) 175mm clear1:10 Racing Rear Wing Set (2) 175mm clear

300054458 1:10 Racing Heckspoiler (b) universal1:10 Racing Heckspoiler (b) universal
1:10 Racing Wing (b) universal1:10 Racing Wing (b) universal

300054494 TC Racing Heckspoiler Set 2 (1 + 1)TC Racing Heckspoiler Set 2 (1 + 1)
Touring Car Racing Wing Set 2 (1 + 1)Touring Car Racing Wing Set 2 (1 + 1)

300054773 Alu Heckspoilerhalter Ver.II einstellbarAlu Heckspoilerhalter Ver.II einstellbar
Alu. Adjustable Wing Stay 2Alu. Adjustable Wing Stay 2

300051007 TT-01/TGS Urethan Schaumstofframmer standard
TT-01/TGS Urethane Front Bumper standardTT-01/TGS Urethane Front Bumper standard

300051019 TT-01/TGS Urethan Schaumstofframmer klein
TT-01/TGS Urethane Front Bumper kleinTT-01/TGS Urethane Front Bumper klein

300051218 TT-01D/R Urethan Schaumstofframmer
TT-01D/R Urethane Front BumperTT-01D/R Urethane Front Bumper

300051226 TT-01 Urethan Schaumstofframmer langTT-01 Urethan Schaumstofframmer lang
TT-01 Urethane Front Bumper largeTT-01 Urethane Front Bumper large

300053415 Universal Urethan Schaumstofframmer 225x70x25mm
Universal Urethan Front Bumper 225x70x25mmUniversal Urethan Front Bumper 225x70x25mm

TA-01/TA-02 Karosseriehalter-Set 
TA-01/TA-02 Body Mount Set 

300050482

TA-03R Karosseriehalter-Set
TA-03R Body Mount

300050744

TL-01/FF-02 Karosseriehalter-Set
TL-01/FF-02 Body Mount Set

300050855

CC-01 Karosseriehalter-Set (PC-Kar.)
CC-01 Body Mount Set (PC-Body)

309005741

CC-01 Karosseriehalter hinten
CC-01 Rear Body Mount

300005523

Dualhunter Karosseriehalter-Set (1) (2 Sätze 
erforderlich) / Dualhunter Body Mount (1) 
(Requieres 2 Sets)

300005714

M-05 C-Teile Karosseriehalter
M-05 C-Parts Body Mount

300051391

TA-05/TB Evo.IV Karosseriehalter-Set
TA-05/TB Evo.IV Body Mount Set

300051242

TB-03/TRF416 Karosseriehalter-Set
TB-03/TRF416 Body Mount Set

300051253

TT-01/E/TGS B-Teile Karosseriehalter-Set
TT-01/E/TGS B-Parts Body Mount Set

300051003

TAMIYA Splint 6mm rund (15)
TAMIYA 6mm Snap Pin round (15)

300051537

Karosserie-Splinte-Set (10+5)
Snap Pin Set (10+5)

300050197

Karosserie-Splinte groß 7 mm (10)
Body Snap Pin Set large 7 mm (10)

300050956

Karosserie-Beschlagteile Rechtslenker 
Body Accessory Parts Set 

300054139

TT-01 Urethan-Schaumsto� rammer blau 
mittel-weich / TT-01 Urethane Front Bumper 
blue medium-soft

300053683

TRF416/TB-03 Urethan-Schaumsto� rammer 
grau / TRF416/TB-03 Urethane Front Bumper 
gray

300054145

FF-03 Urethan Schaumsto� rammer schwarz
FF-03 Black Urethane Bumper

316275076

TT-01E Urethan-Schaumsto� rammer lang
TT-01E Urethane Front Bumper large

306275067
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts

1:10 Tourenwagen Cockpit Set Linkslenker
1:10 Touring Car Cockpit Set Left-Hand-Drive

300054298

1:10 Tourenwagen Cockpit Set Rechtslenker
1:10 Touring Car Cockpit Set Right-Hand-Drive

300054157

1:10 Rallye-Cockpit-Set Linkslenker
1:10 Rally Car Cockpit Set Left-Hand-Drive

300054491

Antennenrohr 380mm (1) transparent
Antenna Pipe 380mm (1) clear

306095001

Antennenrohr 300mm (1) schwarz 
Antenna Pipe 300mm (1) black

306095010

Antennenrohe 380mm (4) Floureszierend/
Neon / Antenna Pipe 380mm (4) Flourescent/
Neon

300053132

RC Antenne Flexibel (1) 175mm
RC Flexible Antenna (1) 175mm

305365011

Antennen, Maskier-Klebeband, Elektronikkomponenten / 
Antenna, Masking Tape, Electronic Components

TAMIYA-Licht-Einheit TLU-01 LED 8/16
TAMIYA Light Unit TLU-01 LED 8/16

300053909

5-mm-LED weiß (Xenon) TLU-01 (1)
5 mm LED-Light white TLU-01 (1)

300053910

5-mm-LED rot/klar TLU-01 (1)
5 mm LED-Light red/clear TLU-01 (1)

300053911

3-mm-LED orange TLU-01 (1)
3 mm LED-Light orange TLU-01 (1)

300053912

3-mm-LED weiß TLU-01 (1)
3 mm LED-Light white TLU-01 (1)

300054008

3-mm-LED rot TLU-01 (1)
3 mm LED-Light red TLU-01 (1)

300054009

LED-Befestigungen (10+10)
LED Stopper (10+10)

309005859

LED-Kabelhalter selbstklebend (4)
LED Cable bracket self-adhesive (4)

309400429

TAMIYA-Kontroll-Einheit TLU-02
(für 2 x TLU-01) / TAMIYA Controll-Unit TLU-02 
(Req. 2 TLU-01)

300053937

3 mm
2 mm

1 mm

300087206 Masking Tape 1 mm/18m Tamiya
 Tamiya Masking Tape 1mm/18m
300087207 Masking Tape 2 mm/18m Tamiya
 Tamiya Masking Tape 2mm/18m
300087208 Masking Tape 3 mm/18m Tamiya

Tamiya Masking Tape 3mm/18m

300087036

Karosserie Polierwachs m. Polier-
tuch / Polish Wax for Polycarbonte 
Bodys

300087034

Nachfüllpackung Masking Tape 
10 mm (18 m) / Masking Tape Re� ll 
10 mm (18 m)

300087203

TAMIYA Masking Tape 150mm m. 
Abdeckfolie / Masking Tape w/
Sheet 150mm

300087184

Masking Tape 12mm/20m f. 
Rundungen Tam. / Masking Tape 
12mm/20m f. Rundungen Tam.

300087035

Nachfüllpackung Masking Tape 
18 mm (18 m) / Masking Tape Re� ll 
18mm (18m)

300087063

Masking Tape 40 mm (18 m)
40 mm Masking Tape (18 m)

300053416

Masking Tape Bögen 
200 x 240 mm (2) / Masking Tape 
Sheets 200 x 240 mm (2)

300087129

TAMIYA Maskier-Folie Raster 
250 x 180 mm (5) / TAMIYA Mas-
king Sticker Grid 250 x 180 mm (5)

300087130

TAMIYA Maskier-Folie 
250 x 180 mm (5) / TAMIYA Mas-
king Sticker 250 x 180 mm (5)

300087033

Nachfüllpackung Masking Tape 
6 mm (18 m) / Masking Tape Re� ll 
6 mm (18 m)

300087178

TAMIYA Masking Tape 3mm f. 
Rundungen / TAMIYA Masking 
Tape for Curves 3mm

300087177

TAMIYA Masking Tape 2mm f. 
Rundungen / TAMIYA Masking 
Tape for Curves 2mm

300087179

TAMIYA Masking Tape 5mm f. 
Rundungen / TAMIYA Masking 
Tape for Curves 5mm

300087031

Masking Tape 10 mm (18 m) mit 
Abroller / 10 mm Masking Tape (18 
m) w/dispenser

300087030

Masking Tape 6 mm (18 m) mit 
Abroller / 6 mm Masking Tape (18 
m) w/dispenser

300087032

Masking Tape 18 mm (18 m) mit 
Abroller / 18 mm Masking Tape (18 
m) w/dispenser
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Elektromotor Super Stock RZ 
Electric Motor Super Stock RZ 

Elektromotor Super Stock RZ 

Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts

300054358 Elektromotor RS-540 Torque-
Turned 25T / Electric Motor 
RS-540 Torque-Turned 25T

Elektromotor Typ RS-540 25T

E-Motor Typ 540-N 13.800U/
min / Electricmotor Type 
540-N 13.800RPM

E-Motor Typ 540-N 13.800U/min

300051673

Elektromotor RS-540 
Sport Tuned / Electric Motor 
RS-540 Sport Tuned

Elektromotor Typ RS-540

300053068

Elektronikkomponenten / Electronic Components

30005369 Elektromotor Super Stock TZ 
Electric Motor Super Stock TZ 

Elektromotor Super Stock TZ  **

300053697 300053929 Elektromotor Dirt Tuned 27T
Electric Motor Dirt Tuned 27T

Elektromotor Dirt Tuned 27T **

300053930 Elektromotor Super Stock BZ 
23T O� -Road
Electric Motor Super Stock BZ 
23T O� -Road

Elektromotor Super Stock
BZ 23T O� -Road

300053983 Elektromotor Lightly-Tuned 
28T M-Chassis
Electric Motor Lightly-Tuned 
28T M-Chassis

Elektromotor Lightly-Tuned 

300054114 Elektromotor CR-Tuned 35T (CR-01) 
Electric Motor CR-Tuned 35T (CR-01)

Elektromotor CR-Tuned 35T  **

300054860 Elektromotor T3-01 370 
Sport-Tuned Motor / Electric 
Motor T3-01 370 Sport-Tuned

T3-01 370 Sport-Tuned Motor

Art.-Nr.
Item-No.

Bezeichnung
Description

Wicklungen
Turns

Spannungsbereich (Zellenzahl)
Voltage range (Cells)

Nennspannung (Zellenzahl)
Rated voltage (Cells)

Leerlaufdrehzahl (U/min)
Idle speed (Rpm)

Lastdrehzahl (U/min)
load speed (Rpm)

Drehmoment
Torque

Dauerstrom (A)
Continuous Current (A)

300053689 * E-Motor 540 Baukas-
ten/Type 540 Kit k. A. 7,2 - 8,4 V (6-7) 7,2 V (6) k. A. 14.500 U/min/Rpm 25,02 mN/m 7,9 A

300053068 * E-Motor RS-540 
Sport Tuned k. A. 6,0 - 8,4 V (5-7) 7,2 V (6) k. A. 18.300 U/min/Rpm 34,34 mN/m 12 A

300054358 * E-Motor RS-540 
Torque-Turned 25T 25 T 6,6 - 7,2 V (6) 7,2 V (6) k. A. 16.000 U/min/Rpm 30,00 mN/m 10 A

300053696 * Super Stock Motor TZ 23 T 6,6 - 7,2 V (6) 7,2 V (6) 26.500 U/min/Rpm 22.000 U/min/Rpm 49,05 mN/m k. A.

300053697 * Super Stock Motor RZ 23 T 6,6 - 7,2 V (6) 7,2 V (6) 27.500 U/min/Rpm 23.000 U/min/Rpm 49,05 mN/m k. A.

300053929 * Dirt Tuned Motor 
O� -Road 27 T 6,6 - 7,2 V (6) 7,2 V (6) 17.000 U/min/Rpm k. A. 36,30 mN/m k. A.

300053930 * Super Stock BZ Motor 
O� -Road 23 T 6,6 - 7,2 V (6) 7,2 V (6) 26.500 U/min/Rpm k. A. 48,07 mN/m k. A.

300053983 * Lightly Tuned 28T 
Motor 28 T 6,6 - 7,2 V (6) 7,2 V (6) 16.300 U/min/Rpm k. A. 53,96 mN/m k. A.

300054114 * CR Tuned 35 T Motor 35 T 6,6 - 7,2 V (6) 7,2 V (6) 12.000 U/min/Rpm k. A. 36,00 mN/m k. A.

317435116 * Mighty-Tuned 35T 
Motor 35 T 6,6 - 7,2 V (6) 7,2 V (6) 12.000 U/min/Rpm k. A. 36,00 mN/m 8 A

Brushed 

* Motorwelle-Ø: 3,17 mm / Motor shaft-Ø: 3,17 mm
** passende Motorkohlen / matching Racing Motor Brush 300053581

Sensorkabel / Sensor Cable
300054317 Sensorkabel TBLE-02S 120mm / TBLE-01S Sensor Cable 120mm.
300054318 Sensorkabel TBLE-02S 160mm / TBLE-01S Sensor Cable 160mm

Art.-Nr.
Item-No.

Wicklungen
Turns

Spannungsbereich Li-Fe / NiMH 
(Zellenzahl)

Voltage Range Li-Fe / NiMH (Cells)

Leerlaufdrehzahl (U/min)
Idle speed (Rpm)

Gewicht
Weight

Abmessungen LxØ mm
Dimensions LxØ mm

Motor Timing einstellbar
Motor Timing adjustable

300154611 10,5 6,6 - 7,2 V 3.370 kV* 178 gr. 58 x 36 Ja

300154612 15,5 6,6 - 7,2 V 2.300 kV* 178 gr. 58 x 36 Ja

300054894 17,5 6,6 - 7,2 V 2.200 kV* 185 gr. 58 x 36 Ja

300054895 21,5 6,6 - 7,2 V 1.800 kV* 185 gr. 58 x 36 Ja

Technische Daten / Technical Specs TAMIYA TBLM-02S Sensor Brushless-Motor

* @ Motor Timing Position 2
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up PartsErsatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts

Tamiya TSU-04 Analog Servo (Drip proof )
Tamiya TSU-04 Analog Servo (Drip proof)

300145061

Kugelköpfe und Kugelpfannen 5 mm Fluorine-beschichtet
5 mm Ball head and Adjuster Fluorine coated

Tamiya TSU-05 Digital Servo (Drip proof )
Tamiya TSU-05 Digital Servo (Drip proof)

300045062
Digital-

Servo

Tamiya TSU-06 Digital Servo low Pro� le (Drip 
proof ) / Tamiya TSU-06 Digital Servo low Pro� le 
(Drip proof)

300045065
Digital-

Servo - Low 
Pro� le New

300053599
300053601

300053980

Hi-Torque Servo Saver schwarz
Hi-Torque Servo Saver black

300051000

Kugelmutter / Ball nut
Kugelpfanne reibungsarm 
/ Adjuster Low Friction
Staubschutz Kugelkopf 
/ Ball head Dust Cover

Alu Servohorn-Set einst. m. HT-Servos.
Alum. Adjustable Servo Horn w/ HT-Servos.

300054893

Aluminium / Aluminum
Kunststoff / 
Plastic
Schaumstoff / 
Foam

10x
8x

20x

Kugelköpfe und Kugelpfannen 5 mm 
5 mm Ball head and Adjuster

309804205
300050592
309805611
309804206

300050591

300050797

300050596
300050875

300051283

300053980

Messing / Brass
Messing / Brass
Messing / Brass
Messing / 
Brass
Messing verchr. / 
chromed brass
Kunststoff / 
Plastic
Kunststoff / Plastic
Kunststoff / 
Plastic
Kunststoff / 
Plastic
Schaumstoff / 
Plastic

4x
10x

5x
4x

5x

8x

6x
8x

8x

20x

5 mm / M3 / -
5 mm / M3 / -
5 mm / M3 / 16 mm
5 mm / M3 / -

5 mm / 3 mm / 7,5 mm

5 mm / M3 / 14 mm

5 mm / M3 / 19 mm
5 mm / M3 / -

5 mm / M3 / 25 mm

5 mm

 Art.-Nr. Inhalt Kugel-Ø / Gewinde / Länge Ausführung Material
 Item-No. Content Ball-Ø / Thread / Length Type Material 

Kugelkopf / Ball head
Kugelkopf / Ball head
Kugelkopf / Ball head
Kugelkopfmutter / 
Ball nut
Kugelhülse / 
Ball Collar 
Kugelpfanne kurz / 
Adjuster short
Kugelpfanne / Adjuster
Kugelpfanne verstärkt / 
Adjuster reinforced
Kugelpfanne verstärkt lang / 
Adjuster reinforced large
Staubschutz Kugelkopf /
Ball head Dust Cover

5 mm / M3 / -
5 mm / M3 / -

5 mm

 Art.-Nr. Inhalt Kugel-Ø / Gewinde / Länge Ausführung Material
 Item-No. Content Ball-Ø / Thread / Length Type Material 

Elektronikkomponenten / Electronic Components

Alu Servoarm für H.T. 50473/51000
H.T. Servo Saver Alum. Horn anodized

300054121

Tamiya LiFe Racing Pack 1100/6,6V M-Size
Tamiya LiFe Racing Pack 1100/6,6V M-Size

300155105

Alu Schrauben (4) f. Servomontage
Alum. Servo Step Screw (4)

300054862

Kugelköpfe und Kugelpfannen 5 mm Fluorine-beschichtet

 Art.-Nr. Inhalt Kugel-Ø / Gewinde / Länge Ausführung Material
 Item-No. Content Ball-Ø / Thread / Length Type Material 

Kugelköpfe blau eloxiert 5 mm 
5 mm Ball head blue anodized

300053640

300053642
300053980

10x

10x
20x

5 mm / M3 / -

5 mm / M3 / -
5 mm

Kugelkopfmutter kurz / 
Ball nut short
Stabilisator-Kugelkopf / 
Ball head Dust Cover

Aluminium / Aluminum

Aluminium / Aluminum
Schaumstoff / Foam

 Art.-Nr. Inhalt Kugel-Ø / Gewinde / Länge Ausführung Material
 Item-No. Content Ball-Ø / Thread / Length Type Material 

Kugelköpfe und Kugelpfannen 6 mm 
6 mm Ball head and Adjuster

300050953
309805903

16x
10

6 mm / M3 / -
6 mm / 3 mm / 6 mm

Kugelpfanne / Adjuster
Kugelhülse / Ball Collar

Kunststoff schwarz / Plastic 
Messing verchr. / chromed brass

Kugelköpfe und Kugelpfannen 4 mm 
4 mm Ball head and Adjuster

300050590
300050633
300051111

Kugelkopf / Ball head
Kugelpfanne / Adjuster
Kugelpfanne verstärkt / 
Adjuster reinforced

Messing / Brass
Kuststoff weiß/ Plastic white
Kuststoff schwarz / 
Plastic black

5x
6x
8x

4 mm / M2 / -
4 mm / M2 / -
4 mm / M3 / -

 Art.-Nr. Inhalt Kugel-Ø / Gewinde / Länge Ausführung Material
 Item-No. Content Ball-Ø / Thread / Length Type Material 

proof) / Tamiya TSU-06 Digital Servo low Pro� le proof) / Tamiya TSU-06 Digital Servo low Pro� le proof) /
(Drip proof)

Tamiya Fahrtregler ESC TBLE-04S
Tamiya ESC TBLE-04S

300045069
 Limitiert!
Limited!

Tamiya Fahrtregler ESC TBLE-04SR
Tamiya ESC TBLE-04SR

300045070
 Limitiert!
Limited!
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts Spannachsen / Turnbuckle Shafts

* DF-03 Spannachsen-Satz hart / 
DF-03 Hard Turnbuckle Shaft Set 

300053940*
mit Kugelpfannen / 
with Adjuster

6x M3 x 42 mm
M3 x 46 mm
M3 x 50 mm

 Art.-Nr. Inhalt Abmessung
 Item-No. Content Dimension

Spannachse (Links-
Rechts-Gewinde) Titan
Titanium Turnbuckle Shafts

300053892
300054247
300054248
300054249
300054250

4x
2x
2x
2x
2x

M3 x 10 mm
M3 x 18 mm
M3 x 23 mm
M3 x 32 mm
M3 x 42 mm

 Art.-Nr. Inhalt Abmessung
 Item-No. Content Dimension

Spannachse (Links-Rechts-Gewin-
de) Alu blau eloxiert / Aluminum 
Turnbuckle Shafts blue anodized

Spannachse Universal (Links-Rechts-Gewinde)
Universal Turnbuckle Shafts

309805780 TB-02 / TB-03 D /TA-04S / Stahl / Steel4x M3 x 23 mm

 Art.-Nr. Inhalt Abmessung Passend für Material
Item-No. Content Dimension fitting Material

Spannachsen-Übersicht
Turnbuckle-Overview
 Chassis Art.-Nr. Querlenker vorn Art.-Nr. Querlenker hinten Art.-Nr. Lenkgestänge Art.-Nr. Servo-Anlenkgestänge Art.-Nr. Stoßdämpfer-Anlenkgestänge
 Chassis Item-No. Upper Arm Front Item-No. Upper Arm Rear Item-No. Steering Rod Item-No. Servo Rod Item-No. Push Rod

* Die Länge der Spannachse im Baukasten beträgt 28 mm.
* Kit-standard part length is 28 mm.

TT-01D 300054247 / 300053525 18 mm 300054247 / 300053525 18 mm - N/A / nicht verfügbar - N/A / nicht verfügbar - N/A / nicht verfügbar
TT-01D / TT-01Type E 300054247 / 300053525 18 mm 300054247 / 300053525 18 mm - N/A /nicht verfügbar - N/A / nicht verfügbar - N/A / nicht verfügbar
TA05 300054249 / 300053526 32 mm* 300054248 / 300053526 23 mm* 300054248 / 300053526 23 mm 300054249 / 300053526 32 mm - N/A / nicht verfügbar
TA05-R 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm - N/A / nicht verfügbar
TA05-IFS 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm* 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm*
TA05-IFS R 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054248 / 300053526 23 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm
TA05 ver. II 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm* 300054249 / 300053526 32 mm* 300054249 / 300053526 32 mm*
TA05 MS 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054250 42 mm 300054248 / 300053526 23 mm - N/A / nicht verfügbar
TB-03 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054248 / 300053526 23 mm* 300054250 42 mm 300054249 / 300053526 32 mm*
TB-03R 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054248 / 300053526 23 mm* 300054250 42 mm 300054249 / 300053526 32 mm
TB Evo 4 300054249 / 300053526 32 mm* 300054249 / 300053526 32 mm* 300054248 / 300053526 23 mm 300054250 42 mm - N/A / nicht verfügbar
TB Evo 5 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054250 42 mm 300054248 / 300053526 23 mm - N/A / nicht verfügbar
TB Evo 5 MS 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054250 42 mm 300054248 / 300053526 23 mm - N/A / nicht verfügbar
TRF415 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054247 / 300053525 18 mm 300054250 42 mm - N/A / nicht verfügbar
TRF415 MS 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054247 / 300053525 18 mm 300054250 42 mm - N/A / nicht verfügbar
TRF415 MSX 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054250 42 mm 300054248 / 300053526 23 mm - N/A / nicht verfügbar
TRF415 MSXX 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054250 42 mm 300054248 / 300053526 23 mm - N/A / nicht verfügbar
TRF416 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054250 42 mm 300054248 / 300053526 23 mm - N/A / nicht verfügbar
TRF416X 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054250 42 mm 300054248 / 300053526 23 mm - N/A / nicht verfügbar
FF-03 Pro 300054248 / 300053526 23 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054248 / 300053526 32 mm 300054248 / 300053526 23 mm
FF-03 300054248 / 300053526 23 mm* 300054249 / 300053526 32 mm 300054249 / 300053526 32 mm 300054248 / 300053526 32 mm 300054248 / 300053526 23 mm*

 23 mm - N/A / nicht verfügbar 23 mm - N/A / nicht verfügbar 23 mm - N/A / nicht verfügbar
 23 mm - N/A / nicht verfügbar 23 mm - N/A / nicht verfügbar 23 mm - N/A / nicht verfügbar

 32 mm 3000 32 mm 3000 32 mm 300054248
 32 mm 3000 32 mm 3000 32 mm 3000 32 mm 3000 32 mm 3000
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up PartsSchrauben & Muttern / Screws & Nuts

Rundkopf-Schrauben / Screws with Round head

300050573

300050577

300053767

300050583

Rundkopf-Schneidschraube
Tapping Screw Roundhead 
Rundkopf-Schneidschraube
Tapping screw round head 
Rundkopfschraube Innensechskant - Alu Blau elox.
hex socket screw round head - Alum. Blue anodized
Rundkopf-Schneidschraube
Tapping screw round head 

10x

10x

5x

10x

2 x 8 mm

3 x 10 mm

M3 x 10 mm

3 x 15 mm

 Art.-Nr. Inhalt Abmessung Ausführung
 Item-No. Content Dimension Type

 Art.-Nr. Inhalt Abmessung Ausführung
 Item-No. Content Dimension Type

Senkkopf-Schrauben / Countersunk-Screws

309804200

300050581

Metrische Senkkopfschraube
metric Countersunk screw
Senkkopf-Schneidschraube
Countersunk-Tapping screw 

10x

10x

M3 x 10 mm

3 x 12 mm

 Art.-Nr. Inhalt Abmessung Ausführung
 Item-No. Content Dimension Type
300051624

300051625

300051626

300051627

300051628

300051629

300051630

300051631

300051632

300051633

6-Kantkopf Schraube Stahl
Steel Hex Head Screws 
6-Kant-Senkkopf Schraube Stahl
Steel Counter-Sunk HexHead Screws
6-Kantkopf Schraube Stahl
Steel Hex Head Screws
6-Kant-Senkk. Schraube Stahl
Steel Counter-Sunk HexHead Screws
6-Kantkopf Schraube Stahl
Steel Hex Head Screws
6-Kant-Senkk. Schraube Stahl
Steel Counter-Sunk HexHead Screws
6-Kantkopf Schraube Stahl
Steel Hex Head Screws
6-Kant-Senkk. Schraube Stahl
Steel Counter-Sunk HexHead Screws
6-Kantkopf Schraube Stahl
Steel Hex Head Screws
6-Kant-Senkk. Schraube Stahl
Steel Counter-Sunk HexHead Screws

10x

10x

10x

10x

10x

10x

10x

10x

10x

10x

3 x 6 mm

3 x 6 mm

3 x 8 mm

3 x 8 mm

3 x 10 mm

3 x 10 mm

3 x 12 mm

3 x 12 mm

3 x 16 mm

3 x 16 mm

Schaft Schrauben / Step Screws

300050582

300050579

309805755

300050585

Schneidschraube 
Tapping Screw
Metrisches Gewinde 
metric thread screw / King Pin
Schneidschraube / Schraubzapfen Querlenker
Tapping Screw / Screw Pin Suspension Arm
Metrisches Gewinde / Achsschenkelverschraubung
metric thread screw / King Pin

5x

5x

4x

5x

3 x 14 mm

M3 x 10 mm

3 x 22 mm

M4 x 10 mm

 Art.-Nr. Inhalt Abmessung Ausführung
 Item-No. Content Dimension Type

Er
sa

tz
- &

 T
un

in
gt

ei
le

 / 
Sp

ar
e 

&
 H

op
 U

p 
Pa

rt
s



126

Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts

Sicherungsmuttern / Radmuttern
Lock Nuts / Wheel nuts

M3 / 3 mm

M4

M4

M4

M4

M4

M4

M4

M4

300054155

309805557

300042143

300053159

300053160

300053161

300053162

300053024

300053448

Sicherungsmutter flach - Alu Blau eloxiert
Lock nut plain/flat - Alum. Blue anodized
Sicherungsmutter mit Bund - Stahl Silber
Lock nut w/ Flange - Steel Silver
Sicherungsmutter geriffelt - Alu Blau eloxiert - LIMITIERT
Lock nut serrated - Alum. Blue anodized - LIMITED
Sicherungsmutter - Alu Blau eloxiert
Lock nut - Alum. Blue anodized
Sicherungsmutter - Alu Rot eloxiert
Lock nut - Alum. Red anodized
Sicherungsmutter - Alu Gold eloxiert
Lock nut - Alum. Gold anodized
Sicherungsmutter - Alu Schwarz eloxiert
Lock nut - Alum. Black anodized
Sicherungsmutter mit Bund - Aluminium Silver
Lock nut w/ Flange - Aluminium Silver
Sicherungsmuttern-Set hart mit Rad-Distanzscheiben - Stahl/ Alu
Hard Lock nut Set with Wheel Spacer - Steel/Aluminium

5x

4x

4x

5x

5x

5x

5x

10x

4x

 Art.-Nr. Inhalt Abmessung Ausführung
 Item-No. Content Dimension Type

Kugellager
Bearing

300042220

300042365

 300042366

300042368

300042377

300042378

300042379

300042381

300053008

300053030

TRF Kugellager 1050 Breite 3mm  (2)
TRF 1050 Bearing Thick 3mm (2)
TRF Kugellager 1510 (2) Gummidichtung
TRF 1510 Sealed Ball Bearings (2) 
TRF Kugellager 1050 (2) Gummidichtung 
TRF 1050 Sealed Ball Bearings (2) T
RF Kugellager 850 (2) Gummidichtung
TRF 850 Sealed Ball Bearings (2) 
TRF 1150 Kugellager (2) geölt 2Dichts.
TRF 1150 Sealed Ball Bearings (2) oiled 
TRF 1060 Kugellager (2) geölt 2Dichts.
TRF 1060 Sealed Ball Bearings (2) oiled
TRF 1050 3mm Kugellager (2) geölt 2Ds.
TRF 1050 3mm Sealed  Bearings (2) oiled
TRF 730 Kugellager (2) geölt 2Dichts.
TRF 730 Sealed Ball Bearings (2) oiled 
TAMIYA Kugellager 1150 (4) 2ZZ/Dichtscheiben
1150 Sealed Ball Bearing (4)
Kugellager 850 (4) geschlossen
Ball Bearing 850 (4) sealed

 Art.-Nr. Inhalt Abmessung Ausführung
 Item-No. Content Dimension Type

300050576
300050038

M3 x 3 mm Metrisches Gewinde / metric thread grub screw
Werkzeugsatz Universal / TAMIYA Tool-Set Universal

10x

 Art.-Nr. Inhalt Abmessung Ausführung
 Item-No. Content Dimension Type

Madenschrauben
Grub Screws

Metrisches Gewinde / metric thread grub screw

 Art.-Nr. Inhalt Abmessung Ausführung

Schrauben & Muttern / Screws & Nuts

TAMIYA Kugellagersätze
TAMIYA Ball Bearing Sets

300053497
300054025
300054179
300054476
300054579
300054643
300054834
300054900
300054910
300054924
300054925
300054997 

309400125

TT-01 Chassis
TT-01 Type E Chassis
M-05 Chassis
TT-02 Chassis
Kugellager-Set 1150 (16)  16x (16x 1150)
MF-01X Chassis 24x (20x 1150, 2x 850, 2x 850FL)
T3-01 Chassis 14x (2x 1280, 8x 1060, 4x 630)
SW-01 Chassis 20x (4x 1280, 8x 1060, 8x 630)
CC-02 Chassis 22x (2x 850, 16x 1150, 2x 1260, 2x 1510)
GF-01/TR Chassis 26x (24x 1150, 2x 850)
G6-01/GF-01TR Chassis 8x (8x 630)
Hornet/Grasshopper I/II
Lunch Box, Midnight 
Pumkin Mad Bull Chassis  10x (9x 1150, 1x 850)
Leopard 2A6 24x (2 x 850 / 22 x 1150)

16x (12x 1150 / 4x 1280)
20x (12x 1150 / 4x 1280 / 4x 850)
18x (12x 1150 / 6x 850)
16x

 Art.-Nr. Ausführung Inhalt
 Item-No. Type  Content

 Art.-Nr. Inhalt Innen-Ø / Aussen-Ø / Stärke Ausführung
 Item-No. Content Inner-Dia. / Outer-Dia. / Thick. Type

Beilagscheiben / Unterlegscheiben / Distanzscheiben
Washer / Shim / Spacer

300050586
300053539

300053585

300053586

300053646

300053726

300053587

300053588

Unterlegscheibe/ Washer
Distanzscheiben-Set / Spacer - Assortment
Alu Silber eloxiert / Aluminium Silver anodized
Alu Blau eloxiert / Aluminium Blue anodized
Alu Silber eloxiert / Aluminium Silver anodized
Alu Blau eloxiert / Aluminium Blue anodized
Alu Silber eloxiert / Aluminium Silver anodized
Alu Blau eloxiert / Aluminium Blue anodized
Unterlegscheiben-Set für 3 mm Wellen
Shim Assortment for 3 mm Shafts

Unterlegscheiben-Set für 4 mm Wellen
Shim Assortment for 4 mm Shafts 

Alu Rad-Distanzscheiben - Alu Blau eloxiert
Alum. Wheel-Spacer - Alum. Blue anodized
Unterlegscheiben-Set für 6 mm Wellen
Shim Assortment for 6 mm Shafts 

Distanzscheiben-Satz 5mm (3x10)

Shimscheiben-Set für 10 mm Wellen
Shim Assortment for 10 mm Shafts 

15x
je 4/

each 4

je 10/
each 10

je 10/
each 10

je 4/
each 4
je 10/

each 10

je 10/
each 10

3 mm / - / -

3 mm / 5,5 mm / 0,5 mm
3 mm / 5,5 mm / 1,0 mm
3 mm / 5,5 mm / 1,5 mm
3 mm / 5,5 mm / 2,0 mm
3 mm / 5,5 mm / 2,5 mm
3 mm / 5,5 mm / 3,0 mm
3 mm / 5 mm / 0,1 mm
3 mm / 5 mm / 0,2 mm
3 mm / 5 mm / 0,3 mm
4 mm / 6 mm / 0,1 mm
4 mm / 6 mm / 0,2 mm
4 mm / 6 mm / 0,3 mm
4 mm / 11,5 mm / 0,5 mm
4 mm / 11,5 mm / 1,0 mm
6 mm / 8 mm / 0,1 mm
6 mm / 8 mm / 0,2 mm
6 mm / 8 mm / 0,3 mm
0,1 mm / 0,2 mm / 0,3 mm
0,1 mm / 0,2 mm / 0,3 mm
10 mm / 12,5 mm / 0,1 mm
10 mm / 12,5 mm / 0,2 mm
10 mm / 12,5 mm / 0,3 mm

E-Ringe /
E-Ring/Circlip

2 mm
2 mm / 3 mm 
/ 4 mm

300050588
300050380

300074032

E-Ring - Stahl / E-ring/Circlip  - Steel
E-Ring-Set - Stahl / E-ring/Circlip-Assortment  - Steel

E-Ring Werkzeug für 2 mm E-Ringe
E-ring/Circlip Tool for 2 mm E-ring  

15x
17x

1x

 Art.-Nr. Inhalt Abmessung Ausführung
 Item-No. Content Dimension Type
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up PartsHauptzahnräder/ Motorritzel / Spur Gears/Pinion Gears

303505014
303505015

Bush Devil / King Blackfoot L=23mm
Midnight Pumkin / Lunch Box

Messing / Brass
Messing / Brass

10
10

1x
1x

 Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt
 Item-No. Teeth Type Material Content

Motorritzel spezial (Bohrung 3,17 mm) 
Special Pinion Gear (Bore 3,17 mm)

300050354

300050355

303505049
300053509

300050356

300050357

300050477

300054228

300054229

Aluminium (AV)
Aluminum (AV)
Aluminium (AV)
Aluminum (AV)
Stahl / Steel
Aluminium HFC
Aluminum HFC
Aluminium (AV)
Aluminum (AV)
Aluminium (AV)
Aluminum (AV)
Aluminium (AV)
Aluminum (AV)
Aluminium (AV)
Aluminum (AV)
Aluminium (AV)
Aluminum (AV)

16 / 17

18 / 19

19
20

20 / 21

22 / 23

24 / 25

26 / 27

28 / 29

2x

2x

1x
1x

2x

2x

2x

2x

2x

 Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt
 Item-No. Teeth Type Material Content

Motorritzel Modul 0,6 (Bohrung 3,17 mm) 
Module 0,6 Pinion Gear (Bore 3,17 mm) 

TT-01 / TL-01 / TA-01 / TA-02 / TA-03 / TA-04 /
TA-05 / TB-01 / TB-02 / TB-03 / FF-01/ FF-02 / FF-03
TT-01 / TL-01 / TA-01 / TA-02 / TA-03 / TA-04 /
TA-05 / TB-01 / TB-02 / TB-03 / FF-01/ FF-02 / FF-03
DF-02
TT-01 / TL-01 / TA-01 / TA-02 / TA-03 / TA-04 /
TA-05 / TB-01 / TB-02 / TB-03 / FF-01/ FF-02 / FF-03
TT-01 / TL-01 / TA-01 / TA-02 / TA-03 / TA-04 /
TA-05 / TB-01 / TB-02 / TB-03 / FF-01/ FF-02 / FF-03
TT-01 / TL-01 / TA-01 / TA-02 / TA-03 / TA-04 /
TA-05 / TB-01 / TB-02 / TB-03 / FF-01/ FF-02 / FF-03
TT-01 / TL-01 / TA-01 / TA-02 / TA-03 / TA-04 /
TA-05 / TB-01 / TB-02 / TB-03 / FF-01/ FF-02 / FF-03
TT-01 / TL-01 / TA-01 / TA-02 / TA-03 / TA-04 /
TA-05 / TB-01 / TB-02 / TB-03 / FF-01/ FF-02 / FF-03
TT-01 / TL-01 / TA-01 / TA-02 / TA-03 / TA-04 /
TA-05 / TB-01 / TB-02 / TB-03 / FF-01/ FF-02 / FF-03

300054062
300053965
300053966
300054217

DB-01 / TRF501X / TRF511
DB-01 / TRF501X / TRF511
DB-01 / TRF501X / TRF511
TRF201 / DB-01

Stahl / Steel
Stahl / Steel
Stahl / Steel
Stahl / Steel

13 / 14 / 15
18 / 19
20 / 21
22 / 23

3x
2x
2x
2x

 Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt
 Item-No. Teeth Type Material Content

Motorritzel 48 Pitch (Bohrung 3,17 mm) 
48 Pitch Pinion Gear (Bore 3,17 mm)

Hauptzahnräder 48 Pitch 
48 Pitch Spur Gear 

300051314
300054219

48 Pitch / DB-01 / TRF501XWE / TRF511
48 Pitch / TRF201

Kunststoff / Plastic
Kunststoff / Plastic

91
77

1x
1x

 Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt
 Item-No. Teeth Type Material Content

300053262
300053420
300053421

Stahl / Steel
Aluminium (AV) / Aluminum  (AV)
Aluminium (AV) / Aluminum  (AV)

28 / 29
40 / 41
42 / 43

2x
2x
2x

 Art.-Nr. Zähne Material Inhalt
 Item-No. Teeth Material Content

Motorritzel Modul 0,4 (Bohrung 3,17 mm)
Module 0,4 Pinion Gear (Bohrung 3,17 mm)

Hauptzahnräder Modul 0,4
Spur Gear Module 0,4

300053900
300053857
300054055

Modul 0,4 / F103 / F104
Modul 0,4 / TA-05 / TRF416WE
Modul 0,4 / TB-03 / TB Evo. V

Kunststoff / Plastic
Kunststoff / Plastic
Kunststoff / Plastic

93 / 104
105
96

2x
1x
1x

 Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt
 Item-No. Teeth Type Material Content

300051248 Modul 0,5 / 
DF-03

Kunststoff / 
Plastic

78 1x

 Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt
 Item-No. Teeth Type Material Content

Hauptzahnräder Modul 0,5
Spur Gear Module 0,5

303505039 TAMIYA Trucks Messing / Brass10 1x

 Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt
 Item-No. Teeth Type Material Content

Motorritzel Modul 0,8 (Bohrung 3,17 mm) 
Module 0.8 Pinion Gear (Bore 3,17 mm) 

Hauptzahnräder Modul 0,6 
Spur Gear Module 0,6 

300051080
300053703
300051423
300004907
300050529
309005322
300050718
309335403
300053342
300053665

Modul 0,6 / DF-02
Modul 0,6 / DF-02
Modul 0,6 / FF-03
Modul 0,6 / Levant
Modul 0,6 / TA-01 / TA-02 / Manta Ray
Modul 0,6 / TA-01 / TA-02 / Manta Ray
Modul 0,6 / TA-03
Modul 0,6 / TB-01
Modul 0,6 / TL-01 / TL-01B Speed-Getriebe
Modul 0,6 / TT-01 / TT-01 Typ E

Kunststoff / Plastic
Kunststoff / Plastic
Kunststoff / Plastic
Kunststoff / Plastic
Kunststoff / Plastic
Kunststoff / Plastic
Kunststoff / Plastic
Kunststoff / Plastic
Kunststoff / Plastic
Kunststoff / Plastic

70
67
68
55 / 58 / 61
74
74

55 / 58 / 61
-
55 / 58

1x
1x
1x
3x
1x
1x
1x
3x
1x
2x

 Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt
 Item-No. Teeth Type Material Content

300053922 DF-03 Stahl / Steel23 / 25 2x

 Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt
 Item-No. Teeth Type Material Content

Motorritzel Modul 0,5 (Bohrung 3,17 mm)
Module 0,5 Pinion Gear (Bore 3,17 mm)

2x
2x
2x

 Art.-Nr. Zähne Material Inhalt Art.-Nr. Zähne Material Inhalt
 Item-No. Teeth Material Content Item-No. Teeth Material Content

Module 0,4 Pinion Gear (Bohrung 3,17 mm)

Modul 0,4 / TA-05 / TRF416WEModul 0,4 / TA-05 / TRF416WE
Kunststoff / Plastic
Kunststoff / Plastic
Kunststoff / Plastic

2x
1x
1x

 Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt
 Item-No. Teeth Type Material Content Item-No. Teeth Type Material Content Item-No. Teeth Type Material Content Item-No. Teeth Type Material Content

1x

 Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt
 Item-No. Teeth Type Material Content Item-No. Teeth Type Material Content

303505039 TAMIYA Trucks Messing / Messing / Brass10 1x

 Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt Art.-Nr. Zähne Ausführung Material Inhalt
 Item-No. Teeth Type Material Content Item-No. Teeth Type Material Content Item-No. Teeth Type Material Content Item-No. Teeth Type Material Content Item-No. Teeth Type Material Content Item-No. Teeth Type Material Content
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts

300042173
300042174
300042175
300042176
300042177
300042178
300042179
300042180

#200

#300

#400

#500

#600

#700

#800

#900

#1000

VG-Dämpferöl / Damper Oil #25 
VG-Dämpferöl / Damper Oil #30
VG-Dämpferöl / Damper Oil #35 
VG-Dämpferöl / Damper Oil #40
VG-Dämpferöl / Damper Oil #45 
VG-Dämpferöl / Damper Oil #50 
VG-Dämpferöl / Damper Oil #55 
VG-Dämpferöl / Damper Oil #60 

300053443
Silikon-Dämpferöl-Set weich
Silicone Damper Oil soft Set

Öle auf Silikon-Basis
Silicone-based oils WEICH / SOFT

HART / HARD

Öle auf Mineral-Basis
Mineral-based oils

300053444
Silikon-Dämpferöl-Set mittel
Silicone Damper Oil medium Set

300053445
Silikon-Dämpferöl-Set hart
Silicone Damper Oil hard Set

TRF Zubehör, Werkzeug / TRF Accessories and tools

300054707 Silikon-Öl / Silicone Oil #250 40ml
300054708 Silikon-Öl / Silicone Oil #300 40ml
300054709 Silikon-Öl / Silicone Oil #350 40ml 
300054710 Silikon-Öl / Silicone Oil #400 40ml 
300054711 Silikon-Öl / Silicone Oil #450 40ml 
300054712 Silikon-Öl / Silicone Oil #500 40ml 
300054713 Silikon-Öl / Silicone Oil #550 40ml 
300054714 Silikon-Öl / Silicone Oil #600 40ml 
300054715 Silikon-Öl / Silicone Oil #700 40ml 
300054716 Silikon-Öl / Silicone Oil #800 40ml 
300054717 Silikon-Öl / Silicone Oil #900 40ml 

Silikon-Öl / Silicone Oil * 

Art.-Nr. / No. Artikel / Item

TAMIYA-Vakuumpumpe für Öldruckstoß-
dämpfer superlang / TAMIYA Damper Oil Air 
Remover Super Long

300054152
Limitiert!
Limited!

Spannachsen-Steckschlüssel Alu blau eloxiert
Alum. Turnbuckle Wrench blue anodized

300053602
Limitiert!
Limited!

TRF-Kugelpfannen-Stellschlüssel 5 mm
TRF 5mm Adjuster Wrench

300053858
Limitiert!
Limited!

Silikon-Dämpferöl / Silicone Damper Oil *
300053443 Silikon Dämpferöl Set Weich #200/300/400
 Silicone Damper Oil Set Soft #200/300/400
300053444 Silikon Dämpferöl Set Mittel #500/600/700
 Silicone Damper Oil Set Medium #500/600/700
300053445 Silikon Dämpferöl Set Hart #800/900/1000
 Silicone Damper Oil Set Hard #800/900/1000

TRF VG Fette / TRF VG Grease *
300042128 TRF VG Gelenk/Radachsenfett (3gr.) Blau
 TRF VG Joint & Cup Grease (3gr.) Blue
300042129 TRF VG O-Ring/Dämpferfett (3gr.) Blau
 TRF VG O-Ring/Damper Grease (3gr.) Blue
300042169 TRF VG Kugeldi� erenzial-Fett 3g Hi-Tem
 TRF VG Ball Di� .-Grease 3g Hi-Temp
300042212 TRF VG Di� erenzial-Fett
 TRF VG Gear Di� erential-Grease

TRF VG Di� erenzialöl / TRF VG Di� erential-Oil *
300054294 TAMIYA Silikon Di� erenzial-Öl Visco #100.000
 TAMIYA Silicone Di� erential-Oil Visco.#100.000
300054418 Tamiya Silikon Di� erenzial-Öl Visco #500.000
 Tamiya Silicone Di� erential-Oil Visco.#500.000
300054419 Tamiya Silikon Di� erenzial-Öl Visco #1.000.000
 Tamiya Silicone Di� erential-Oil Visco.#1.000.000

300042137

TRF O-Ringe Competition (8) TRF Dämpfer
TRF O-Ring Competition (8) TRF Damper

Limitiert!
Limited!

300042236

TRF Li/Re-Gewindestangen Schlüssel
TRF Wrench for Alum.Turnbuckles

300042247

TAMIYA Kegeldi� erenzial-Sperr-Knete
TAMIYA Gear Di� erenzial Putty

300042259

TRF O-Ring rot 5 mm (8) Kegeldi� erenz.
TRF 5mm O-Ring red (8) Gear Di� erential

300042292

TRF Alu Kleinteileschale 110x140mm
TRF Aluminium Parts Tray 110x140mm

300042302

TRF Sortiments-Box-Set 8-Fach (3+1)
TRF Storage Box 8-Comp. (3+1)

Ausserhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. / Keep out of reach of children.
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up PartsReifen & Felgen M-Chassis / Tyres & Wheels M-Chassis

1:10-M-Chassis Pro� l-Reifen Baukas-
ten (2) / 1:10 M-Chassis Radial-Tires 
Kit Version (2)

300050568

1:10 M-Chassis 8-Speichen Felgen (2) 
silber / 1:10 M-Chassis 8-Spoke Wheels 
(2) silver

300050569

1:10 M-Chassis 8-Speichen Felgen (2) 
Chrom 24mm / 1:10 M-Chassis 8-Spoke 
Wheels (2) Chrome 24mm

300050676

1:10-M-Chassis Pro� l-Reifen 60D (2) / 
1:10 M-Chassis Radial tires 60D (2)

300050683

1:10-M-Chassis Reifen M-Grip 60D (2) / 
1:10 M-Chassis Tires M-Grip 60D (2)

300050684

1:10-M-Chassis Reifen-Einlagen blau 
60D (4) / 1:10 M-Chassis Inner Sponge 
Set blue 60D (4)

300050686

1:10 M-Chassis 11-Speichen Felgen 
weiss (4) / 1:10 M-Chassis 11-Spoke 
Wheels white (4)

300051237

1:10 M-Chassis 8-Sp. Felgen Flach 
grau (4) / 1:10 M-Chassis 8-Sp. 
Wheels Flat silver (4)

300051334

1:10 M-Chassis 18-Speichen Felgen-Set 
chrom (4) / 1:10 M-Chassis 18-Spoke 
Wheel-Set chrome (4)

300051362

1:10 M-Chassis 5-C-Speichen Felgen-
Set chrom (4) / 1:10 M-Chassis 5-C 
Spoke Wheel-Set chrome (4)

300051405

M-05Ra M-Chassis Rallye-Block-Reifen 
(2) / M-05Ra M-Chassis Rally Block 
Tires (2)

300051427 300051659

M-Chassis 10-C-Speichenfelgen (4) sw
M-Chassis C-Shaped 10-Spoke Wheel 
Blk (4)

300051665

M-Chassis 11-Sp.-Felge Schwarz (4)
M-Chassis 11-spoke Wheel Black (4)

300054995

M-Ch. 60D S. Radial Reifen Weich (2)
M-Ch. 60D Super Radials Soft (2)

300054999

M-Ch. 60D S. Radial Reifen Hart (2)
M-Ch. 60 Super Radial Tires Hard (2)

1:10-M-Chassis Reifeneinlagen Bau-
kasten grau (4) / 1:10 M-Chassis Inner 
Sponge Kit Type grey (4)

300053204

1:10-M-Chassis Slick-Reifen Baukasten 
(2) / 1:10 M-Chassis Slick Tires Kit 
Version (2)

300053215

1:10-M-Chassis Reifeneinl. 60D hart 
dunkelgrau (4) / 1:10 M-Chassis Inner 
Sponge 60D hard Dark grey (4)

300053255

1:10-M-Chassis Reifen 60D verstärkt Typ 
A (2) m. Einlagen / 1:10 M-Chassis Tires 
60D Reinforced Type A (2) w/ Sponge Insert

300053340 300054590

M-Chassis Reifeneinlage Super Hart 
(4) / M-Chassis Inner Sponge Super 
Hard (4)

300054824

T3-01/M-Chassis 11-Sp.-Felgen Chrom 
(2) / T3-01/M-Chassis 11-Sp. Wheel 
chrome plated (2) On-Road

300445623

1:10 M-Chassis 16-Loch Felgen-Set 
grau (2) / 1:10 M-Chassis 16-Hole 
Wheel-Set gray (2)

309335219

1:10 M-Chassis Felgen (4) VW Käfer 
verchromt / 1:10 M-Chassis Wheels 
VW Beetle plated (4)

300054824

T3-01/M-Chassis 11-Sp.-Felgen Chrom 
(2) / T3-01/M-Chassis 11-Sp. Wheel 
chrome plated (2) On-Road

300054830

T3-01 Semi-Slick breit Hinten (2) / 
T3-01 Wide Semi-Slick Tire Rear (2)

Reifen & Felgen T3-01 / 
Tyres & Wheels T3-01

300054841

T3-01 Rillenreifen vorn mit Einlage 
(1) / T3-01 Grooved Front Tire (Soft) 
(1) w/insert

300054913

T3-01/M-Ch. 11-Sp.-Felge Neon 
Orange (2) / T3-01/M-Ch. 11spk Wheels 
Flur.Orange (2)
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 1/10 Reifen & Felgen O� -Road / Tyres & Wheels O� -Road

309805552

2WD Buggy-Reifen Rillen vorn 60/19 
(2) / 2WD Buggy-Tires Grooved front 
60/19 (2)

2WD Buggy
300051207

2WD Buggy-Reifen Rillen vorn breit 
60/19 (2) / 2WD Buggy-Tire Grooved 
Front wide 60/19 (2)

300054896

2WD Buggy-Reifen Rib-Spike (2) 60/20 
vo. / 2WD Buggy Rib-Spike Front Tires 
(2) 60/20

319804230

M2 Mutter (10) 3-tlg. Felgen Vintage
M2 Nuts (10) for 3-pc. Vintage Wheels

319805556

M2 Schraube 2x8mm (10) 3-tlg. Felgen 
vo. / M2 Screw 2x8mm (10) for 3-pc 
Fr.Wheels 

310445094

Grasshopper II Felgen vorne (2) weiss
Grasshopper II Front Wheels (2) white

319805868

M2 Schraube 2x10mm (10) 3-tlg.Felgen 
hi.  / M2 Screw 2x10mm (10) for 3-pc 
Re.Wheels

300022043

Alu 5-Punkt Felgenmit.(2) Hornet/
Vintage / Alum. Hornet Clamp Alu 
Wheel Hub (2)

310445095

Grasshopper II Felgen hinten (2) weiss
Grasshopper II Rear Wheels (2) white

300051205

DT-03 Buggy-Felge Astral 60/19 (2) 
vorn ml / DT-03 Buggy-Wheel Astral 
60/19 (2) front BB

310448047

2WD Buggy-Felge Racing Fighter 60/19 
(2) vorne/schwarz ml / 2WD Buggy Wheels 
Racing Fighter 60/19 (2) bl/fr BB

310448048

2/4WD Buggy-Felgen Star schwarz 
60/29 (2) hinten / 2/4WD Buggy Wheel 
Star black 60/29 (2) rear

300053059

2/4WD-Buggy-Reifen Stud Spike 80/39 
breit (2) hinten / 2/4WD Buggy-Tire 
Wide Stud Spike 80/39 (2) rear

309400239

2WD-Buggy-Reifen/Felgen-Set 5-Star 
gelb 80/32 (2) hi. / 2WD Buggy-Tire/Wheel 
Set 5-Star yellow 80/32 (2) rear

300051206

2/4WD-Buggy-Felgen Astral 60/29 (2) 
hinten / 2/4WD Buggy-Wheel Astral 
60/29 (2) rear 

300054186

Dual-Block-Reifen hinten 62/35 
Baukasten (2) m. Einlagen / Dual-Block 
Tires rear 62/35 Kit (2) w/Insert

300053880

DF-03 Buggy-Felgen DF-Dish weiss 
vorn (2) 62/25 / DF-03 Buggy-Wheels 
DF-Dish white front (2) 62/25

300053881

DF-03 Buggy-Felgen DF-Dish weiss 
hinten (2) 62/35 / DF-03 Buggy-Wheels 
DF-Dish white rear (2) 62/35

300054185

Dual-Block-Reifen vorn 62/25  Baukas-
ten (2) m. Einlagen / Dual-Block Tires 
front 62/25 Kit (2) w/Inserts

4WD Buggy
319335110

DT-03T Aqroshot Felgen-Satz weiss 
(2+2) vorn/hinten / DT-03T Aqroshot 
Wheel-Set white (2+2) front/rear

319804577

DT-03T Pro� l-Reifen (2) Aqroshot
DT-03T Aqroshot Radial-Tires (2)

300050449

Spike-Rillen-Reifen vorn (2) Stad.
Blitzer / Spike-Groove Tires front (2) 
Stad. Blitzer

300050450

Cross-Spike-Reifen hinten (2) Stad.
Blitzer / Cross-Spike Tires rear (2) 
Stad. Blitzer

2WD Stadium Truck

300051324

CR-01-Reifen Vise Crawler Baukasten 
(2) / CR-01 Vise Crawler Tires Kit (2)

CR-01 Crawler

Vintage

31

M2 Mutter (10) 3-tlg. Felgen Vintage
M2 Nuts (10) for 3-pc. Vintage Wheels

 2/4WD Buggy Wheel 

 / 2WD Buggy-Tire/Wheel 

R-Teile 3tlg. Felgen hint. (2)
R-Parts 3pcs. Wheels rear (2)

310555067

Vintage

Sand-Rillenreifen vorne (2)
Sand Tires front (2)

319805033

Vintage

F-Teile 3tlg. Felgen vorne (2)
F-Parts 3pcs. Wheels front (2)

310555066

Vintage

Reifen Champ vorne (2)
Champ Front Tires (2)

319805108

Vintage

Champ F/R-Teile Felgen vorne/
hinten(2+2) / Champ F/R-Parts 
Front/Rear Wheels(2+2)

319005073

Vintage

Rillenreifen vorne (2) Grasshop-
per II / Front Tires grooved (2) 
Grasshopper II

319805182

Vintage

Spike-Reifen (2) hi. Hornet/
Fight.Buggy / Rear Spike Tires (2) 
Hornet/Fight.Buggy

319805034

Vintage

Reifen Sand-Paddle hinten (2) 
Sand Scorcher / Sand-Paddel Rear 
Tires (2) Sand Scorcher

319805081

Vintage

Spike-Reifen (2) hi. Grasshop-
per II / Rear Spike Tires (2) 
Grasshopper II

319805183

Vintage

319335870

2WD Buggy-Felgen Star 60/29 vo. (2) 
schwarz / 2WD Front Wheel Star 60/29 
(2) blk. 58697

12 mm
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts1/10Reifen & Felgen O� -Road / Tyres & Wheels O� -Road

319401900

Moosgummi-Reifen vorne (2) Gr. C
Front Foam Tire  (2) Gr. C

319401901

Moosgummi-Reifen hinten (2) Gr. C
Foam Tire Rear (2) Gr. C.

319335088

5-Speich.Felgen-Set Gruppe C (4) schwarz
5-Spoke Wheel-Set Groupe C (4) black

319805110

Block-Spike Reifen vorne (2)
Front Tires Block-Spike (2)

319804545

Stud-Spike Reifen vorne (2) 30mm 
Egress / Front Stud-Spike Tires (2) 
30mm Egress

319805111

Block-Spike Reifen hinten (2)
Rear Tires Block-Spike (2)

319805536

Stud-Spike Reifen hinten (2) 38mm 
Egress / Rear Stud-Spike Tires (2) 
38mm Egress

310555069

4WD Felgen vorne (2) Hotshot 
58047/58391 / 4WD Front Wheels (2) 
Hotshot 58047/58391

319335061

Felgen-Set 4WD O� -Road VQS (2+2) 
leicht 12mm6K / Wheel-Set 4WD O� -
Road VQS (2+2) light Hex 12mm

319005866

E-Teile Radmitnehmer Hotshot 58391
E Parts Wheel drive washer for 58391

319804446

Pin-Spike Reifen hinten (2) 38mm VQS
Rear Pin-Spike Tires (2) 38mm VQS

310555068

4WD Felgen hinten (2) Hotshot 
58047/58391 / 4WD Rear Wheels (2) 
Hotshot 58047/58391

319804557

Pin-Spike Reifen vorne (2) 30mm VQS
Front Pin-Spike Tires (2) 30mm VQS

Reifen/Felgen-Set L/R hinten (1+1) 
Wild Willy 2000 / Rear Wheel/Tire-Set 
L/R (1+1) Wild Willy 2000

309805619

Reifen/Felgen-Set L/R vorne (1+1) 
Wild Willy 2000 / Front Wheel/Tire-Set 
L/R (1+1) Wild Willy 2000

309805618309805213

Reifen Lunch Box (4)
Tires Lunch Box (4)

309335036

Felgen-Satz Lunch Box gelb (2+2)
Lunch Box Wheel-Set Lunch Box 
yellow (2+2)

Wheelie
300050374

Spike-Reifen Wild Dagger (2)
Wild Dagger Spike Tires (2)

300054414

RC 4x4 Bruiser Felgen 4-teilig 
chrom (2) / RC 4x4 4-Piece Wheel 
(2) BruiserTires (2)

309805226

Reifen Super Clod Buster (2)
Super Clod Buster Tires (2)

309335085

Felgen Super Clod Buster chrom 
(2) / Super Clod Buster Wheels 
chrome (2)

Clod BusterBruiserMonster

Bal. R-Block Reifen hi.(2) sof. WR-02CB
Round-Block Rear Bubble Tires Soft (2)

300054866

WR-02CB T-Teile Felgen (2+2) Dkl.Grau
WR-02CB T Parts Rims Grey

300054873

WR-02 ST Block Ballonreifen (2) hinten
ST Block Rear Bubble Tire Soft (2)

300054954

WR-02 F103

F104

300053129

Limitiert!
Limited!

300051348

F103 Speichen-Felgen-Set (2+2) 
F103 Spoke Wheel Set (2+2)

300051385

F104 Moosgummireifen A hinten 
44/35 (2) Baukasten / F104 Sponge 
Tires A rear 44/35 (2) Kit

300054199

F104 Hohlkammerreifen soft hinten 
(2) / F104 Rubber Tires Rear/soft (2)

300051378

F104 Felgen-Set schwarz (4) 
Moosgummi-Reifen / F104 Wheel-Set 
black (4) Sponge Tire

300054198

F104 Hohlkammerreifen hart vorn (2) 
/ F104 Rubber Tires Front/hard (2)

300051399

F104 Hohlkammerreifen vorn (2) 
Baukasten m. Einlagen / F104 Rubber 
Tires front (2) Kit w/ Inner Sponge

300051400

F104 Hohlkammerreifen hinten (2) 
Baukasten m. Einlagen / F104 Rubber 
Tires rear (2) Kit w/ Inner Sponge

131

F104 Moosgummireifen A hinten 
44/35 (2) Baukasten / F104 Sponge 
Tires A rear 44/35 (2) Kit

300054201

F104 Gitterspeichen-Felgen-Set Silber 
für Hohlkammerreifen (4) / F104 Metal 
Plated Mesh Wheels for Rubber Tires (4)
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts 1/14

1:10 Felgen Race Truck Vorne/Hinten (2+2) 
12mm schwarz / 1:10 Race Truck Wheels Front/
Rear (2+2) Black

300054741

1:10 Reifen Race Truck (2) 28mm
1:10 Race Truck Tires (2) 28mm

300051589300051588

1:10 Felgen Race Truck Vorne/Hinten (2+2) 
12mm silber / 1:10 Race Truck Wheels Front/
Rear (2+2) 12mm silver

1:14 Felgen Race Truck Vorne/Hinten (2+2) 
12mm weiß / 1:14 Race Truck Wheels Front/Rear 
(2+2) white

300054964

Reifen & Felgen 26 mm / 
Tyres & Wheels 26 mm

1:10-Pro� l-Niederquerschnittsreifen 
26 mm (2) / 1:10 Radial Low-pro� le 
Tires (2) 26 mm

300050419

1:10-Reifen Slick Baukasten-Typ 
26 mm (2)  / 1:10 Tires Slick Kit-Type 
26 mm (2)

300050454

1:10-Reifen Rallye-Block 26 mm (2)
1:10 Tires Rally Block-Type 26 mm (2)

300050476

1:10-Reifen Racing-Slick breit 30 mm m. 
Einl. (2) Bauk. / 1:10 Wide Racing Slick Tire 
30 mm w/Sponge Insert (2) Kit

300050547

1:10-Semi-Racing-Slick (2) 26 mm 
Baukasten / 1:10 Semi Racing Slick (2) 
26 mm Kit

300050810

Schaumsto� -Reifeneinlagen 26 mm 
Racing (4) / Racing Inner Sponge 26 
mm (4)

300053113

Schaumsto� -Reifeneinlagen 26 mm 
Hart (4) / Hard Inner Sponge 26 mm (4)

300053156

26mm Reifen Rally Block weich (2) m. 
Einlagen / 1:10 26mm Rally Block Tire Soft 
(2) w/ Insert

300054861

1:10-Reifen M2 Slick 26 mm (2)
1:10 Touring Car Tires M2 Slick
26 mm (2)

300053224

Schaumsto� -Reifeneinlagen hart/
breit 30 mm (2) / Wide Inner Sponge 
hard 30 mm (2)

300053230

Reifeneinlagen Racing 26 mm (4) Typ 
A/B / Tire Inner Foam Racing 26 mm 
(4) Type A/B

300053295

1:10 Geländereifen 26 mm (4)
1:10 O� -Road Tires 26 mm (4)

309445529

1:10-Geländereifen High Lift 
26 mm (4) / 1:10 O� -Road Tires High 
Lift 26 mm (4)

309400462

1:10 Geländereifen Desert 26 mm (2)
1:10 Desert O� -Road Tires 26 mm (2)

309805481

CC-01 Mud-Block O� -Road Reifen (2)
CC-01 Mud Block O� -Road Tires (2)

300054735

1:10 10-Speichen Felgen weiss 
26 mm (2) / 1:10 10-Spoke Wheels 
white 26 mm (2)

300050732

1:10 Y-Speichen Felgen chrom/gold 
26 mm (2) 2tlg. / 1:10 Y-Spoke Wheels 
chrome/gold 26 mm (2) 2pcs.

300050548

1:10 Y-Speichen Felgen chrom/gold 
30 mm (2) 2tlg. / 1:10 Y-Spoke Wheels 
chrome/gold 30 mm (2) 2pcs.

300050549

1:10 5-Speichen Felgen chrom/weiss 
26 mm (2) 2tlg. / 1:10 5-Spoke Wheels 
chrome/white 26 mm (2) 2pcs.

300050672

1:10 5-Speichen Felgen chrom/weiss 30 
mm (2) 2tlg. / 1:10 5-Spoke Wheels chrome/
white 30 mm (2) 2 piece

300050673

1:10 5-Speichen Felgen-Set 26 mm 
schwarz (4) O� set+4 / 1:10 5-Spoke Wheel 
Set 26 mm black (4) O� set+4

300051263

1:10 5-Speichen Felgen (2)  eintl. 
26mm weiss / 1:10 5-Spoke Wheel (2) 
one-piced 26mm white

300053232

1:10 Y-Speichenfelgen schwarz 26 mm (2) 
Carbon verstärkt / 1:10 Carbon � bre rein-
forced Y-Spoke wheel black 26 mm (2)

300053336 300054674

1:10 5-Speichenfelge 26mm/O� set+2 
(4) weiss / 1:10 Split 5-Spoke Wheel (4) 
26mm/O� set+2 White

1:10 Felgen Rallye gold 26 mm (2) 
1:10 Wheels Rally gold 26 mm (2)

300440075

1:10 16-Speichen Felgen weiss 
26 mm (2) / 1:10 16-Spoke Wheels 
white 26 mm (2)

300440087

1:10 16-Speichen Felgen weiss 
26 mm (2) / 1:10 16-Spoke Wheels 
white 26 mm (2)

300445250

1:10 Y-Speichen MSP Felgen grau 
26 mm (2) / 1:10 Y-Spoke MSP Wheels 
grey 26 mm (2)

300445575

1:10 16-Speichen Felgen grau 
26 mm (2) / 1:10 16-Spoke Wheels grey 
26 mm (2)

300445605

1:10 10-Speichen Felgen gold 26 mm (2)
1:10 10-Spoke Wheels gold 26 mm (2)

300445837

1/14

300050810 300053113
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts

133

Reifen & Felgen 24 mm / 
Tyres & Wheels 24 mm

1/10 Reifen & Felgen 26 mm / Tyres & Wheels 26 mm

1:10 Felgen O� -Road schwarz 
26 mm (4) / 1:10 O� -Road Wheels black 
26 mm (4)

309335205

1:10 Y-Speichen-Felg. grau 26mm 
(2) +3mm / 1:10 Y-Spoke Rear Wheel 
26mm (2) +3mm

310335153

1:10 Felge hin. grau 26mm (2) (ohne 
Einsatz) / 1:10 Rear Wheel gray 26mm 
(2) (w/o insert)

310440610

1:10 Felge vorne grau 26mm (2) (ohne 
Einsatz) / 1:10 Front Wheel gray 26mm 
(2) (w/o insert)

310445925

1:10 Felgeneinsatz 5-Speichen (2)
1:10 5-Spoke Wheel Cap (2)

319335704 300051219

1:10-Driftreifen Typ D m. Felgen Gold 
26 mm (2) / 1:10 Drift Tires Type D w/ 
Wheels Gold 26 mm (2)

1:10 Super Drift-Räder chrom Y-Speichen 
24 mm (2) O� set+2 / 1:10 Chrome Mesh 
Wheel w/ Super Drift Tires 24 mm (2) O� set+2

300054021

1:10 5-Speichen Drift-Räder schwarz 
26 mm (4) / 1:10 5-Spoke Drift Tires black 
26 mm (4)

309400564

1:10 10-Speichen Felgen gold 24 mm (2) 
1:10 10-Spoke Wheels gold 24 mm (2)

300051022

1:10 Pro� l-Reifen Racing 24 mm (2) m. 
Einlagen / 1:10 Racing Radial Tires 
24 mm (2) w/ Sponge Insert

300051023

1:10 18-Speichen Felgen grau 
24 mm (4) / 1:10 18-Spoke Wheels grey 
24 mm (4)

300051046

1:10 Racing Slickreifen Medium 24 mm (2) 
m. Einlagen / 1:10 Medium Narrow Racing 
Slicks 24 mm (2) w/Sponge

300051049

1:10 Slick-Reifen verstärkt Typ A 24 
mm (2) / 1:10 Medium Narrow Slick 
Tires Type A 24 mm (2)

300053433

1:10 Reifeneinlage 24 mm Blau/weich 
(2) / 1:10 Medium-Narrow Soft Inner 
Sponge shaped Blue (2)

300053434

1:10-Reifeneinlage 24 mm  Schwarz/
hart (2) / 1:10 Medium-Narrow Hard Inner 
Sponge shaped Black (2)

300053435

1:10 6-Speichen Felgen schwarz 
24 mm (2) / 1:10 6-Spoke Wheels black 
24 mm (2)

300053453

1:10 Felgen Y-Speichen weiss 24 mm 
(4) O� set+2 / 1:10 Mesh-Spoke Wheels 
white 24 mm (4) O� set+2

300053468

1:10 Felgen 5-Speichen weiss 24 
mm (4) / 1:10 5-Spoke Wheels white 
24 mm (4)

300053471

1:10 Dish-Felgen weiss 24 mm (4) 
O� set+2 / 1:10 Dish-Wheels white 
24 mm (4) O� set+2

300053473

1:10 Dish-Felgen weiss 24 mm (4)
1:10 Dish-Wheels white 24 mm (4)

300053475

1:10 Reifeneinlage 24 mm  Grün/medi-
um (2) / 1:10 Medium-Narrow Medium 
Inner Sponge shaped Green (2)

300053582

24mm 5-Sp.-Felgen/Pro� l-Reifen (2)
24mm 5-Sp.Wheel w/Tire (2)

300053955

24mm 10-Sp. Felgen/Pro� l-Reifen (2)
24mm 10-Sp.Wheel w/Tire (2)

300053956 300054738

1:10 24mm 18-Speichenfelgen schwarz (4) 
verstärkt/hart / 1:10 24mm 18-Spoke Wheels 
(4) black reinforced/hard

24mm/MN Slick-Reifen Weich (2) verst.
MN/24mm Rein. Racing Tires Soft (2)

300054994

24mm/MN Slick-Reifen Hart (2) 
verstärkt / 24mm/MN Slick-Tires Hard 
(2) reinforced

300022001

24mm/MN Slick-Reifen Medium (2) 
verstärkt / MN/24mm Reinforced Racing 
Tires Medium (2)

300022000300054952

1:10 24mm/MN Slickreifen Typ C2 (2) verst. / 
1:10 24mm/MN Rein. Slick Tire Type C2 (2)

300054853

1:10 24mm/MN 5-Dop.-Sp.-Felgen Sw (4) 
O� set +2 / 1:10 24mm/MN Twin-5-spoke 
Wheels Blk (4) O� set +2

300054739

1:10 24mm 5-Speichenfelgen schwarz (4) 
verstärkt/hart / 1:10 24mm 5-Spoke Wheels 
(4) black reinforced/hard

300054850

1:10 24mm/MN Y-Sp.-Felgen N.Gelb (4) 
O� set+2 / 1:10 24mm/MN Mesh Wheels 
O� set+2 Flur.Yellow (4)

300054852

1:10 24mm/MN 18-Sp.-Felgen N.Gelb (4) 
O� set 0 / 1:10 24mm/MN 18-Spoke Wheels 
Flur.Yellow (4) O� set 0

300054851

1:10 24mm/MN Felgen Rallye Dish weiss (4)  
O� set 0 / 1:10 24mm/MN RallyDish Wheels 
White (4) O� set 0
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts

Glühkerze N4 Standard (1) TGS/
TNS/TGX / Glow Plug N4 Standard 
(1) TGS/TNS/TGX

300041082

XV-02/TRF Radachse (2) für Doppel-
Kardan / XV-02/TRF Axle Shaft for 
Double Cardan (2)

300042218

TA01/TA02/DF01 Speed-Getriebe 
Set 66/69Z / TA02/TA01/DF01 High 
Speed Gear Set

300047393

Tamiya Fahrtregler ESC TBLE-04SR
Tamiya ESC TBLE-04SR

300045070

Kar.-Satz Saint Dragon 4WD
Body-Set Saint Dragon 4WD

300047475

Kar.-Satz Ford Mustang GT4 Corsa 
Grau lackiert / Body Set Ford Mus-
tang GT Corsa Grey prepainted

300047485

XV-02/TRF Verbinder (2) Doppel-
Kardan / XV-02/TRF Joint Case for 
Double Cardan (2)

300042219

Tamiya Fahrtregler ESC TBLE-04S
Tamiya ESC TBLE-04S

300045069

Karosserie-Splinte-Set (10+5)
Snap Pin Set (10+5)

300050197

Kar.-Satz Thunder Dragon
Body Set Thunder Dragon

300047473

Kar. F104 2017 Lightweight
Body F104 2017 Lightweight

300047436

Limitiert!
Limited!

TA02 Carbon Chassis Conver-
sion Set / TA02 Carbon Chassis 
Conversion Set

300047479
Passend nur für TA-02 Chassis
Fitting only for TA-02 Chassis

300084171

2mm Wellensicherungsring/E/C-
Ring (8) / 2mm C-Ring-Set (8)

300084201

DB/DF/DT Reifeneinlagen hinten 
62/35 (2) / DB/DF/DT Buggy Inn.
Sponge rear 62/35 (2)

300094690

2mm/M2 Stoppmutter (10) 
2mm/M2 Lock Nut (10)

300084195

O-Ring schwarz 3mm (10) 
3mm O-Ring black (10)

300084175

Achsschenkelschrauben M 4 x 
11,5mm (5) / M 4 x 11,5mm Step 
Screw/King Pin (5)

TAMIYA-Werkzeugsatz Universal 
TAMIYA Toolkit Universal

300050038

Klebeband doppelseitig (5) 
Hitzebeständ. / Heat Resistant 
Doublesided Tape (5)

300050171

RC-Standard-Servo-Saver 
Baukasten / RC Standard Servo-
Saver-Set Kit

300050204

Motor- und Regler-Rundstecker-
satz (10)1pol / RC Snap Connector 
Set (10)

300050245

AV Motorritzel-Set 16/17 Zähne 
M0,6 / AV Pinion Gear Set 16/17 
Teeth M0,6 

300050354

AV Motorritzel-Set 18/19 Zähne 
M0,6 / AV Pinion Gear Set 18/19 
Teeth M0,6

300050355

AV Motorritzel Set 20/21 Zähne 
M0,6 / AV Pinion Gear Set 20/21 
Teeth M0,6

300050356

AV Motorritzel Set 22/23 Zähne 
M0,6 / AV Pinion Gear Set 22/23 
Teeth M0,6

300050357

Spike Reifen Monster Truck (2) 
Wild Dagger / Monster Truck Spike 
Tires (2) Wild Dagger

300050374

E-Ring-Satz (17) 2 mm/3 mm/4 
mm / E-Ring Set (17) 2 mm/3 
mm/4 mm

300050380

Achsschenkel F-103/Grasshopper 
II / Front Upright Set F-103/Gras-
shopper II

300050395

1:10-Pro� l-Niederquerschnitts-
reifen (2) 26 mm / 1:10 Radial 
Low-pro� le Tires (2) 26 mm

300050419

Spike-Rillen-Reifen vorn (2) Stad.
Blitzer / Spike-Groove Tires front (2) 
Stad. Blitzer

300050449

TAMIYA TSU-05 Standard Servo 
(Digital)

300045062

300050450

Cross-Spike-Reifen hinten (2) Stad.
Blitzer / Cross-Spike Tires rear (2) 
Stad. Blitzer

300045065

TAMIYA TSU-04 Standard Servo 
(Analog)

1:10-Reifen Slick Baukasten-Typ 
26 mm (2)  / 1:10 Tires Slick Kit-Type 
26 mm (2)

300050454

Hi-Torque Servo Saver weiß
Hi-Torque Servo Saver white

300050473

1:10-Reifen Rallye-Block 26 mm (2)
1:10 Tires Rally Block-Type 26 mm (2)

300050476

Alu-Motorritzel-Set 24/25 Zähne 
M0,6 / Alu Pinion Gear Set 24/25 
Teeth M0,6

300050477

B-Teile Getriebegehäuse hinten 
rot TA-01/TA-02 / B-Parts Gearbox 
rear red TA-01/TA-02

300050478

D-Teile Karosserie-Halter TA-01/
TA-02/FF-01 / D-Parts Body Mount 
Set TA-01/TA-02/FF-01

300050482

TD4/TRF/TAxx Druckfeder Kugel-
di� . (2) / TD4/TRF/TAxx Balldi� . 
Spring (2)

300049299
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts

F101-F104 G-Teile Hauptzahnrad 
63 Zähne M0,6 / F101-F104 G-Parts 
Spur Gear 63 Teeth M0,6

300050506

F103RS/G-F104 Spiralfedern 
vorn (3x4) / F103RS/G-F104 Front 
Spring (3x4)

300050509

Öldruck-Stoßdämpfersatz MINI 
CVA II (2) / CVA Mini Shock Unit 
Set II (2)

300050519

C.V.A.II Kurz Öldruckstoßdämpfer-
Satz / C.V.A.II Short Shock Unit Set

300050520

Getriebe-Satz TA-01/TA-02 Manta 
Ray / 4WD Car Plastic Gear Set 
TA-01/TA-02 Manta Ray

300050529

Getriebegehäuse vorn Rot TA-01/
TA-02 / 4WD Front Gear Case red 
TA-01/TA-02

300050541

Slickreifen 30 mm breit (2) mit 
Einlagen  / Racing Slick Tires wide 
(2) w/insert

300050547

1:10 Y-Speichen Felgen chrom/gold 
26 mm (2) 2tlg. / 1:10 Y-Spoke Wheels 
chrome/gold 26 mm (2) 2pcs.

300050548

1:10 Y-Speichen Felgen chrom/gold 
30 mm (2) 2tlg. / 1:10 Y-Spoke Wheels 
chrome/gold 30 mm (2) 2pcs.

300050549

M-Chassis Pro� l-Reifen (2) 54 x 24 mm 
Baukasten / M-Chassis Radial Tires (2) 
54 x 24 mm Kit

300050568

1:10 M-Chassis 8-Speichen Felgen 
(2) silber / 1:10 M-Chassis 8-Spoke 
Wheels (2) silver

300050569

Schneidschrauben 2 x 8 mm (10) 
Di� erenzial / 2 x 8 mm Tapping 
Screw (10) Di� erential

300050573

Madenschrauben 3 mm (10) 
Motorritzel / 3 mm Grub Screw (10) 
Pinion Gear

300050576

Schneidschrauben 3 x 10 mm (10) 
3 x 10 mm Tapping Screw (10)

300050577

Pass-Schrauben 3 x 10 mm (5) FF-01/
TB-01/TGX / 3 x 10 mm Step Screw (5) 
FF-01/TB-01/TGX

300050579

Schneid-Senkschrauben 3 x 12 
mm (10) TB-01 / 3 x 12 mm Counter 
Screw (10) TB-01

300050581

Paß-Schrauben 3 x 14mm (5) TT-
01/TA-01 / 3 x 14 mm Step Screw 
(5) TT-01/TA-01

300050582

Schneidschrauben 3 x 15 mm (10) 
TA-01/TA-02 / 3 x 15 mm Tapping 
Screw (10) TA-01/TA-02

300050583

Pass-Schraube 4 x 10 mm (5) TA-02/
TA-03/M-Chassis / 4 x 10 mm Step Screw 
(5) TA-02/TA-03/M-Chassis

300050585

Unterlegscheiben 3 mm (15)
3 mm Washer (15)

300050586

E-Ring 2 mm (15)
2 mm E-Ring (15)

300050588

Kugelkopf 4 mm M2 (5) 
4 mm Ball Connector M2 (5)

300050590

Kugelhülse 5mm (5) L7,5 x ID 3 
mm / 5mm Ball Collar (5) L7,5 x 
ID 3 mm

300050591

Kugelkopf 5 mm M3 (10)
5 mm Ball Connector M3 (10)

300050592

Welle 2 x 10 mm (10) Radmit-
nehmer / 2 x 10 mm Shaft (10) 
Wheelhub

300050594

Kugelpfanne 5 mm (6) Länge 19 
mm (50592) / 5 mm Adjuster (6) 
Length 19 mm (50592)

300050596

O-Ring 3 x 6 mm rot (10) Dämp-
fer/Radachse / Damper O-Ring 
3 x 6 mm red (10) 

300050597

V-Teile (V1-11) C.V.A-Mini II 50519 
/ V-Parts (V1-11) C.V.A-Mini II 50519

300050598

Dämpfer-Dichtkappen (6) grün 
50519 / C.V.A-Mini II Shock seal 
green (6) 50519

300050600

Kegelrad-Di� erenzial-Set (1) Bau-
kasten / Bevelgear Di� erntial-Set 
(1) Kit-Version

300050602

Kugelpfanne 4 mm (6) M2 
4 mm Adjuster (6) M2

300050633

Achsschenkel rot (2) TA-01/Manta 
Ray / TA-01/Manta Ray Front 
Upright red (2)

300050648

1:10 5-Speichen Felgen chrom/weiss 
26 mm (2) 2tlg. / 1:10 5-Spoke Wheels 
chrome/white 26 mm (2) 2pcs.

300050672

1:10 M-Chassis 8-Speichen Felgen (2) 
Chrom 24mm / 1:10 M-Chassis 8-Spoke 
Wheels (2) Chrome 24mm

300050676

M-Chassis-Reifen Pro� l 60D (2) 
M-Chassis Radial Tires 60D (2)

300050683

M-Chassis-M-Grip-Pro� l-Reifen 
60D (2) / M-Chassis M-Grip Radial 
Tires 60D (2)

300050684

M-Chassis-Reifeneinlagen 60D 
(4) blau / M-Chassis Inner Sponge 
60D (4) blue

300050686

C-Teile Lenkhebel/C-Halter (2) 
TA-03F/R / C-Parts Steering Arm/C-
Holder (2) TA-03F/R

300050700

Achsschenkel vorn blau (2)TA-02/03/
CC-01/FF-01  / Upright front blue (2) 
TA-02/03/CC-01/FF-01

300050705
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Schneidschrauben 2,6x10mm (5) 
2.6x10mm Tapping Screw (5)
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G-Teile Getriebe M0.6 (1) TA-03
G-Parts Gear-Set M0.6 (1) TA-03

300050718

1:10 10-Speichen Felgen weiss 
26 mm (2) / 1:10 10-Spoke Wheels 
white 26 mm (2)

300050732

A-Teile Chassis TL-01
A-Parts Chassis TL-01

300050735

B-Teile Achsschenkel/C-Halter (2) TL-
01 / B-Parts Upright/C-Holder (2) TL-01

300050736

C-Teile Querlenker/Kar.-Halter (4) 
TL-01 / C-Parts Suspension Arm/Body 
Mount (4) TL-01

300050737

G-Teile Getriebe-Satz TL-01
G-Parts Gear-Set TL-01

300050738

L-Teile Karosseriehalter-Set (3) TA-03R 
/ L-Parts Body Mount Set (3) TA-03R

300050744

C.V.A II Öldämpfer-Set extra kurz (2)  / 
C.V.A II Oil-Shock-Set Super Short (2)

300050746

C-Teile Querlenker/Kar.-Halter (4) 
M-03/M-04 / C-Parts Suspension-Arm/
Body Mount (4) M-03/M-04

300050793

Kugelpfanne 5 mm (8) kurz M3 Länge 
14 mm / 5 mm Short Adjuster (8) M3 
Length 14 mm

300050797

Radachsen lang (2) TA-01/02/TB-
01/02/TG / TG Wheel Axle rear (2) 
TA-01/02/TB-01/02

300050808

Limitiert!
Limited!

Semi Racing Slick (2) 26 mm Baukas-
ten / Semi Racing Slick (2) 26 mm Kit

300050810

Radachsen (2) TT01R/DF03/TNS/TL01 
7 Wheel Axle (2) TT01R/DF03/TNS/TL01

300050823

E-Teile Karosserie-Halter TL-01/FF-02 
/ E-Parts Body Mount TL-01/FF-02

300050855

C-Teile Achsschenkel vor.(2)TA-04/
TA-05 / C-Parts Upright front (2) 
TA-04/TA-05

300050867

Kugelpfanne 5 mm (8) M3 TA-04/
TA-05/IFS / 5 mm Adjuster (8) M3 
TA-04/TA-05/IFS

300050875

300050880

TA-04/TA-05 Druckplatten-Kugeldif-
ferenzial (2) / TA-04/TA-05 Ball Di�  
Plate Set (2)

300050882

TA-04/TA-05 Schaft-Schrauben 
Achschenkel (4) / TA-04/TA-05 King 
Pin Set (4)

300050883

TA-01/TA-04/TT-01E Antriebswellen 
39 mm (2) / TA-01/TA-04/TT-01E Drive 
Shaft Set 39 mm (2)

300050927

Kar.-Satz Mitsubishi Lancer Evo VII 
WRC / Body-Set Mitsubishi Lancer 
Evo VII WRC

Anwendungs-
beispiel / sample of use

300050950

C.V.A.II X-Teile Dämper-Kolben/Ein-
steller / C.V.A.II X-Parts Damper Collar

300050953

TGM-02/04/CR-01 Kugelpfannen 
6 mm (16) / TGM-2/04/CR-01 6 mm 
Adjuster (16)

300050956

Karosseri-Splinte 7 mm groß (10) 
7 mm Body Snap Pin Set large (10)

300050994

TA-05/TB Evo.V Aufhängungs-Kugeln 
5 mm (8) / TA-05/TB Evo.V 5 mm 
Suspension Balls (8) 

300051002

TT-01 A-Teile Lenkhebel/
Achsschenkel / TT-01 A-Parts Steering 
Arm/Upright

300051003

TT-01/E B-Teile Querlenker/Karosse-
riehalter / TT-01/E B-Parts Suspension 
Arm/Body Mount

300051004

TT-01/E/R G-Teile Getriebe-Set 
TT-01/E/R G-Parts Gear Set

300051005

TT-01/E/R P-Teile Servohebel/Saver-
Set / TT-01/E/R P-Parts Servo Horn/
Saver-Set

300051006

TT-01/E/R Radachsen/Antriebswel-
len-Set (2) / TT-01/E/R Drive Shaft 
Set (2)

300051007

TGS/TT-01 Urethan-Schaumsto� -
rammer M (1) / TGS/TT-01 Urethan-
Bumper M (1)

300051000

Hi-Torque Servo Saver schwarz
Hi-Torque Servo Saver black

300051001

TT-01 Wannenrahmen-Chassis Kunst-
sto�  / TT-01 Bathtub Chassis Plastic

300051008

TT-01/TNS/M-05 Kegelrad-Set 
Di� erenzial (1) / TT-01/TNS/M-05 Bevel 
Gear Set Di� erential (1)

300051019

TT-01/TGS Urethan-Schaumsto� -
rammer (1) / TT-01/TGS Urethane 
Bumper (1)

300051021

1:10 Rallye Dish Felgen weiss (4) 
26mm/O� set+2 / 1:10 Rally Dish 
Wheel white (4) 26mm/O� set+2

300051022

1:10 10-Speichen Felgen gold 
24 mm (2) / 1:10 10-Spoke Wheels 
gold 24 mm (2)

300051023

1:10-Pro� l-Reifen Racing 24 mm (2) 
m. Einlagen / 1:10 Racing Radial Tires 
24 mm (2) w/ Sponge Insert

300051046

1:10 18-Speichen Felgen grau 
24 mm (4) / 1:10 18-Spoke Wheels grey 
24 mm (4)

300051049

1:10-Racing Slickreifen Medium 24 mm 
(2) m. Einlagen / 1:10 Medium Narrow 
Racing Slicks 24 mm (2) w/ Sponge

300051074

DF-02 Wannenrahmen-Chassis 
DF-02 Bathtub Frame
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300051075

DF-02 A-Teile Getriebegehäuse/
Dämpferbrücke / DF-02 A-Parts Gear 
Case/Damper Stay

300051076

DF-02 B-Teile Achsschenkel & Halter
DF-02 B-Parts Upright & C-Holder

300051080

DF-02 Hauptzahnrad 70Zähne M0.6
DF-02 Spur Gear 70Teeth M0.6

300051081

DF-02 Antriebswellen 64 mm (2)
DF-02 Drive Shaft 64 mm (2)

300051218

TT-01D/R/E Urethan-Schaum-
sto� rammer grau / TT-01D/R/E 
Urethane Bumper grey

300051100

TB Evo.IV/DF-03 Kragenrohr 
4,6 x 4,7 mm (2) / TB Evo.IV/DF-03 
Flange d Tube 4,6 x 4,7 mm (2)

300051104

TB Evo.IV/TRF416 D-Teile Querlenker 
Carbon / TB Evo.IV/TRF416 D-Parts 
Suspension Arm Carbon

300051111

TB Evo.IV/TA-05IFS Kugelpfannen (8) 
4 mm/M3 / TB Evo.IV/TA-05IFS 4 mm 
Adjuster (8) M3

300051206

Buggy-Felgen Astral 60/29 (2) hinten
Buggy-Wheel Astral 60/29 (2) rear 

300051207

Buggy-Reifen Rillen vorn breit 80/19 
(2) / Buggy-Tire Grooved Front wide 
80/19 (2)

300051215

TA-05/IFS/Ver.II Hauptzahnrad 70Z 
M0.6 (1) / TA-05/IFS/Ver.II Spur Gear 
70T M0.6 (1)

300051216

TA-05/TB-03 Antriebswellen 45 mm 
(2) Metall / TA-05/TB-03 Drive Shaft 
45 mm (2) Metal

300051217

TT-01D/R/E B-Teile Querlenker/Kar.-
Halter / TT-01D/R/E B-Parts Suspension 
Arm/Body Mount

1:10 10-Speichen Drift-Räder gold 26 
mm (2) / 1:10 10-Spoke Drift Tires gold 
26 mm (2)

300051219 300051226

TT-01/TGS Urethan-Schaumsto� ram-
mer grau lang / TT-01/TGS Urethane 
Front Bumper grey large

300051237

1:10 M-Chassis 11-Speichen Felgen 
weiss (4) / 1:10 M-Chassis 11-Spoke 
Wheels white (4)

300051238

M-03M/M-04L Achsschenkel-Set 
vorn/hinten / M-03M/M-04L Front/
Rear Upright Set

300051242

TA-05/TB Evo.IV B-Teile Karosserie-
Halter / TA-05/TB Evo.IV B-Parts Body 
Mount

300051243

F103 C-Teile Getriebegehäuse 
F103 C-Parts Gear case Set

300051246

Kar.-Satz NiSMO R34 GT-R Z-Tuned 
Street / Body-Set NiSMO R34 GT-R 
Z-Tuned Street

300051247

DF-03/MS/Ra Getriebe-Kegelrad-Set
DF-03/MS/Ra Bevel Gear Set

300051248

DF-03/MS Getriebe-Zahnrad-Set
DF-03/MS Gear Set

300051249

DF-03/MS B-Teile Dämpferbrücken
DF-03/MS B-Parts Damper Stay

300051250

DF-03/MS/Ra C-Teile Achsschenkel 
vorn / DF-03/MS/Ra C-Parts Front 
Upright

300051251

DF-03/MS/Ra D-Teile Achsschenkel 
hinten (1) / DF-03/MS/Ra D-Parts Rear 
Upright (1)

300051252

DF-03/MS E-Teile Querlenker vorn/
hinten (1) / DF-03/MS E-Parts Front/
Rear Suspension Arm (1)

300051253

TB Evo.V/TA-05Ver.II B-Teile 
Karosserie-Halter  / TB Evo.V/TA-05Ver.
II B-Parts Body Mount

300051258

Kar.-Satz NiSMO Coppermix Silvia 
Drift / Body-Set NiSMO Coppermix 
Silvia Drift

300051263

1:10 5-Speichen Felgen-Set 26 mm 
schwarz (4) O� set+4 / 1:10 5-Spoke 
Wheel Set 26 mm black (4) O� set+4

300051270

Kar.-Satz Mazda RX-7 Street
Body-Set Mazda RX-7 Street

300051289

Kar.-Satz Subaru Impreza WRC 2007
Body-Set Subaru Impreza WRC 2007

300051291

Kar.-Satz Toyota Supra Street/Drift
Body-Set Toyota Supra Street/Drift

300051293

TA-05IFS/TB-03 F-Teile C-Halter 
vorn (2) / TA-05IFS/TB-03 F-Parts Hub 
Carrier (2)

300051297

TA-05IFS D-Teile Querlenker vorn/
hinten (2+2) / TA-05IFS D-Parts Sus-
pension Arm Set front/rear (2+2)

300051319

TT-01E/R/D D-Teile Oberdeck/Akkuhalter/
Motorhalter / TT-01E/R/D D-Parts Upper 
deck/Batt.-Holder/Motor Mount

300051314

DB-01/TRF501X Hauptzahnrad 91 
Zähne 48 Pitch / DB-01/TRF501X Spur 
Gear 91 Teeth 48 Pitch

300051318

TT-01E/R/D A-Teile Dämpferbrücke/
Getriebegehäuse  / TT-01E/R/D A-
Parts Damper Stay/Gearbox front

300051319

TT-01E/R/D D-Teile Oberdeck/Akkuhalter/
Motorhalter / TT-01E/R/D D-Parts Upper 
deck/Batt.-Holder/Motor Mount

CR-01 Reifen Vise Crawler Baukasten (2)
CR-01 Vise Crawler Tires Kit (2)

300051324
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CR-01 Kegel-Di� erenzial-Set (1)
CR-01 Bevel-Gear-Set (1)

300051326

CR-01 Antriebswelle Kunststo�  (1)
CR-01 Propeller Shaft Plastic (1)

300051327

CR-01 Karosserie-Satz Toyota Land 
Cruiser FJ40 / CR-01 Body-Kit Toyota 
Land Cruiser FJ40

300051331

TRF416 C-Teile Achsschenkel vorn 
Carbon-verstärkt (2) / TRF416 C-Parts 
Front Upright front Carbon reinforced (2)

300051332

TRF416/TB-03 E-Teile Achsschenkel 
hinten (2) / TRF416/TB-03 E-Parts Rear 
Upright (2)

300051333

1:10 M-Chassis 8-Sp. Felgen Flach 
grau (4) / 1:10 M-Chassis 8-Sp. 
Wheels Flat silver (4)

300051334

Kar.-Satz Porsche 911 GT3 Cup VIP 
2007 (RS251mm) / Body-Set Porsche 
911 GT3 Cup VIP 2007 (WB251mm)

300051336

Kar.-Satz Nissan GT-R Straßenversion
Body-Set Nissan GT-R Streetversion

300051340

F104 Kugeln/Druckplatten-Satz 3mm 
(8) Kugeld. / F104 Disc Ball Set Steel 
(8) Balldi� .

300051347

TB-03/D/TA-05Ver.II Achsschenkel 
vorn (2) / TB-03/D/TA-05Ver.II Front 
Upright (2)

300051352

TB-03/D/TA-05Ver.II Querlenker vorn/
hinten (2+2) / TB-03/D/TA-05Ver.II 
Front/Rear Suspension Arm (2+2)

300051353

TB-03/D/R Hauptzahnrad 64Z M0.6
TB-03/D/R Spur Gear 64T M0.6

300051356

Kar.-Satz CR-01 MB Unimog U406 
Serie 900 / Body-Set CR-01 MB Unimog 
U406 Serie 900

300051358

1:10 M-Chassis 18-Speichen Felgen-Set 
chrom (4) / 1:10 M-Chassis 18-Spoke 
Wheel-Set chrome (4)

300051362

Kar.-Satz Subaru Impreza WRC 2008 
Werksteam / Body-Set Subaru Impreza 
WRC 2008 Factoryteam

300051364

Kar.-Satz Nissan Skyline R32 Straßen-
version / Body-Set Nissan Skyline R32 
Roadversion

300051365

F104 Felgen-Set schwarz (4) 
Moosgummi-Reifen / F104 Wheel-Set 
Black (4) Sponge Tire

300051378

F104 Moosgummireifen A hinten 
44/35 (2) Baukasten / F104 Sponge 
Tires A rear 44/35 (2) Kit

300051385

M-05 A-Teile Chassis 
M-05 A-Parts Chassis/Frame

300051389

Kar.-Satz Mitsubishi Lancer Evo X 
Straßenversion / Body-Set Mitsubishi 
Lancer Evo X Roadversion

300051376

Anwendungsbeispiel /
sample of use

Kar.-Satz CR-01 Ford Bronco 1973
Body-Set CR-01 Ford Bronco 1973

300051388

Anwendungsbeispiel /
sample of use

M-05 B-Teile Lenkhebel/Akkuhalter
M-05 B-Parts Steering Arm/Battery 
Holder

300051390

M-05 C-Teile Querlenker/Karosserie-
halter / M-05 C-Parts Suspension Arm/
Body Mount

300051391

M-05 F-Teile Achsschenkel/C-Halter
M-05 F-Parts Upright Set/Hub Carrier

300051393

1:10-M-Chassis-Felgen-Set 11 Spei-
chen Racing weiß (4) / 1:10 M-Chassis 
Wheel-Set 11-Spoke Racing white (4)

300051394

F104 Hohlkammerreifen vorn (2) 
Baukasten m. Einlagen / F104 Rubber 
Tires front (2) Kit w/ Inner Sponge

300051399

F104 Hohlkammerreifen hinten (2) 
Baukasten m. Einlagen / F104 Rubber 
Tires rear (2) Kit w/ Inner Sponge

300051400

Kar.-Satz Lancia Delta HF Integrale 
Rallye / Body-Set Lancia Delta HF 
Integrale Rally

300051401

1:10 M-Chassis 5-C-Speichen Felgen-
Set chrom (4) / 1:10 M-Chassis 5-C 
Spoke Wheel-Set chrome (4)

300051405

Kar.-Satz Sand Scorcher 2010 ABS
Body-Set Sand Scorcher 2010 ABS

300051406

Kar.-Satz Datsun 240Z Rallye
Body-Set Datsun 240Z Rally

300051407

TT-02/FF-03 Hauptzahnrad 68Z 
M0,6 (1) / TT-02/FF-03 Spur gear 68 
T/M 0.6 (1)

300051423

M-05Ra F-Teile Achsschenkel vorn/
hinten / M/05Ra F-Parts Front/Rear 
Upright

300051425

M-05Ra M-Chassis Rallye-Block 
Reifen (2) / M-05Ra M-Chassis Rally 
Block Tires (2)

300051427

Kar.-Satz Endless 370Z Drift
Body-Set Endless 370Z Drift

300051428

TRF417 Hauptzahnrad 111 Zähne 
Modul 0,4 / TRF417 Spur Gear 111 
Teeth Module 0,4

300051440

TRF417 Kreuzverbinder Kardan
TRF417 Cross Joint

300051444

DN-01 Schaumsto� einlagen vorn 
BK (2) / DN-01 Inner Sponge front 
Kit (2)

300051448

TA06 Kegelrad-Satz Di� erenzial (2) 
TA06 Bevel Gear Di� erential Unit Set (2)

300051460

Kar.-Satz Sumo Power GT Nissan GT-R 
RS 257 mm / Kar.-Satz Sumo Power GT 
Nissan GT-R WB 257 mm

300051453

Anwendungsbeispiel /
sample of use
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TA06 Kegelrad-Di� .-Gehäuse 52 Z. 
hinten / TA06 Rear Gear Di� ernetial 
Case Set 52T

300051462

TA06 Dichtung Kegeldi� erenzial (2)
TA06 Gear Di� erential Gasket Set (2)

300051464

TA06 Abtriebe Kegeldi� erenzial (2)
TA06 Gear Di� erential Unit Cup 
Joint Set

300051466

Kar.-Satz Honda Ballade Sports 
Mugen CR-X Pro / Body Set Honda 
Ballade Sports Mugen CR-X Pro

300051467

Anwendungsbeispiel /
sample of use

Bruiser Gummi-Band/Teil-Set B
R/C Rubber Parts B Bruiser

300051499

XV-01 B-Teile Stossfänger
XV-01 B Parts Bumper

300051502

XV-01 J-Teile Dämpferbrücken
XV-01 J Parts Damper Stays

300051507

XV-01 G-Teile Getriebe
XV-01 G Parts Gears

300051506

XV-01 K-Teile Lenkhebel
XV-01 K Parts Steering Arm

300051508

XV-01 NN-Teile Abstandhalter
XV-01 NN Parts Spacers 2

300051510

TT-02 A-Teile Dämpferbrücken/Achs-
schenkel/Felgenmitnehmer / TT-02 A-Parts 
Damper stay/Upright/Wheel hex

300051527

TT-02 B-Teile Querlenker/Kar.-Halter/Dämp-
fer / TT-02 B-Parts Suspension Arm/ Body 
support/ Damper

300051528

TT-02 C-Teile Antriebswellen und Mitnehmer
TT-02 C-Parts Propeller shafts and joints

300051529

TT-02 D-Teile Motorhalter / Abdeckungen
TT-02 D-Parts Motor mount / Chassis covers

300051530

Kar.-Satz Sand-Viper DT02/DN01
Body Set Sand-Viper DT02/DN01

300051518

Anwendungsbeispiel /
sample of use

TT-02 G-Teile Getriebe-Zahnrad-Set
TT-02 G-Parts Gear bag

300051531

TT-02 Wannenrahmen-Chassis 
Kunststo� 
TT-02 Bathtub Chassis Plastic

300051532

TRF417 V5 3,5mm Blades für 
Halbwellen / TRF417 V5 3,5mm 
Swing Shaft Cap

300051536

TAMIYA Splint 6mm rund (15)
TAMIYA 6mm Snap Pin round (15)

300051537

TB-04 Kegelrad-Satz Freilauf/Ke-
gelraddi� erenzial 40Z / TB-04 One-
way/Gear Di�  Ring Gear Set 40T

300051547

TB-04 Hauptzahnrad 66 Z Modul 
0,6 (1) / TB-04 Spur Gear 66T Module 
0,6 (1)

300051548

Kar.-Satz RAYBRIG NSX Concept-GT
Body Set RAYBRIG NSX Concept-GT

300051563

Kar.-Satz Subaru BRZ R&D Sport 2014 
Fuji / Body Set Subaru BRZ R&D Sport 
2014 Fuji

300051575

TRF419 Zahnriemen hinten 61Z (1)
TRF419 Rear Belt 61T (1)

300051570

TRF419 Zahnriemen vorn 171Z (1)
TRF419 Front Belt 171T (1)

300051569

Kar.-Satz Honda NSX/ACURA NSX 
257mm / Body Set Honda NSX/ACURA 
NSX 257mm

300051586

1:10 Felgen Race Truck Vorne/Hinten 
(2+2) 12mm silber / 1:10 Race Truck 
Wheels Front/Rear (2+2) 12mm silver

300051588

1:10 Reifen Race Truck (2) 28mm 
1:10 Race Truck Tires (2) 28mm

300051589

Kar.-Satz Mazda 2 Demio
Body Set Mazda 2 Demio

300051591

Anwendungsbeispiel /
sample of use

Kar.-Satz Mazda MX-5 M-05/06 2015
Body Set Mazda MX-5 M-05/06 2015

300051583

Anwendungsbeispiel /
sample of use

Kar.-Satz MOTUL Autech GT-R
Body Set MOTUL Autech GT-R

300051584

Anwendungsbeispiel /
sample of use

Kar.-Satz Raikiri GT
Body Set Raikiri GT

300051585

Anwendungsbeispiel /
sample of use

Kar.-Satz Mercedes-AMG GT3
Body Set Mercedes-AMG GT3

300051590

Anwendungsbeispiel /
sample of use

M-07C A-Teile Karosserie-Halter 
M-07C A Parts Body Mount.

300051595

Kar.-Satz NSU Prinz TT Jägermeister
Body Set NSU Prinz TT Jägermeister

300051594

M-07C Hauptzahnrad / Gegenzahn-
rad / M-07C Spur/Counter Gear

300051601

Kar.-Satz Citroen 2CV Charleston 
Body Set Citroeb 2CS Charleston

300051605

Kar.-Satz Team Hahn Racing MAN TGS 
Body Set Team Hahn Racing MAN TGS

300051606

F104 Spoiler-Set Schw. Vo/hi (H/J-
Teile) / F104 Front/Rear Wing Set black 
(H/J Parts)

300051604

Karosserie F104 2017
Body F104 2017

300051602

Anwendungsbeispiel /
sample of use
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts

Kar.-Satz Land Rover Defender 90 
CC-01 / Body Set Land Rover Defernder 
90 CC-01

300051607

Kar.-Satz Audi Quattro Rallye A2
Body Set Audi Quattro Rallye A2

300051615

Kar.-Satz Toyota Gazoo Racing Yaris 
WRT / Body Set Toyota Gazoo Racing 
Yaris WRT

300051608

Kar.-Satz VW Bus Type 2 (T1)
Body Set VW Bus Type 2 (T1)

300051616

Kar.-Satz Mazda 3
Body Set Mazda 3

300051619

Kar.-Satz Toyota Hilux Extra Cab 
CC-01 (Bruiser) / Body Set Toyota Hilux 
Extra Cab CC-01 (Bruiser)

300051611

TB-05 Hauptzahnrad 63 Z M0,6 (1)
TB-05 Spur Gear 63 T Module 0,6 (1)

300051609

T3-01 Batteriehalterung (4xAA)
T3-01 Battery Case (4x AA)

300051610

Kar.-Satz Toyota Gazoo Racing TS050 
Hybrid LM / Body Set Toyota Gazoo 
Racing TS050 Hybrid LM

300051612

Anwendungsbeispiel /
sample of use

Kar.-Satz Buggyra Fat Fox Race Truck 
Body Set Buggyra Fat Fox  Race Truck

300051613

Anwendungsbeispiel /
sample of use

Kar.-Satz Ford Mustang GT4
Body Set Ford Mustang GT4

300051614

Anwendungsbeispiel /
sample of use

Kar.-Satz Toyota GR Supra
Body Set Toyota GR Supra

300051622

Kar.-Satz Mercedes-Benz G500 
CC-02/01 267mm / Body Set Mercedes-
Benz G500 CC-02/01 267mm

300051623

3x6mm 6-Kantkopf Schraube 
Stahl (10) / 3x6mm Steel Hex Head 
Screws (10)

300051624

3x6mm 6-Kant-Senkkopf Schraube 
Stahl(10) / 3x6mm Steel Counter-Sunk 
HexHead Screws (10)

300051625

3x8mm 6-Kantkopf Schraube 
Stahl (10) / 3x8mm Steel Hex Head 
Screws (10)

300051626

3x10mm 6-Kantkopf Schraube 
Stahl (10) / 3x10mm Steel Hex Head 
Screws (10)

300051628

3x12mm 6-Kantkopf Schraube 
Stahl (10) / 3x12mm Steel Hex Head 
Screws (10)

300051630

3x12mm 6-Kant-Senkk. Schraube 
Stahl(10) / 3x12mm Steel Counter-
Sunk HexHead Screws (10)

300051631

3x8mm 6-Kant-Senkk. Schraube 
Stahl(10) / 3x8mm Steel Counter-Sunk 
HexHead Screws (10)

300051627

3x10mm 6-Kant-Senkk. Schraube 
Stahl(10) / 3x10mm Steel Counter-
Sunk HexHead Screws (10)

300051629

Kar.-Satz VW Karmann Ghia WB 
239mm / Body Set VW Karmann Ghia 
WB 239mm

300051635

Kar.-Satz Ford GT Mk.II 2020
Body Set Ford GT Mk.II 2020

300051664

Kar.-Satz Toyota GR 86 RS 257mm
Body Set Toyota GR 86 WB 257mm

300051666

Kar.-Satz Suzuki Swift sport M-C 
WB239mm / Body Set Suzuki Swift 
sport M-C WB239mm

300051652

Kar.-Satz Comical Avante (GF-01CB) 
Body Set Comical Avante (GF-01CB)

300051655

M-Chassis 10-C-Speichenfelgen (4) sw
M-Chassis C-Shaped 10-Spoke Wheel 
Blk (4)

300051659

3x16mm 6-Kant-Senkk. Schraube 
Stahl (10) / 3x16mm Steel Counter-
Sunk HexHead Screws (10)

300051633

TC-01 A-Teile Kar.-Halter (2)
TC-01 A Parts Body Mounts (2)

300051661

TC-01 C-/D-Teile Aufhängung (2)
TC-01 C/D Parts Suspension (2)

300051663 300051665

M-Chassis 11-Sp.-Felge Schwarz (4)
M-Chassis 11-spoke Wheel Black (4)

300051667

TA08 Hauptzahnrad 71Z/M06 (1)
TA08 06 Module Spur Gear 71T

300051674

TD4 C-Teile Achsschenkel vo/hi (2)
TD4 C Parts F/R Uprights (2)

300051675

TD4 D-Teile Querlenker (2)
TD4 D Parts Suspension Arms (2)

300051668

TA08 Hauptzahnrad 110Z/M04 (1)
TA08 04 Module Spur Gear 110T

300051669

TA08 D-Teile Querlenker (2)
TA08 D Parts Sus. Arms (2)

300051670

TA08 Zahnriemen Vorne 132Z (1)
TA08 Front Belt 132T (1)

300051671

TA08 Zahnriemen Hinten 101Z (1)
TA08 Rear Belt 101T (1)

300051672

Kar.-Satz Lotus Europa M-C 
RS225mm / Body-Set Lotus Europa 
SP M-C WB225mm

300051673

E-Motor Typ 540-N 13.800U/
min / Electricmotor Type  540-N 
13.800RPM
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts
300051676

Kar.-Satz Super Avante TD4
Body Set Super Avante TD4

300051692

Kar.-Satz TD2 Astute 2022
Body Set TD2 Astute 2022

300051700

XV-02/TT02 37mm Halbwelle (2)
XV-02/TT02 37mm SwingShafts for 
Assy Univ

300051677

Kar.-Satz Subaru BRZ (ZD8) 
RS257mm / Body-Set Subaru BRZ 
(ZD8) WB257mm

300051693

Kar.-Satz McLaren Senna RS-
257mm / Body Set McLaren Senna 
WB257mm

300051701

XV-02 Urethane Stoßfänger (1)
XV-02 Urethane Bumper (1)

300051678

Kar.-Satz au TOM's GR Supra
Body Set au TOM'S GR Supra

300051694

Kar.-Satz McLaren Senna RS-
257mm / Body Set McLaren Senna 
WB257mm

300051702

XV-02/TT02 Kegelrad-Set 39Z 
Kugeldi� . / XV-02/TT02 39T Ring 
Gear Ball Di� .

300051686

CC-02 12-Sp.-Felgen 26mm (4) 
Sw O� set+6 / CC-02 12Spk. Wheel 
26mm (4) Blk.O� set+6

300051695

XV-02/TT02 Getriebe-Set 39Z 
Kegeldi� . / 39T Ring Gear XV-02/
TT-02 Gear Di� .

300051703

XV-02/TT02 Getriebe-Set 39Z 
Kegeldi� . / 39T Ring Gear XV-02/
TT-02 Gear Di� .

300051687

Kar.-Satz Ford Bronco 2021
Body Set Ford Bronco 2021

300051696

XV-02 Getriebe-Set 40Z Kegeldi� . 
(1) / 40T Ring Gear XV-02 Gear Di� .

300051704

XV-02/TT02 Kegelrad-Set 39/40Z 
Spool. / XV-02/TT02 39/40T Ring-
Gear Direct C.

300051688

CC-02 6-Sp.-Felgen 26mm (4) 
Sw. O� set+4 / CC-02 6-Sp.-Felgen 
26mm (4) Sw. O� set+4

300051697

XV-02 B-Teile Rammer/Kar.-Halter
XV-02 B Parts Bumper

300051689

Kar.-Satz Opel Calibra V6 DTM Cli�  
RS257 / Body Set Opel Calibra V6 
DTM  Cli�  WB257

300051698

XV-02 B-Teile Rammer/Kar.-Halter
XV-02 B Parts Bumper

300051690

Kar.-Satz Renault Alpine A110 Jägermeister 
RS 210mm / Body Set Alpine A110 Jaeger-
meister WB 210mm

300051699

XV-02 E-Teile Achsschenkel 
hinten (2)
XV-02 E Parts Rear Uprights (2)

TAMIYA-Kugellager 1150 (4) m. 2 
MM Deckscheiben / TAMIYA 1150 Ball 
Bearing (4) MM Sealed

300053008

TAMIYA-Kugellager 850 (2) m. 2 MM 
Deckscheiben / TAMIYA 850 Ball 
Bearing (2) MM Sealed

300053030

TAMIYA-Schmiermittel Kugel-
di� erenzial 10g / TAMIYA Ball 
Di� erential Grease 10g

300053042

Alu-Stoppmutter mit Bund 
M4 / 4 mm Silber (10) / M4 / 4 mm 
Aluminum Flanged Lock Nut Silver (10)

300053024

Aluminium-Felgenmitnehmer 12 mm 
Sechskant (4) / Aluminum Pin Type 
Wheel Adapter Set (4) 12 mm Hex

300053056

TT-02B/DT/DF Reifen (2)Square-Spike 
hin. / TT-02B/DT/DF Rear Square-Spike 
Tires (2)

300053084

TT-02B/DF Reifen (2) Square-Spike 
vorne / TT-02B/DF Front Square-Spike 
(2) Tires

300053088

Buggy-Reifen Stud Spike 80/39 breit 
(2) hinten / Buggy-Tire Wide Stud Spike 
80/39 (2) rear

300053059

Elektromotor 540 Sport Tuned
Electric-Motor 540 Sport Tuned

300053068

Kugeldi� erenzial-Satz Manta Ray 
TA-01/02/03/TL-01 / TA-01 Manta Ray 
Ball Di� ernetial Set

300053070

Schaumsto� -Reifeneinlagen 
26 mm Racing (4) / Racing Inner 
Sponge 26 mm (4)

300053113

Antennenrohre 380 mm � oureszie-
rend (4) m. Halter / Flourescent Anten-
na Pipe Set (4) 380 mm w/ Mount

300053132

TA-01/TL-01/DF-02 Alu-Achsschen-
kelschrauben leicht (4) / TA-01/TL-01/
DF-02 Lightweight Alum. King Pins (4)

300053141

F103 Moosgummireifen weich hinten 
(2) HBR 36/45 / F103 Rear HBR  soft 
Sponge Tires 36/45 (2)

300053129

Limitiert!
Limited!

F103 Spurstangensatz einstellbar 
F103 Turnbuckle Tie-Rods 

300053150

Alu-Öldruckdämpfer-Satz Low 
Friction Rot eloxiert (2) / Alum. Low 
Friction Damper Set Red anodized (2)

300053155

Schaumsto� -Reifeneinlagen 
26 mm hart (4) / Hard Inner Sponge 
26 mm (4)

300053156

Alu-Stoppmutter mit Bund M4 / 
4 mm blau elox. (5) / M4 / 4 mm Alum. 
Flanged Lock Nut blue anodized (5)

300053159

Alu-Stoppmutter mit Bund M 4 / 
4 mm rot elox. (5) / M4 / 4 mm Alum. 
Flanged Lock Nut red anodized (5)

300053160
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts

Alu-Stoppmutter mit Bund M4 / 
4 mm Gold elox. (5) / M4 / 4 mm Alum. 
Flanged Lock Nut Gold anodized (5)

300053161

Alu-Stoppmutter mit Bund M4 / 4 mm 
schwarz elox. (5) / M4  / 4 mm Alum. 
Flanged Lock Nut black anodized (5)

300053162

Tuning-Federnsatz (3 x 2) L = 28 mm/
I-Ø 13,5 mm / On-Road Tuned Spring Set  
(3 x 2) L = 28 mm/I-Ø 13,5mm

300053163

TA-01/TA-02/TL-01 Tuning-
Freilauf vorn / TA-01/TA-02/TL-01 
Front One-way Unit

300053200

M-Chassis-Schaumsto� -
Reifeneinlagen (4) / M-Chassis Inner-
Sponge (4)

300053204

1:10-M-Chassis-Slick-Reifen 
24 mm (2) / 1:10 M-Chassis Slick Tires 
24 mm (2)

300053215

Di� erenzial-Abtriebe Kegeldi� erenzi-
al gehärtet / Hard Joint Cup-Set Gear 
Di� erential 

300053218

1:10-Reifen M2 Slick 26 mm (2)
1:10 Touring Car Tires M2 Slick 26 
mm (2)

300053224

1:10 Pro� l-Reifen M2 radial 26 mm 
(2) / 1:10 Touring Car M2 Radial Tires 
26 mm (2)

300053227

1:10 Reifeneinlagenhart 30 mm breit 
(2) / 1:10 Wide Hard  Inner Sponge  Set 
30 mm (2)

300053230

1:10 5-Speichen Felgen (2)  eintl. 
26mm weiss / 1:10 5-Spoke Wheel (2) 
one-piced 26mm white

300053232

1:10-M-Chassis-Reifeneinlagen 60D 
hart dunkelgrau (4) / 1:10 M-Chassis 
Inner Sponge 60D hard dark grey (4)

300053255

Motorritzel 28/29 Zähne Modul 0,4 
Stahl / Pinion Gear Set 28/29 Teeth 
Module 0.4 Steel

300053262

Reifeneinlagen Racing 26 mm (4) Typ 
A/B / Tire Inner Foam Racing 26 mm 
(4) Type A/B

300053295

M-Chassis/TL-01 Querlenker-
Wellen Stahl (8) / M-Chassis/TL-01 
Suspension-Shaft (8)

300053301

Tuning-Federnsatz kurz (3 x 2) L = 28 mm /
I-Ø 13,5 mm / On-Road Tuned Spring Set 
short (3 x 2) L = 28 mm / I-Ø 13,5mm

300053333

V-Teile Low Friction Stoßdämpfer-
Clips/Federteller / V-Parts Low Friction 
Damper Parts

300053334

Reifenklebevorrichtung für 26 mm & 
24 mm  / Tire Cementing  Helper

300053338

1:10-M-Chassis Reifen 60D verstärkt Typ 
A (2) m. Einl. / 1:10 M-Chassis Tires 60D 
Reinforced Type A (2) w/ Sponge Insert

300053340

1:10 Y-Speichenfelgen schwarz 26 mm (2) 
Carbon verstärkt / 1:10 Carbon � bre rein-
forced Y-Spoke wheel black 26 mm (2)

300053336

TL-01 Speed-Getriebe Modul 0,6
TL-01 Speed Tuned Gear Set Module 0.6

300053342

TL-01/M-03 Schnellverschluß Akku-
Halterung  / TL-01/M-03 Quick Release 
Batt Holder

300053346

Alu-Klebeband hitzebeständig/ver-
stärkt 50mm (2m) / Alum. Reinforced 
Tape Heat resistant 50mm (2m)

300053351 300053379

3 mm HCCA-Kugeln (Kugel.-Di� .) 
leicht (10) / 3 mm HCCA Di� erential 
Ball lightweight (10)

300053415

Universal- Urethan-Stoßfänger 
225 x 70 x 25 mm (1) / Universal 
Urethane Bumper 225x 70 x 25 mm (1)

Alu-Motorritzel 42/43 Zähne Modul 
0,4 (2) / Alum. Pinion Gear 42/43 Teeth 
Module 0.4 (2)

300053421300053416

Masking Tape Bogen 240 x 200 mm 
(2 Bögen) / Masking Sticker 
240 x 200 mm (2 Sheets)

300053420

Alu-Motorritzel 40/41 Zähne Modul 
0,4 (2) / Alum. Pinion Gear 40/41 Teeth 
Module 0.4 (2)

300053433

1:10-Slick-Reifen verstärkt Typ A 24 
mm (2) / 1:10 Medium Narrow Slick 
Tires Type A 24 mm (2)

300053434

1:10-Reifeneinlage 24 mm  blau/
weich (2) / 1:10 Medium-Narrow soft 
Inner Foam blue (2)

300053435

1:10-Reifeneinlage 24 mm schwarz/
hart (2) / 1:10 Medium-Narrow 24 mm 
Hard Inner Foam Black (2)

300053439

Verschleißminderndes Fett 
AW-Grease (3 g)
Anti-Wear Grease (3g)

300053440

Tuning-Federn-Satz Hart (4 x 2) 
L = 26 mm / On-Road Spring Set Hard 
(4 x 2) L = 26 mm

300053443

Silikon-Dämpferöl-Set weich 
#200/300/400 / Silicone Damper Oil 
Set soft #200/300/400

300053444

Silikon-Dämpferöl-Set mittel 
#500/600/700 / Silicone Damper Oil 
Set medium #500/600/700

300053445

Silikon-Dämpferöl-Set hart 
#800/900/1000 / Silicone Damper Oil 
Set hard #800/900/1000

300053448

Stoppmuttern-&-Distanzscheiben-
Set (16) 4 mm / 4 mm Hard Lock Nut & 
Spacer Set (16)

300053453

1:10 6-Speichen Felgen schwarz 
24 mm (2) / 1:10 6-Spoke Wheels black 
24 mm (2)

1:10 Felgen Y-Speichen weiss 24 mm 
(4) O� set+2 / 1:10 Mesh-Spoke Wheels 
white 24 mm (4) O� set+2

300053468

1:10-Tourenwagen-Heckspoiler 
175 mm leicht / 1:10 Touring Car Racing 
Rear Wing Set 175 mm Lightweight

300053470
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1:10 Felgen 5-Speichen weiss 
24 mm (4) / 1:10 5-Spoke Wheels white 
24 mm (4)

300053471

1:10 Dish-Felgen weiss 24 mm (4) 
O� set+2 / 1:10 Dish-Wheels white 24 
mm (4) O� set+2

300053473

1:10 Dish-Felgen weiss 24 mm (4)
1:10 Dish-Wheels white 24 mm (4)

300053475

TT-01 TAMIYA-Kugellagersatz (16) 
(1150/1280) / TT-01 Ball Bearing Set 
(16) (1150/1280)

300053497

F201 Motorritzel 20 Zähne HFC 
Modul 0,6 (1) / F201 Alum. Pinion Gear 
20Teeth Module 0.6 HFC (1)

300053509

TRF-Alu-Distanzscheiben Set 5,5 mm
TRF 5.5 mm Alum. Spacer Set 

300053539

TRF416 Halbkardan 42 mm Stahl (2)
TRF416 42 mm Swingshaft Steel (2)

300053501

Alu-Radmitnehmer 6 mm Klemm-
version (4) 12 mm / Clamp Type Alum. 
Wheel Hub 6 mm (4) 

300053569

Alu-Radmitnehmer 4 mm Klemm-
version (4) blau / Clamp Type Alum. 
Wheel Hub 4 mm (4) blue

300053570

TRF-Öldruckstoßdämpfer-Set 
Flourine-beschichtet (4) / TRF Oil-
Damper Set Flourine coated (4)

300053571

TRF-Dämpfer-Dichtungs-Satz (4)
TRF Damper Rod/O-Ring-Set (4)

300053574

TRF-Dämpferzylinder-Dichtungen 
(4) schwarz / TRF Damper Oil Seal 
(4) Black

300053576

TRF-Urethan-Dämpfer-Gegendruck-
Buchse (10) rot / TRF Damper 
Urethane Bushing (10) red

300053577

Kunststo� kanüle f. Reifenkleber (10)
Micro Nozzle for CA Cement (10)

300053580

Super-Stock-TZ-Racingkohlen 
(Standard) (2) / Super Stock TZ Racing 
Motor Brush (Standard) (2)

300053581

Reifeneinlage 24 mm medium/grün 
(2) schmal / Medium Narrow 24 mm 
shaped inner sponge gedium/green (2)

300053582

300053585

Distanzscheiben-Satz 3 mm (3 x 10) 
0,1/0,2/0,3 mm / 3 mm Shim-Set 
(3 x 10) 0.1/0.2/0.3 mm

300053586

Distanzscheiben-Satz 4 mm (3 x 10) 
0,1/0,2/0,3 mm / 4 mm Shim-Set
(3 x 10) 0.1/0.2/0.3 mm

300053587

Distanzscheiben-Satz 5 mm (3 x 10) 
0,1/0,2/0,3 mm / 5 mm Shim-Set
(3 x 10) 0.1/0.2/0.3 mm

300053588

Distanzscheiben-Satz 10mm (3 x 10) 
0,1/0,2/0,3 mm / 10 mm Shim-Set 
( 3x 10) 0.1/0.2/0.3 mm

300053596

TA-03/TA-04 Alu-Servohalterung kurz 
Silber eloxiert / TA-03/TA-04 Alum. 
Servo Stay short Silver anodized

300053597

M-03/M-04/M-05 Kugel-Kardanwellen 
verst. (2) 30 mm / M-03/M-04/M-05 Assem-
bly Universal Shaft reinforced (2) 30 mm

300053599

Alu-Kugelkopfmutter 5 mm M3 
Flourine-beschichtet (10) / 5mm M3 
Alum. Ball Nut Flourine Coated (10)

300053601

TA-05 Kugelpfanne 5 mm M3 
reibungsarm (8) / TA-05 5 mm M3 
Adjuster Low Friction (8)

300053602

Spannachsen-Steckschlüssel Alu blau 
eloxiert / Alum. Turnbuckle Wrench 
blue anodized

300053619

C.V.A.II Mini-Stoßdämpfer-Set (4) 
ohne Federn / C.V.A.II Mini Shock Unit 
(4) without Springs

300053630

TRF-On-Road-Federn-Set soft/kurz 
rot (2) / TRF On Road Short Spring Set 
soft red (2)

300053631

TRF-On-Road-Federn-Set mittel/kurz 
gelb (2) / TRF On Road Short Spring 
Set medium yellow (2)

300053632

TRF-On-Road-Federn-Set hart/kurz 
blau (2) / TRF On Road short Spring Set 
hard blue (2)

300053640

TRF-Alu-Kugelkopfmutter 5 mm M3 
blau eloxiert (10) / TRF 5 mm M3 Ball 
Nut blue anodized (10)

300053633

TRF-On-Road-Federn-Set extra Hart/
kurz weiß (2) / TRF On Road short 
Spring Set extra hard white (2)

300053642

TRF-Alu-Kugelkopf 5 mm M3 blau 
eloxiert / TRF 5 mm M3 Alum. Ball 
Connector blue anodized (10)

300053646

TRF-Alu-Raddistanzscheiben-Satz 
0,5/1,0 mm (2x4) blau elox./ TRF Alum. Wheel 
Spacer-Set 0.5/1.0 mm (2x4) blue anodized

300053662

TT-01-Spurstangen-Set
TT-01 Turnbuckle Tie-Rod Set

300053663

TT-01/DF-02-Kugeldi� erenzial Set (1)
TT-01/DF-02 Ball Di� erential Set (1)

300053664

DF-02/TT-01 Alu-Motorkühlkörper 
blau eloxiert / DF-02/TT-01 Alum. 
Motor Heat Sink blue anodized

300053665

TT-01-Hauptzahnräder Set 55/58Z
TT-01 Spur Gear Set 55/58T

300053666

TT-01-Alu Motorhalter
TT-01 Metal Motor Mount

300053671

TT-01- Freilaufgetriebe vorn
TT-01 Front One-way Unit

300053673

TT-01 Achsschenkel hinten 
Vorspur+2° (2) / TT-01 Toe-In +2° Rear 
Upright (2)
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts
300053674

TT-01 Querlenker oben Sturz einstell-
bar / TT-01 Adjustable Upper Arm Set

300053682

TT-01 Alu-Stoßfängerhalter blau 
eloxiert / TT-01 Alum. Bumper 
Stopper blue

300053683

TT-01 Urethan-Schaumsto� rammer 
mittel blau / TT-01 Urethan Bumper 
medium blue

Elektromotor Super Stock „TZ“
Elektric Motor Super Stock „TZ“

300053696

Elektromotor Super Stock „RZ“
Electric Motor Super Stock „RZ“

300053697

DF-02 Speed-Hauptzahnrad 67 
Zähne Modul 0.6 / DF-02 Speed Spur 
Gear 67 Teeth Module 0.6

300053703

TA/TB/DB Kugeln-Querlenkerwellen 
(8) Fluorine-beschichtet / TA/TB/DB 
Fluorine Coated Suspension Balls (8)

300053709

Distanzscheiben-Satz 6 mm (3x10) 
0,1/0,2/0,3 mm / 6 mm Shim-Set 
(3x10) 0.1/0.2/0.3 mm

300053726

Alu-Rundkopfschraube M3 x 10 mm (5)
Innensechskant blau elox. / M3 x 10 mm Alum. 
Hex Socket Roundhead Screw (5) blue anod.

300053767 300053790

DF-02/TT-01 Abtriebe Kugel-Kardan- 
& Antriebswellen / DF-02/TT-01 Cup 
Joint Universal Shaft

300053791

DF-02 Kugel-Kardanwellen (2)
DF-02 Universal Shaft Assembly (2)

300053792

TT-01/DF-03Ra Kugel-Kardanwellen 
(2) Stahl / TT-01/DF-03Ra Assembly 
Universal Shaft (2) Stahl

300053823

TA-05/FF-03 Alu-Felgenmitnehmer Klemm 
5 mm (4) blau elox. / TA-05/FF-03 Clamp Type 
Alum. Wheel Hub 5 mm (4) blue anod.

300053827

TB Evo V/TRF416X Stabilisator-Stell-
ringe (4) blau elox. / TB Evo V/TRF416X 
Stabilizer Rod Stopper (4) blue anod.

300053828

DT-02 Sturz- und Spurstangen Set 
einstellbar / DT-02 Turnbuckle Suspen-
sion Arm & Tie-Rod Set

300053831

DT-02 Alu Motorkühlkörper
DT-02 Alum. Motor Heat Sink

300053832

DT-02 Tuningfedern-Set (2x4)
DT-02 Spring Set (2x4)

300053847

TA-05 Kugel-Kardanantriebswelle 
46 mm (2) / TA-05 Assembly Universal 
Shaft 46 mm (2)

300053851

TRF501X/DB-01-Titan-Querlenker-
wellen 46 mm (2) / TRF501X/DB-01 
Titan Suspension Shaft 46 mm (2)

300053857

TRF416/TA-05 Hauptzahnrad 105 
Zähne M0.4 (1) / TRF416/TA-05 Spur 
Gear 105 Teeth M0.4 (1)

300053863

DT-02 Kugeldi� erenzial-Satz
DT-02 Ball Di� ernetial Set

300053864

TT-01 Alu Lenkhebel-Verbinder blau 
elox. / TT-01 Alum. Steering Link

TA-05 Alu-Federteller 1 mm (4) 
(53571) / TA-05 Alum. Damper Retai-
ner 1 mm down (4) (53571)

300053876

DF-03 Buggy-Felgen DF-Dish weiß 
vorn (2) 62/25 / DF-03 Buggy-Wheels 
DF-Dish white front (2) 62/25

300053880

DF-03 Buggy-Felgen DF-Dish weiß 
hinten (2) 62/35 / DF-03 Buggy-
Wheels DF-Dish white rear (2) 62/35

300053881

Sticker TAMIYA Dragon
Sticker TAMIYA Dragon

300053887

TRF415/TA-05 Alu-Spannachsen 
3 x 10 mm (4) blau elox. / TRF415/TA-05 
Alum. Turnbuckle Shaft (4) blue anod.

300053892

TA-05/IFS Aramid-Zahnriemen 339 mm 
(1) blau vo/hi / TA-05/IFS Aramid Drive 
Belt 339 mm (1) blue front/rear

300053897

F104 Hauptzahnrad-Set Modul 0,4 
93/104 Zähne / F104 Module 0.4 Spur 
Gear Set 93/104 Teeth

300053900

F104 TRF Alu-Spezial-Dämpfer (1) 
blau elox. / F104 TRF Alum. Special 
Damper (1) blue anod.

300053901

DB-01 Alu-Kugelkopf 5 x 5 mm (5) 
blau elox. / DB-01 5 x 5 mm Alum. Ball 
Connector (5) blue anod.

300053906

DB-01 Alu-Kugelkopf 5 x 8 mm (5) 
blau elox. / DB-01 5 x 8 mm Alum. Ball 
Connector (5) blue anod.

300053907

Vintage The Frog 2005 Kugelkardan-
wellen-Satz (2) / Vintage The Frog 
2005 Assembly Universal Shaft Set (2)

300053908

5-mm-LED weiß (Xenon) TLU-01 (1)
5mm LED-Light White TLU-01 (1)

300053910

5-mm-LED rot/klar TLU-01 (1)
5mm LED-Light red/clear TLU-01 (1)

300053911

3-mm-LED orange TLU-01 (1)
3mm LED-Light orange TLU-01 (1)

300053912

Vintage The Frog 2005 Alu-12-mm-
Felgenmitnehmer (2) / Vintage The Frog 
2005 Alum 12mm Wheel Adapter (2)

300053913

TRF415MSXMR Titanwellen 2,6 mm 
(4) AufhängunganodTRF415MSXMR 
2.6 mm Titanium Suspension Shaft

300053917

TRF-Dämpfer-V-Teile Kugelpfannen/Kol-
ben (2) Low Friction / TRF Damper V Parts 
Connector/Damper Piston (2) Low Friction

300053918

DF-03 Stahl-Motorritzel 23/25 Z M0.5
DF-03 Pinion Gear 23/25 T Steel M0.5

300053922
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts

DF-03 Alu-Öldämpfer Set (4)
DF-03 Alum. Oil Damper Set (4)

300053926

DF-03 Tuning-Federn-Set (3x4) weich/
mittel/hart / DF-03 Damper Spring 
Setting Set (3x4) soft/medium/hard

300053927

Elektromotor Dirt-Tuned 27T
Electric Motor Dirt-Tuned 27T 

300053929

Motor O� -Road Super Stock  „BZ“
Super Stock Motor „BZ“ O� -Road

300053930

DF-03 Sturz- und Spurstangen Set 
einstellbar gehärtet / DF-03 Hard 
Turnbuckle Shaft Set 

300053940

24mm 5-Sp.-Felgen/Pro� l-Reifen (2)
24mm 5-Sp.Wheel w/Tire (2)

300053955

DF-03 Kühlkörper Set (3)
DF-03 Heat Sink Bar (3)

300053924

24mm 10-Sp. Felgen/Pro� l-Reifen (2)
24mm 10-Sp.Wheel w/Tire (2)

300053956

DF-03 Rutschkupplung-Set
DF-03 Slipper Set

300053925

DB-01/TRF501X Motorritzel-Set 18/19 
Zähne 48 Pitch / DB-01/TRF501X 
Pinion Gear Set 18/19 Teeth 48 Pitch

300053965

DB-01 Stahlkugelkopf 5 x 5 mm (5) 
Innensechskant / DB-01 5 x 5 mm 
Steel Hex Head Ball Connector (5)

300053968

DB-01 Stahlkugelkopf 5 x 8 mm (5) 
Flourine-beschicht./ DB-01 5 x 8 mm 
Ball Head Connector (5) Flourine Coated

300053969

DB-01 Staubschutz Kugelkopf (20)
DB-01 Dust Cover for Ball 
Head&Adjuster (20)

300053980

Elektromotor Lightly-Tuned 28T
Elektric Motor Lightly-Tuned 28T

300053983

DB-01/TRF416 18 Z Zentralriemen-
rad (2)  / DB-01/TRF416 18 T Center 
Pully (2)

300053989

TRF Alu-M-Chassis-Dämpfer-Set 
(4) schwarz eloxiert / TRF M-Chassis 
Alum. Damper Set (4) Hard Coated

300054000

3-mm-LED weiß TLU-01 (1)
3mm LED-Light White TLU-01 (1)

300054008

3-mm-LED rot TLU-01 (1)
3mm LED-Light red TLU-01 (1)

300054009

1:10-Super-Drift-Räder Chrom Y-Speichen 
24 mm (2) O� set+2 / 1:10 Chr. Mesh Wheel 
w/ Super Drift Tires 24 mm (2) O� set+2

300054021

TT-01E Kugellagersatz (20)
TT-01E Ball Bearing Set (20)

300054025

TT-01E Alu-Antriebswelle blau
eloxiert / TT-01E Alu Propeller 
Joint&shaft Set blue

300054026

TA-05V.II/IFS F-Teile C-Halter Carbon-
verstärkt 4° (2) / TA-05V.II/IFS F-Parts 
C-Holder Carbon reinforced 4° (2)

300054031

CR-01 Radachsen gehärtet (2)
CR-01 Reinforced Wheel Axle (2)

300054048

TB-03/D/R/Evo V Hauptzahnrad 96 
Zähne M0.4 (1) / TB-03/D/R/Evo V Spur 
Gear 96 Teeth M0.4 (1)

300054055

TT-01E Alu-Racing-Lenkhebel-Set 
blau eloxiert / TT-01E Alum. Racing 
Steering Set blue

300054058

TT-01E Carbon-Dämpferbrücken 
Set hinten / TT-01E Carbon Damper 
Stay rear

300054060

DB-01/TRF501X Motorritzel-Set 13/14/15 
Zähne 48 Pitch / DB-01/TRF501X Pinion 
Gear-Set 13/14/15 Teeth 48 Pitch

300054062

Querlenkerhalter
Suspension Mount

300054064-74

300054069  1A / 1A
300054071 1C / 1C
300054072 1D / 1D

TA07 Achsschenkel-Befestigungs-Set 
Flourine beschichtet / TA07 Ball Head King 
Pin Set Flourine Coated

300054075

TA07/TRF416 Alu Halbkardanwelle 
44 mm (2) Bl. / TA07/TRF416 44 mm 
Lighthweight Rear Swing Shaft (2) Blue an.

300054077

TA-05IFS/TB-03 Alu-Servo-Halter rechts 
(1) blau elox. / TA-05IFS/TB-03 Alum. 
Servo Stay right (1) blue anodized

300054090

CR-01 Alu-Längslenker gebogen 
vorn/unten (2) / CR-01 Aluminum Bent 
Lower Arm front (2)

300054106

CR-01 Alu-Längslenker gebogen 
hinten/unten (2) / CR-01 Aluminum 
Bent Lower Arm rear (2)

300054107

CR-01 Achswellen m. Di� .-Sperre 
verstärkt (1) / CR-01 Reinforced Di� .-
Shaft and Di� .-Lock (1)

300054108

CR-01 Crawler Motor CR-Tuned 35T
CR-01 Crawler Motor CR-Tuned 35T

300054114

TA-05/FF-03/TB-03 Alu-Ruderhorn 
H.T.Servo Saver 5100 / TA-05/FF-03/TB-
03 Alum. Horn H.T. Servo Saver 51000 

300054121 300054139

Karosserie-Beschlagteile 
Rechtslenker / Body Accessory Parts 
Set Right Hand Drive

300054140

DB-01/TRF501X Zahnriemen verst. 
369 x 3,7 mm (1) / DB-01/TRF501X 
Reinforced Drive Belt 369 x 3,7 mm (1)

300054145

TB-03/TRF416WE EX Urethan-
Schaumsto� -Rammer / TB-03/TRF-
416WE EX Urethan Bumper
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts
300054152

TAMIYA-Vakkumpumpe für Öldruck-
stoßdämpfer superlang / TAMIYA 
Damper Oil Air Remover super long

300054155

3-mm-Alu-Stoppmuttern (5) Dünn 
blau eloxiert / 3mm Thin Alum. Lock 
Nut (5) blue anodized

300054154

F104/F103 Achsschenkel vorn Car-
bon verstärkt (2) / F104/F103 Carbon 
Reinforced Uprights front (2)

300054157

1:10-Tourenwagen-Cockpit Satz 
Rechtslenker / 1:10 Touring Car 
Cockpit Set Right Hand Drive

300054158

F104/F103 Alu-Di� .-Gehäuse blau 
eloxiert / F104/F103 Alum. Di� .-
Housing Set blue anodized

300054159

F104/F103 Alu-Ruderhorn f. High Torque 
Servo Saver blau elox. / F104/F103 Alum. 
High Torque Servo Saver Horn blue anod.

300054170

TA-05V.II/IFS-R Zahnrimen 342 mm 
reibungsarm / TA-05V.II/IFS-R Drive 
Belt 342 mm Low Friction

M-05 TAMIYA-Kugellager-Satz 18 tlg.
M-05 Ball Bearing Set 18pcs.

300054179

M-05 Querlenker oben einstellbar
M-05 Adjustable Upper Arm Set

300054182

M-05 Radachsen mitlaufend verstärkt 
(2) / M-05 Reinforced Free Wheel 
Axle Set (2)

300054183

DB-01 Dual-Block-Reifen vorn 62/25  
Baukasten (2) m. Einl.n / DB-01 Dual-
Block Tires front 62/25 Kit (2) w/Inserts

300054185

DB-01 Dual-Block-Reifen hi. 62/35 
Baukasten (2) m. Einl. / DB-01 Dual-
Block Tires rear 62/35 Kit (2) w/Insert

300054186

M-05 Alu-Racing-Lenkhebel-Set blau 
eloxiert / M-05 Alum. Racing Steering 
Set blue anodized

300054191

M-05 Alu-Lenkhebel-Verbinder blau 
eloxiert / M-05 Alum. Steering Link 
blue anodized

300054192

M-05 Alu-Lenkhebel-Wellen-Set blau 
eloxiert / M-05 Alum. Steering Post Set 
blue anodized

300054193

M-05 Kugeldi� erenzial-Set
M-05 Ball Di� erenzial Set

300054194

M-05 Alu-Anlenkungs-Set blau 
eloxiert / M-05 Alum. Turnbuckle 
Steering Rod Set blue anodized

300054195

F104 Hohlkammerreifen hart vorn (2) 
/ F104 Rubber Tires Front/hard (2)

300054198

F104 Hohlkammerreifen soft hinten 
(2) / F104 Rubber Tires Rear/soft (2)

300054199

F104 Gitterspeichen-Felgen-Set Silber 
für Hohlkammerreifen (4) / F104 Metal 
Plated Mesh Wheels for Rubber Tires (4)

300054201

DB-01 Alu-Kugelkopf 5 x 5 mm (5) 
Flourine beschichtet / DB-01 5 x 5 mm 
Alum. Ball Connector (5) Flourine coated

300054209

TRF201/511/DB-01 Heckspoiler-Set (2) 
TRF201/511/DB-01 Rear Wing-Set (2)

300054211

F104 Hauptzahnrad-Adapter
F104 Spur Gear Adapter

300054215

DB-01/TRF501X Motorritzel 22/23Z 48DP 
DB-01/TRF501X Pinion Gear 22/23T 48DP

300054217

DB-01/TRF501X Motorritzel 24/25Z 48DP 
DB-01/TRF501X Pinion Gear 24/25T 48DP

300054218

M-05 Achsschenkelschrauben (4) 
beschichtet / M-05 Low Friction 
King Pin (4)

300054237

F104 Alu-Felgenmitnehmer (Klemm) 
hinten blau elox. / F104 Alum. Wheel 
Stopper - Clamp Type

300054240

Alu Spannachse M3 x 18 mm blau 
eloxiert (2) / M3 x 18 mm Alum. Turn-
buckle Shaft blue anodized (2)

300054247

Alu Spannachse M3 x 23 mm blau 
eloxiert (2) / M3 x 23 mm Alum. Turn-
buckle Shaft blue anodized (2)

300054248

Alu Spannachse M3 x 32 mm blau 
eloxiert (2) / M3 x 32 mm Alum. Turn-
buckle Shaft blue anodized (2)

300054249

Alu Spannachse M3 x 18 mm blau 
eloxiert (2) / M3 x 18 mm Alum. Turn-
buckle Shaft blue anodized (2)

300054250

TRF Kugelpfannen 5 mm verstärkt 
grau (8) / TRF 5 mm reinforced 
Adjuster Gray (8)

300054257

M-03/04/05/06 Getriebe verstärkt 
schwarz / M-03/04/05/06 Reinforced 
Gear Set black

300054277

M-06 Stabilisator Set vorn/hinten
M-06 Stabilizer Set front/rear

300054295

TA06/Pro Kegeldi� .-Wellen Metall
TA06/Pro Cross Shaft Met. Bevelge.-Di� .

300054311

1:10 Tourenwagen-Cockpit Links-
lenker / 1:10 Touring Car Cockpit 
Set Left-Hand-Drive

300054298

Tamiya Sensorkabel TBLE-01S 
120mm / Tamiya TBLE-01S Sensor 
Cable 120mm

300054317

Tamiya Sensorkabel TBLE-01S 
160mm / Tamiya TBLE-01S Sensor 
Cable 160mm

300054318

M03/04/05/06 Stahl Getriebewellen 
(Hohl) / M03/04/05/06 Lightweight 
Hollow Shaft

300054319

M05 Carbon Dämpferbrücke vorn
M05 front Carbon Damper Stay

300054320
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts
300054329

DB01 Kegeldi� erenzial-Satz
DB01 Bevel Gear Di� erential Unit

300054352

RM-01 Federn-Set Roll (4x2)
RM-01 Roll Spring Set (4x2)

300054358

Elektromotor RS-540 Torque-Turned 
25T / Electric Motor RS-540 Torque-
Turned 25T

300054363

Alu Motorritzel 23 Z/M0.6 gehärtet
M0.6 Alu.Pinion Gear 23T Hard coat.

300054376

XV-01 Alu Querlenkerhalter 1XJ 
geteilt (1+1) / XV-01 Alum. Separate 
Suspension Mounts 1XJ (1+1)

300054377

XV-01 Alu Querlenkerhalter 1XM 
geteilt (1+1) / XV-01 Alum. Separate 
Suspension Mounts 1XM (1+1)

300054378

XV-01 Rutschkupplungs-Set (Slipper)
XV-01 Slipper Clutch Set

300054379

XV-01 Alu Querlenkerhalter XJ (1)
XV-01 Alum. Suspension Mount XJ (1)

300054382

Motorritzel  26/27T 48P/M0.6
Pinion Gear 26/27T 48P/M0.6

300054384

Karosserie O-Ring 5mm (10)
5mm Body O-Rings (10)

300054393

Elektromotor Typ 380 Sport-Tuned 
Motor/ Type 380 Sport-Tuned Motor

300054395

TT-01/DT-02 3x22 Low Fric.Querl.
welle(4) / DT02&TT01 3x22 LF Sus. 
Shaft (4)

300054397

DT-02 Alu. Servohalterung
DT-02 Alum. Servo Mount

300054398

FF03 Getriebegehäuse f. Kegeldi� .
FF-03 Gear Case for Gear Di� erential

300054412

4x4 Rutschkupplungs-Set(Slipper) 
Bruiser / 4x4 Slipper Clutch Set Bruiser

300054414

RC 4x4 Bruiser Felgen 4-teilig chrom 
(2) / RC 4x4 4-Piece Wheel (2) Bruiser

300054415

RC 4x4 Bruiser D-Teile Stossfänger 
schwarz / RC 4x4 Black Bumper D-Parts 
Bruiser

300054416

RC 4x4 Bruiser Fahrer� gur
RC 4x4  Driver � gure Bruiser

300054419

Silikon Di� erenzial-Öl #1.000.000 
Viskosität/ Silicone Di� erential Oil 
Visco. #1.000.000

300054428

TA06 Di� erenzial-Kegelräder Stahl 
TA06 Gear Di� erential Steel Bevel Gears

300054430

Doppelseit.Klebeb.f. Schaum-
sto� ramm.(10) / Sponge Tape for 
Bumper (10)

XV-01 F-Teile Querlenker vorn/hinten (1+1) 
Carbonverstärkt / XV-01 F Parts Front/Rear 
Suspension Arms Carbon� bre reinforced (1+1)

300054444

XV-01 J&JJ Teile Dämpferbrücken Car-
bonverstätkt / XV-01 J&JJ Parts Damper 
stay Carbon� bre reinforced

300054445

XV-01 Zahnriemen verstärkt (573mm)
XV-01 Reinforced Drive Belt (573mm)

300054448

TA06/XV01 Alu Riemenrad 18 Zähne
TA06/XV01 18 Teeth Alum. Pully

300054450 300054458

1:10 Racing Heckspoiler (b) universal
1:10 Racing Wing (b) universal

300054464

Alu Motorritzel 16 Z/0.6 gehärtet
0.6 Alu Pinion Gear 16T Hard coated

300054465

XV-01 O� -Road Federn Satz Hart/Mittel/
Weich (3x2) / XV-01 Dirt Spring Set Hard/
Medium/Soft (3x2)

300054476

TT-02 Kugellagersatz 16tlg.
TT-02 Ball Bearing Set (16)

300054477

TT-02 Di� erenzial-Abtrieb (2)
TT-02 Gear Box Joint Universal Shaft (2)

300054475

M-05 Carbon Dämpferbrücke hinten
M-05 Carbon Damper Stay Rear

300054471

TA06 Stahl Kegeldi� erenzial-Satz hinten 
TA06 Steel Gear Di� erential Unit rear

300054483

CC-01/HL Rock Block Reifen m. Tapered 6-Spei-
chenfelge chrom (2) / CC-01/HL Rock Block Tires 
w/ Tapered 6-Spoke wheels chrome (2)

300054490

TA06 F.C. Kragenrohr 4,5x3,5mm 
1tlg. (2) / TA06 Flanged Tube & Spacer 
4,5x3,5mm (2)

300054489

Kugelpfanne 5mm LowFr. (8) 
L.14mm/M3 / L.Friction 5mm 
Adjuster Short (8)

300054491

1:10 Rallye-Cockpit-Set Linkslenker
1:10 Rally Car Cockpit Set Left-
Hand-Drive

300054494

TC Racing Heckspoiler Set 2 (1 + 1)
Touring Car Racing Wing Set 2 (1 + 1)

300054499

Chassis Schutzfolie hart 0,3mm (2)
Chassis Protective Sticker Hard 
0,3mm(2)

300054496

WR-02 Fahrer� gur Bausatz
WR-02 Driver Full Body Kit

300054500

TT-02 Highspeed Getriebeset 68Z
TT-02 High Speed Gear set 68T
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts
300054501

TT-02/B Alu Antriebswelle zentral 
blau / TT-02/B Alum. Propeller Shaft 
(central) blue

300054502

TT-02/B Alu Mitnehmer Antriebs-
welle zentral blau  / TT-02/B Alum. 
Propeller Joint blue

300054503

Alu Dämpferkugeln BigBore 
Aeration (4) / Alum. Buggy Damper 
Suspension Ball (4) BigBore

300054504

XV-02/TD4 Alu BigBore Dämpfer-Set 
vorn (2) / XV-02/TD4 Alum. BigBore 
Damper Front (2)

300054505

TD2/TD4 Alu BigBore Dämpfer-Set 
hint.(2) / TD2/TD4 Alum. BigBore 
Damper Rear (2)

300054514

XV-01/T Stabilisator-Set vo/hi. (2)
XV-01/T Front/Rear Stabilizer Set (2)

300054515

XV-01/T Halbkardan vorn 42mm (2)
XV-01/T Front Assy. Univ. Shaft 
42mm (2)

300054516

XV-01/T Halbkardan hinten 39mm 
(2) / XV-01/T Rear Assy. Univ. Shaft 
39mm (2)

300054519

CC-01 Cross-Country Fahrwerks-
Erhöhung / CC-01 Stroke extension 
Link

300054522

TB-04/Pro Alu Kugeldi� erenzial-Set 
40 Z / TB-04/Pro Alum. Ball Di� eren-
tial Set 40 T

300054531

WR-02 Fahrer� gur / Torso
WR-02 Driver Torso

300054532

TA06 Alu Abtrieb Kegeldi� . (2) m. 
Blades / TA06 Alum. Cup Joint Gear 
Di� erential Unit (2)

300054533

TB-04 Alu Wellen Kegeldi� erential (2)
TB04 Gear Di� erent. X Alum. Shaft (2)

300054539

TT-02B Li/Re-Gewindestan.-Set 
einst. (7) / TT-02B Full Turnbuckle-Set 
adjustable (7)

300054540

TB-04 Kegelrad-Satz Stahl Di� erenzial
TB-04 Gear Di� erential Steel Bevel 
Gears

300054541

CC-01 Alu Öldruckstoßdämpfer-Satz 
(4) / CC-01 Alum. Oil Damper Set (4)

300054543

TB-04 Alu Abtriebe Kegeldi� . m. 
Blade / TB-04 Alum. Cup Joint Gear 
Di�  w/Blades

300054549

TT-02 Alu Achsschenkel 2,5°/hinten
TT-02 Alum. Rear Upright 2.5°

300054550

TT-02/B Schaftschraube 3x18mm (2)
Low Fr. / TT-02/B 3x18 Low Friction 
Step Screw (2)

300054554

CC-01/HL Rock Block Reifen mit 2tlg. 5-Speichen 
Felgen chrom (2) / CC-01/HL Rock Block Tires w/ 
2piece 5-Spoke Wheel chrome (2)

300054558

TT-02B FRP Dämpferbrücken Set 
hinten / TT-02B FRP Rear Damper 
Stay Set

300054559

TT-02 Querlenkerkugeln Low 
Friction (4) / TT-02 Low Friction 
Suspension Ball (4)

300054560

DT-03 Getriebewellen leicht (2) 
5x45mm / DT-03 Gear Shaft light-
weight 5x45mm (2)

300054561

DT-03 Stabilisator-Set vorn/hinten 
(2+2) / DT-03 Stabilizer Set front/
rear (2+2)

300054569

TRF418 D-Teile Querlenker (1+1) 
Carbon verstärkt / TRF418 D-Parts Sus-
pension Arms (1+1) Carbon reinforced

300054570

TRF418 E-Teile Achsschenkel hinten 
(2) Carbon verstärkt / TRF418 E-Parts 
Rear Upright (2) reinforced carbon� bre 

300054562

DT-03 Dämpferbrücke vorn carbon 
verst. / DT-03 Carbon Damper 
Stay front

300054563

DT-03 Dämpferbrücke vorn carbon 
verst. / DT-03 Carbon Damper 
Stay front

300054565

DT-03 Alu Lenkservo-Halterung
DT-03 Alum. Steering Servo Mount

300054567

DT-03 CVA Öldämpfer-Set Kurz/Mini 
(2+2) / DT-03 CVA Damper Set Short/
Mini (2+2)

300054564

DT-03 Alu Akkuhalter-Verschluß
DT-03 Alum. Battery Bar

300054571

TT-02 Alu Motorkühlkörper Blau 
eloxiert / TT-02 Alum. Motor Heat Sink 
Blue anodized

300054572

DT-03 Li/Re Gewindestangen-Set 
einst.(6) / DT-03 Full Turnbuckle 
Set (6)

300054573

TRF Alu Distanzscheiben 0,75 mm 
blau (8) / TRF Alum. Wheel Spacer 
0.75 mm Blue (8)

300054574

TT-02 Alu Lenkhebel-Set Blau elo-
xiert / TT-02 Alum. Racing Steering 
Set blue anodized

300054575

TT-02 Alu Lenkhebelverbinder Blau 
elox. / TT-02 Alum. Steering Bridge 
blue anodized

300054577

TRF Alu Motorritzel 21 Z/M0.6 
gehärtet / TRF M0.6 Alu.Pinion Gear 
21T Hard coat.

300054578

TRF Alu Motorritzel 25 Z/M0.6 
gehärtet / TRF M0.6 Alu.Pinion Gear 
25T Hard coat.

300054579

TAMIYA Kugellager-Satz 1150 (16)
TAMIYA Ball Bearing Set 1150 (16)

300054580

Achsschenkelhalter 4° verstärkt (2)
Reinforced  Hub Carrier 4° (2) Rev.
Suspension Arm
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts
300054581

XV-01/Pro Dämpferbrücke vorn 
Carbon lang / XV-01/Pro Carbon Long 
Damper Stay Front

300054589

Kegeldi� erenzial Shim-Set 
0,2/0,3mm (4) / Gear Di� erential Shim 
Set 0,2/0,3mm (4)

300054590

M-Chassis Reifeneinlage Super Hart 
(4) / M-Chassis Inner Sponge Super 
Hard (4)

300054592

TB-04 Starrer Durchtrieb vorn
TB-04 Front Direct Coupling

300054593

TB-04 G-Teile Kegelradgetriebe 
carbon verstärkt / TB-04 Carbon 
reinforced G Parts Bevelgears

300054598

CC-01/HL Rock Block Reifen weich 
(2) / CC-01/HL Rock Block Tire Soft (2)

300054599

Tamiya LED 3mm Halogen, weiß 
TLU-01 / Tamiya LED 3mm Halogen 
white TLU-01

300054600

Tamiya LED 5mm Halogen, weiß 
TLU-01 / Tamiya LED 5mm Halogen 
white TLU-01

300054602

TA06 Alu Abdeckung Kegel-Di� eren-
zial / TA06 Alum. Gear Di�  Cover

300054603

WR-02/CW-01 Monster Spikereifen, 
weich / WR-02/CW-01 Monster Spike 
Tires Soft

300054604

Kar.-Halter Verlängerungsset 5,5mm 
(4) / Body Mount Extension Set 
5,5mm (4)

300054605

M-05V.II A-Teile Chassis
M-05 Ver.II A-Parts Chassis

300054606

M-05V.II Querlenker-Set vorn/hinten 
(4) einteilig / M-05 VII One pieced 
Suspension Arm Set (4) front/rear

300054607

Tamiya Schrumpfschlauch-Set 7tlg. 
100mm / Tamiya Heat Shrink Tubing 
Set (7) 100mm

300054608

CC-01 Kugel-Kardanwelle (2) vorn
CC-01 Assembly Univ. Shaft (2) front

300054610

TAMIYA Alu 12mm Felgenmit. 9mm 
Klemm (2) / Alu Wheel Hub Clamp 
type 9mm (2)

300154611

TAMIYA TBLM-02S 10,5T Sensor 
BL-Motor / TAMIYA TBLM-02S 10,5 
T Motor

300154612

TAMIYA TBLM-02S 15,5T Sensor 
BL-Motor / TAMIYA TBLM-02S 15,5 
T Motor

300054613

M-05VII Stahl Querlenkerwellen Set 
(8) / M-05 VII Stainless Suspension 
Shaft (8)

300054614

M-05VII L-Teile Querlenker Carbon 
verstärkt / M-05 VII L Parts Carbon 
Reinforced 

300054616

CC-01 A-Teile Achsgehäuse ver-
chromt / CC-01 Plated A Parts

300054626

TAMIYA Buggy Fahrer� gur/Büste
TAMIYA Buggy Diver Figure Set

300054629

DT-03/02 19 Z Stahl Motorritzel M0,8
DT-03/02 M0,8 Module 19T Steel Pinion

300054630

TAMIYA Dekorbogen O� -Road
TAMIYA O� -Road Stickers

300054632

TT-02S Dämpferbrücke vorn Carbon
TT-02-S Carbon Damper Stay Front

300054633

TT-02S Dämpferbrücke hinten 
Carbon / TT-02-S Carbon Damper 
Stay Rear

300054634

TT-02-S Aufhängungsset vorn/hin-
ten Stahl / TT-02-S Steel Suspension 
Mount Set Front/Rear

300054628

DT-03/02 17 Z Stahl Motorritzel M0,8
DT-03/02 M0,8 Module 17T Steel 
Pinion

300054638

TT-02 Type-S Ausfederwegsbegren-
zer (2) / TT-02 Type-S Steel Rebound 
Stopper (2)

300054674

1:10 5-Speichenfelge 26mm/O� set+2 
(4) weiss / 1:10 Split 5-Spoke Wheel (4) 
26mm/O� set+2 White

300054643

MF-01X Kugellagersatz (24)
MF-01X Ball Bearing Set (24)

300054642

M4/4mm Stoppmutter (8) Schwarz 
elox. / 4mm Flange Lock nut (8) Black 
anodized

300054657

TAMIYA Silicone Di� erenzial Öl 
#3.000 40ml / TAMIYA Silicone 
Di� erenzial Oil #3.000 40cc

300054646

Carbon Dekorbogen DIN A5
Carbon Pattern Sticker sheet DIN A5

300054649

TT-02/B/T/D Alu Di� erenzial-Sperre 
(1) / TT-02/B/T/D Alum. Di� erential 
Lock Block (1)

300054666

CC-01 Tonnenfedern-Set (3x2) soft/
medium/hart / CC-01 Barrel Spring Set 
(3x2) soft/medium/hard

300054670

GF-01 Alu Öldruckstoßdämpfer Set 
(4) / GF-01 Alum. Oil Damper-Set (4)

300054659

MF-01X Dämpferbrücke Carbon hinten
MF-01X Carbon Damper Stay rear

300054665

CC-01 Alu Motorhalterung Gun 
Metal elox. / CC-01 Alum. Motor Mount 
gun Metal anodized

300054688

TC Racing Heckspoiler Set (2) Carbon 
Look / TC Racing Wing Set 2 Carbon 
Patern
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts
300054704

TA07 Alu Lenkhebel-Set Blau eloxiert 
TA07 Alum. Steering Arms Blue anodized

300054693

Doppelseitiges Tape 20mm (2m) 
schwarz / Double-Sided Tape black 
20mm x 2m

300054690

TA07 Starrer Durchtireb vorne 37Z 
(Spool) / TA07 Front Direct Coupling 
(37T)

300054705

TA07 Alu Lenkhebelverbinder/Brücke 
Blau eloxiert / TA07 Alum. Steering 
Bridge Blue anodized

300054706

TA07 Alu Umlenkrolle Blau elox. 
TA07 Alum. Counter Pulley Blue anodized

300054711

TAMIYA Silikon-Öl #450 40ml
TAMIYA Silicone Oil #450 40ml

300054712

TAMIYA Silikon-Öl #500 40ml
TAMIYA Silicone Oil #500 40ml

300054710

TAMIYA Silikon-Öl #400 40ml
TAMIYA Silicone Oil #400 40ml

300054722

TA07 Alu Riemenrad 18Zähne Blau 
eloxiert / TA07 Alum. Center Pulley 
18T Blue anodizert

300054725

TA07 Alu Halterung Motorträger 
(2) Blau eloxiert / TA07 Alum. Motor 
Mount Posts (2) Blue anodized

300054735

CC-01 Mud-Block O� -Road Reifen (2) 
CC-01 Mud Block Tires (2)

300054729

1:10 Racing Heckspoiler Alpha 
Carbon Dekor / 1:10 Racing Wing 
Alpha Carbon Pattern

300054738

1:10 24mm 18-Speichenfelgen schwarz (4) 
verstärkt/hart / 1:10 24mm 18-Spoke Wheels 
(4) black reinforced/hard

300054741

1:10 Felgen Race Truck (2+2) 
schwarz  / 1:10 OnRoad Race Truck 
Wheels Front/Rear (2+2) Black

300054739

1:10 Felgen (2) 5-Speichen hart 
24mm / 1:10 Wheels MN/24mm 
18spoke O� set 0 Hard (4)

300054745

TA07 Chassis Carbon verstärkt
TA07 Carbon Reinforced Lower Deck

300054747

TRF Low-Fric. Kugeln 5mm (8) 
Aufhängung / TRF Low-Fric. Resin 
Suspension Ball (8)

300054751

TA07 Zentralwellen-Versteifung 
Stahl / TA07 Center Shaft Bridge Steel

300054752

TT-02 Alu Lenkungsset m. HT Servo 
Saver  / TT-02 Steering Parts Set w/ 
High-Torque Servo Saver

300054753

TT-02 CVA Super Mini Dämpfer-Set 
(4) m. Federn / TT-02 CVA Super-Mini 
Set w/ Coil Springs

300054754

TT-02B Carbon Dämpferbrücken-Set 
Vorne/Hinten / TT-02B Carbon Front/
Rear Damper Stays

300054755

TA07 Carbon Chassis Versteifung 
(Center/Mitte) / TA07 Carbon Chassis 
Sti� ener Center

300054760

M-07C Alu Querlenkerhalter hinten (4) 
Blau eloxiert / M-07C Alum. Rear Suspension 
Mount (4) Blue anodized

300054761

M-07C Carbon Dämpferbrücke 
Vorne / M-07C Carbon Damper 
Stay Front

300054762

M-07C Carbon Dämpferbrücke 
Hinten  / M-07C Carbon Damper 
Stay Rear

300054763

M-07C Alu Lenkhebel-Set (L/R) Blau 
elox. / M-07C Alum. Steering Arm Set 
(L/R) Blue anodized

300054757

M-07C Stabi-Set (2+2) Soft/Hart Vorne/
Hinten / M-07C Stabilizer Set (2+2) Soft/
Hard Front/Rear

300054759

M-07C Alu Motor-Kühlkörper Blau 
elox. / M-07C Alum. Heat Sink Blue 
anodized

300054769

M-07C HFC M0,6 18Z Alu Motorritzel 
M-07C M0.6 Hard Coated Alum. 
Pinion 18 Teeth

300054770

M-07C HFC M0,6 22Z Alu Motorritzel  
M-07C M0.6 Hard Coated Alum. 
Pinion 22 Teeth

300054771

M-07C HFC M0,6 24Z Alu Motorritzel 
M-07C M0.6 Hard Coated Alum. 
Pinion 24 Teeth

300054773

Alu Heckspoilerhalter Ver.II einstell-
bar / Alu. Adjustable Wing Stay 2

300054774

Kar.-Satz Raikiri GT Weiss lackiert 
Raikiri GT Body Whi Painted

300054782

TA07/TC Carbon Karosserie-Halter-
verbinder Vorne / TA07/TC Carbon 
Crossmember Body Mount Front

300054783

TA07/TC Carbon Karosserie-Halter-
verbinder Hinten / TA07/TC Carbon 
Crossmember Body Mount Rear

300054787

M-07C Alu Querlenkerhalter hi./+0,5 
blau / M-07C Alum. Rear Suspension 
Mount +0,5° / Blue anodized

300054789

TA07 Chassisversteifungsset hinten 
Carbon / TA07 Carbon Sti� ernerset 
rear

300054788

TA07 Chassisversteifungsset vorne 
Carbon / TA07 Carbon Sti� ernerset 
front

300054786

M-07C Alu Querlenkerhalter vo./4° 
blau / M-07C Alum. Front Suspension 
Mount 4° / Blue anodized

300054791

M-07C Carbon Stoßfängerverstei-
fung / M-07C Carbon Bumper Support

Er
sa

tz
- &

 T
un

in
gt

ei
le

 / 
Sp

ar
e 

&
 H

op
 U

p 
Pa

rt
s



151

Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts
300054803

TB-05 Carbon Dämpferbrücke 3 mm 
Vorne / TB-05 Carbon Front Damper 
Stay 3mm

300054792

Model Body Kar.-Gewebeband 
35mm (2m) / Model Body PC Reinf 
Mesh Tape 35mm (2m)

300054804

TB-05 Carbon Dämpferbrücke 3 mm 
Hinten / TB-05 Carbon Rear Damper 
Stay 3mm

300054794

Y-Speichenfelgen chrom/schw. 
26mm (2) 2tlg. / 2-pieced Mesh wheels 
chrome/black 26mm (2)

300054805

TB-05 Carbon Seitenversteifung (2) 
2,5mm / TB-05 Carbon Side members/
sti� ener (2) 2,5mm

300054798

TA07Pro/R L.F. Zahnriemen 3,5mm 
750mm/Weiß / TA07Pro/R LowFric-
tion Belt 3,5mm L750mm/White

300054810

M-07C C-Teile Carbon verstärkt 
Achsschenkel/Träger / M-07C C Parts 
Carbon reinforced C-Hub

300054799

TT-02 Hi-Torque Servo-Saver Set mit 
Alu-Horn / TT-02 Hi-Torque Servo-
Saver Set w/ Alum. Horn

300054811

M-07C D-Teile Carbon verstärkt Quer-
lenker (2+2) / M-07C D Parts Carbon 
reinforced suspension arms (2+2)

300054797

1:10 TRF On TC Federn-Set II kurz 
sw (3x2) / 1:10 TRF Touring Car short 
spring Set II (3x2) black

300054814

TT-02 Carbon Bumper Support 
TT-02 Carbon Bumper Support

300054824

T3-01/M-Chassis 11-Sp.-Felgen Chrom 
(2) On-Road / T3-01/M-Chassis 11-Sp. 
Wheel chrome plated (2) On-Road

300054815

TT-02B Verst. Querlenker/Getriebe-
geh.(2) / TT-02B Carbon reinforced 
Suspension Arm/Gearboxes

300054816

DT-03 M-Teile Dämpferh. verstärkt
DT-03 M Parts Reinforced

300054817

G6-01 Alu Motorschutz (1) GF-01/
WR-02 / G6-01 Alum. Motor guard (1) 
GF-01/WR-02

300054831

T3-01 Chromfelge breit Slickreifen 
(2) / T3-01 Wide rear Wheel chrome 
plated (2)

300054813

M-07C Low Frict. Achsschenkelbef. 
(4) / M-07C Low Friction King Pin 
Pipe (4)

300054834

T3-01 Kugellager-Satz
T3-01 Ball bearing Set

300054819

TT-02/01-E XL Urethan-Rammer 
schwarz / TT-02/01-E XL Urethan 
Bumper black

300054830

T3-01 Semi-Slick breit Hinten (2)
T3-01 Wide Semi-slick rear tire (2)

300054850

24mm Y-Speichen-Felgen Gelb (4) 
+2O� set / MN/24mm Y-Spoke-Wheels 
(4) +2 O� set Yellow

300054860

T3-01 370 Sport-Tuned Motor
T3-01 370 Sport-Tuned Motor

300054868

5mm Kugelpfanne Med./11,5mm 
(8) o� en / Open Face 5mm Adjusters 
Med./11,5mm (8)

300054838

T3-01 Feder-Set Lenkung Mittel/
Hart / T3-01 Steering Spring Set 
Medium/Hard

300054851

24mm Felgen Rallye Dish weiss (4) 0 
O� set  / MN/24mm Rally Dish Wheels 
(4) 0 O� set white

300054861

26mm Reifen Rally Block weich (2)
26mm Rally Block Tire (2) soft

300054869

5mm Kugelpfanne Lang/15mm (8) 
o� en  / Open Face 5mm Adjusters 
Long/15mm (8)

300054852

24mm 18-Sp.-Felgen Gelb (4) 0 
O� set / MN/24mm 18-Spoke Wheels 
yellow (4) 0 O� set

300054862

Alu Schrauben (4) f. Servomontage
Alum. Servo Step Screw (4)

300054870

5mm Stabi-Kugelpfannen (4) 
Stabilizer End 5mm Adjusters (4)

300054853

24mm 5-Dop.-Sp.-Felgen Sw (4) 
+2O� set / MN/24mm 5-Twin-Spoke 
Wheels black (4) +2O� set

300054863

Alu Abdeckung HighTorque Servo-
Saver / Alum. Cap for High-Torque 
Servo-Saver

300054857

T3-01 Radachse hinten einteilig (2)
T3-01 Rear Axle one-pieced (2)

300054867

WR-02CB Alu Unterfahrschutz (1) 
WR-02CB Alum Skid Guard (1)

300054848

Alu U-Scheiben Schwarz (2) 
Heskspoiler Ø14mm / Alum. Wing 
Washers black (2) Ø14mm

300054866

WR-02CB Ballon Round-Block Reifen 
hinten (2) weich / WR-02CB Round-
Block Rear Bubble Tires (2) soft

300054841

T3-01 Rillenreifen vorn mit Einlage 
(1) /T3-01 Front Tire Grooved with 
Insert (1)

300054856

Kar.-Satz Dancing Rider Chrome 
Body Set Dacing Rider chrome plated

300054864

T3-01/WR-02 Fahrer� gur 
T3-01/WR-02 Multipurpose Driver 
Figure

300054871

V-Teile TRF Dämpfer verstärkt
Reinforced V Parts for TRF Dampers
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts
300054873

WR-02CB T-Teile Felgen (2+2) Dkl.
Grau / WR-02CB T Parts Rims Grey

300054875

TT-02 Kegeldi� .-Öl befüllt 
TT-02 Oil Gear Di�  Unit

300054874

TT-02 Querlenker-Set oben/einstell-
bar / TT-02 Adjustable Upper Arm Set

300054878

Upgrade-Set TRF SuperShort BigBo-
re Dämpfer / TRF SuperShort BigBore 
Damper Upgrade Set

300054881

TRF Alu A (XA-C) Querlenkerh. (1)
TRF Alum. Adjustable Suspension 
Mount (A)

300054882

TRF Alu E (C-G) Querlenkerh. (1)
TRF Alum. Adjustable Suspension 
Mount (E)

300054880

TRF Alu XB (XD-X) Querlenkerh. (1)
TRF Alum. Adjustable Suspension 
Mount (XB)

300054884

TRF Alu A-a/A-b (XA-C) Querlenk. 
(1/1) / TRF Alum. Adjustable Separate 
Suspension Mount (A)

300054893

Alu Servohorn-Set einst. m. HT-
Servos. / Alu. Adjustable Servo Horn

300054885

TRF Alu E-a/E-b (C-G) Querlenk. 
(1/1) / TRF Alum. Adjustable Separate 
Suspension Mount (E)

300054894

TAMIYA TBLM-02S 17,5T Sensor 
BL-Motor  / TAMIYA TBLM-02S 17,5T 
Sensor BL-Motor

300054895

TAMIYA TBLM-02S 21,5T Sensor 
BL-Motor / TAMIYA TBLM-02S 21,5T 
Sensor BL-Motor

300054887

TRF420 Spureinstell-Set Radaufh. 
hinten / TRF420 Toe Control Rear 
Suspension Set

300054896

2WD Buggy-Reifen Rib-Spike (2) 
60/20 vo.  / 2WD Buggy Rib-Spike 
Front Tires (2) 60/20

300054892

M-08C Alu Lenkhebelverb. Blau 
elox. / M-08C Alum. Steering Bridge 
Blue elox.

300054891

M-08C Alu Lenkhebel (L/R) Blau elox. 
M-08C Alum. Steering Arms L/R Blue 
anodized

300054897

Buggy Champ Kugel.-Di� .-Set II / 
Buggy Champ Ball.-Di� .-Set II

300054909

M-08C TRF Dämpferhalterung 
Carbon (1+1) / M-08C TRF Carbon 
Damper Stay (1+1)

300054910

CC-02 Kugellager-Satz
CC-02 Ball Bearing Set

300054913

1:10 T3-01/M-Ch. 11-Sp.-Felge Neon 
Orange (2) / 1:10 T3-01/M-Ch. 11spk 
Wheels Flur.Orange (2)

300054898

SW-01 Verbinder Querl./oben 
Allradlenkung / SW-01 Upper arm 
connectors/4-Wheel steering

300054906

M-08C Alu Getriebewellen-Set (3)
M-08C Alum. Shaft Set (3)

300054900

SW-01 Kugellager-Satz (20) 
1280/1060/630 / SW-01 Ball Bearing-
Set (20) 1280/1060/630

300054899

SW-01 Federn-Set weich/hart (4+4) 
/ SW-01 Suspension Spring-Set Soft/
Hard (4+4)

300054919

T3-01/SW01 Type 370 Torque-Tuned 
Motor / T3-01/SW01 Type 370 Torque-
Tuned Motor

300054921

TRF420/419 Blades f. Wellen (4)
verstärkt / TRF420/419 Swing Shaft 
Caps (2) reinforced

300054924

GF-01/TR Kugellager-Satz (24+2) 
GF-01TR Full Ball Bearing Set (24+2)

300054926

TT-02 Chassis (Hart/Schwarz) 
TT-02 Lower Deck (Hard/Black)

300054928

SW-01 AW-Kreuzverbinder(4) Metall
SW-01 Metal cross joints  (4)

300054927

Kar.-Satz Lunch Box Mini (1:24/
Unlack.) / Body Set Lunch Box Mini 
clear (1:24)

300054925

G6-01TR/GF-01TR 630 Kugellager 
(8) / G6-01TR/GF-01TR 630 Ball 
Bearing (8)

300054929

CC-02 Stahl Anlenkungs-Set 
einstellbar / CC-02 Adjust Tie-Rod Set 
Stainless Steel

300054945

CC-02 Stahlkugelhülsen 6mm (18) 
Längsl. / CC-02 LowFrictions 6mm 
Ball Collar (18)

300054947

TT-02 3,5mm Carbon Dämpferbrü-
cke II / TT-02 Carbon Damper stay 
II 3.5mm

300054949

TA07/R Alu Ackermann-Set Einstell-
bar / TA07/R Adjustable Ackerman Set

300054934

TRF420 Mitnehmer Spool-Di� . (2) 
Stahl / TRF420 Steel Front Direct 
Cups (2)

300054951

SW-01 C-Teile Mitnehmer vers.
SW-01 Reinforced C Parts Joints

300054944

CC-02 Alu Halterung Längslenker 
(1+1) / CC-02 Alum. Arm Pivots (A, B)

300054952

1:10 24mm/MN Slickreifen Typ C2 
(2) verst. / 1:10 24mm/MN Rein. Slick 
Tire Type C2 (2)

300054954

WR-02 ST Block Ballonreifen (2) 
hinten / ST Block Rear Bubble Tire 
Soft (2)
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts
300054955

TC-01 Alu Umlenkhebel (2)  
TC-01 Alu. Rocker Arms (2)

300054956

TC-01 Stabilisator-Set (1) w/m/h 
TC-01 Stabilizer Set (1) s/m/h

300054957

TC-01 Alu Lenkbrücke blau elox. 
TC-01 Alu. Steering Bridge blue 
anodized

300054960

TC-01 Alu Dämpfer Extender (4)
TC-01 Alum. Damper Extenders (4)

300054964

1:14 Felgen Race Truck Vorne/Hinten 
(2+2) 12mm weiß / 1:14 Race Truck 
Wheels Front/Rear (2+2) white

300054958

TC-01 Alu Lenkhebel-Set blau elox.  
TC-01 Alu. Steering Arms L/R blue 
anodized

300054961

TC-01 Zentral-Doppelkardanwelle 
(1) / TC-01 Double Cardan Prop 
Shaft (1)

300054965

TT-02-S Alu Lenkungsset Spurstan-
gen lang / TT-02 Alum. Steering Set 
Long Tie Rod

300054966

M-08 Alu Chassisverbinder Set (4) 
Blau  / M-08 Alum. Frame Posts (4)

300054967

TT02S Querl.-Halter-Set hi. Stahl 
einst. / TT-02S Steel Adjust Suspension 
Mount Rear

300054968

M-08 Alu Motorbrücke/Chassisverb. 
M-08 Alum. Motor Bridge/Chassis 
brace

300054970

CC-02 Alu Mitnehmer Hauptzahnrad 
CC-02 Alum. Spur Gear Mount

300054972

Buggy-Scheinwerfer (4+4) f. 5mm 
LEDs / Buggy Light Pod Set for LEDs

300054971

CC-02 Alu Motorhalter/Brücke
CC-02 Alum. Motor Mt. Bridge Spacer

300054969

M-08/07 Alu LW 33mm Halbkardan 
(2)  / M-08/07 33mm Lightweight 
Alum. Swing Shaft

300054973

Sticker Zierlinien/Pin Stripe Panel 
Line / Panel Line Pin Stripe Stickers

300054974

Dekorbogenfolie Klar- Rot,- Orange, 
Gelb / Clear Color Stickers Red,-
Orange,Yellow

300054975

TC-01 Kardangelenkwelle (1) Mitte
TC-01 Universal Prop Shaft (1) set

300054976

TRF420 Messing-Halter Frontrammer 
(2) / TRF420 Brass Bumper Posts (2)

300054977

TT-02 Alu Lenkservo-Halter blau 
elox. / TT-02 Alum. Steering Servo 
Mount

300054995

M-Ch. 60D S. Radial Reifen Weich (2)
M-Ch. 60D Super Radials Soft (2)

300022004

TA08 Alu Servohalterung
TA08 Aluminum Servo Mount
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300054979

TA-07/TB-05 Stabi-Set Soft (3x2)  
TA-07/TB-05 Soft Stabilizer Set (3x2)

300054983

M-08C K-Teile Getriebegehäuse ver-
stärkt / M-08C K-parts gear housing 
reinforced

300054982

M-08C C-Teile Lenkh./Radtr. 2Gr. 
verstärkt / M-08C Reinforced C Parts 
C-Hub/Car. (2) 2deg

300054981

Alu Motorritzel 27 Z/M0.6 gehärtet 
M0.6 Hard Coated Alum. Pinion 27T

Leider keine Abbildung 
vorhanden!

Sorry, no image 
currently!

300054984

CC-02 Kardanwellen vorne (1x A&B) 
/ CC-02 Front Assembly Universal 
Shafts (1x A&B)

300054996

M-Ch. LW Alu Radmitn. 12mm (2) 
einteil. / M LW 1-Piece Alum. Axle/
Wheel-Hub

300054986

TC-01/M-07/08 Carbon Akku-Halter
TC-01/M-07/08 Carbon Battery 
Holders

300054997

Kugellager-Satz Hornet/Grasshop-
per (10) / Ball Bearing Set (10) Hornet/
Grasshopper

300054987

Shim-Set Querlenkerhalt. (10) 
0,2/0,3mm / Suspension Mount Shim 
Set 0,2/0,3mm (10)

300054998

CC-02/S/M Stahl Kugel-Kardanwel. 
75mm(1) / CC-02 CarbSteel PropShaft 
75mm

300054991

CC-02 Alu Dämpfer-Set (4)
CC-02 Alum. Damper-Set (4)

300054999

M-Ch. 60D S. Radial Reifen Hart (2)
M-Ch. 60 Super Radial Tires Hard (2)

300054992

CC-02 Federn Set  (3x2) ID 12,6mm
CC-02 Damper Spring Set (3x2) 
ID12,6mm

300022000

24mm/MN Slick-Reifen Med. (2) 
verst. / MN/24mm Rein. Racing Tires 
Med. (2)

300054993

TT-02B/DF-03 Alu Öldämpfer-Set 
(2+2) /  TT-02B/DF-03 Alum. Damper 
Set (2+2)

300022001

24mm/MN Slick-Reifen Hart (2) verst.
24mm/MN Slick-Tires Hard (2) rein.

300054994

24mm/MN Slick-Reifen Weich (2) 
verst. / MN/24mm Rein. Racing Tires 
Soft (2)

300022003

TA08 Stabi-Set Vorn/Hinten (2+2)
TA08 Stabilizer Set Fr./Re. (2+2)
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Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop Up Parts
300022015

1:10 TW Heckspoiler Set 3 (2+2) 
Carb.De. / 1:10 Racing Wing Set 3 
(2+2) Carbon Pattern

300022016 

A08/TC-01 LF 7mm King-Pin Kugeln 
TA08/TC-01 Low Frict. 7mm King-Pin 
Balls

300022031

TD4 Rutschkupplungs-Set
TD4 Slipper Clutch Set

300022041

CC-02 Alu Rahmenverbinder
CC-02 Alum. Rear Member

300022050

XV-02 Hauptzahnrad 70Z M0,6 Mit-
teldi� . / XV-02 Gear Di�  06 Spur (70T)

300022059

TD4/DB02/TB04 20Z Metall-Kegelrad 
(2) / TD4 20T Metal Bevel Gears (4)
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300022023

TT-02 Chassisabdeckung Polycar-
bonate / TT-02 Chassis Polycarb. 
Cover Set

300022032

TD4 Alu Lenkhebelverbinder (1) 
kugelge. / TD4 Alum. Steering Bridge 
(1) Ball Bearing

300022043

Alu 5-Punkt Felgenmit.(2) Hornet/
Vintage / Alum. Hornet Clamp Alu 
Wheel Hub (2)

300022051

XV-02 Tuning Federn Set (3x2) we/
mi/ha / XV-02 Setting Spring Set (3x2) 
so/me/ha

300022060

TD2 BigBore Dämpfer Befestigungs-
set vor. / TD2 Fr. BigBoreDamp. 
Mount Pivots

300022005

TA08 Carbon Dämpferbrücke Vorn/
Hinten / TA08 Carbon Damper Stays 
Fr./Re.

300022007

Silikon Di� . Öl #5.000 40ml
Silicone Di� . Oil #5.000 40cc

300022030

TD4 Alu Lenkservohalter-Set (2)
TD4 Aluminum Servo Stays (2)

300022038

TD4 Alu Querlenkerhalter hint. 
einstell. / TD4 Alum. Rear Suspension 
Mount adjust.

300022048

XV-02 Rutschkupplung/Slipper Di� .
XV-02 Slipper Clutch Set

300022057

XV-02 Carbon Dämpferbrücke vorne
XV-02 Carbon Damper Stay Front

300022025

TD4/TD2/M08 Kugeldi� erenzial Set 
(1) /  TD4/TD2/M08 Ball Di� erential 
Set (1)

300022033

TD4 Alu Lenkhebel-Set (1+1) 
kugelgel. / TD4 Alum. Steering Arms 
(1) Ball Bearing

300022044

TD2 2WD Buggy SD Felg. 60/19 
We.(2) 12mm / TD2 Buggy Fr. SD 
Wheel Whi. (2) 60/19mm

300022052

XV-02 Zentral-Antriebswelle (1) 
vo.o.hi. / XV-02 Univ. Prop. Shaft 
(1) fr. or re.

300022061

TD4/TD2 Carbon Dämpferbrücke 
Hint. (1) / TD4/TD2 Carbon Damper 
Stay Rear (1)

300022006

Silikon Di� . Öl #4.000 40ml
Silicone Di� . Oil #4.000 40cc

300022029

TD4 Kugeldi� .-Einstell-Set (2)
TD4 Ball-Di� . Nut/Screw Set

300022037

TD4 Stabilisator-Set w/h (1+1) vo/hi
TD4 Stabilizer Set Fr./Re.

300022047

XV-02/TT02 Starrer Durchtrieb 39Z 
Spool. / XV-02/TT-02 Front Direct 
Couple. 39T

300022056

XV-02 Alu Halterung Dämpferbrücke 
(1)A19 / XV-02 Alum. Damper Stay 
Mount (1) A19

300022009

TC Alu Bodenfreiheit-Messlehre 
4-7mm / TC Alum. Ground Clearance 
Gauge 4-7mm

300022039

TA08 LW Freilauf vorne (37Z)
TA08 LW Front One-Way (37T)

300022049

XV-02/TT02 Kegeldi� . Öl gefüllt
XV-02/TT-02 Oil Gear Di�  Unit

300022058

XV-02 Carbon Dämpferbrücke 
hinten / XV-02 Carbon Damper 
Stay Rear

300022027

CW-01 Alu Motorträger
CW-01 Alum. Motor Mount

300022034

TD4 Alu Umlenkhebel (1) kugelgel.
TD4 Alum. Crank Arm (1) Steering 
Ball Bearing

300022045

TD4 Ersatz-Pads (2)Wei. Slipper/
Rutschk. / TD4 Slipper Clutch Pads 
White (2) 

300022053

XV-02 Alu Hauptzahnradhalter (1) bl.
XV-02 Alum. Spur Gear Holder (1)

300022028

TD4 Kugelkardanwellen 73mm (2) 
Stahl / TD4 Assem. Universal Shaft (2)

300022036

TD4 Alu Umlenkhebel (2) Dämpf. 
kugelgel. / TD4 Alum. Rocker Arms (2) 
Damp. Ball Bearing

300022046

XV-02/TT02 Kugeldi� .-Set 39Z
XV-02/TT-02 Ball Di� . Set 39T

300022055

XV-02 Alu Querlenkerhalter XH einst.
XV-02 Alum. Adjustable Suspension 
Mount XH

300022054

XV-02 37mm Halbwelle Doppelkar-
dan (2) / XV-02 37mm Drive Shafts for 
Double Cardan (2)

https://vo.o.hi/
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XF 21
300081321  Himmel matt /
Flat Sky

XF 22
300081322 Royal-Marine
Grau / RLM Flat Grey

XF 23
300081323 Hellblau
matt / Flat Light Blue

XF 24
300081324  Dunkelgrau
matt / Flat Dark Grey

XF 25
300081325  Seegrau hell 
matt  / Flat Light Sea Grey

XF 26
300081326  Dunkelgrün
matt  / Flat Deep Green

XF 27
300081327  Schwarzgrün
matt / Flat Black Green

XF 28
300081328 Kupfer dunkel matt / 
Dark Copper Flat

XF 49
300081349  Khaki matt /
Flat Khaki

XF 50
300081350  Feldblau
matt / Flat Field Blue

XF 1
300081301  Schwarz matt / 
Flat Black

XF 2
300081302  Weiß matt /
Flat White

XF 3
300081303  Gelb matt /
Flat Yellow

XF 4
300081304  Gelbgrün /
Yellow-Green t

XF 5
300081305  Grün matt / 
Flat Green

XF 6
300081306  Kupfer  / Cooper

XF 7
300081307  Rot matt  / 
Flat Red

XF 8
300081308 Blau matt /
Flat Blue

XF 9
300081309  Rumpf-Rot / 
Hull Red

XF 10
300081310  Braun matt / 
Flat Brown

XF 11
300081311  Jap. Navy-Grün 
matt / Flat Japanese Navy Green

XF 12
300081312 Jap. Navy-Grau matt 
/ Flat Japanese Navy Grey

XF 13
300081313   Jap. Army-Grün 
matt / Flat Japanese Army Green

XF 14
300081314  Jap. Army-Grau 
matt / Flat Japanese Army Grey

XF 15
300081315  Fleischfarben
matt  / Flat Flesh

XF 16
300081316  Aluminium
matt  / Flat Aluminium

XF 17
300081317  Seeblau matt /
Flat Sea Blue

XF 18
300081318 Mittelblau
matt / Flat Medium Blue

XF 19
300081319  Himmelgrau
matt/ Flat Sky Grey

XF 20
300081320  Mittelgrau
matt / Flat Medium Grey

XF 51
300081351  Khaki Drab
(graubraun) / Flat Khaki Drab

XF 52
300081352 Erde matt /
Flat Earth

XF 53
300081353   Neutralgrau /
Flat Neutral Grey

XF 54
300081354  Seegrau 
dunkel / Flat Dark Sea Grey

XF 55
300081355  Deck-Tan (Hell-
braun) matt / Flat Deck-Tan (Light 
Brown)

XF 56
300081356  Metallic grau
matt / Flat Metallic Grey

XF 57
300081357  Bu�  (Gelbbraun) 
matt / Flat Bu�  (Yellow-Brown)

XF 58
300081358 Olivgrün matt / Flat 
Olive Green

XF 59
300081359  Wüstengelb
matt / Flat Desert Yellow 

XF 60
300081360  Dunkelgelb
matt / Flat Dark Yellow

XF-Acryl-Farben matt 23 ml / XF Acrylic Paints � at 23 ml1,2

TAMIYA XF-Acrylfarben werden aus wasserlöslichen Acrylharzen hergestellt und eignen sich hervorragend für die Pinsellackierung 
oder zum Auftrag mit Airbrushsprühgeräten. Diese Farben können auf Polystyrol (PS), ABS, Styrolharzen, Styropor, Holz sowie 
alle gängigen Modellkunststo� e verwendet werden. Zur besseren Haftung empfehlen wir eine vorherige Grundierung (TAMIYA 
Grundierungsspray z.B. 300087044 Grundierung Weiß) des jeweiligen Materials. Die Farbe deckt gut ab, � ießt reibungslos und 
lässt sich leicht mischen. Vor dem Aushärten kann die Farbe mit normalem Wasser weggewaschen werden.

• Mit „XF“ bezeichnete Farben haben ein mattes Finish, während die „X“ gekennzeichneten Farben glänzend sind.

• Für die Verarbeitung mit Airbrushsprühgeräten (je nach verwendeter Düse 0,25 – 0,50mm) sollten die XF-Farben mit 
TAMIYA X-20A Acryl Verdünner (300081020, 300081030 oder 300081040) verdünnt werden.

• Die XF Farben können auch mit dem TAMIYA Lacquer Thinner (300087077) verdünnt werden. Dies ermöglicht ein 
schnelleres Trocknungsergebnis und ein härteres Oberflächenfinish.

• Unter Beigabe des TAMIYA Paint Retarder (300087114) erhalten Sie nach dem Abtrocknen eine glattere Lackoberfläche 
(max. Mischverhältnis 1:10).

Inhalt: 23 ml:  XF-1 – XF-28, XF-49 – XF-71 / 10 ml:  XF-72 – XF-93 

TAMIYA XF acrylic paints are made from water-soluble acrylic resins and are ideal for brush painting jobs or application with 
airbrush sprayers. These colours can be used on polystyrene (PS), ABS, styrene resins, styrofoam, wood and all common model 
plastics. For better adhesion, we recommend that the respective material be primed beforehand (TAMIYA Primer Spray e.g. 
300087044 White Primer). The paint covers well, flows smoothly and is easy to mix. The paint can be washed away with normal 
water before it hardens.

• Colours marked “XF” have a matt finish, while the colours marked “X” are glossy.

• For application with airbrush sprayers (0.25 – 0.50 mm depending on the nozzle used), the XF paints should be diluted using 
TAMIYA X-20A Acrylic Thinner (300081020, 300081030 or 300081040).

• The XF paints can also be thinned using TAMIYA Lacquer Thinner (300087077). This allows a faster drying result and a harder 
surface finish.

• By adding the TAMIYA Paint Retarder (300087114), you’ll obtain a smoother painted surface after drying (max. mixing ratio 1:10).

Contents: 23 ml:  XF-1 – XF-28, XF-49 – XF-71 / 10 ml:  XF-72 – XF-93 

By adding the TAMIYA Paint Retarder (300087114), you’ll obtain a smoother painted surface after drying (max. mixing ratio 1:10).

 XF-72 – XF-93 
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XF 21
300081721   Himmel matt /
Flat Sky

XF 22
300081722   Royal-Marine
Grau / RLM Flat Grey

XF 23
300081723   Hellblau
matt / Flat Light Blue

XF 24
300081724   Dunkelgrau
matt / Flat Dark Grey

XF 25
300081725   Seegrau hell 
matt  / Flat Light Sea Grey

XF 26
300081726   Dunkelgrün
matt  / Flat Deep Green

XF 27
300081727   Schwarzgrün
matt / Flat Black Green

XF 28
300081728   Kupfer dunkel matt 
/ Dark Copper Flat

XF 1
300081701  Schwarz matt / 
Flat Black

XF 2
300081702  Weiß matt /
Flat White

XF 3
300081703  Gelb matt /
Flat Yellow

XF 4
300081704  Gelbgrün /
Yellow-Green t

XF 5
300081705  Grün matt / 
Flat Green

XF 6
300081706  Kupfer  / Cooper

XF 7
300081707  Rot matt  / 
Flat Red

XF 8
300081708  Blau matt /
Flat Blue

XF 9
300081709  Rumpf-Rot / 
Hull Red

XF 10
300081710  Braun matt / 
Flat Brown

XF 11
300081711  Jap. Navy-Grün 
matt / Flat Japanese Navy Green

XF 12
300081712   Jap. Navy-Grau 
matt / Flat Japanese Navy Grey

XF 13
300081713    Jap. Army-Grün 
matt / Flat Japanese Army Green

XF 14
300081714   Jap. Army-Grau 
matt / Flat Japanese Army Grey

XF 15
300081715   Fleischfarben
matt  / Flat Flesh

XF 16
300081716   Aluminium
matt  / Flat Aluminium

XF 17
300081717   Seeblau matt /
Flat Sea Blue

XF 18
300081718   Mittelblau
matt / Flat Medium Blue

XF 19
300081719   Himmelgrau
matt/ Flat Sky Grey

XF 20
300081720   Mittelgrau
matt / Flat Medium Grey

XF-Acryl-Farben matt 23 ml / XF Acrylic Paints � at 23 ml1,2

XF-Acryl-Farben matt 10 ml / XF Acrylic Paints � at 10 ml1,2

XF 61
300081361  Dunkelgrün 
matt / Flat Dark Green

XF 62
300081362 Braunoliv 
(Olive Drab) / Flat Olive Drab

XF 63
300081363   German-Grau matt 
/ Flat German Grey

XF 64
300081364  Rotbraun 
matt/ Flat Red-Brown

XF 65
300081365  Feldgrau 
matt / Flat Field Grey

XF 66
300081366  Hellgrau 
matt / Flat Light Grey

XF 67
300081367  NATO-Grün 
matt / Flat NATO Green

XF 68
300081368 NATO-Braun 
matt / Flat NATO Brown

XF 69
300081369  NATO-Schwarz 
matt / Flat NATO Black

XF 70
300081370  Dunkelgrün 
matt / Flat Dark Green

XF 71
300081371  Cockpit-Grün 
matt / Cockpit Green

1 2

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen / Keep out of reach of children

 Hellgrau 
Flat Light Grey

XF-Acryl-Farben matt 10 ml / XF Acrylic Paints � at 10 ml1,2

XF 71
 Cockpit-Grün 

Cockpit Green
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XF 72
300081772 Braun matt / 
Flat Brown

XF 73
300081773  Dunkelgrün 
matt / Flat Dark Green

XF 74
300081774  Braunoliv
(Olive Drab) / Flat Olive Drab

XF 75
300081775  IJN Grau matt / 
Flat IJN Gray

XF 77
300081777  IJN Grau matt/ 
Flat IJN Gray

XF 76
300081776  Graugrün 
matt/ Flat Gray Green

XF 78
300081778  Holzdeck 
Hellbraun matt / Wooden 
Deck-Tan Flat

XF 79
300081779  Linoleum Deck 
Braun matt / Linoleum Deck 
Brown Flat

XF 81
300081781  Dunkelgrün matt 2 
(RAF) / Flat Dark Green 2 (RAF)

XF 80
300081780  Hellgrau matt /
Flat Royal Light Gray

XF 82
300081782  Ozeangrau matt 2 
(RAF) / Flat Ocean Grey 2 (RAF)

XF 83
300081783  Seegrau (mittel) 
matt 2 (RAF) / Flat Medium Sea 
Grey 2 (RAF)

XF 89
300081789  Dunkelgrün 2 
matt / Flat Dark Green 2

XF 88
300081788  Dunkelgelb 2 
matt / Flat Dark Yellow 2

XF 84
300081784  Eisen Dunkel
matt / Flat Dank Iron

XF 85
300081785  Gummi-
schwarz matt / Flat 
Rubber black

XF 87
300081787  IJN Grau matt / IJN 
Flat Gray

XF 86
300081786 Klarlack matt /
Flat Clear

XF 92
300081792  Gelb-Braun matt 
DAK 1941 / Yellow-Brown 
� at DAK 1941

300081790  Rotbraun 2 matt / 
Flat Red-Brown 2

XF 90
XF 91

300081791 IJN Grau Yoko.A. 
matt / IJN Grau Yoko.A. � at 

XF 93
300081793  Hell-Braun matt 
DAK 1942 / Light Brown � at 
DAK 1942

XF 49
300081749  Khaki matt /
Flat Khaki

XF 50
300081750  Feldblau
matt / Flat Field Blue

XF 51
300081751  Khaki Drab
(graubraun) / Flat Khaki Drab

XF 52
300081752 Erde matt /
Flat Earth

XF 53
300081753  Neutralgrau /
Flat Neutral Grey

XF 54
300081754  Seegrau 
dunkel / Flat Dark Sea Grey

XF 55
300081755 Deck-Tan (Hell-
braun) matt / Flat Deck-Tan (Light 
Brown)

XF 56
300081756  Metallic grau
matt / Flat Metallic Grey

XF 57
300081757  Bu�  (Gelbbraun) 
matt / Flat Bu�  (Yellow-Brown)

XF 58
300081758 Olivgrün matt / 
Flat Olive Green

XF 59
300081759  Wüstengelb
matt / Flat Desert Yellow 

XF 60
300081760  Dunkelgelb
matt / Flat Dark Yellow

XF 61
3300081761 Dunkelgrün 
matt / Flat Dark Green

XF 62
300081762  Braunoliv 
(Olive Drab) / Flat Olive Drab

XF 63
300081763   German-Grau 
matt / Flat German Grey

XF 64
300081764  Rotbraun 
matt/ Flat Red-Brown

XF 65
300081765  Feldgrau 
matt / Flat Field Grey

XF 66
300081766  Hellgrau 
matt / Flat Light Grey

XF 67
300081767  NATO-Grün 
matt / Flat NATO Green

XF 68
300081768 NATO-Braun 
matt / Flat NATO Brown

XF 69
300081769  NATO-Schwarz 
matt / Flat NATO Black

XF 70
300081770 Dunkelgrün 
matt / Flat Dark Green

XF 71
300081771  Cockpit-Grün 
matt / Cockpit Green

XF-Acryl-Farben matt 10 ml / XF Acrylic Paints � at 10 ml 1,2
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TAMIYA X-Acrylfarben werden aus wasserlöslichen Acrylharzen hergestellt 
und eignen sich hervorragend für die Pinsellackierung oder zum Auftrag 
mit Airbrushsprühgeräten. Diese Farben können auf Polystyrol (PS), ABS, 
Styrolharzen, Styropor, Holz sowie alle gängigen Modellkunststo� e verwendet 
werden. Zur besseren Haftung empfehlen wir eine vorherige Grundierung 
(TAMIYA Grundierungsspray z.B. 300087044 Grundierung Weiß) des jeweiligen 
Materials. Die Farbe deckt gut ab, � ießt reibungslos und lässt sich leicht mischen. 
Vor dem Aushärten kann die Farbe mit normalem Wasser weggewaschen 
werden. Mit „X“ bezeichnete Farben haben ein glänzendes Finish. Für die 
Verarbeitung mit Airbrushsprühgeräten (je nach verwendeter Düse 0,25 – 
0,50mm) sollten die X-Farben mit TAMIYA X-20A Acryl Verdünner (300081020 
(23ml), 300081030 (46ml) oder 300081040 (250ml)) verdünnt werden. Die 
X-Farben können auch mit dem TAMIYA Lacquer Thinner (300087077) verdünnt 
werden. Dies ermöglicht ein schnelleres Trocknungsergebnis und ein härteres 
Ober� ächen� nish. Unter Beigabe des TAMIYA Paint Retarder (Zeitverzögerndes 
Abtrocknen) (300087114) erhalten Sie nach dem Abtrocknen eine glattere 
Lackober� äche (max. Mischverhältnis 1:10). Inhalt: 23 ml: X-1 – X-34 / 10 ml: X-35

TAMIYA X acrylic paints are made from water-soluble acrylic resins and are ideal 
for brush painting jobs or application with airbrush sprayers. These paints can be 
used on polystyrene (PS), ABS, styrene resins, styrofoam, wood and all common 
model plastics. For better adhesion, we recommend that the respective material 
be primed beforehand (TAMIYA Primer Spray e.g. 300087044 White Primer). The 
paint covers well, � ows smoothly and is easy to mix. The paint can be washed 
away with normal water before it hardens. Paints marked “X” have a glossy 
� nish, while the paints marked “XF” are matt. For application with airbrush 
sprayers (0.25 – 0.50 mm depending on the nozzle used), the X paints should be 
diluted with TAMIYA X-20A Acrylic Thinner (300081020 (23ml), 300081030 (46ml) 
or 300081040 (250ml)). The X colours can also be diluted using TAMIYA Lacquer 
Thinner (300087077). This allows a faster drying result and a harder surface 
� nish. By adding the TAMIYA Paint Retarder (time-delayed drying) (300087114), 
you’ll obtain a smoother painted surface after drying (max. mixing ratio 1:10). 

Contents: 23 ml: X-1 – X-34 / 10 ml: X-35

X 1
300081001  Schwarz 
glänzend / Black Gloss

X 2
300081002  Weiß
glänzend / White Gloss 

X 3
300081003  Königsblau 
glänzend / Royal Blue Gloss

X 4
300081004  Blau glänzend / 
Blue Gloss

X 5
300081005  Grün 
glänzend / Green Gloss

X 6
300081006  Orange
glänzend / Orange Gloss

X 7
300081007  Rot
glänzend / Red Gloss

X 8
300081008 Zitronengelb glän-
zend/ Lemon Yellow Gloss

X 9
300081009  Braun glänzend / 
Brown Gloss

X 10
300081010  Gun Metall 
glänzend / Gun Metall Gloss

X 11
300081011  Chrom-Silber 
glänzend / Chrome Silver Gloss

X 12
300081012  Blattgold 
glänzend / Gold Leaf Gloss

X 13
300081013 Metallic blau 
glänzend / Metallic Blue Gloss

X 14
300081014  Himmelblau 
glänzend / Sky Blue Gloss

X 15
300081015 Hellgrün 
glänzend / Light Green Gloss

X 16
300081016  Violett
glänzend / Purple Gloss

X 17
300081017 Rosarot
glänzend / Pink Gloss

X 18
300081018 Schwarz seidenmatt 
/ Semi Gloss Black

X 19
300081019  Rauch 
glänzend / Smoke Gloss

X 21
300081021 Mattier-
Medium/ Flat Base

X 22
300081022  Klarlack 
glänzend / Clear Gloss

X 23
300081023 Klar-Blau 
glänzend / Clear Blue Gloss 

X 24
300081024  Klar-Gelb 
glänzend / Clear Yellow Gloss

X 25
300081025  Klar-Grün
glänzend / Clear Green Gloss

X 26
300081026  Klar-Orange glän-
zend / Clear Orange Gloss

X 27
300081027  Klar-Rot glänzend /
Clear Red Gloss

X 28
300081028  Parkgrün 
glänzend / Park Green Gloss

X 31
300081031 Titanium-Gold glän-
zend / Titanium Gold Gloss

X 32
300081032  Titanium-Silber 
glänzend / Titanium Silver Gloss

X 33
300081033  Bronze
glänzend / Bronze Gloss

X 35
300081535  Klarlack 
glänzend / Clear Gloss

X 34
300081034  Metallic braun 
glänzend / Metallic Brown Gloss
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X-Acryl-Farben glänzend, 23 ml / X Acrylic Paints gloss, 23 ml 1,2,3 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen / Keep out of reach of children
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X 1
300081501  Schwarz 
glänzend / Black Gloss

X 2
300081502  Weiß
glänzend / White Gloss 

X 3
300081503  Königsblau 
glänzend / Royal Blue Gloss

X 4
300081504  Blau glänzend / 
Blue Gloss

X 5
300081505  Grün 
glänzend / Green Gloss

X 6
300081506  Orange
glänzend / Orange Gloss

X 7
300081507  Rot
glänzend / Red Gloss

X 8
300081508 Zitronengelb 
glänzend/ Lemon Yellow Gloss

X 9
300081509  Braun glänzend / 
Brown Gloss

X 10
300081510  Gun Metall 
glänzend / Gun Metall Gloss

X 11
300081511  Chrom-Silber 
glänzend / Chrome Silver Gloss

X 12
300081512  Blattgold 
glänzend / Gold Leaf Gloss

X 13
300081513 Metallic blau 
glänzend / Metallic Blue Gloss

X 14
300081514  Himmelblau 
glänzend / Sky Blue Gloss

X 15
300081515 Hellgrün 
glänzend / Light Green Gloss

X 16
300081516  Violett
glänzend / Purple Gloss

X 17
3000815117 Rosarot
glänzend / Pink Gloss

X 18
300081518 Schwarz seiden-
matt / Semi Gloss Black

X 19
300081519  Rauch 
glänzend / Smoke Gloss

X 21
300081521 Mattier-
Medium/ Flat Base

X 22
300081522  Klarlack 
glänzend / Clear Gloss

X 23
300081523 Klar-Blau 
glänzend / Clear Blue Gloss 

X 24
300081524  Klar-Gelb 
glänzend / Clear Yellow Gloss

X 25
300081525  Klar-Grün
glänzend / Clear Green Gloss

X 26
300081526  Klar-Orange glän-
zend / Clear Orange Gloss

X 27
300081527  Klar-Rot glänzend /
Clear Red Gloss

X 28
300081528  Parkgrün 
glänzend / Park Green Gloss

X 31
300081531 Titanium-Gold 
glänzend / Titanium Gold Gloss

X 32
300081532  Titanium-Silber 
glänzend / Titanium Silver Gloss

X 33
300081533  Bronze
glänzend / Bronze Gloss

X 35
300081535  Klarlack 
glänzend / Clear Gloss

X 34
300081534  Metallic braun 
glänzend / Metallic Brown Gloss

TAMIYA Farb-Rührstab Metall (2)
TAMIYA Paint Stirrer Metal (2)

300074017

TAMIYA Farbmischpalette 
Kunststo�  (5) / TAMIYA 15 Well 
Palette (5)

300087125

TAMIYA Pipetten-Set 90 mm / 
150 mm (3+3) / TAMIYA Pipette Set 
90mm/150mm (3+3)

300087124

Label X/XF-Mischglas 23/10ml rund
/ Cap Labels X/XF Acrylic Paints 
23/10ml round glass

300087197
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X-Acryl-Farben glänzend, 10 ml / X Acrylic Paints gloss, 10 ml 1,2,3

X 20a
300081030 Verdünner 46ml / 
Thinner 46 ml

1,2,3

X 20a
300081040 Verdünner 250ml / 
Thinner 250 ml

1,2,3

X 20a
300081520 Verdünner 10 ml / 
Thinner 10 ml

1,2,3

X 20a
300081020 Verdünner 23 ml / 
Thinner 23 ml

1,2,3

Thinner 46 ml

3000
23 ml 46 ml 10 ml 10 ml

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen / Keep out of reach of children Verdünner X-20a passend für XF- 
und X-Farbenlinie / Thinner X-20a 
suitable for XF and X paint line:

300081041 TAMIYA-Farben-Mischglas 23 ml rund
TAMIYA Paint Mixing Jar 23 ml round

300081042 TAMIYA-Farben-Mischglas 46 ml rund mit Skala
TAMIYA Paint Mixing Jar 46 ml round w/ Measure

300081043 TAMIYA-Farben-Mischglas Mini 10 ml eckig
TAMIYA Paint Mixing Jar Mini 10 ml square

300081044 TAMIYA-Farben-Mischglas Mini 10 ml rund
TAMIYA Paint Mixing Jar Mini 10 ml round

Farben-Mischgläser / Paint Mixing Glases

TAMIYA Airbrush Reiniger Acryl 
250ml / TAMIYA Airbrush Cleaner 
Acryl 250ml

300087089

1,2

TAMIYA Acryl-Farb-Verzögerer (für 
X- und XF-Farben) / TAMIYA Paint 
Retarder Acrylic (for X- and XF-Colors)

300087114

2
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LP 3
300082103  Schwarz matt / 
Black � at

LP 4
300082104  Weiß matt /
White � at

LP 1
300082101  Schwarz 
glänzend / Black gloss

LP 2
300082102  Weiß
glänzend / White gloss 

LP 5
300082105 Schwarz seidenmatt 
/ Black semi gloss

LP 13
300082113  IJN Grau Sasebo 
A. matt / IJN Grau Sasebo 
Arsenal � at

300082114 IJN Grau Maizuru 
A. matt / IJN Grau Maizuru 
Arsenal � at

LP 14
300082115 IJN Grau Yokosuka 
A. matt / IJN Grau Yokosuka 
Arsenal � at

LP 15
300082118 Rumpf Rot matt / 
Hull Red � at

LP 18
300082117 Linoleum Braun 
(Dkl.) matt / Linoleum Deck 
Brown � at

LP 17
300082116 Wooden Deck-Tan 
matt / Wooden Deck Tan � at

LP 16
300082119 Gun Metal 
glänzend / Gun Metal gloss

LP 19
300082120 Hell Gun Metal 
glänzend / Light Gun Metal 
gloss

LP 20

300082128 Braunoliv matt  / 
Olive Drab � at

LP 28
300082127 Dt. Grau matt  / 
German Gray � at

LP 27
300082126 JGSDF Dunkelgrün 
matt  / Dark Green (JGSDF) � at

LP 26
300082129 Braunoliv 2 matt  / 
Olive Drab 2 � at

LP 29
300082130 Sand Hell matt  / 
Light Sand � at

LP 30

300082138 Aluminium matt  / 
Flat Aluminum

LP 38
300082137 Hell Ghostgrau 
matt  / Light Ghost Gray � at

LP 37
300082136 Dkl. Ghostgrau 
matt  / Dark Ghost Gray � at

LP 36
300082139 Racing Weiss glän-
zend / Racing White gloss

LP 39
300082140 Metallic-Schwarz 
glänzend / Metallic Black gloss

LP 40
300082131 Dkl. Grün 2 matt 
(IJN)  / Dark Green 2 (IJN) � at

LP 31
300082132 Hellgrau matt (IJN)  
/ Light Gray (IJN) � at

LP 32
300082133 Graugrün matt 
(IJN)  / Gray Green (IJN) � at

LP 33
300082134 Hellgrau matt  / 
Light Gray � at

LP 34
300082135 Insignienweiss 
matt  / Insignia White � at

LP 35

300082123 Klarlack matt / 
Clear � at

300082122 Mattiermedium 
(� at Base)  matt / � at Base

LP 22
300082121 Ital. Rot 
glänzend / Italian Red gloss

LP 21
300082124 Klarlack 
seidenmatt / semi gloss Clear

300082125 JGSDF Braun matt 
/ Brown (JGSDF) � at

LP 25
LP 22

LP 23
LP 24

300082106 Blau (Pur) 
glänzend / Pure Blue gloss

LP 6 LP 8
300082108  Gelb (Pur) 
glänzend / Pure Yellow gloss

LP 7
300082107  Rot (Pur) 
glänzend / Pure Red gloss

LP 9
300082109  Klarlack 
glänzend / Clear gloss

LP 10
300082110 Verdünner / 
Thinner 10ml

LP 11
300082111  Silber 
glänzend / Silver gloss

LP 12
300082112  IJN Grau Kure A. 
matt / IJN Grau Kure Arsenal 
� at

Lacquer-Farben, 10 ml / Lacquer Paints, 10 ml 1,2,3

1 2 3

Das Perfekte Finish für Ihre Meisterwerke…
Die TAMIYA Lacquer Paints sind Kunstharzfarben auf höchstem Qualitätsniveau und wurden speziell für die Anwendung 
im Modellbau entwickelt. Mit den abgestimmten Farbtönen können die Modelle besonders realistisch gebaut werden. Die 
LP Farben können mit Pinsel oder Airbrush besonders gut verarbeitet werden und feine Details kommen zur Geltung. Die 
Verarbeitung kann direkt, verdünnt oder mit einem Trocknungsverzögerer erfolgen. 

Ein anfänglich langsames Abtrocknen glättet die lackierte Oberfläche und endet mit einer schnellen Abtrocknung der Farbe. 
Diese sogenannte Trockenverzögerung (auch Retarder genannt) spiegelt sich in einem makellosen Finish wieder. Nach dem 
Abtrocknen/Aushärten der Farbe entsteht eine sehr kratzfeste und harte Lackoberfläche.

Schöne, robuste Farben mit überlegenem Glanz. Eine große Auswahl an atemberaubenden Farbtönen von matten und 
glänzenden Farbtönen die sich perfekt für die Lackierung von Zivilen- oder Militärmodellen bestens eignen. Sollte sich bei 
der Lackierung das eine oder andere Staubkorn eingeschlossen haben, so kann dieses mit den TAMIYA Polituren (Polish 
Compounds) auspoliert werden. 

Ideal zur Verwendung mit Airbrush. Die Tamiya Lacquer Paints sind perfekt geschaffen für den Farbauftrag mittels Airbrush. 

Für eine 2 – 3 Schichtlackierung kann die Farbe unverdünnt oder in einem Mischungsverhältnis von 1:1 (Farbe : Verdünner) 
oder bis zu 1:2 (Farbe : Verdünner) verwendet werden. Der Verdünner ist in zwei Gebindegrößen erhältlich: 10ml (LP-10, Art.-
Nr.: 300082110) oder als 250 ml Kanister unter Art.-Nr.: 300087077.

Der Paint-Retarder/Trockenverzögerung kann zum langsamen Abtrocknen noch extra hinzugegeben werden, dieser ist unter 
Art.-Nr.: 300087198 erhältlich. Eine Kombination aus beiden Verdünner und Paint Retarder ist als 250 ml Kanister (Art.-Nr.: 
300087194) bereits vorgemischt verfügbar. Auf die abgetrocknete Lackoberfläche kann auch mit Acryl- oder Enamelfarben 
„weitergearbeitet“ werden.

Inhalt: 10 ml

The perfect finish for your masterpieces...
TAMIYA Lacquer Paints are synthetic resin paints of the highest quality and have been specially developed for use in model making.
Whether you’re painting a model with an airbrush sprayer or with a brush, or using the colours just to bring out details, these paint-
fast shades make your model look superbly realistic. The already very runny paint can be used with a sprayer as soon as it is opened. 
Thinner and/or a drying delay can also be added depending on your needs and application. 

An initial slow drying smooths the painted surface and ends with a rapid drying of the paint. This so-called drying delay (also called 
retarder) is reflected in a flawless finish. After the paint has dried/cured, a very scratch-resistant and hard painted surface is created.

Beautiful, robust colours with superior gloss. A wide range of stunning shades of matt and gloss colours that are perfectly suited for 
painting motorbike, car, truck and military models. Should a grain or two of dust have settled during painting, they can be polished 
out with TAMIYA polishes (polish compounds).

Ideal for use with an airbrush. The Tamiya Lacquer Paints are perfectly designed for applying paint using airbrush sprayers. 

For a 2 – 3 layer painting job, we recommend the paints in a mixing ratio of 1:1 (paint : thinner) or 1:2 (paint : thinner). The thinner 
is available in two container sizes: 10ml (LP-10, Product no.: 300082110) or as a 250 ml canister under product no.: 300087077.

Paint retarder can be additionally added for slow drying. It’s available under product no.: 300087198. A combination of both 
thinner and paint retarder is available already pre-mixed as a 250 ml canister (Product no.: 300087194). Acrylic or enamel paints 
can also be “worked onto” the dried paint surface.

Content: 10 ml
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LP 60
300082160  NATO-Schwarz 
matt / Flat NATO Black

LP 50
300082150  Hellrot glänzend / 
Bright Red Gloss

LP 58
300082158  NATO-Grün 
matt / Flat NATO Green

LP 59
300082159  NATO-Braun matt / 
Flat NATO Brown

LP 46
300082146  Pur Metallic Rot 
glänzend / Pure Metalic Red Gloss

LP 47
300082147  Perl-Blau glänzend 
/ Pearl Blue Gloss

LP 48
300082148  Sparkling Silber 
(funkelnd) glänzend / Sparkling 
Silver Gloss

LP 51
300082151  Pur Orange glän-
zend / Pure Orange Gloss

LP 52
300082152  Klar-Rot 
glänzend / Clear Red Gloss

LP 56
300082156  Dunkelgrün 2 matt 
/ Flat Dark Green 2

LP 57
300082157  Rotbraun 2 
matt / Flat Red-Brown 2

LP 53
300082153  Klar-Orange glän-
zend / Clear Orange Gloss

LP 54
300082154  Eisen Dunkel 
matt / Flat Dark Iron

LP 55
300082155  Dunkelgelb 2 
matt / Flat Dark Yellow 2

300082141 Mica Blau 
glänzend / Mica Blue gloss

LP 41
300082142 Mica Rot 
glänzend / Mica Red gloss

LP 42
300082144 Metallic-Orange 
glänzend / Metallic Orange 
gloss

LP 44
300082145 Racing-Blau glän-
zend / Racing Blue gloss

LP 45
300082143 Mica Perlweiss 
glänzend / Pearl White gloss

LP 43
LP 49

300082149  Perle� ekt klar 
glänzend / Pearl Clear Gloss

LP 61
300082161  Metallic-Grau 
matt / Flat Metallic Grey

LP 62
300082162 Titanium Gold glän-
zend / Titanium Gold Gloss

LP 63
300082163  Titanium Silber 
glänzend / Titanium Silver Gloss

LP 64
300082164  JGSDF Braunoliv 
matt / JGSDF Olive drab � at

LP 65
300082165  Gummi-Schwarz 
matt / Rubber black � at

LP 66
300082166  Fleischfarben 
matt / Flat Flesh

LP 67
300082167  Rauchfarben/Klar / 
Smoke/Clear

LP 72
300082172  Mica Silber glz. 
(Glim.) / Mica Silber gloss

LP 73
300082173  Khaki matt / 
Khaki � at

LP 74
300082174 Erdbraun Matt / 
Flat Earth

LP 75
300082175  Bu�  (Gelbbraun) 
matt / Bu�  � at

LP 76
300082176  Gelb-Braun matt 
DAK 1941 / Yellow-Brown � at 
DAK 1941

LP 77
300082177  Hellbraun matt 
DAK 1942 / Light Brown � at 
DAK 1942

LP 78
300082178  Blau matt / 
Flat Blue

LP 79
300082179  Rot matt / 
Flat Red

LP 80
300082180  Gelb matt / 
Flat Yellow

LP 69
300082169  Klar-Gelb / 
Clear Yellow

LP 68
300082168  Klar-Blau / 
Clear Blue

LP 70
300082170  Aluminium 
glänzend / Gloss Aluminum

LP 71
300082171  Champagner Gold 
glzd. / Champagne Gold gloss

Lacquer-Farben, 10 ml / Lacquer Paints, 10 ml 1,2,3

LP Lacquer Verdünner Retarder 250ml
Laquer Thinner Retarder 250ml

300087194

1,2,4 *

TAMIYA Flüssig Grundierung Grau 40ml
TAMIYA Liquid Surface Primer Grey 40ml

300087075

1,2,3 *

TAMIYA Flüssig Grundierung Weiss 40ml
TAMIYA Liquid Surface Primer White 40ml

300087096

1,2,3 *

Decal Adhesive Soft / Haftmittel 10ml
Decal Adhesive Softener 10ml

300087193

Lacquer-Paints Trockenverzögerer 40ml
Paint Retarder Lacquer Paints 40ml

300087198

1,2 *

18er Farbmischpalette (5) Kunststo� 
18 Well Brush Paint Palette (5)

300087195

TAMIYA Lacquer Verdünner 250ml
TAMIYA Lacquer Thinner 250ml

300087077
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Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen / Keep out of reach of children

1 2 3

40ml Flaschenh./Kippschutz 80x80mm (1)
40ml Square Bottle Holder

300087202

Metall-Grundierung 40ml 
Bottled Metal Primer

300087204

1,2,3 * 1,2 *

1,2 *

44
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Der einfache Weg zur Lackierung 
von Kunststo� karosserien (ABS) 

Painting of plastic car bodies and 
add-on components

ALLES IM LACK

Empfohlene Farben: Sprühfarben aus der TAMIYA TS-Spray, 
Streichfarben X-/XF und LP-Farben.

Recommended colours: Spray paints from Tamiya TS, X/XF coa-
ting colours and LP colours.

Hinweise: Lackieren Sie bitte nur in gut belüfteten Räumen oder im Freien. Beachten 
Sie die Sicherheitshinweise auf der jeweiligen Sprühdose. Beim Lackieren emp� ehlt es 
sich Einweghandschuhe zu tragen.

Instructions: Please only paint in well-ventilated spaces, or outdoors. Follow the safety in-
structions on the particular spray can. When painting, it is advisable to wear disposable 
gloves.

3. 4. 
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1. Farbauswahl / 1. Colour selection

2. Vorarbeiten/Vorbereitung / 2. Preparatory work/preparation

3. Grundierung / 3. Priming

4. Lackierung / 4. Painting

Bevor es zur Lackierung kommt, haben Sie die Farbe bereits ausgewählt. Die Grundierung spielt hier eine nicht ganz 
unerhebliche Rolle. Je nach Hauptfarbton kann dieser mit den verschiedenen Grundierungen (Weiss, Hellgrau, Pink 
oder Oxidrot) beein� usst (heller/dunkler) werden.

Before painting commences, you have already chosen a colour. The primer plays a not insigni� cant role here. De-
pending on what the main colour is, this can be a� ected (lighter/darker) with di� erent primers (white, light grey, pink 
or oxide red).

Eventuelle Bohrungen für spätere Anbauteile sollten bereits vor dem Grundieren angebracht werden, die Gefahr 
von Lackschäden wird hiermit vermieden. Die Gießäste sollten immer sauber am Bauteil abgetrennt werden und 
anschließend mit einer Feile/Schleifpapier verschli� en werden. Die Kunststo� teile mit Seifenlauge (Spüliwasser) vor-
reinigen/abwaschen und mit einem fusselfreien Tuch abtrocken. Legen Sie die zu lackierenden Teile auf eine stabile 
Unterlage (z. B. Karton oder ähnliches, jedoch keine Folien (antistatische Au� adung)). Je nach Teil können diese auch 
„hängend“ lackiert werden. Hier emp� ehlt es sich die Teile im Spritzrahmen zu belassen – ein Stück Draht (von einem 
ausgedienten Kleiderbügel) eignet  sich sehr gut zur Befestigung der Teile – Achten Sie darauf, dass Ihre Umgebung 
(z.B. Hausmauern oder andere Objekte) nicht mit lackiert wird, diesen Bereich sorgfältig abdecken.

Potential drill holes for subsequent add-on components should already be made before priming, thereby avoiding the 
risk of damaging the paint. The casting branches should always be cleanly separated at the component and then sand-
ed with a � le or sandpaper. Pre-wash/wash the plastic parts with soap solution (dishwater) and towel dry with a lint-free 
cloth. Place the parts to be painted on a stable surface (e.g. cardboard or similar, but not plastic � lm (anti-static elec-
tricity)). Depending on the part, these can also be painted “hanging”. Here it is recommended to leave the parts in the 
injection frame – a piece of wire (from an old clothes hanger) lends itself very well to fastening them. Make sure that your 
environment (e.g. house walls or other objects) aren’t painted at the same time – these areas must be carefully masked.

„Ein anschleifen der Kunststo� teile ist vor dem Grundieren nicht notwendig.“ Alle Vorbereitungen zur Grundie-
rung (Vorlackierung) sind nun abgeschlossen. Die Grundierung verbessert die Farbaufnahme und Ober� ächenschä-
den (Vertiefungen/Unebenheiten) werden schneller erkannt. Diese können noch vor der Lackierung ausgebessert 
werden. Danach tragen Sie die  Grundierung in mehreren dünnen Schichten (2-3, horizontal, vertikal und diagonal) 
gleichmäßig aus ca. 30 cm Entfernung auf. Nach dem Auftrag emp� ehlt es sich zwischen den jeweiligen Grundie-
rungsschichten eine Trocknungszeit von 30 – 60 Minuten einzuplanen und einzuhalten. Sollten sich Staubeinschlüs-
se auf dem zu lackierenden Teil be� nden, so können diese nach dem Abtrocknen mit einem feinen  TAMIYA Schleif-
papier oder Schlei� einen (ab 2.000er Körnung) vorsichtig abgeschli� en werden und noch einmal übergrundiert 
werden.

“Sanding the plastic parts before priming is not necessary.” All preparations for priming (pre-painting) are now 
complete. Priming improves the colour absorption and surface damage (dimples/bumps) are recognised more quick-
ly. These can still be touched up before painting. Then, evenly apply the primer in several thin layers (2–3, horizontally, 
vertically and diagonally) from a distance of approx. 30cm. After the application, it is recommended to allow for and 
adhere to a drying time of 30–60 minutes between the respective coats of primer. If there are dust nibs on the part to 
be painted, these can be carefully sanded back after drying with a � ne TAMIYA sandpaper or emery cloth (grit of 2000 
or more) and primed once again.

Die vorgrundierten Teile sollten nach Möglichkeit 2 – 4 Stunden gut durchtrocknen, danach kann mit dem ersten 
Farbauftrag begonnen werden. Bei der ersten Farbschicht sollten die Teile nur „leicht mit Farbe benebelt“ werden. 
Danach tragen Sie die  Farbe auch wieder in mehreren dünnen Schichten (2-3, horizontal, vertikal und diagonal) 
gleichmäßig aus ca. 30 cm Entfernung auf. Nach dem Auftrag emp� ehlt es sich zwischen den jeweiligen Farbschich-
ten eine Trocknungszeit von 30 – 60 Minuten einzuplanen und einzuhalten. Bei Lackierungen von mehrteiligen Ka-
rosserien wie z.B. einem LKW Fahrerhaus, emp� ehlt es sich bei der letzten zu lackierenden Schicht das Fahrerhaus 
(Fahrerhaus, Dach, Seitenspoiler, Stoßstange etc….) „provisorisch“ zusammenzustecken und � nal zu lackieren. Dies 
vermeidet Farbschattierungen (Flecken) innerhalb der Karosserie/Lackierung.

The pre-primed parts should be dried well – if possible, for a good 2–4 hours – then the � rst application of paint can 
begin. With the � rst coating of paint, the parts should only be “sprayed lightly with colour”. Then, evenly apply the 
colour again, likewise in several thin layers (2–3, horizontally, vertically and diagonally) from a distance of approx. 
30cm. After the application, it is recommended to allow for and adhere to a drying time of 30–60 minutes between 
the respective coats of paint. With paint jobs for bodies that come in several parts, like a truck cab, it is advisable when 
applying the � nal coat of paint to “provisionally” put together the driver’s cab (cab, cab roof, side spoilers, bumper 
etc.) beforehand. This avoids colour shading (spots) within the body/paint job.

Der einfache Weg zur Lackierung von Kunststo� karosserien (ABS) 
Painting of plastic car bodies and add-on components
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Metall-Grundierung 40ml 
Bottled Metal Primer

300087204

TAMIYA Flüssig Grundierung Grau 40ml
TAMIYA Liquid Surface Primer Grey 40ml

300087075

1,2,3 *

TAMIYA Flüssig Grundierung Weiss 40ml
TAMIYA Liquid Surface Primer White 40ml

300087096

1,2,3 *

40ml Flaschenh./Kippschutz 80x80mm (1)
40ml Square Bottle Holder

300087202

TAMIYA Pipetten-Set 90 mm / 
150 mm (3+3) / TAMIYA Pipette Set 90mm/150mm 
(3+3)

300087124

Superfeine Sprühgrundierung - der erste Schritt zur perfekten Lackierung. Hohe Deckkraft ohne die Modelldetails zu 
verschließen. Das Grundierungsspray ist in verschiedenen Gebindegrößen (100ml/180ml) und Farbtönen erhältlich. 
TIPP: Wir empfehlen bei der Lackierung von Rottönen (z.B. TS-8 Italian Rot) das Modell mit der Grundierung „Pink“ (300087146) 
vorzubereiten, dies lässt den nachfolgenden Rotton auf dem Modell kräftiger und mit mehr Tiefenwirkung erstrahlen. Möchten 
Sie das Modell altern, verwittern bzw. mit Verschleißspuren versehen, so emp� ehlt es sich die Grundierung Oxidrot (300087160) 
zu verwenden. Wenn Sie die nachträglich aufgebrachte Farbe ab und/oder verkratzen so kommt der E� ekt von Rostan� ug bzw. 
abgefallenen Lackstücken zum Vorschein.

Super � ne spray primer - the � rst step to a perfect � nish. High coverage without obscuring the model details. The primer spray is available 
in various container sizes (100ml/180ml) and shades. TOP TIP: When painting with red colours (e.g. TS-8 Italian Red), we recommend that 
you prepare the model with the pink primer (300087146). When you apply the red colour on top, it gives the red greater depth and makes 
it stronger. If you would like to make the model look older, weathered or worn, we recommend using the Oxide Red primer (300087160). 
Apply the top coat, then scrape or scu�  it to get the e� ect of a hint of rust or chipped paintwork.

TAMIYA Grundierungen / Surface Primer
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300087042  Kunststo� -Grun-
dierung grau 180 ml / Surface 
Primer Grey 180 ml

300087026  Kunststo� -Grun-
dierung grau 100 ml / Surface 
Primer Grey 100 ml

1,2,3

300087044  Kunststo� -Grun-
dierung fein weiß 180 ml / Fine 
Surface Primer White 180 ml

1,2,3
300087160  Grundierung Fein 
Oxidrot / Fine Surface Primer L 
Oxide Red

1,2,3
300087064 Kunststo� -Grundie-
rung fein hellgrau 180 ml / Fine 
Surface Primer Light Grey 180 ml

1,2,3 1,2,3

300087061 Metall-Grundie-
rung transparent 100 ml / Metal 
Primer Clear 100 ml

1,2,3

300087146 Grundierung Fein 
Pink 180 ml / Fine Surface Primer 
L (Pink) 180 ml

1,2,3

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen / Keep out of reach of children

1,2,3 *

1 2 3* Für ein glänzendes Ober� ächen� nish, verwenden Sie TS-13 Klarlack glänzend (300085013) / For a glossy surface � nish, use TS-13 glossy clear coat (300085013)
** Bei Lackierungen mit TS-83 Metallic Silber und TS-84 Metallic Gold empfehlen wir eine Grundlackierung mit TS-14 Schwarz glänzend / When painting with TS-83 metallic silver and TS-84 metallic gold, we recommend priming with TS-14 glossy black
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TS 51
300085051 Racing Blau (Tf ) 
seidenmatt / Racing Blue semi 
Gloss*

TS 52
300085052  Bonbon-
Limet- Grün (Candy) seidenmatt 
/ Candy Lime Green semi Gloss*

TAMIYA TS-Farben… … die Perfekte Wahl für Ihr Modell
Extrem handliches und vielseitiges Farbspray zum Lackieren von Modellen. Die Farbpalette mit über 100 
Farbtönen von matt, seidenmatt und glänzend - lässt nahezu keine Wünsche offen. Vom Plastikmodell (Zivil 
oder Militär) bis hin zum RC-Auto- und Truckmodellbau sollte für Ihr Modell eine passende Farbe enthalten 
sein – was dies zu einem Meisterwerk verwandelt. Für eine perfekte Lackierung sollte jedes Modell, egal 
welcher Maßstab, mit den Tamiya Surface Primern grundiert werden. Dies erhöht die Haftkraft zwischen den 
Kunststoff-Materialien (ABS und PS) und der Farbe. Nach dem Abtrocknen ist die Oberfläche kratzfest und die 
gewünschten Details können mit Acryl-, LP- oder Enamelfarben herausgearbeitet werden. Das lässt die Modelle 
noch realistischer wirken. Für Mehrfarblackierungen können Sie unter Verwendung von Tamiya Masking-
Tape diese leicht herstellen. Eine kurze Trocknungszeit unterstützt dies. Sollte sich etwas Staub oder andere 
Einschlüsse auf der Lackierung angesammelt haben, so können Sie diese mit Tamiya Polishing Compound 
auspolieren. 

Inhalt: 100 ml

TAMIYA TS Paints…. ... the perfect choice for your model
Extremely convenient and versatile paint spray for painting models. Their colour palette, with over 100 shades of 
matt, silk matt and glossy – leaves virtually nothing to be desired. From plastic models (civilian or military) to RC 
car and truck models, there’s bound to be a suitable paint for your model, turning it into a masterpiece! For a perfect 
paint job, every model, no matter what scale, should be primed with Tamiya Surface Primers. This increases the 
adhesion between the plastic materials (ABS and PS) and the paint. After drying, the surface is scratch-resistant 
and the desired details can be worked out with acrylic, LP or enamel paints. This makes the models look even more 
realistic. For multi-colour painting jobs, you can do them easily using Tamiya Masking Tape. A short drying time 
supports this. If a bit of dust or other inclusions should have accumulated on the paintwork, you can polish them out 
with Tamiya Polishing Compound.

Contents: 100 ml
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TS 1
300085001  Rotbraun matt / 
Red Brown Flat

TS 2
300085002  Dunkelgrün 
matt / Dark Green Flat

TS 3
300085003  Dunkelgelb 
matt / Dark Yellow Flat

TS 4
300085004  German-Grau matt 
/ German-Grey Flat

TS 5
300085005  Braunoliv1 (Olive 
Drab1) matt / Olive Drab 1 Flat

TS 6
300085006  Schwarz matt / Flat 
Black 

TS 7
300085007  Racing-Weiß 
glänzend / Racing White Gloss

TS 8
300085008 Italienisch-Rot 
glänzend / Italian Red Gloss

TS 9
300085009  Britisch-Grün 
glänzend / British-Green Gloss

TS 10
300085010  Französisch-Blau 
glänzend / French Blue Gloss

TS 11
300085011  Kastanienbraun 
glänzend / Maroon Gloss

TS 12
300085012  Orange glänzend / 
Orange Gloss

TS 13
300085013 Klarlack 
glänzend / Clear Gloss

TS 14
300085014  Schwarz 
glänzend / Black Gloss

TS 15
300085015  Blau glänzend / 
Blue Gloss

TS 16
300085016  Gelb glänzend / 
Yellow Gloss

TS 17
300085017 Aluminium-Silber 
glänzend / Aluminum Silver Gloss

TS 18
300085018 Metallic rot 
seidenmatt / Metallic Red 
semi Gloss*

TS 19
300085019  Metallic blau 
seidenmatt / Metallic Blue 
semi Gloss*

TS 20
300085020 Metallic grün 
seidenmatt / Metallic Green 
semi Gloss*

TS 21
300085021  Gold 
glänzend / Gold Gloss

TS 22
300085022  Hellgrün glänzend 
/ Light Green Gloss

TS 23
300085023  Hellblau 
glänzend / Light Blue Gloss

TS 24
300085024  Violett
glänzend / Purple Gloss

TS 25
300085025  Rosarot 
glänzend / Pink Gloss

TS 26
300085026  Weiß glänzend /
White Gloss

TS 27
300085027  Weiß matt / 
Flat White 

TS 28
300085028 Braunoliv 2 (Oliv.
Drab 2) / Olive Drab 2 Flat

TS 29
300085029  Schwarz seiden-
matt / Semi Gloss Black

TS 30
300085030  Metallic Silber 
glänzend / Metallic Silver Gloss

TS 31
300085031  Leuchtorange 
glänzend / Bright Orange Gloss

TS 32
300085032  Nebelgrau matt / 
Haze Grey Flat

TS 33
300085033  Rumpf-Rot 
matt / Flat Hull-Red

TS 34
300085034  Camelgelb 
glänzend / Camel Yellow Gloss

TS 35
300085035  Parkgrün 
glänzend / Park Green Gloss

TS 36
300085036  Neonrot glänzend / 
Flourecent Red Gloss

TS 37
300085037  Lavendel 
glänzend / Lavender Gloss

TS 38
300085038 Gun Metall seiden-
matt / Gun Metal Semi Gloss*

TS 39
300085039  Mica-Rot
Glimmer) seidenmatt / Mica Red 
semi Gloss*

TS 40
300085040  Metallic schwarz 
seidenmatt / Metallic Black semi 
Gloss*

TS 41
300085041  Korallblau 
glänzend / Coral Blue Gloss

TS 42
300085042  Hell Gun Metall 
seidenmatt / Light Gun Metal 
Semi Gloss*

TS 43
300085043  Racing-Grün 
glänzend / Racing Green Gloss

TS 44
300085044  Brillantblau glän-
zend / Brillant Blue Gloss

TS 45
300085045  Perlweiß 
glänzend / Pearl White Gloss**

TS 46
300085046  Sand hell 
matt / Light Sand Flat

TS 47
300085047  Chromgelb 
glänzend / Chrome Yellow 
Gloss

TS 48
300085048 Gunship-Grau matt / 
Gunship Grey Flat

TS 49
300085049  Rot Hell glänzend /
Bright Red Gloss

TS 50
300085050  Mica-Blau
(Glimmer) seidenmatt / 
Mica Blue semi Gloss*

TS-Sprühfarben für Kunststo� e, 100 ml / TS Paint Spray for Plastics, 100 ml 1,2,3 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen / Keep out of reach of children

* Für ein glänzendes Ober� ächen� nish, verwenden Sie TS-13 Klarlack glänzend (300085013) / For a glossy surface � nish, use TS-13 glossy clear coat (300085013)
** Bei Lackierungen mit TS-45 Perlweiss glänzend, empfehlen wir eine  Grundlackierung mit  TS-26 Weiss glänzend / When painting with TS-45 glossy pearl white, we recommend priming with TS-26 glossy white

1 2 3
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TS 59
300085059  Hellrot 
Perle� ekt glänzend / 
Pearl Light Red Gloss

TS 53
300085053  Metallic blau dun-
kel seidenmatt. / Deep Metallic 
Blue semi Gloss*

TS 54
300085054  Metallic blau 
hell seidenmatt / Light Metallic 
Blue semi Gloss*

TS 55
300085055  Dunkelblau 
glänzend / Dark Blue Gloss

TS 56
300085056  Brillant-Orange 
glänzend / Brillant Orange Gloss

TS 57
300085057  Blauviolett 
glänzend / Blue Violet Gloss

TS 58
300085058 Hellblau Perl-
e� ekt glänzend  / Pearl Light 
Blue Gloss

TS 60
300085060  Grün 
Perle� ekt glänzend / Pearl 
Green Gloss

TS 61
300085061  NATO-Grün matt / 
NATO Green Flat 

TS 62
300085062  NATO-Braun 
matt / NATO Brown Flat

TS 73
300085073  Orange
transp./klar glänz./
Clear Orange Gloss

TS 74
300085074  Rot transp./
klar glänz. / Clear Red Gloss

TS 75
300085075  Champagner-
Gold seidenmatt / Champagne 
Gold semi Gloss*

TS 76
300085076  Mica-Silber
(Glimmer) seidenmatt / Mica 
Silver semi Gloss*

TS 77
300085077  Fleischfarben 
matt / Flat Flesh 2

TS 78
300085078 Feldgrau 2 
matt / Field Grey 2 Flat

TS 79
300085079  Klarlack seidenmatt 
/ Semi Gloss Clear

TS 80
300085080  Klarlack matt / 
Flat Clear

TS 81
300085081  British Navy-Grau 
matt / British Navy Grey

TS 82
300085082  Gummi-Schwarz 
matt / Black Rubber Flat

TS 83
300085083  Metallic-Silber 
glänzend / Metallic Silver Gloss** 

TS 84
300085084  Metallic-Gold 
glänzend / Metallic Gold Gloss** 

TS 85
300085085  Mica-Hellrot
Glim. F60 glänzend / 
Bri. Mica Red Gloss F60

TS 86
300085086  Brilliantrot/
Brilliant Red

TS 63
300085063  NATO-Schwarz 
matt / NATO Black Flat

TS 64
300085064  Mica-Blau dkl. 
(Glimmer) / Dark Mica Blue Gloss 

TS 65
300085065 Perle� ekt  
Klarlack glänzend / Pearl
Clear Gloss

TS 66
300085066  IJN Grau Kure 
Arsenal matt / IJN Grey Flat 
Kure Arsenal

TS 67
300085065  IJN Grau Sasebo 
Arsenal matt / IJN Grey Flat 
Sasebo Arsenal

TS 68
300085068 Holzdeck Hellbraun 
matt / Wooden Deck-Tan Li.Brown 
Fla.

TS 71
300085071  Rauch transp. 
glänzend / Smoke Transparent 
Gloss

TS 72
300085072  Blau transp./
klar glänz. / Clear Blue Gloss

TS 69
300085069 Linoleum Deck 
Braun matt / Linoleum Deck 
Brown Flat

TS 70
300085070  Braunoliv (Olive 
Drab) matt / Olive Drab Flat

TS 87
300085087  Titan Gold/
Titanium Gold

TS 88
300085088  Titan Silber/
Titanium Silver

TS 89
300085089  Blau Perle� ekt sei-
denmatt / Pearl Blue semi Gloss*

TS 90
300085090  JGSDF Braun/
Brown JGSDF

TS 91
300085091  JGSDF Dunkel-grün 
/ Dark Green JGSDF

300085092 Metallic Orange / 
Metallic Orange

TS 92

TS 101
300085101  Basis 
Weiß / Base white

300085093 Pure Blue 
glänzend / Pure Blue gloss

TS 93
300085094 Metallic grau 
glänzend / Metallic Gray gloss

TS 94
300085095 Pure Metallic Rot 
glänzend / Pure Metallic Red gloss

TS 95
300085096 Neon-Orange glän-
zend / Fluorescent Orange gloss

TS 96

300085097 Perl-Gelb glän-
zend / Pearl Yellow gloss

TS 97
300085098 Pure-Orange glän-
zend / Pure Orange gloss

TS 98
300085099 IJN Grau matt / IJN 
Grey Flat

TS 99
300085100 Gunmetall hell 
seidenmatt / Semi-Gloss Bright 
Gun Metal

TS 100

300089974 Kobaltgrün 
glänzend / Cobalt green gloss

TS 102

Passende 
Grundierungssprays 

� nden Sie auf Seite 165
Suitable primer sprays can 

be found at page 165
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TS-Sprühfarben für Kunststo� e, 100 ml / TS Paint Spray for Plastics, 100 ml 1,2,3 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen / Keep out of reach of children

1 2 3* Für ein glänzendes Ober� ächen� nish, verwenden Sie TS-13 Klarlack glänzend (300085013) / For a glossy surface � nish, use TS-13 glossy clear coat (300085013)
** Bei Lackierungen mit TS-83 Metallic Silber und TS-84 Metallic Gold empfehlen wir eine Grundlackierung mit TS-14 Schwarz glänzend / When painting with TS-83 metallic silver and TS-84 metallic gold, we recommend priming with TS-14 glossy black
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Diese Sprayfarben wurden speziell für die 
Perfektionierung von Flugzeugmodellen ent-
wickelt. Jede Farbe ist so zusammengesetzt, 
das der Farbton auch im Modell authentisch 
wiedergegeben wird.  Jetzt können Sie durch 
einfaches sprühen die feinsten Schattierungen 
an Ihren Modellen erzielen und herausarbeiten. 

These spray paints are specially developed for 
finishing aircraft models. Each color is formulated 
to privede the authentic tone to model aircraft. 
Now, the subtle shades can be easily obtained on 
your models by simple spraying.

AS-Sprühfarben für Flugzeugmodelle, 100 ml / AS Paint Spray for Aircraft Models, 100 ml

AS 1
300086501 Dunkelgrün 
matt (IJN) / Flat Dark 
green (IJN)

AS 2
300086502  Hellgrau matt
(IJN) / Flat Light Grey (IJN)

AS 3
300086503  Graugrün matt 
(Luftwa� e) / Flat Grey Green 
(Luftwa� e)

AS 4
300086504  Grauviolett matt 
(Luftwa� e) / Flat Grey Violet 
(Luftwa� e)

AS 5
300086505 Hellblau matt 
(Luftwa� e) / Flat Light Blue 
(Luftwa� e)

AS 6
300086506  Braunoliv matt 
(USAAF) / Flat Olive Drab (USAAF)

AS 7
300086507  Neutralgrau matt 
(USAAF) / Flat Natural Grey 
(USAAF)

AS 8
300086508 Navy-Blau matt (US 
Navy) / Flat Navy Blue
(US Navy)

AS 9
300086509 Dunkelgrün matt 
(RAF) / Flat Dark Green (RAF)

AS 10
300086510 Ozeangrau matt 
(RAF) / Flat Ocean Grey (RAF)

AS 11
300086511 Seegrau (mittel) 
matt (RAF) / Flat Medium Sea 
Grey (RAF)

AS 12
300086512  Metallsilber (Blank) 
matt / Flat Bare Metal Silver

AS 13
300086513  Grün matt
(USAF) / Flat Green (USAF)

AS 14
300086514  Olivegrün matt 
(USAF) / Flat Olive Green
(USAF) 

AS 15
300086515 Hellbraun matt 
(TAN, USAF) / Flat (Tan, USAF)

AS 16
300086516  Hellgrau matt 
(USAF) / Flat Light Grey
(USAF)

AS 17
300086517  Dunkelgrün matt 
(IJA) / Flat Dark Green (IJA)

AS 18
300086518  Hellgrau
matt (IJA) / Flat Light Grey (IJA)

AS 19
300086519 Mittelblau matt 
(USN) / Flat Intermediate blue 
(USN)

AS 20
300086520 Insignienweiß matt 
(USN) / Flat Insignia 
White (USN) 

AS 21
300086521 Dunkelgrün 2 
matt (IJN) / Flat Dark Green 2 (IJN) 

AS 31
300086531 Ozeangrau 2 
matt (RAF) / Flat Ocean 
Grey 2 (RAF)

AS 22
300086522  Erdfarbe dunkel 
matt / Flat Dark Earth

AS 32
300086532  Seegrau 2
(mittel) matt (RAF) / Flat
Medium Sea Grey 2 (RAF)

AS 23
300086523  Hellgrün matt (Luft-
wa� e) / Flat Light Green(German 
Air)

AS 24
30008652ai4  Dunkelgrün matt 
(Luftwa� e) / Flat Dark Green 
(German Air)

AS 25
300086525 Schattengrau 
dunkel matt / Flat Dark 
Ghost Grey

AS 26
300086526  Schattengrau hell 
matt / Flat Light Shadow Grey 

AS 27
300086527  Gunship-Grau 2 
matt / Flat Gunship Grey 2

AS 28
300086528  Mittelgrau matt / 
Flat Medium Grey

AS 29
300086529 Graugrün matt / Flat 
Grey Green

AS 30
300086530 Dunkelgrün 2 
matt (RAF) / Flat Dark
Green 2 (RAF)

1,2,3

wa� e) / Flat Light Green(German 
Air)
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Darf nicht in die Hände von Kindern gelan-
gen / Keep out of reach of children

1 2 3
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TAMIYA PS = Polycarbonat „Lexan“ Sprayfarben sind speziell entwickelt, um unlackierte Bausatzkarosserien zu lackieren. 
Zahlreiche Farbtöne stehen zur Auswahl und erlauben die individuelle Gestaltung von Modellen. Jede Dose enthält 100 ml 
hochdeckender Farbe, die Öl- und Kraftstoffresistent sind, dies erlaubt den Einsatz an Nitro-Modellen. Vor Gebrauch sollte 
die Karosserie entfettet und gereinigt (TAMIYA Body Cleaner 300087118)  werden. Beste Lackierergebnisse erzielt man, wenn 
dünne Farbschichten aus ca. 30 cm Abstand aufgesprüht werden. Zwischen zwei Sprühvorgängen sollte die Farbe leicht 
antrocken, damit keine „Tränen“ entstehen.

Inhalt: 100 ml

TAMIYA PS = Polycarbonate “Lexan” spray paints are specially designed for painting kit bodies that are unpainted. Numerous colour 
shades are available to choose from, allowing models to be individually designed. Each can contains 100 ml of high-coverage, oil 
and fuel-resistant paint, which allows its use on nitro models. Before use, the body should be degreased and cleaned (TAMIYA Body 
Cleaner 300087118). Best painting results are achieved when thin layers of paint are sprayed on from a distance of approx. 30 cm. 
Paint should be allowed to dry slightly between spraying processes so that no “tears” arise.

Contents: 100 ml
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PS 1
300086001 Weiß / White

PS 2
300086002  Rot / Red

PS 3
300086003  Hellblau / Light Blue

PS 4
300086004  Blau / Blue

PS 5
300086005 
Schwarz / Black

PS 6
300086006  Gelb / Yellow

PS 7
300086007  Orange / Orange

PS 8
300086008 Hellgrün / Light 
Green

PS 9
300086009 Grün / Green

PS 21
300086021 Park-Grün / 
Park Green

PS 22
300086022  Britisch Racing-
Grün / British Racing Green

PS 23
300086023  Gun Metall
Grau / Gun Metal Grey

PS 24
300086024  Neonorange /
Flourescent Orange

PS 25
300086025 Hellgrün / 
Light Green

PS 27
300086027  Neongelb / 
Flourescent Yellow

PS 28
300086028 Neongrün / Floure-
scent Green

PS 29
300086029 Neonrosarot / 
Flourescent Pink

PS 30
300086030 Brillant-Blau / 
Brillant Blue

PS 31
300086031 Rauch
transparent / Clear Smoke

PS 32
300086032 Corsa-Grau / Corsa 
Grey

PS 33
300086033  Kirschrot / 
Cherry Red

PS 34
300086034  Hellrot Fxxxxxx  / 
Bright Red Fxxxxxx

PS 35
300086035  Blauviolett Rxxxxxx 
/ Blue-Violet Rxxxxxx

PS 36
300086036 Translucent-
Silber / Translucent Silver

PS 37
300086037  Translucent-Rot / 
Translucent Red*

PS 38
300086038 Translucent-
Blau / Translucent Blue*

PS 39
300086039 Translucent-Hellblau 
/ Translucent Lightblue*

PS 40
300086040 Translucent-
Rosarot / Translucent Pink*

PS 11
300086011 Rosarot / Pink

PS 12
300086012  Silber / Silver

PS 13
300086013  Gold / Gold

PS 14
300086014  Kupfer / Copper

PS 15
300086015 Metallic rot/ Metallic 
Red

PS 16
300086016  Metallic blau / 
Metallic Blue

PS 17
300086017  Metallic grün / 
Metallic Green

PS 18
300086018 Metallic violett / 
Metallic Purple

PS 19
300086019 Camelgelb / 
Camelyellow

PS 20
300086020 Neonrot / 
Flourescent Red

PS 10
300086010 Violett / Purple

PS-Sprühfarben für Polycarbonat, 100 ml / PS Paint Spray for Polycarbonate, 100 ml 1,2,3

* Bei Lackierung der Farben PS-37 - PS-40, empfehlen wir diese mit PS-41 Hellsilber zu hinterlegen. / When painting the colors PS-37 - PS-40, we recommend backing them 
with PS-41 light silver.

** Bei Lackierung der Farben PS-46 - PS-53, empfehlen wir diese mit PS-5 Schwarz zu hinterlegen. / When painting the colors PS-46 - PS-53, we recommend backing them 
with PS-5 black.

***  Bei der Farbe PS-58 Perle� ekt klar handelt es sich um einen transparenten E� ekt, dieser kann mit jeder PS-XX Farbe Ihrer Wahl hinterlegt werden, außer PS-55 Klarlack 
matt / The PS-58 Pearl e� ect colour is a transparent e� ect which can have any PS-XX paint of your choice as the background, except for PS-55 Clear coat matt

1 2 3

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen / 
Keep out of reach of children
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Polycarbonat-Karosserie Reiniger
Polycarbonate Body Cleaner

300087118

1,2

1,2,4 1,2,4 1,2,4 1,2,4 1,2,4
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PS 41
300086041 Hellsilber / 
Bright Silver

PS 42
300086042 Translucent-Gelb / 
Translucent Yellow

PS 43
300086043  Translucent-Orange 
/ Translucent Orange

PS 44
300086044 Translucent-
Grün  / Translucent Green

PS 45
300086045  Translucent-Violett /
Translucent Purple

PS 46
300086046 Grün-Violett 
schillernd Poly / Iridescent Green-
Purple Poly**

PS 47
300086047  Rosarot-Gold 
schillernd Poly / Iridescent 
Pink-Gold  Poly**

PS 48
300086048 Alu-Silber
(Chrom) / Alu Silver (Chrom)**

PS 49
300086049 Alu-E� ektblau / 
Alu-E� ekt Blue**

PS 50
300086050 Alu-E� ektrot / Alu-
E� ect Red**

PS 51
300086051 Violett eloxiert / 
Purple Anodized E� ect**

PS 52
300086052 Champagner-
Gold / Champagne Gold **

PS 63
300086063  Hell Gun 
Metall Grau Polyc. / Bright 
Gun Metal Polycarbonate

PS 62
300086062  Pure 
Orange / Pure Orange

PS 55
300086055  Klarlack 
matt / Flat Clear**** 

PS 53
300086053  Lame Flake 
Transp. schil. Poly / Lame Flake 
Transparent**

PS 54
300086054  Cobalt-Grün  / 
Cobalt Green

PS 56
300086056 Senfgelb / 
Mustard Yellow

PS 57
300086057 Perle� ekt Weiß / 
Pearl White

PS 58
300086058 Perle� ekt klar / 
Pearl Clear***

PS 61
300086061  Metallic 
Orange / Metallic Orange

PS 59
300086059 Dunkel Metallic blau 
/ Dark Metallic Blue

PS 60
300086060 Hell Mica-Rot (Glim-
mer) / Bright Mica Red

**** Mit der Farbe PS-55 Klarlack matt kann jede TAMIYA Polycarbonat Karosserie mit einem Matt-E� ekt versehen werden. Nur die gewünschten Bereiche wie z.B. Scheinwerfer, 
Scheiben, Rückleuchten etc.... von außen maskieren - in diesem Bereichen bleibt der Glanze� ekt erhalten alle anderen Flächen sind danach mattiert. / Any TAMIYA 
polycarbonate body can be given a matt e� ect with PS-55 Clear coat matt. Only the required areas such as the headlights, the windows, the rear lights etc.... should be masked o�  
from the outside - the glossy e� ect is retained in these areas and all other surfaces are then matt.

PS-Sprühfarben für Polycarbonat, 100 ml / PS Paint Spray for Polycarbonate, 100 ml 1,2,3 Darf nicht in die Hände von Kindern gelan-
gen / Keep out of reach of children

* Bei Lackierungen mit diesen Farben empfehlen wir die Lackierung mit PS-41 Hellsilber / When painting with these colours, we recommend with PS-41 bright silver
** Bei Lackierungen mit diesen Farben empfehlen wir die Lackierung mit PS-5 Schwarz zu hinterlegen / When painting with these colours, we recommend with PS-5 black  //  *** Bei der Farbe PS-58 Perle� ekt klar handelt es sich um einen transparenten 

E� ekt, dieser kann mit jeder PS-XX Farbe Ihrer Wahl hinterlegt werden, außer PS-55 Klarlack matt / The PS-58 Pearl e� ect colour is a transparent e� ect which can have any PS-XX paint of your choice as the background, except for PS-55 Clear coat matt

1 2 3 44
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Anwendungsbeispiel WM 
Alterungsset „D“ / sample of use 
of Weathering-Set „D“
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TAMIYA-Farben & Zubehör / TAMIYA Colors  & Accessories

Diorama-Textur-Farben / Diorama Texture Paint
300087108 Erde / Braun 100 ml / Soil / Brown 100 ml
300087109 Erde / Dunkelbraun 100 ml / Soil / Dark Earth 100 ml
300087110 Sand / Sand hell 100 ml / Grit / Light Sand 100 ml
300087111 Gras / Grün 100 ml / Grass / Green 100 ml
300087115 Beton / Dunkelgrau 100 ml / Pavement / Dark Grey 100 ml
300087116 Beton / Hellgrau 100 ml / Pavement / Light Grey 100 ml
300087117 Gras / Khaki 100 ml / Grass / Khaki 100 ml
300087119 Schnee / Weiß 100 ml / Snow / White 100 ml
300087120 Pulverschnee / Weiß 100 ml / Powder-Snow / White 100 ml
300087121 Erde / Braun 250 ml / Soil / Brown 250 ml
300087122 Sand / Sand hell 250 ml / Grit / Light Sand 250 ml
300087112 TAMIYA Craft Spachtel Breite 20 mm
 TAMIYA Craft Spatula Width 20 mm

300087165 Diorama Bogen A4 Pflasterstein klein
Diorama Sheet A4 Stone Paving A/small

300087166 Diorama Bogen A4 Pflasterstein mittel
Diorama Sheet A4 Stone Paving B/medium

300087167 Diorama Bogen A4 Gehwegplatte
Diorama Sheet A4 Stone Paving C/large

300087168 Diorama Bogen A4 Ziegelstein (rot)
Diorama Sheet A4 Brick (red)

300087169 Diorama Bogen A4 Backstein (grau)
Diorama Sheet A4 Brick A (gray)

Diorama Zubehör / Diorama Accessories

300087081 WS Alterungsstift Schlamm / Weathering Stick Mud
300087082 WS Alterungsstift Schnee / Weathering Stick  Snow
300087086 WS Alterungsstift Sand / Weathering Stick Sand
300087087 WS Alterungsstift Erde hell / Weathering Stick Light Earth

Alterungsstifte / Weathering Sticks

300087083 Alterungspinsel mittel (Schaumstoff )
Weathering Sponge Brush medium

300087084 Alterungspinsel fein (Schaumstoff )
Weathering Sponge Brush fine

300089929 Alterungspinsel-Pinsel-Set (3)
Weathe Master Applicator Set (3)

Alterungspinsel / Weathering Brush

Alterungssets / Weatherings-Sets
300087079 WM Alterungsset „A“ Sand / Sand hell / Schlamm

Weathering-Set „A“ Sand / Light Sand / Mud
300087080 WM Alterungsset „B“ Schnee / Ruß / Rost

Weathering-Set „B“ Snow / Soot / Rust
300087085 WM Alterungsset „C“ Rost orange / Gun Metall / Silber

Weathering-Set „C“ Rust orange / Gun Metal / Silver
300087088 WM Alterungsset „D“ gebranntes Blau / gebranntes Rot / Öl-Fleck

Weathering-Set „D“ Burnt Blue / Burnt Red / Oil Stain
300087098 WM Alterungsset „E“ Gelb / Grau / Grün

Weathering-Set „E“  Yellow / Grey / Green
300087123 WM Alterungsset „F“ Titan / Hell Gun Metall / Kupfer

Weathering Set „F“ Titanium / Light Gun Metal / Cooper
300087126 WM Alterungsset „G“ Figuren I Lachs / Caramel / Dkl. Kastanie
 Weathering Set „G“ Figures I Salmon / Caramel / Dark Chestnut
300087127 WM Alterungsset „H“ Figuren II Orange / Elfenbein / Pfirsich hell
 Weathering Set „H“ Figures II Orange / Ivory / Light Peach

Videos unter www.TAMIYA.de

Videos on www.TAMIYA.de

 Alterungspinsel mittel (Schaumstoff ) Alterungspinsel mittel (Schaumstoff )

Alterungspinsel / Weathering Brush

300087127
 Weathering Set „H“ Figures II Orange / Ivory / Light Peach Weathering Set „H“ Figures II Orange / Ivory / Light Peach Weathering Set „H“ Figures II Orange / Ivory / Light Peach Weathering Set „H“ Figures II Orange / Ivory / Light Peach

Alterungspinsel / Weathering Brush

Pavement / Dark Grey 100 mlPavement / Dark Grey 100 ml

Videos unter www.TAMIYA.deVideos on www.TAMIYA.de

 Sand / Sand hell 250 ml / Grit / Light Sand 250 mlGrit / Light Sand 250 ml
 TAMIYA Craft Spachtel Breite 20 mm TAMIYA Craft Spachtel Breite 20 mm

 TAMIYA Craft Spatula Width 20 mm TAMIYA Craft Spatula Width 20 mm

Anwendungsbeispiel WM 

Powder-Snow / White 100 mlPowder-Snow / White 100 ml

Diorama-Textur-Farben / Diorama Texture Paint

Alterungsstifte / Weathering Sticks

TAMIYA Weathering Master-Set. Jedes Set enthält 3 unterschiedliche Farbtöne 
zum Gestalten von Alterungs- und Verwitterungsein� üssen. Die mitgelieferte 
Quaste erleichtert Ihnen das Aufbringen der gewünschten Farbtöne für Alter- und 
Verwitterungen: Wie z.B. Schmutz, Schnee, angebranntes Metall, Ruß, Rost und viele 
weitere Möglichkeiten. 

TAMIYA weathering master set. Each set contains three di� erent shades for creating ageing 
and weathering e� ects. The applicator supplied makes it easy to apply the desired shade to 
give an appearance of age and weathering: for example dirt, snow, burnt metal, soot, rust etc. 

TAMIYA Farb-Rührstab Metall (2)
TAMIYA Paint Stirrer Metal (2)

300074017

TAMIYA Farbmischpalette 
Kunststo�  (5) / TAMIYA 15 Well 
Palette (5)

300087125

Darf nicht in die Hände von Kindern 
gelangen / Keep out of reach of children

https://www.tamiya.de/
https://www.tamiya.de/
https://www.tamiya.de/
https://www.tamiya.de/
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TAMIYA-Lackier-Zubehör / TAMIYA Painting-Accessories 

300087129 TAMIYA Maskier-Folie (5) 250 x 180 mm Raster
 TAMIYA Masking Sticker (5) 250 x 180 mm Grid
300087130 TAMIYA Maskier-Folie (5) 250 x 180 mm
 TAMIYA Masking Sticker (5) 250 x 180 mm
300053416 TAMIYA Masking Tape Bögen 200 x 240 mm (2)
 TAMIYA Masking Tape Sheets 200 x 240 mm (2)

Maskier-Folie / Masking Tape

Klebeband / Tape
300050171 Doppelseitiges Klebeband „hitzebeständig“ (5) 20 x 120 mm

Heat Resistant Double Sided Tape (5) 20 x 120 mm
300053351 Klebeband Aluminium verstärkt 50 mm (2 m)

Aluminum Reinforced Tape 50 mm (2 m)

Masking Tape Nachfüllpack / Masking Tape Re� ll
300087033 Nachfüllpackung Masking Tape 6 mm (18 m)

Masking Tape Re� ll 6 mm (18 m)
300087034 Nachfüllpackung Masking Tape 10 mm (18 m)
 Masking Tape Re� ll 10 mm (18 m)
300087035 Nachfüllpackung Masking Tape 18 mm (18 m)

Masking Tape Re� ll 18 mm (18 m)
300087063 Masking Tape 40 mm (18 m)

40 mm Masking Tape (18 m)

6 mm
10 mm

18 mm
40 mm

Masking Tape mit Abroller / Masking Tape w/dispenser

6 mm 10 mm

18 mm

300087030 Masking Tape 6 mm (18 m) mit Abroller
6 mm Masking Tape (18m) w/dispenser

300087031 Masking Tape 10 mm (18 m) m. Abroller
10 mm Masking Tape (18 m) w/dispenser

300087032 Masking Tape 18 mm (18 m) mit Abroller
18 mm Masking Tape (18 m) w/dispenser

300087036
TAMIYA Karosserie-Polierwachs 
mit Poliertuch / TAMIYA Modeling 
Wax w/Applicator

300087124 TAMIYA Pipetten-Set 
 90 mm / 150 mm (3+3) 

Pipette Set 90 mm / 
 150 mm (3+3) 
300087125 TAMIYA Farbmisch-  
 palette Kunststoff (5)

15 Well Palette (5)

Lackier-Zubehör / 
Painting Accessories

Maskingtape – Maskier� lm höchster Güte und Qualität. Ideal für alle Lackierarbeiten im Modellbau. Das Maskingtape ist in 
verschiedenen Rollenbreiten bzw. auch als Bogen für alle Maskier- und Abklebearbeiten erhältlich. Des Weiteren ist noch ein 
spezielles Maskingtape für Rundungen/Kurven in 3 verschiedenen Breiten erhältlich. Somit steht Ihrer besonderen Lackierung 
nichts mehr im Wege. 

Masking tape – highest grade and quality of tape. Perfect for all model-making painting jobs. The masking tape is available in various roll widths 
and also in sheet form for all masking jobs. A special masking tape for round shapes and curves is also available in three di� erent widths. So 
there‘s nothing to stop you creating the special paint � nish you want. 

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen / 
Keep out of reach of children

Polierzubehör / Polish Accessories
300087068 TAMIYA Polierpaste grobkörnig/coarse 22ml (Rosa)
 TAMIYA Polishing Compound Coarse 22ml (Pink)
300087069 TAMIYA Polierpaste feinkörnig/fine 22ml (Blau)
 TAMIYA Polishing Compound Fine 22ml (Blue)
300087070 TAMIYA Polierpaste Politur 22ml (Weiss)
 TAMIYA Polishing Compound Polish 22ml (White)
300087090 TAMIYA Poliertücher-Satz (3) Rosa/Blau/Weiss
 TAMIYA Compound Applicator-Set (3) Pink/Blue/White
300087192 Polierschwamm-Set (3) Polish Compound
 Polishing Compound Sponge Set (3)

2

2

2

300087164 Masking Tape 550mm 
 mit Abdeckfolie
 Masking Tape w/Plastic 
 She. 550mm

300087177 Masking Tape 2mm f. Rundungen
Masking Tape for Curves 2mm

300087178 Masking Tape 3mm f. Rundungen
Masking Tape for Curves 3mm

300087179 Masking Tape 5mm f. Rundungen
Masking Tape for Curves 5mm

300087184 Masking Tape 12mm/20m f. Rundungen
Masking Tape for Curves 12mm/20m

300087206 Masking Tape 1 mm (18 m)
 Tamiya Masking Tape 1mm/18m
300087207 Masking Tape 2 mm (18 m)
 Tamiya Masking Tape 2mm/18m
300087208 Masking Tape 3 mm (18 m)
 Tamiya Masking Tape 3mm/18m

* Bei Lackierungen mit diesen Farben empfehlen wir die Lackierung mit PS-41 Hellsilber / When painting with these colours, we recommend with PS-41 bright silver
** Bei Lackierungen mit diesen Farben empfehlen wir die Lackierung mit PS-5 Schwarz zu hinterlegen / When painting with these colours, we recommend with PS-5 black  //  *** Bei der Farbe PS-58 Perle� ekt klar handelt es sich um einen transparenten 

E� ekt, dieser kann mit jeder PS-XX Farbe Ihrer Wahl hinterlegt werden, außer PS-55 Klarlack matt / The PS-58 Pearl e� ect colour is a transparent e� ect which can have any PS-XX paint of your choice as the background, except for PS-55 Clear coat matt

1 2 3



173

300087013 Pinsel, � ach No. 5 (1) / Flat Brush, No. 5
300087014 Pinsel � ach No.3 (1) / Flat Brush, No. 3 
300087015 Tamiya Flach-Pinsel Nr.0 (1) / Tamiya Flat Brush No.0 (1)
300087016 Punkt-/Spitz-Pinsel mittel (1) / Pointed Brush medium (1)
300087017 Tamiya Punkt-/Spitz-Pinsel klein (1) / Tamiya Pointed Brush small (1)
300087018 High Grade Pinsel (Punkt), mittel / High Grade Pointed Brush medium
300087028 Pinsel, � ach No. 01 / Flat Brush No. 01
300087029 Pinsel, stumpf S / klein / Blunt Brush small
300087045 Pinsel High Finish, � ach No. 02 / High Finish Flat Brush Nr. 02
300087046 Pinsel High Finish, � ach No. 0 / High Finish Flat Brush Nr. 0
300087047 Pinsel High Finish, � ach No. 2 / High Finish Flat Brush Nr. 2
300087048 Tamiya Pinsel (Punkt) High Finish ultra fein

Tamiya High Finish Pointed Brush, ultra � ne
300087049 Pinsel High Finish (Punkt), fein / High Finish Pointed Brush, � ne
300087050 Pinsel High Finish (Punkt), klein / High Finish Pointed Brush, small
300087066 TAMIYA Pinsel-Satz Basic (3) Flachpinsel Nr. 1 & 3/Punkt-/Spitz-Pinsel klein

TAMIYA Modeling Brush Set Basic (3) Flat-Brush No. 1 & 3/Pointed Brush small
300087067 TAMIYA High Finish Pinsel-Satz (3) Flachpinsel Nr. 0 & 2 / 
 Punkt-/Spitz-Pinsel ultrafein / TAMIYA High Finish Standard-Set (3)
 Flat Brush No. 0 & 2 / Pointed Brush  ultra � ne
300087181 P� egemittel für Pinsel 23ml / Brush Conditioning Fluid 23ml

300087153  Pinsel High Grade Punkt Ultrafein Syn.Kunsth. / 
High Grade Pointed Brush Ultra Fine

300087154  Pinsel High Grade Punkt Extrafein Syn.Kunsth. / 
HG Pointed Brush Extra Fine

300087155  Pinsel High Grade Punkt Fein Syn.Kunsth. / HG Pointed Brush Fine
300087156 Pinsel High Grade Punkt Klein Syn.Kunsth. / HG Pointed Brush Small
300087157  Pinsel High Grade Flach Extraklein Roßhaar / 

HG Flat Brush Extra Small Horse hair
300087158 Pinsel High Grade Flach Klein Roßhaar / HG Flat Brush Small Horse hair
300087159   Pinsel High Grade Flach Mittel Roßhaar /

HG Flat Brush Medium Horse hair
300087213  Pinsel High Grade II � ach Extra Schmal / HG II Flat Brush Extra Small
300087214 Pinsel High Grade II � ach Schmal / HG II Flat Brush Small
300087215 Pinsel High Grade II � ach Extra Mittel / HG II Flat Brush Medium

 Pinsel, � ach No. 5 (1) / Flat Brush, No. 5
 Pinsel � ach No.3 (1) / Flat Brush, No. 3 

Tamiya Flat Brush No.0 (1)Tamiya Flat Brush No.0 (1)
Pointed Brush medium (1)

Tamiya Pointed Brush small (1)

Wattestäbchen / Cotton Swabs Schleifpapier / Abrasives

300087147 Schleifschwamm 400er Körnung / Sanding Sponge Sheet 400
300087148 Schleifschwamm 600er Körnung / Sanding Sponge Sheet 600
300087149 Schleifschwamm 1000er Körnung / Sanding Sponge Sheet 1000
300087150 Schleifschwamm 1500er Körnung / Sanding Sponge Sheet 1500

Schleifschwämme / 
Sanding Sponges

300087161 Schleifschwamm 180er Körnung / Sanding Sponge Sheet 180
300087162 Schleifschwamm 240er Körnung / Sanding Sponge Sheet 240
300087163 Schleifschwamm 320er Körnung / Sanding Sponge Sheet 320
300087170 Schleifschwamm 2000er Körnung / Sanding Sponge Sheet 2000
300087171 Schleifschwamm 3000er Körnung / Sanding Sponge Sheet 3000

Für den Bau von Modellen kommen Wattestäbchen bei Lackierungen oder beim Anbringen 
von Dekoren zum Einsatz. Bei handelsüblichen Wattestäbchen lösen sich sehr schnell die 
Baumwoll-Spitzen/Tips  bzw. die Form auf, da diese nur leicht/weich gesponnen sind. Die 
Spitzen/Tips der TAMIYA Craft Wattestäbchen (Industriequalität) sind sehr eng und fest 
gesponnen und eignen sich hervorragend für den Modellbau und anderen Einsätzen 
(z.B. Reinigen von Zahnrädern, Motoren und sehr unzugänglichen Stellen). Im „Nassen-
Zustand“ (getränkt mit Farbe oder Lösungsmitteln) bleiben die Spitzen/Tips formstabil. 
Der Einsatzbereich dieser „Wattestäbchen“ beginnt als Helfer beim Aufbringen von 
Dekoren/Abziehbildern, Aufnehmen von überschüssiger Farbe, Lackierungen von Details 
bis hin zum Weathering  (Verwittern/Altern) von Modellen. Es sind zwei Spitzen/Tip-Arten 
und verschiedene Größen erhältlich – Spitzen/Tips: Rund und Dreieckig; Größen von extra 
klein bis mittel. Packungsinhalt:  50 Stück.

When making models, cotton buds are useful for painting or applying decals. With 
standard cotton buds, the cotton tips are loosely spun and lose their shape very quickly. 
The tips of TAMIYA Craft cotton buds (industrial quality) are spun very tightly and are 
perfect for model-making and other purposes (e.g. cleaning cogs, motors and inaccessible 
places). In „wet conditions“ (when saturated with paint or solvents), the tips retain their 
shape. These cotton buds can be used to help apply decals/transfers, remove excess paint, 
paint on details or „weather“ models. Two types of tip are available in various sizes – tips: 
round and triangular; sizes from extra small to medium. Pack contents:  50 pieces.

Flat Brush, No. 5

300087009 mittel (5) 2 x 320 / 1 x 240 / 2 x 180 / medium (5) 2 x 320 / 1 x 240 / 2 x 180
300087010 fein (5) 2 x 1000 / 1 x 600 / 2 x 400 / � ne (5) 2 x 1000 / 1 x 600 / 2 x 400
300087024 superfein (5) 2 x 2000 / 2 x 1500 / 1 x 1200 / super � ne (5) 2 x 2000 / 2 x 1500 / 1 x 1200
300087094 Schleifpapier Körnung P320 (3) / grain size P320 (3)
300087054 Schleifpapier Körnung P400 (3) / grain size P400 (3)
300087055 Schleifpapier Körnung P600 (3) / grain size P600 (3)
300087056 Schleifpapier Körnung P800 (3) / grain size P800 (3)
300087057 Schleifpapier Körnung P1000 (3) / grain size P1000 (3)
300087058 Schleifpapier Körnung P1200 (3) / grain size P1200 (3)
300087059 Schleifpapier Körnung P1500 (3) / grain size P1500 (3)
300087060 Schleifpapier Körnung P2000 (3) / grain size P2000 (3)
300087191 Schleifpapier (3) P2000 Körnung / Fine Lapping Film #2000 (3)
300087144 Schleifpapier Körnung P3000 (3) / grain size P3000 (3)
300087185 Schleifpapier Körnung P4000 (3) / grain size P4000 (3)
300087186 Schleifpapier Körnung P6000 (3) / grain size P6000 (3)
300087200 Schleifpapier-Satz Körnung P8000 (3) / Finishing Lapping � lm Set grain size P8000 (3)

Pinsel / Brushs
Hochwertige Pinsel – das Basic für den Einstieg und zum Herausarbeiten feinster 
Details an Modellen und Figuren. Hochqualitative und formstabile Borsten.

High-quality paintbrush – a key tool for beginners and for picking out � ne details on 
models and � gures. High quality bristles that keep their shape.

Sandpapier/Schleifschwamm höchster Qualität zum Modi� zieren und Vollenden 
(Finishing) von TAMIYA Modellen. Hervorragend zum Schleifen von Kunststo� , Holz, 
Faserverbundsto� en, Farben/Lacken und Metall. Die scharfkantige und  dichte 
Streuung sorgt für ein gleichmäßiges Schleifbild auch im feinsten Kornbereich. 
Trocken und nass einsetzbar. Geringes Zusetzverhalten. Flexibles und reisfestes 
Papier. Hoch� exibler und reisfester Schleifschwamm. Sehr gute Anpassung beim 
Schleifen von Konturen und Rundungen. 

Top quality sandpaper/abrasive sponge for modifying and � nishing TAMIYA models. 
Perfect for polishing plastic, wood, � bre composites, paints/lacquers and metal.  The 
sharp edges and close coating provide an even grinding pattern even with the � nest grit 
sizes. Can be used dry or wet. Not easily worn down. Flexible and tear-resistant paper. 
Highly � exible and tear-resistant abrasive sponge. Excellent � exibility when polishing 
contours and rounded edges. 
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300087103 TAMIYA-Wattestäbchen rund extra klein (50)
TAMIYA Cotton Swabs round extra small (50)

300087104 TAMIYA-Wattestäbchen rund klein (50)
TAMIYA Cotton Swabs round small (50)

300087105 TAMIYA-Wattestäbchen spitz extra klein (50)
TAMIYA Cotton Swabs Triangular extra small (50)

300087106 TAMIYA-Wattestäbchen spitz klein (50)
TAMIYA Cotton Swabs Triangular small (50)

300087107 TAMIYA-Wattestäbchen spitz mittel (50)
 TAMIYA Cotton Swabs Triangular medium (50)
300087141 TAMIYA Wattestäbchen � ach/rund (50)
 TAMIYA Cotton Swab Swab round (50)
300087142 TAMIYA Wattestäbchen dreieckig/spitz (50)
 TAMIYA Cotton Swab Swab triang. (50)

Sanding Sponge Sheet 400Sanding Sponge Sheet 400
 Sanding Sponge Sheet 600 Sanding Sponge Sheet 600

Sanding Sponge Sheet 1000

TAMIYA-Lackier-Zubehör / TAMIYA Painting-Accessories Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen / Keep out of reach of children
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40 ml 20 ml

40 ml 40 ml

Plastikkleber / Cement
TAMIYA Qualitätsklebsto� e für alle Belange des Modellbaus, vom Bastelkleber über 
Plastikkleber bis hin zu Sekundenklebsto� en.  

TAMIYA quality adhesives for all model-making requirements, from craft and plastic glues to 
instant adhesives.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen / Keep out of reach of childrenTAMIYA-Lackier-Zubehör / TAMIYA Painting-Accessories 

40 ml

10 ml 10 ml

10 ml

40 ml 40 ml

1, 2

300087102 Mark Fit Dekorweichmacher 40ml
 Mark Fit Decal Softener 40ml
300087135 Mark Fit (Strong) Dekorweichmacher 40ml
 Mark Fit (Strong) Decal Softener 40ml
300087205 Mark Fit Super Strong Dekorweichm. 40ml
 Mark Fit Super Strong Decal Softener 40ml

1, 2

1, 2

Weichmacher für Nassschiebedekore. Mark Fit mit dem enthaltenen Applikator auf 
das Dekor aufbringen bis dieses die  gewünschte Position erreicht hat.  

Plasticiser for wet sliding décors. Apply Mark Fit to the décor with the included applicator until 
it reaches the desired position. Model Body Verstärkungsmaterial / 

Model Body Reinforcing Material

300054785 Model Body Bohrungsverstärker (8) 0,5mm
 Model Body Mount Hole clear Patches (8) 0,5mm
300087190 Model Body PC Karosseriekleber 100g
 Model PC Body Reinforcing Cement 100g
300054792 Model Body Karosserie Verstärkungs-Gewebeband 35mm (2m)
 Model PC Body Reinforcing Mesh Tape 35mm (2m)

Spezialkleber zum reparieren oder verstärken von Karosserien aus Polycarbonat. Die 
zu verstärkenden Karosseriebereiche werden mit dem Gewebeband beklebt und mit 
dem Body Reinforcing Cement aufgefüllt - trocknen lassen - fertig. Dieser Kleber greift 
die Lackierung nicht an. 

Special adhesive for repairing or reinforcing polycarbonate bodies. The body areas to be 
reinforced are glued with fabric tape and � lled with the Body Reinforcing Cement – then let it 
dry – and � nished. This adhesive doesn’t a� ect paintwork.

Keep out of reach of children

Allzweckkleber / 
Multipurpose Cement

300087188 Allzweckkleber klar/Multipurpose Cement Clear 20gr. 
 Multipurpose Cement Clear 20gr.

1,2,4

Ideal für die Verklebung von lackierten Kunststo� - und Klarglasteilen.
Ideal for gluing painted plastic and clear glass parts.

40 ml40 ml
10 ml10 ml

300087003 Cement/Plastikkleber 40 ml / Cement w/Brush 40 ml
300087012 Cement/Plastikkleber 20 ml / Cement w/Brush 20 ml
300087038 Extra Thin Cement/Plastikkleber 40 ml / Extra Thin Cement w/Brush 40 ml
300087113 Plastikkleber Limonene 40ml / Plastic Cement Limonene 40ml 
300087134 Plastikkleber Limonene Extra Thin 40ml / Limonene Cement Extra Thin 40ml 
300087137 ABS-Cement/Klebsto�  40ml / ABS-Cement w/Brush 40ml
300087182 Plastikkleber Quick extrad. 40ml / Extra Thin Cement Quick-Set 40ml

1,2,3

1,2,3

1,2,3
1,2

1,2,3
1,2
1,2

40 ml
250 ml

300087118 Polycarbonat-Karosserie Reiniger / Polycarbonate Body Cleaner
300087151 TAMIYA Glanzpolitur 10ml (Anti-Fingerabdrücke) / Gloss Coating 
 Varnish 10ml (Anti-Fingerprints)
300087176 Decal Adhesive / Haftmittel 10ml / Decal Adhesive 10ml
300087193 Decal Adhesive Soft / Haftmittel 10ml / Decal Adehesive Softener 10ml
300087183 Farbentferner 250ml / Paint Remover 250ml

1, 2

1,2
2

40 ml40 ml

Sekundenkleber / CA Cement

300087062 Sekundenkleber dünn� üssig 2 g / CA Cement Quick Type 2 g
300087091 Sekundenkleber Gel 3 g / CA Cement Gel Type 3 g
300087101 Sekundenkleber dick� üssig 5 x 0,5 g / CA Cement PE Single Use 5 x 0,5 g
300087187 CA Cement Easy Sanding 3g / CA Cement Easy Sanding 3g
300087138 TAMIYA CA-Aktivator 10ml / TAMIYA CA Accelerator 10ml Bottle
300087211  Tamiya CA-Cement/Primer Set 3g PP/PE/POM / 

Tamiya CA Cement & Primer 3g PP/PE/POM
300087212  Tamiya Kanüle Micro CA-Kleber (10) 2,5mm / 

Tamiya CA Cement Micro Nozzles 2.5 (10)
300053580 Kanüle für Reifenkleber (10) / Micro Nozzle for CA Cement (10)
300054511  TAMIYA CA Reifenkleber Super dünn 25g / 

TAMIYA Rubber Tire Cement LoVis. 25g
300054512  TAMIYA CA-Aktivator 5g Stift Reifenkl. / Rubber Tire Accelerator Pen 5g

2
2

1,2,3,4

2
2
2

1,4
1,2,4

2

1,4

Sekundenkleber höchster Qualität für alle Bereich im Modellbau.
A superglue of the highest quality for every area of model making.

Sekundenkleber / CA Cement
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Platten / Plates Stk./p. Länge / length Breite / width Höhe / height

300070208 Kunststo� -Platte weiß / Plastic plate, white 3 364 mm 257 mm 0,1 mm
300070209 Kunststo� -Platte weiß / Plastic plate, white 3 364 mm 257 mm 0,2 mm
300070122 Kunststo� -Platte weiß / Plastic plate, white 5 364 mm 257 mm 0,3 mm
300070123 Kunststo� -Platte weiß / Plastic plate, white 4 364 mm 257 mm 0,5 mm
300070124 Kunststo� -Platte weiß / Plastic plate, white 2 364 mm 257 mm 1,0 mm
300070125 Kunststo� -Platte weiß / Plastic plate, white 2 364 mm 257 mm 1,2 mm
300070146 Kunststo� -Platte weiß / Plastic plate, white 2 364 mm 257 mm 2,0 mm
300070147 Kunststo� -Platte weiß / Plastic plate, white 1 364 mm 257 mm 3,0 mm
300070126 Kunststo� -Platte klar / Plastic plate, clear 5 364 mm 257 mm 0,2 mm
300070191 Kunststo� -Platte klar / Plastic plate, clear 4 364 mm 257 mm 0,3 mm
300070127 Kunststo� -Platte klar / Plastic plate, clear 4 364 mm 257 mm 0,4 mm
300070128 Kunststo� -Platte klar / Plastic plate, clear 1 364 mm 257 mm 1,7 mm
300070196 Schaumsto� platte / Foam material plate 6 364 mm 257 mm 1,0 mm
300070197 Schaumsto� platte / Foam material plate 4 364 mm 257 mm 2,0 mm
300070138 Schaumsto� platte / Foam material plate 3 364 mm 257 mm 3,0 mm
300070139 Schaumsto� platte / Foam material plate 2 364 mm 257 mm 5,0 mm

Pro� l / Beams Stk./p. Länge / length Breite / width Höhe / height

300070117 Dreikantpro� l 90° weiß Kunststo�  / Triangular beam 90° white plastic 8 400 mm 3 mm 3 mm
300070201 H-Pro� l weiß Kunststo�  / H-beam white plastic 5 400 mm 3 mm / I 1 mm 3 mm / I 1 mm
300070199 L-Pro� l weiß Kunststo�  / L-beam white plastic 6 400 mm 3 mm / D 1 mm 3 mm / D 1 mm
300070200 L-Pro� l weiß Kunststo�  / L-beam white plastic 5 400 mm 5 mm / D 1 mm 5 mm / D 1 mm
300070219 Rohrpro� l weiß Kunststo�  / Tubular beam white plastic 6 400 mm 3 mm / ID 2 mm 3 mm / ID 2 mm
300070220 Rohrpro� l weiß Kunststo�  / Tubular beam white plastic 5 400 mm 5 mm / ID 3 mm 5 mm / ID 3 mm
300070174 Rundpr. 1mm (10) 400mm weiß Kst. / Round pr. 1mm (10) 400mm wh. pl. 10 400 mm 1 mm 1 mm
300070132 Rundpr. 2mm (10) 400mm weiß Kst. / Round pr. 2mm (10) 400mm wh. pl. 10 400 mm 2 mm 2 mm
300070133 Rundpr. 3mm (10) 400mm weiß Kst. / Round pr. 3mm (10) 400mm wh. pl. 10 400 mm 3 mm 3 mm
300070134 Rundpr. 5mm (6) 400mm weiß Kst. / Round pr. 5mm (6) 400mm wh. pl. 6 400 mm 5 mm 5 mm
300070135 Rundpr. 3mm (6) 400mm klar Kst. / Round pr. 5mm (6) 400mm clear. pl. 6 400 mm 5 mm 5 mm
300070158 Rundstab klar/weich Kunststo�  / Round bar clear/soft plastic 6 400 mm 2 mm 2 mm
300070159 Rundstab klar/weich Kunststo�  / Round bar clear/soft plastic 5 400 mm 3 mm 3 mm
300070202 U-Pro� l weiß Kunststo�  / U-beam white plastic 5 400 mm 3 mm / D 1 mm 3 mm / D 1 mm
300070207 U-Pro� l klar Kunststo�  / U-beam clear plastic 5 400 mm 3 mm / D 1 mm 3 mm / D 1 mm
300070173 Vierkantpro� l weiß Kunststo�  / Square beam white plastic 10 400 mm 1 mm 1 mm
300070129 Vierkantpro� l weiß Kunststo�  / Square beam white plastic 10 400 mm 2 mm 2 mm
300070130 Vierkantpro� l weiß Kunststo�  / Square beam white plastic 10 400 mm 3 mm 3 mm
300070131 Vierkantpro� l weiß Kunststo�  / Square beam white plastic 6 400 mm 5 mm 5 mm

Epoxy Spachtelmasse / Epoxy Putty Quick
300087051 Epoxy Spachtelmasse Quick Type 25g 2K

Epoxy Putty Quick Type 25g 2Comp.                
300087052 Epoxy Spachtelmasse Smooth Surf. 25g 2K

Epoxy Putty Smooth Surface 25g 2Comp.
300087143 Epoxy Spachtelmasse Quick Type 100g 2K

Epoxy Putty Quick Type 100g 2Comp.
300087145 Epoxy Spachtelmasse Smooth Surf. 100g 2K

Epoxy Putty Smooth Surface 100g 2Comp.

Dreikantpro� l
300070117 Dreikantpro� l 3mm (8) 400mm weiß Kst. / Dreikantpro� l 3mm (8) 400mm weiß Kst.

300087051

300070117 300070201

300087052 300087145

300070135 300070220

300087143
2

2

2

2

300070199
300070200

300070174
300070132
300070133
300070134

300070207 300070173
300070129
300070130
300070131

TAMIYA Platten & Pro� le / TAMIYA Plates & Beams
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TAMIYA-Werkzeug / TAMIYA Original Tools
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TAMIYA-Werkzeug / TAMIYA Original Tools

TAMIYA-Werkzeug-Satz Basic (6)
TAMIYA Basic Tool Set (6)

300074016

TAMIYA-Seitenschneider für Kunststo� 
TAMIYA Side Cutter for Plastic

300074001

TAMIYA-Pinzette fein gebogen schwarz
TAMIYA Angeld Tweezers black

300074003

TAMIYA-Pinzette fein gerade schwarz
TAMIYA Straight Tweezers black

300074004

TAMIYA-Polycarbonat-Schere gebogen
TAMIYA curved Scissors for Polycarbonate

300074005

TAMIYA Farb-Rührstab Metall (2)
TAMIYA Paint Stirrer Metal (2)

300074017

TAMIYA-Handsäge mit Sägelatt (dünn)
TAMIYA Thin Blade Craft Saw

300074024

Sägeblatt dünn zu 74024 
Craft Saw Blade for 74024

312997001

TAMIYA-Schraubendreher-Satz Builder´s 8 (8) / 
TAMIYA Builder´s 8 Screwdriver-Set

300074023

TAMIYA-Design-Bastelmesser
TAMIYA Design Knife

300074020

TAMIYA-Schere für Sticker & Nass-Schiebe-
Dekore / TAMIYA Decal Scissors

300074031

TAMIYA-E-Ring-Werkzeug (2 mm)
TAMIYA E-Ring Tool (2 mm)

300074032

TAMIYA-High-Grade-Pinzette gerade extra 
spitz silber / TAMIYA High Grade Straight Twee-
zers silver

300074048

TAMIYA-Bohrer-Set Standard (5) 1,0/ 1,5/ 
2,0/ 2,5/ 3,0 mm / TAMIYA Basic Drill Set (5) 
1,0/1,5/2,0/2,5/3,0 mm

300074049

TAMIYA-Seitenschneider spitz für Kunststo� 
TAMIYA Sharp Pointed Side Cutter for Plastic

300074035

TAMIYA-Feilen-Set Basic (3) halbrund/� ach/
rund zweiseitig / TAMIYA Basic File Set (3) 
Halfround/Flat/Round double cut

300074046

TAMIYA-High-Grade-Pinzette gebogen 
extra spitz silber / TAMIYA High Grade Angled 
Tweezers silver

300074047

TAMIYA-Bohrer-Set fein (5)0,3/0,4/0,5/0,6/0,8 
mm / TAMIYA Fine Drill Set (5) 0.3/ 0.4/ 0.5/ 0.6/ 
0.8 mm

300074044

TAMIYA-Bastelmesser Modeler´s Knife
TAMIYA Modeler´s Knife reinforced Plastic 
Handle

300074040

TAMIYA-Bohrer-Aufnahme 0,1 – 3,2 mm
TAMIYA Fine Pin Vise D 0.1 – 3.2 mm

300074050

TAMIYA-Bohrer-Aufnahme superfein
0,1 – 1,0 mm / TAMIYA Fine Pin Vise S 0.1 – 1.0 
mm

300074051

TAMIYA-Pinzette Sticker/Nass-Schiebe-Dekor / 
TAMIYA Decal Tweezers

300074052

TAMIYA-Fine-Craft-Bastelmesser m. Metallge-
häuse / TAMIYA Fine Craft Knife Metal-Case

300074053

TAMIYA-Arbeitsstation mit Lupe und Licht
TAMIYA Work Station w/Magnifying Lens

300074064

TAMIYA-Schneidunterlage Cutting Mat DIN A4 
/ TAMIYA Cutting Mat DIN A4

300074056

TAMIYA-Spitzzange mit Kratzschutz
TAMIYA Non-Scratch Long Nose Pliers

300074065

TAMIYA Diamantfeile für Fotoätzteile
TAMIYA Diamond File for Photo-Etched Parts

300074066

TAMIYA-Biegezange für Fotoätzteile
TAMIYA Bending Pliers for Photo-Etched Parts

300074067

TAMIYA-Schere für Fotoätzteile
TAMIYA Modeling Scissors for Photo-Etched Parts

300074068

TAMIYA Feile Flach 6mm breit für Kunststo� 
TAMIYA Plastic Modeling File Flat 6mm width

300074069
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TAMIYA-Werkzeug / TAMIYA Original Tools

TAMIYA-Ersatzmesser (30) für Design-Bastel-
messer / TAMIYA Design Knife Replacement 
Blade (30)

300074074

TAMIYA-Ersatzmesser (25) für Modeler´s 
Knife Bastelmesser  / TAMIYA Modeler´s Knife 
Replacement Blade (25)

300074075

TAMIYA-Schneidunterlage Cutting Mat DIN A3 
/ TAMIYA Cutting Mat DIN A3

300074076

TAMIYA-Farbglashalter
TAMIYA Paint Jar Stand

300074077

TAMIYA-Modell Reinigungspinsel Anti-Statik
TAMIYA Model Cleaning Brush Anti-Static

300074078

TAMIYA-Pinzette gebogen stumpf
TAMIYA Angled Tweezers blunt

300074080

TAMIYA-Bohrer fein 0,3 mm (1) für 300074050 / 
TAMIYA Fine Drill Bit 0.3 mm (1) for 300074050

300074081

TAMIYA-Bohrer 0,4 mm (1) für 300074050
TAMIYA Fine Drill Bit 0.4 mm (1) for 300074050

300074082

TAMIYA-Bohrer 0,5 mm (1) für 300074050
TAMIYA Fine Drill Bit 0.5 mm (1) for 300074050

300074083

TAMIYA-Biegezange Mini für Fotoätzteile
TAMIYA Bending Pliers Mini for Photo-Etched 
Parts

300074084

TAMIYA-Handbohrer mit Spannfutter
TAMIYA Modeling Drill Chuck

300074086

TAMIYA-Werkzeugsatz RC (8)
TAMIYA R/C Tool Set (8)

300074085

TAMIYA-Kunststo� schaber II mit 
2 Ersatzklingen / TAMIYA Plastic Scriber II w/ 2 
Spare Blades

300074091

TAMIYA Modelers Seitenschneider Grau
TAMIYA Modelers Side Cutter Gray/Plastic

300074093

TAMIYA Photoätz-Sägeblatt 0,1mm (2) Stahl
TAMIYA Photo-Etched  Craft Saw

300074094

TAMIYA Photoätz-Sägeblatt 0,1mm (2x3)
TAMIYA Fine Craft Saw PE-Blade 0.1mm (2x3)

300074097

TAMIYA Pro� -Bastelmesser verstärkter Gri� 
TAMIYA Modeler‘s Knife Pro reinforced Handle

300074098

TAMIYA Ersatzklinge Pro gerade (5)
TAMIYA Modeler´s Blade Pro straight (5)

300074099

TAMIYA Ersatzklinge Pro gebogen (3)
TAMIYA Modeler´s Blade Pro curved (3)

300074100

TAMIYA Ersatzklinge Pro Stemmeisen (10)
TAMIYA Modeler´s Blade Pro chisel (10)

300074101

TAMIYA Gewindebohrer M3x0,5mm für Kunst-
sto�  / TAMIYA Thread Forming Tap M3x0,5mm 
for Plastic

300054232

TAMIYA HG Pinzette gebogen RevAction
TAMIYA HG RevAction Angled Tweezers

300074102

Fine Craft Sägeblatt III 0,15mm dick
Fine Craft Saw blade III 0,15mm thick

300074105

TAMIYA HG Pinzette gebogen/rund Stahl
TAMIYA HG Angl. Tweezers round Tip Steel

300074108

TAMIYA HG Pinzette gerade/rund Stahl
TAMIYA HG Straight Tweezers round Tip Steel

300074109

TAMIYA Handsäge mit Gri� 
TAMIYA Handy Craft Saw II

300074111

TAMIYA Basic Feilenheft (3) Plastik/RC
Basic File Set Smooth Double Cut

300074104

TAMIYA HG Pinzette gerade RevAction
TAMIYA HG RevAction straight Tweezers

300074103

Bohreraufnahme 0,1 - 3,2mm
Fine Pin Vise D-R (0.1-3.2mm)

300074112

Bohrer 0,2mm Schaft 1mm (1)
Fine Pivot Bit 0.2mm Shank 1mm

300074113
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TAMIYA-Werkzeug / TAMIYA Original Tools

TAMIYA Schneidunterlage DIN-A4, grün
TAMIYA Cutting Mat DIN-A4, Green

300074118

Biegepinzette Fotoätzteile
Craft Tools Bending Tweezers PE Parts

300074117

TAMIYA Seitenschneider Kunststo� /Schmale 
Schneide / TAMIYA Sharp pointed side Cutter for 
Plastic (Slim Jaw)

300074123

TAMIYA Craft Schere für Kunststo� /Weichme-
tall / TAMIYA Craft Scissors Plastic/Soft Metal

300074124

Gravurklinge 0,5mm / 2mm Schaft / L.25mm
Fine Engraving Blade 0,5mm / 2mm Shank / 
L.25mm

300074138

Gri� /Halter für Gravurklingen 300074135-
74138 / Engraving Blade Holder fro Item  
300074135-74138

300074139

Gravurklinge 0,1mm / 2mm Schaft / L.25mm
Fine Engraving Blade 0,1mm / 2mm Shank / 
L.25mm

300074135

Gravurklinge 0,2mm / 2mm Schaft / L.25mm
Fine Engraving Blade  0,2mm / 2mm Shank / 
L.25mm

300074136

Gravurklinge 0,3mm / 2mm Schaft / L.25mm
Fine Engraving Blade 0,3mm / 2mm Shank / 
L.25mm

300074137

Weichmetall/Kunststo� -Seitenschneider
Plastic/Soft Metal Side Cutter

300074129

Schneidunterlage DIN A5/Blau
Cutting Mat α (A5/Blue)

300074142

Gravurklinge Meisel 2mm / 2mm Schaft
Modeling Flat Chisel Blade 2 mm

300074143

Schneidunterlage Alpha 420x148mm blau
Cutting Mat Alpha A3 / half

300074144

Gravurklinge 0,15mm / 2mm Schaft/L.25mm / 
Fine Engraving Blade 0.15 mm

300074145

Spitzzange m. Cutter II
Needle Nose Plier w/Cutter II

300074146

Ersatzklinge Pro Meisel schmal (5)
Modeler Knife pro Narrowchisel (5)

300074159

Ersatzreißklinge Pro Scriber (5) 0,4mm
Modeler Knife Pro Scriber (5) 0,4mm

300074160

Ersatzreißklinge Schaber Pro (2) 0,5mm
Modeler Knife Pro Scraper (2) 0,5mm

300074161

Gravurklinge 0,25mm/ 2mm Schaft / L.25mm
Fine Engraving Blade 0.25mm/2mm 
Shaft/L.25mm

300074162

Schneidunterlage Alpha A4 blau
Cutting Mat Alpha

300074149

Gravurklinge 0,4mm / 2mm Schaft/L.25mm
Fine Engraving Blade 0,4mm / 
2mm Shank / L.25mm

300074147

Gravurnadel 20° / 2mm Schaft / L.25mm
Fine Engraving Needle 20°

300074148

Modeling Rechteck ger. Schabl.PE(3)1-6mm
Modeling Template RR 1-6

300074154

Ratschen-Handgri�  (72Z) m.Bit (+)L100mm
Rt Screwdriver PRO &(+) Bit L

300074152

Craft Knife II / Bastelmesser
Craft Knife II

300074153

RC/M4WD Schere gebogen Polycarbonat
M4 PC Body Curved Scissors

300074151

Modeling Kreis Schablone PE (3) 1-12,5mm
Hex Screwdriver Bit Ball 2.5mm

300074150

HG Pinzette Grip Tip gerade
HG Tweezers Grip Tip

300074155

Modeling Rechteck Schabl.PE (4)1-10mm
Modeling Template Square 1-10

300074156

HG PC-Schere m. Pinzettengri�  L12mm
HG Tweezer Grip Scissors L12mm

300074157
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TAMIYA Molybdenum Schmiermittel 10g 
TAMIYA Molybdenum Grease 10g

300087022

TAMIYA Fahrregler Fett / Kontaktschmiersto�  
(Lubricant) 10g / TAMIYA Switch Lubricant 10g

300087023

TAMIYA Schraubensicherungsmittel 10g
TAMIYA Liquid Thread Lock 10g

300087004

1,2

TAMIYA-Werkzeug / TAMIYA Original Tools

Feile konisch 1,5-8mm / Konuslänge 55mm
Conical File 1,5-8mm / Cone Length 55mm

300074164

Innensechskant-Bit 2mm/L100 mm/6,35mm
Hex Screwdriver Bit 2mm

300069933
Limitiert!
Limited!

Gri�  für Gravurklingenblau 74135-38
Engraving Blade Holder Blue 74135-38

300069939

Seitenschneider Modeler Alpha Neon Grün
Side Cutter α Fluor. Green

300069940

Tamiya Cera-Grease HG Schmiermittel 10g
Tamiya Cera-Grease HG 10g

300087099

Bastel-Messer m. 25 Klingen Gelb
Modeler's Knife Yellow inkl. 25 Blades

300069941

Seitenschneider Modeler Alpha Pink
Side Cutter Modeler α Rose Pink

300069942
Limitiert!
Limited!

Limitiert!
Limited!

Limitiert!
Limited!

Limitiert!
Limited!

1 2
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TAMIYA-Werkzeug / TAMIYA Original Tools
Airbrush
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TAMIYA-Werkzeug / TAMIYA Original Tools

Spray-Work Reinigungspinsel Düse/Extra Fein
Spray-Work Airbrush Cleaning Brush Extra Fine

300074550

Spray-Work Kompressor Advance
Spray-Work Air Compressor Advance

300074559

Spray-Work Reinigungspinsel Düse/Standard / 
Spray-Work Airbrush Cleaning Brush Standard

300074551

TAMIYA Airbrush 3-fach Luftverteiler 1/8“
TAMIYA Airbrush Manifold 3 Ports 1/8“

300074546

TAMIYA Airbrush Luftschlauch 1,5m / 1/8“
TAMIYA 1,5m Air Hose for Revo II

300074547

Spray-Work HG Trigger Super Fine 0,2 
Spray-Work HG Trigger Super Fine 0,2

300074549

SW 1/8“ Schnellwechselkupplung (1)
1/8“ Quick Hose Joint

300074561

SW 1/8“ Schnellwechsel-Anschluß (2)
1/8“ Quick Hose Joint Plugs (2)

300074562

Airbrushdruckregler (In-Line)
Air Control Valve II 

300074560
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TAMIYA Treibmitteldose 420 ml
TAMIYA Spray-Work Air Can 420ml

300074516

TAMIYA-Badger 350 II Airbrush-Set
TAMIYA-Badger 350 II Airbrush Set

300074405

TAMIYA Druckluftdosen-Anschluss 1/8
TAMIYA Propellant Can Attachment 1/8

300074506

Spray-Work HG Single 15cc
Spray-Work HG Single 15cc

300074519

Spray-Work HG Trigger Typ 0,3mm
Spray-Work HG Trigger-Type 0,3mm

300074510

TAMIYA Spray-Work Basic mit Kompressor
TAMIYA Spray-Work Basic Compressor w/
Airbrush

300074520

Tamiya Lackier-Ständer
Tamiya Painting Stand Set

300074522

Spray-Work HG Super Fine 0,2mm
Spray-Work HG Super Fine 0,2mm

300074514

Spray-Work HG Wide Trigger 0,5mm/15cc
Spray-Work HG Wide Trigger 0,5mm/15cc

300074523

Spray-Work Airbrush Set HG Single/180ml
Spray-Work Airbrush Set HG Single/180ml

300074525

TAMIYA Druckluftdosen-Anschluss 1/8“ Spiral / 
TAMIYA Propellant Can Attachment 1/8“ Curled

300074526

Tamiya Krokodilklemmen für Lackier-Ständer 
(4) / Tamiya Alligator Clip for Paint Stand  (4)

300074528

Spray-Work Behälter 40cc Kunststo� 
Spray-Work Paint Cup 40cc Plastic

300074524

TAMIYA Kompressor Compact Air
TAMIYA Compact Air Compressor

300074533

Spray-Work Airbrush Halter II
Spray-Work Airbrush Stand II

300074539

Spray-Work Basic Airbrush
Spray-Work Basic Airbrush

300074531

Spray-Work HG Trigger 0,3mm/7cc/Single Ac-
tion / Spray-Work HG Trigger Airbrush 0,3mm/
Int. 7cc Cup/Single Action

300074540

Spray-Work HG Airbrush III 0,3mm/Double 
Action / Spray-Work HG Airbrush III 0,3mm/
Double Action

300074532

Spray-Work HG Airbrush III Super Fine 
0,2/7ccm / Spray-Work HG Airbrush III Super 
Fine 0,2/7ccm

300074545

Airbrush Anschluss Basic Spray-Work
Spray-Work Basic Airbrush Connector Joint

300074536

Spray-Work HG Airbrush 0,3mm/7cc/Double 
Action / Spray-Work HG Airbrush 0,3mm w/
Integrated 7cc Cup/ Double Action

300074537

1 2
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TAMIYA-Werkzeug / TAMIYA Original Tools

SW Airbrushhalter III
SW Airbrush Stand III

300074564

HG Ersatznadel 0,3 für SW 74532/74537
HG Airbrush Needle for SW 74532/74537

300010325*

SW Airbrush Druckregler m. Manometer
SW Airbrush Regulator & Meter

300074565

HG Ersatznadel 0,3 für SW 74510/74540
HG Trigger Air. Needle for SW 74510/74540

300010326*

HG Ersatzdüse 0,3 SW 74510/74532/74537/ 
74540  / HG Airb. Nozzle 0.3mm 74510/74532/ 
74537/74540

300010327*

SW Set Advance & SX 0.3D
300074563 SW Airbrushhalter III / SW Set Advance & SX 0.3D

TAMIYA-Werkzeug / TAMIYA Original Tools

SW Set Advance & SX 0.3D

*Sind im Paket enthalten.
*Are included in the package.

TA
M

IY
A

 W
er

kz
eu

g 
/ T

A
M

IY
A

 T
oo

ls



184



185



186



187



188



189



190



191



192



193



194



195



196



197



198



199



TAMIYA-Werkzeug / TAMIYA Original Tools

Unser Service für Sie / Our service for you

Sollten Ersatz- und Tuningteile nicht verfügbar sein, kontaktieren Sie bitte unsere Serviceabteilung!  
If spare parts and tuning parts are not available, please contact our service department!

www.tamiya.de

https://www.tamiya.de/


Trucks, Zubehör & Know How 
im Truck-Katalog 
Art.-Nr.: 500990147

The truck catalogue includes Models, 
accessories & Know how
No. 500990147

THE WORLD OF TRUCKS
Trucks, Zubehör & Know How 
im Truck-Katalog 
Art.-Nr.: 500990147

The truck catalogue includes Models, 
accessories & Know how
No. 500990147

THE WORLD OF TRUCKS



TAMIYA R/C CATALOG 2023
DEUTSCH/ENGLISH

TAMIYA RC-KATALOG 2023
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500992023TAMIYA im Vertrieb von / distributed by:

TAMIYA-CARSON Modellbau GmbH & Co. KG
Werkstraße 1 · D–90765 Fürth
www.TAMIYA.de
Tel.: +49.911.97 65-03

www.tamiya.de

https://www.tamiya.de/
tel:+49.911.97%2065-03
https://www.tamiya.de/
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